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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 11A | ][ O mpaypatucol aptOpoi xau ot mpd&eic Tovg (I) ]

L0

LL]

1. Oswpia

* IIpaypatikoi aptBpol, Pntol apiBpol. Appnrot apibpol. ATovac TpayHaTiKadV aploucdy.

*  AméAutn Tipr TPAypaTiKo aptdpov

* IIpbéo0eon, apaipeot, TONATAACIAOUOC, SIAUPECT) TPAYUXTIKWV APOUDV.
* 1816 TEC TPOOOEOTC KO TOAATAATIATHOV TPAYUATIKADV XPLOUCOV.

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

1. No ovpmAnpcioete To kevd (30Te 0NV KATOL-
KOpLEN OTHAN V& TTPOKVPEL TO £TOG YEVVNOT|C
oo.

|
(9]
+
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N
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w
]

N
T
w
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|
o~
1l

|
[o%)
n
S
N—’
+
N
I

2. No GUPTANPCITETE TOV THVOKA AV TO &KPO
k&Oe BEAovc delyvel To dBpoloua e avtioToxng
oTANG 1) ypoupric.

6 -5 —4 8 —
7 3 6 - 7

8 -6 -

-18 7 28 | -15 | —
J J J J J

-

3 1 1 3
¥ 1737 e
D e

3 7
£) 2.22 o7) 2.32
0 2:2- w23

4. Noa vroloyioete ™V TapdoToon):

TR

9. Na xévete Ti¢c TpéEelc:
o) [3|-[3[+[2]-|-2|=

B) |3.4—5.2|—|5.3—3.3|+\27:(—3)\—‘_?2‘.B‘=
y) B-5-5-3+[2-7-[-2- 3=

8) fof ~|~of +|a B[ -[p~of =

6. Na xévere Ti¢ TP&EELC:

RN
@ 7 2 B) 1 . 1
ti3-% 1-= 14+-
6~ 12 2 '3
5(1 4 16
N (R S A
v S lE s

¢« Noa xavete Tic Tp&Eelc:

@ (M)
o [+
» BN

@ 3. ITpofAjuata / EmaCoxe@alég

1. To Oeppdpetpo piog TdANG Seiyver —12°.
o) Na Bpeite Vv Oeppoxpaocio mov O dSelyver ov
aw&nOei n Oeppoxpaoio kard
i) 15° ii) 6°
B) Na Bpeite Vv Oeppoxpaacia Tov Do Selyvet av

netBel n Beppoxpacio kot

i) 15° if) 6°
y) Av pet& amod 4 wpec 1 Oeppoxpaoio Selyvet
i) 15° ii) -16° iii) —-6° iv) 6°

TéTe 1 Oeppoxpacia €xel avtnOel 1§ €xel pelwOel
Ko TO00;

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 114/ ][ O mpaypatucol aptOpof xau ot mpd&eig Tovg (II) ]

I!!l 1. Oswpia

* AvtiBetor apiBpol, avticTpogot aplBuoi.
*  Empepotiky Sié6mra

*  Boaowéc 18t0mtec Avo-f=0Tt6tTex=0 1 =0

&, Epwtoelc xatavonong

Avo-B# 0totear # 0 xau B #0

1. Avo avriBetor apiBpol éxouvv {oeg améAvTeg
TIMEC;

2. Av 8Yo apiBuol éxovv &Bpotoua Beticd aptd-
MO TOTE TL TPOCTHO €XOLV;

3. Ioxve ou(ﬁ+y)=0(:[5+0(:y;

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

4. O apbusde g etvou pnToéC;

-4 7z 7z 7. 7 7
D, Ymapxet apBude mov eivan (0og pe Tov avTi-
oTPOoPd TOV;

6. O apbuse Ja efva pNTéC Y k&be ae R

1. Ot apiBpol 5x xou ~y pe x,y =0 eivou orviBe-

Tol. Na Ppeite To TPOOTHO TV TAPATTACEWDV:
o 3xy P -2y y) 3x'y’ 8 —x'y’

2. Ot apBpoi —5%, -2y (x,y;tO) efvat avtioTpo-
@ot. Na Bpeite TO TPOOTHO TOV TAPAOTAOEWV:

(x) _5Xy 5) X7y4 y) XZyS 8) X6y8

3. Eotw 61 o = B + 2005. Not Bpeite ™v aptOpun-
TIKT] TIHT) NG TAPAOTAOTNC:
K =-3[2(+2B)-2(3p—20) — 4B | +19(c—B)
(E.M.E. ®oaric 2005)

A1y

= 4. EmtextdoelC

4. Av a+B=5 xat y+8=-1 1618 VX UTONOYI-

OETE TNV TIUN) TNC TAPAOTAONC:
p-[a-2(p-8)]-2[y—(1-28)]

- 3(a—28)-3(2y-p)

5. Na e€etdoete av ot TIMEC TRV TAPAOTATEDV

e

elvau aptOpol avtiotpool.

1. Av o péooc 6poc TV aplBucv a, B rar y efvou
7 167 Vo Ppelte TNV TIN TNC TOAPAOTAOTC;

A=4(a-B)-2 a+2y-3(B+y)]

2. Av % = g z% TOTE VO UTONOYI(OETE TNV TIUT NG

3(0(+2y)—2[0(—2(0(—y)]
6-3[y-2(-1)]

mapdotaong: A=

@ 5. ITpofAjuarta / EmaCoxe@aléc

1. Tlowv apBuéd mpémel vo Tomobeticovpe oTo
&delo xovuTi;

2. Aivetou évo opBoydVio pe TAeLPEC o, B Ko
mepipetpo 12 cm kau éva opboywvio Tplywvo pe
k&OeTec TAeVPEC Y, & xau epfadov 4 cm? . Na Ppei-
Te TNV TiU1} TC TOPAOTAONC:

A:4[%_%}6[0(_%(@_&)}_y(s_sa)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1B/ ][ Avvépelc Tpaypatikadv aptfpcdv (I) ]

=

L]

1. Oswpia

e AVvapun mpaypatikov aplBpod. Oplopdc, 18tomreg. Baon, exbémce dVvaune. Ilpotepaidmra mpdecv.

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Tlowx eivau 1y Béom otic Suvdpec —37, (—3)2;

&5

3. Aoknoelc yix Avor

6) 7 7 s
2. TI600 givou 0 5-2 —3% xau méoo 0 5—2-3%;

1. Na xévete Tic mpéEerc:

® 5525 B (-5)(-5)" -5
y) (-3)":(-3) 5) (-3):3
£) 53 .73 .93 1) (52)3:(53)72.54

2. Na ypdapete kabepio améd TIC TAPOKETE TO-
PACTATEIC OC piot SVvan).

A — 377 + 377 + 377 B — 2102 _ 2101 _ 2100
1—!:259_429 A:217 '318 _218 '317

6 7 7 7
3. No vroroyioete ™V T TV THPACTETEWV:

A=(47:2) (25)":5°|
B=(5¢)"(25?)

r=(-1)""+ [—5 ~(-22- 3)] 5-

A

(1) +(-1)"]-(2* -32) 557 20

E (32)4+3“:27+33:3*5—2.39

A1y

P

4. EmtextdoelC

4. Na vroloyioete TV TIU TGV TAPAOTACEWDV:
A=—2* —[—3—8 —(—3)? +2(-5) -48
B=4[6-(7)]-[12:(-8)}-(-3)

(- () (-2
3-(=3) ~(=8) (3)' ~(=3)

-4 7 7 7
J. Novmoloyioete TV TIUH TOV TAPAOTAOEWDV:

e (3T

() o2 ) )
_1)3"*2 4+3.9%x+ _ (_2)7(3“2)
x> —4(-1)"

yoxx = -2

3
= -2 X7 3
E=|:(X 3y5) F:| yro x=0,03 xou y:ﬁ

1. Avoux, y elvou avtiotpo@ot TéTe Vo vTTONOY(-
OETE TNV TIUN TNC TAPXOTAOTC

actey (5] e |
©

-3 5
2. Av 0(=4—2l kot p=5+——-—vavmo-
5 2 2
Aoyloete TV TN TNC TAPAOTAONC
1
A=o: B _f_—
B —P-—

(®aAri¢ B’ Tvpvaoiov 2009)

5. ITpofAjuara / EmaCoxe@aliéc

1. Na ovpmAnpcioete To TeTpdywvo, ©oTe k&Oe
oA, ypoupr] Kat Sloyvidg Tov, va éxet To (Slo
ytvopevo.

2° 2?

2 -2

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 11B/2 ][ Avvépelc mpaypatikadv aptfucdv (II) ]

&5

1. Aoxnoelc yix Avaon

1. No Bpeite TV T TV THPOKATED TOHPACTA-
oewVv ylax x=1

1 x—4 1 x-3 1 x-2 - .

e
x-3 x-2 x-1

2 o

4 2 3
2. Av x= ‘—4 —(—3)‘ Koty = |3 - 4| va Bpeite
™V opOunTIKY TIpn NG TAPAOTAOTC

27 (27) gy

- 3x+1 . 32y—1 . 3x +32y—1

3. No amodei€ete 61 eivou avtiotpogot ot apl-

oS NOLE)
IO )

4. Aivovtou ot aptOpof

x=5-13" xau y=12-13"

N ypdapete Tov apiBpd X +y° 66 pic Svvapn
e B&on @uotko aploud.

A1y

= 4. EmtextdoelC

4 7 Ve
Do Noa amodeitete OTL:

(1+2+3+4) =1 +2°+3° +4°
6. Na \oete mv e€iowon (—Z)V x=2""

7. Na amlomoujoete TV Tap&OTOOT
2
A= [(x‘ly)z :(){3}75 )} -(x2y3 )4 , X,y #0
kot vo Bpeite ™V apOpunTaey g Tip yroo x =10°
kot 'y =-0,001

8. a) Na\voete mv e€iowon:

()<

B) TI'a To x mov Bprikate voo vTOAOYioETE TNV TIUN
NC TAPAOTAOTC

A:(x+2)2007 +(x+3)2008 +(x+4

)2009

9. a) Avveivau puondeg aplBude TéTE Vo aro-
Seiete 6T
3v+2 _ 3v+1 — 6 . 3v
B) Noa vmoloyioete TV TIU] TNC TAPAOTAOTNC
B 15.22x _4x+2 . 89x _32x+2
- 92xH _ gx 54 .33

3x+4y

1. Avioxoe =5 41 vt amodeiete 6T
2x -2y

éxel otabepr] TIUY) TO KAXOHX
x* +2y°
Xy

A=

2. Av v &ptiog TOTE Vo uTTONOY(TETE THV APLOuN)-
TIKT] TIUA TG TAXPAOTAOTC

2-(-1)  1+(-1)" 1+4(-1)"
( )M_ ) 1y )M
4-3(-1) 2007 3-2(-1)

3. No vroroyioete ™V T ¢ TOPEOTOONC:
22000 ,[(2550 5% _351.g7% )1999:| +(2111)18 _ .17

(E€etdoeic Povpaviag 2000)

4. Na Bpeite To avtiBeTo KAt TOV AVTIGTPOPO
k&Oe piog amd TIC TAPAKATW TAPAOTATELC:
2\/ + 2V—1 7v+2 _ 35 X 7v—1

A=1— xat B=
2V Y 7' -11

9. Na amodei€ete 611 1) TaAp&oTOO
A_3v+2 +53v _4'3v+1
4 . 3v+1 + 3v
efvau ave€&ptmm TOUL V.

6. o) No amodei€ete 611 1) TapdoTaon
2v+3 +2.2V
efvat ToAamA&oto tov 10
B) No amodeitete 1t 0 aplBu6C
4% -10-4% +12

eivau ToOAMamA&oLo Tov 6

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1.1.B/3 ][ Avvépeic mpaypatikadv aptfudv (I1I) ]

L

&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. Noa vroloyioete TV Tip TV THPACTATEGV:

A:(Ll_i}ﬂ_hsl [3%2 1] 2011

7 0 14)2 7 76
£l
32(18_2}4_4_2 1 2012
5)°5 5 |5, 6
11
r=32-12:4+53+3-4+2. 174 2013
9°8 9
=(200:8+12-100)+[ 200:(8+2)+762 |-
2
L)+ (1) + (<) | 2007
E=47.25"+2008:4+(3° -5).249-10* 2008
-2
E—E.i{ij 8 2014
9 9 37 (4

2016

L (207 s +(—8)3_(__3J3

9
(®aAri¢ B’ Tvpvaoiov)
2. Noa vrohoyioeTe TV TIHH TV TOPAOTAOEDV:
A== (-2)"s(~4) +(-4)" [:(-2)",
B=-(x=3)-3(y~4)-[x(y-2)-y(x+3)]

I'a Toteg Tipéc Tov x oAnBevel n avicwon: A>B.
(®o\i¢ I” Tvpvaaiov 2007)

3. Aivovrau ot TapaoTéosic:
4
3 4 4 2
— | -2°=-3"+ 2 2
)2 se [y x

[1_(_1)2005}0 ’ 5 2

Av eivaw A =B, va tpoadlopioete v Tiur} Tov X.
(®o\i¢ I” Tvpvaaiov 2008)

4. No Bpeite TV T TG TAPEOTAGNC
A=7x+10y -3w —87

S—————E )

(®o\i¢ I” Tvpvaoiov 2010)

5. Av a=10":10",8=10":107,y=10"-1000

TOTE VX Bpeite ™V Tipn NG Tap&EoTAONG:

Ao ( 60y jz
af + Py + ya

(®aAri¢ I” Tvpvaoiov 2011)

6. Na vrohoyioete ™V T e Tap&oTaoNg
2 4 6 182
x -y -z°-2

3-(13-22.33+42.93)'1

. -10 -8 -6 ,
avelvoau x=2"", y=4", z=8" ka1 va amrodei-

Cete Ot etvau TéAelO TETPAY®VO P TOL APlOpOD.

(®oN¢ I Tvpvaoiov 2012)

-2
- 3
o Tl x= (—Zj va Ppeite TV TIU ™C TOXP&-

OTOOT|G A= x -1 s
(X2 —i-l)(x2 —3) 13

(®o\i¢ I” Tvpvaoiov 2014)

4
8. T o= [ J va Bpelte ™V Tipn ™TC TOP&-

WlN

1,3 1
otaong A= —+— o —+—
oa—-3 33 2 27

(®oN\i¢ I” Tvpvaoiov 2015)

12"
3"
Bpeite v aptOunTIKY T TNC TAPEOTAONC:
(o ~B) +op-2p+2a?
o + o —10a
(®oN¢ I" Tvpvaaiov 2016)

9. Av a= 2! kot p=10%"1:100" TéTE VOX

A=

10. o) Na Bpeite mv Tipr ¢ TapdoTooNC:

3 3 2
y. 3)\y y

B) Na Bpeite To TABoc TV Yneicov Tov aplbuov

x=37,y=3"

B=16"-5%, 6tav avtdc ypapsl ot Sexadu
AVOTTOPATTAOT] TOV

(EviAeidnc I” Tvpvaoiov 2013)

11. NoBpeite mv Tt TV TAPAOTEOEWV:

3 3 2 2
24
IAl:(_X3 +1J[EJ ’B:—SX +81y Kot
y 3)\y y

r=x" +y‘1,éT0(v x=373, y=3"4

(EvkAeidne I” Tvpvaoiov 2014)

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 111 /1 ][ Tetpaywvixr piCa Tpaypatikov apiBpov (I) ] @
I!!l 1. Oswpia

*  Oplopoc. Zuvémeteg. 1816 TeC.

* IMapamproei: \/&+\/7 #\Ja+p, \/&—\/77&\/0(—5
H woémra \/& \/E Z\/OTB LOXVEL EVD 1 1IOOTN T \/0(7-5 :\/& \/B dev loxVel TAvVTAL.

) Epwmjoelc xatavonong

1. ITotoc améd Tove TaAPAKATR aptOpove efvat 2. Tlotot amd TOVC TAPAKATR aptOpovg efvat
StapopeTikdg amd Tovg AANOUC; ooy
o L,\ﬁ,ﬁ,i,i ) a=v8,p=Y2 ,oya st
N ERE NN T 2 72
B) 3/8,v72,2V18 62,342 ,3v2, 2436 D S -
2 4
2. Av x<0, y<0 1618 \/Xx Y ==X /=Y ; i) a= 3+\/§,B=2\/§-\/§,y=\/ﬁ,
§=~3+3, e=27-3

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na exteléoete Tic TpéEerc: 4. No am\OTTO|0ETE TIC TAPAOTATEIC:
@ V197 (23] +43° B 2324 ® \/(3_@)1\/(1_@)2

206 f Jﬁ \/E " 2
Y s Z e i B s L

Y) JV19 43 V19 -3
8) V75 +27 48 —12 -3

) 7 7 7
2. No voloyioeTe TV TIHH T@V TOPACTEOEWV:

A= \/21+\/13+\/7+\/3+ﬁ
Y 5. N« vmohoyioeTte Ti¢ piec:

3. No amhomomoete Tic TapaoTdOELC:

\12345678987654321 -
o) 327 -2/12++/32-248
) 320 +/72 -3v2 - 245 6. No eEetdoete av n TapdoTaon
y) /50 -+/108 -2 ++/27 J8
§) V2451615 \/\/R+2\/\/a—$+2-\/§-\/§
€) (\/ﬁ -3 ) . (x/f +3 ) elvat moAamA&aoto Tov 7.
@ 4. TIpofAjuara / EaCoxe@aAég
1. No ovpmAnpcioete To THPAKATR TETPAYGVO \/33 \/@
WOTe V& Yivel «parytkd», SnAadr) 6Aec Tov ol ypau-
Méc, ot oTAEC KAt Ot Staxycdviol va £xovv To (Slo J50
&Opotopua.

V8

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 11F/2 ][ Tetpaywvixy piCa Tpaypatikov apiBpod (II) ]

LL]

1. Oswpia

* Pnromoinon mapovouaoty. 0(\/6 =,Jo’B

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Ioyxvet \Jo +B° =a+B, a,f>0

3. Aoxnoelc yia Avon

2. Av ol a, B eivau etepdonpot éTe /o’ =—of;

1. No petarpépere T TapokdTed KAGOHAT OF
(0OSVVOUA e PTTO TAPAVOUXTTH).

) p = )
o V3 LN
21 ) 3 ) 8
ikl g) — oT) ——
27 V27 Vo4
B} (X2 a4
0 V5 n S g X2
op op
)} 6
NI
15
) Nas 27 -3/
2. a) Na vmoloyioete T0 ytvSpevo
(V3 —a)(3 )
B) No petatpépete TO KAGOHX
1
B2
o€ 1008VVAUO HE PNTO TAPOVOUATTY
3. No amhomomoete Tic TapaoTdoELC:
343 ++/27 8) V8 +4/2+5V2
V3 88
93200 —124/32 Jx 23y 12y
- 8) _— =
3\/5 X y X

A1y

p

4. Etextdoelc

4, Na \oete TiC €€l00TElC:

®) V3-x=+27 B) V3+x=+12-
Y) X\/g—\@:\/g(l—x) 8) %:\/f

2 _x x-1 _ x+1
€) 2X+E_ ++2 crl')\/g_1 N

5. Na amodei€ete dt:

5-743
(1+\f 13j\/_ 6

32V1
JERCEE-
Y) SXJ;—ZY\/E—B x’y’, x,y >0

6. o) Na avovoete Tov opiBpd 5.184 oe yvo-

~—

(0.8

MEVO TIPROTWY TAPAYOVTWV

B) Na Ppeite ™ +/5.184

-~ 7 s / e
¢ . Na dei€ete 011 efvan avtioTpogot ot aptOpol

\/\/E—S Kot \/\/ﬁ+3

8. o) Na amromomjoete ™V TapdoTtaot

A:(XWJFB\/O(TB B >0
NCEN

B) Av ot a ko P etvan avtiotpogot TdTe Vo vTTo-

Aoyloete TV T Tov A

1. Av o mpayparikée apbpde o eivou 1 pcpdte-
pn dexadikr) Tpooéyyton ékatov Tov &ppnTOL
aptOpov V5, va Bpelte TV apOpnTky TIpr ™C
TAP&EOTAONG:
A=3-(3a—4,6)-2-(a—-0,2)

(®oNric 2013)

2. No vroloyioete ™V T TC TAPEOTAONG:
810 +410
8*+4"

3. No amodei€ete 61 1 TeTparycviky pilo Tov

aptBpov Tov 11+ 632 eivau o aptOpoe 3+ V2.

BeoAdync Kaproiétong
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[ 111/3 ][ Tetpaywvixy piCa Tpaypatikov aptBpov (III) (IIpofArjpato) ]

B

LL]

1. Oswpia

* TTvBaydpelo Becdpnpa. Avtiotpogo tov ITvBaydpelov Bewpriparoc.

@ 2. ITpofAjuarta / EmaCoxe@aAég

1. Atvetou opBoycivio Tplywvo pe vroTeivovoa o
kot k&Beteg mAevpéc P ko y. N vroloyioete Tig
TAPXOTACELC:

®) o/’ +y’ P’
B) \/13\/0(2 —y? By Yo -

2. Aivetau opBoycovio tpiywvo ABT pe A=90°,
AB=+/8cm xou AT =2v10cm. N« Bpelte:

o) Vv mAevp& AT
B) To epPadov tov Tprywvov ABT

3. Av 10 epfadév Tov TeTparycdivov ABTA eiva
80 cm? xat Tov AEZH etvau 45 cm? t6Te vor amto-
Selete 611 1) MepipeTpog Tov opboywviov Tpryw-
vov AAE elvau 12\/§ .

4. Aivetou .oookeléc Tpiycovo ABT pe B =6cm
kot AB=ATl'=5cm . Na Ppeite:

o) TO vPog AA

B) To epPadov tov tprywdvov ABI

d. Aivetou loookeAég, opboydVIo TPlywVO pe ep-
Badov 24 cm?. EEcotepcd TOL TPLycdVov oXNHATI-
Covpe TETPAYWVO He TAEVPA TNV LTTOTEVOLOX
Tov Tptycvov. Na vrroloyioeTe TNV Staycdvio Tov
TETPAYWVOV.

6. Eotw opboycyvio ABTA. EEwtepikd oot
kaTaokev&Covpe Vo TeTpdywva ABOK kot
BI'EH pe epfada 12 cm? xou 27 cm? avriotoiya.
No Bpeire:

o) TIc TAevpéc AB kot BI

B) To epPaddv xau v TepipeTpo TOLV OpboywVi-
ov ABTA

y) T Sixydvio AT

7. Aivetau Tetp&ycdvo ABTA. Ty mAevpd BT
malpvovue Tuxalo onuelo E xau e€wtepix& Tov
TETPAYWDVOL KATXOKEVALOVUE TAX TETPAYWDVO
BNME xou I'EAK pe epfada 18 cm? kou 8 cm? o
vrioTtolya. Na Ppeite:

o) Tic TAevpéc BN ko I'K

B) TO euPadOV KAt TNV TEPIUETPO TOV TETPAY-
vov ABT'A

y) 7o urjxog ¢ Staywviov BA

8. Eva tpaméfio éxel fhoeic V27 cm ko
V12 em xau vjoc 23 cm. [Téoec popéc elvau
peyoAvTePO TO PPadOV Tov amod TO EUPASOV Te-

TPAYWVOL TAEVPAC J5em;

@ 3. To mPOPANUA TOV TETPAYWDVIOUOV TOU KUKAOU

To «mpOPANuUA TOL TETPAYDVIOHOV TOL KUKAOL» glval éva amd Tat 3 XALTA TPOBARUATA TG APYXXOTNTOC.
To (nrovpevo Tov TPOPAHATOC ElVAL VA KATAOKEVATOVE, XPNOIHOTOLOVTAC HOVO YVOpova Kat Stafrt,

éva TeTpdywvo pe epfadov (oo pe to egPaddv KUKAOL He yVOOTH aKTiVA.
Mo to 1882 p.X. amodeixtnke OTL 1| KATXOKELT] AUTH, M yVpova kat StaPrtn, eivan advvarn). Ipdypatt

av efvat X 1) TAEVP& TOV TETPAYVOU KAl T 1) KK TIVX TOU KUKAOL TOTE

X =mrl > x=vJnr’ > x=rJw

‘Opoc o aptBpoc m dev umopel vou KATookeLVAOTel P yvaUova kot Sty .

Emopévec xau n mAevpd x 8ev UTOpEl Vo KATAOKEVAOTEL.

1. No Bpeite v Thevp& TeTPAYcIVOL TTOL £xet epBadSV (00 pe To epuBaddY kUKAoL akTivag T = 10 cm.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 12A/1 ] [ AlyeBpikéc paEeic — Movaovupa (I) ]

&

LL]

1. Oswpia

*  ApOunmixr) mtapdotaon, cAyefpikr| TapdoTaot, axépata cAyefpikr TaPAOTOOT), APOUNTIKY TUr) oA~

yePpixric map&oTaonc.

*  Mov®vupo, OUVTEAEOTHG HOVWVOUOL, KUPLO HEPOC HOVWVUUOV, BAOUOC HOVAVDUOD.

&, Epwtoelc katavonong

1. ‘Eva povevopo pmopel vo éxet ouvteheotn 0;

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

2. O Babudc evéc poveviopov propel va eivou 0;

1. No Bpeite Totec amd Tic Tapocdred oyePpt-
KEC TTAPAOTAOELG EVAL AKEPALEC.

x’y — 2xy + 3xy’

o) x’y-2xy+3xy" B)

2.3
Y) off z‘ y 8 xy° —%Xy7 —\/§X8y2
z

D) 7 7 7 7
2. Na Bpeite moleg ad TIC EMOUEVEC TOPAOTE-
OelC elval HOVAVLUOL:

o 5pt p) Y y =X

o 3a
8 3vxy’ £) (3—6)0&[&0 o1) 2x° —5%°
0 2x(x+1) n) 2?3 0) X_i

3. No Bpeite Tolec amé TIC eMSpEVEC TAPAOTTE
OelC elval HOVAVLUOL:

@ 2wy By e
8 5’y e 7 o1) X

4. No Bpeite ™V apOunTich TR TOV TAPOIAT
OAYeRPIKAOV TAPAOTATEDV:

A =x’y +2xy —3xy’ yua x=-1, y=-2

B=x"y’ -5x’y -3x’y’ yia x=-2, y=1

d. To povovopa 6xy” xou —3x"y® éxovv mv
(Sroc aplOun i) T yix x =2, y =-1. Na Ppeite
TOV aPIOUO V.

V1

o

4. EmtextdOoElC

6. Av x+y=-2 1618 var uTTONOYlOETE TV TINY
MG TXPAOTAOTC
x(x—2)+y(y+1)—3xy

7. Na Bpeite Tov ouvTeAeoTH, TO KUPLO PéPOC Ko
70 BaOud OTA TAPOAKATW POVAOVUUX

a x'yo B V3x'y’  y) B3x
8) (\@Xyz)a e) —%XW o) X(Z_sco

8. ZedBe éva amd ol TOPAKATE POVEIVUHA
va Ppeite Tov faBPO TOL WC TPOC X WC TPOC Y KL
¢ TPOC X KAL Y.

o) 3x4y, 11xe?, — 8x3y4, 5x3y41<

B) 2x3y2, 1lox*e, — 8){2y5 s 50([5X2y3

2x-3_ 3A-1

9. To povcrvupo %X y>' T etvaa 3% Badpov we

Tpo¢ X Kat 4°° BaBpov wc mpoc y. Na Ppeite:
a) T K KO A

B) ™V axpOUNTIKY T TOL TOAVGVOUOL Y
x=-1, y=-2

10. To povévupo —5x'y” ya x=-1, y=-2
éxet apOpnTikn) Tipr) =20 . Na Ppeire:

o) ToV

B) TOV PaxOUO TOV HOVEOVUHOL W TPOC X KAL Y
y) TNV Tiur) Tov HovevOdov yia X =2, y =-3

8) To avtibeto povadvupo

1. No Bpeite Ti¢ TipéC TV PUOKOV APIOHDY K,
A, 1 @doTe 1 cAyePpikn) TapAoTAOT)
A = 5532 .y3?\—8 1 3% ‘Y4 PN

va efvat HOVGVUHO.

2. No Bpeite T0 BaBUS TOV HOVEOVUHOL YIaX TIC
S1&popeg TIPEC TOV A.
o) (?\ - 2) x°

Y) (?\ - Z)X}"Z

B A(A-2)x*
) (?\ - 2))(}"3

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 12427 ] [ A\yeBpikéc TpaEeic — Movavupa (II) ]

)

LL]

1. Oswpia

e Opoia povadvopa. Too povedrvopa, avtiBeTa LOVEOVLHX, OTaBEPO HOVEVUUO, HNSEVIKO HOVEVUUO.

&, Epwtioelc katavonong

1. Ké&be otofepd povidvupo eivar pndevicod
BoOpov;

D . 7 A / e / /
2. Avo oot ToAvGVLNE éxovy (oo KVPL Pépn);

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

3. To povédsvupo x*y 8ev éxel ouvteleoTr;

4. Tow elvau 1 TepipeTpos IGHTAEVPOL TPLYOVOU
pe TAevp& o

1. Noa ywpioete T TapokdTe poveyvupa oe 4
CeVyn SHOI®YV HOVOVOUGDV

a) 3x4y, 11xe?, — 8x3y4, 5x3y41< , 60%x,
_5yx4 ’ y4X3 ’ —Ky4X3

B) 2x’y’, 1lox’w, —8x’y’, 5afx’y>,

—5x3y2, %axzco, 2x2y5, —30([3x2y3

6| 7 7 7 ..
2. No Bpeite oI TS TX THPAKETE) HOVEIVUPL

elvau opotos:
_2X2 1Xy2 yX2 _X2y _EXZ 4X2y2 _X_Z
> 3 > > b 4 > b 5

©

3. No Bpeite Ta A ko [t 30TE T TAPAKATE MO~
VOVLpO VoL Elval Opota.
2 —

a) x>y, 1lox’e B) -8x*y’, 5x’y**
4., No Bpeite Tat a, K, A AV TX OV VUHX

[3(0( + 1) - 2] X2 yM ko (0( - l)xl’K R
o) eival loa
B) etvou ovtiOetax

- , p .
d. Na Bpeite Ta K, A KO P ©OOTE TO HOVOVUHO
A

(K+?\+p)x‘<’3 -y

v efvat oTafepd kaw pn pundevikd ToALV@VULHO.

1. 'Eva opBoycdvio éxet uriog TptmAdoto améd To
TA&TOC Tov X. To povadvupo ov ex@pdlet To el-
Baddv tov elvau:
a) 3x B) 3x’ y) x° ) 4x

2. H Mopio éxet x evpcd, eved 1) EAévn éxet 2 evpcd
Atydtepa amd To TptmAdoto Tood e Mapiac. H
oAyePpIKT) THPROTAOT) TTOV eKPPACEL TO XPNUATL-
K0 Toad ¢ EAévng etvaw:
a)x—2 B)3x+2 y)3x 8)3x-2
3. Xpnowomoidvrac Tovg THTTOVE ToL TAPOL-
Setyparog 2 (oeA. 27 BipAio padnt) va vroloyi-
oeTe To 18avikd B&pog evoc &vdpa nAkiog 25 e-
TV Kat Vipoug 174 cm ko pag yvvadkog nAtkiog
24 etedv kot vVpovg 167 cm.

4. H Céxopn xooTilel x € To KNG, eved 1 KNG
kapéc elvat xard 1,20 € axpiBdtepoc amd 4 kA&
Coxapn.

4 TIpofAjuata / EmaCoxe@aAég

) Noypdapete v ohyefpixr) Tap&oTaom 1 o-
mola ekPpPalel TO CLVOAIKO KOOTOC 5 KIAWV (&-
xopne kot 1,5 khov kapé

B) Av to 1 x\o6 C&xapn xooTiCet 0,70 €, va Bpeite
TOLO elvat TO GLVOAIKS KOOTOG 5 KAV {axopnC
xau 1,5 xiho¥ xoupé;

-4 r 7 7 7 7

9. Evag xnmog pe oxfpa tetpdyvo mAevpag o
moTiCeTau AT TECTEPIC PUNXAVIOUOVG TToL Bpioko-
VTQU OTIC TEOOEPIC KOPLPEC TOV KAl TOTICOVV évax

TETAPTOKVKALO pe TAEVP& % o xaBévac. Na Bpel-

Te TO ePPASOV TOL KNTTOL OV HEVEL ATTOTIOTO.

6. Eotw éva opBoycrvio pe Thevpéc o kat 20k
Na ypdapete TiIc 0AyePpucéc TAPAOTAOELC TTOV K-
@paet

a®) 1o epPaddv Tov opboywviov

B) TV mepipeTpo Tov opboywviov

y) ™ Saywvio tov opboywviov

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 128/ 1 ][ Movovupa — ITp&Eelc pe povovopa ]

)

LL]

1. Oswpia

* IIpbéo0eon, apaipeot), TONATAXCIAOUOC, SIA(PECT) HOVAVOU®Y

* TIapampnon: H Siaipeon §vo povavouwy Sev eivau Tyt HOVEOVUHO

&S

2. Epwtoeic katavononc

L. Tu BaOpd éxet To dBpotopa Vo povaVUPGY
o€ ox€om pe Toug Pabpoitec Twv 800 poveVIH®WY;

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

2. Tt Babud éxet To yvépevo 8U0 POVOVUH®YV Ot
oxéon e Toug Babuovc TV §Vo HOVAVOP®Y;

1. Na xévete Tic mpéEerc:
a) 13a+27a B) —14p* +154°
Y) 4p> — 8B+ 2p* 8) 7x-5x+14x

2 1
g) 19R* +R*-3R*+7R* o7) LAt Al

2. Noa k&vete TIC TP&EELC:

y) 75xyo’ :(—5ay) ) (—160([33)():(320(2[3)
€) K—%Kzﬁ’pj :(EKYJ }:[—%pz}\J

4. Na Bpeite TIC TIHEC TRV K KU A OOTE VoL LOYV-
OVV Ol LlOOTNTEC:

o) (—15X3Hy ) : (—SXKYZ ) =5x"y

1
2 —x)(=v)7 (- R
(x) ( X)( Y) ( (*)) ﬁ) Xy 3X y B) (40(2K1[53)\):(12ax+2ﬁ>\+1):§0(ﬁ3
y) x-x*-x° (—lany(9yxz)
L 3 , , . No oUPTANPOTETE TA KEVE (OOTE VX TPOKV-
d) (0(2[3y) -(0([33) -(—4cx2y) Povv 0WOTEC IOOTNTEC:
a) 15x%° :( ...... ) =3x B) 2Ix’y’« :( ...... ) =3xy”
3. Na xévete Ti¢c TpéEerc: y) 3x’yz ( ,,,,,, ) =-12x*y’7’
A 2 _R2.
o) 30xy:(~15%") B) —B*:(oB) 8 Ly ()= drty’
\\ ! //
- 4. Emextéoelc
1. Atvovtau ot povdvopar A =53 - y** % xou 2. No Bpeite T0 yIVOUEVO TRV HOVOVUUGY

B=-2x""".y". Na Bpeite T0 povodVLpHO

r=2A+B

A= (VT2 448)y* B[\/g @y

5. ITpofAjuarta / EmaCoxe@aAég

1. Avo xOxhot éxovv axtivec 3x kot 4x AVTIOTO(-
X®G. Not Bpeite ™V axTiva Tov KOKAOU ToL €Xél
euPadov (oo pe To dOpolopa TV euPaddV TV
S00 apxIKAOV KUKAWYV.

2. Na Bpeite éva LOVOVUPO TOL Vot ex@pdletl TV
mepipeTpo Tov Simhavov oxfjpartoc. H mAevpd tov
k&Oe pKpov TeETpaydVoUL eivau {om pe .

3. Abvetou opboycovio ABTA pe AB=2x, BT =x.
Etwtepix& Tov opboywviov oxedidlovpe nuikv-
kAo pe Stdpetpo AB xou BI' avtioToryo.

a®) No vroloyioete 10 epfaddv Tov GLVOAIKOV
oX1{HATOC

B) Ilowo eivau To oLVOAIKS euPAdOV yIx x = 343 ;

4. AVo opdxevtpol kUKAoL £XOVV aKTiVEG X Kaut 2
avtiototya. IToto eivan o epuPadov Tov SaxTuvAiov
OV TePIKAeleTA AVAHETK 0TOVG $V0 KUKAOUC;

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 1571 ][ IMoAvdvupa — ITpéoBeom kau apaipeon ToAvwvipwmy (1) ]

=

LL]

1. Oswpia

*  Optopoc, 6po¢ TOAVWVVHOV, SIOVLHO, TPLOVLHO, BaOUOC TOAVmVOUOL, undevikd TOAVGVLHO, (T

TOAVOVLHA, St&Tadn KaTd Ti¢ pBivovoeg Suvéelg Tov X, aplOUNTIKY TIHr) TOAVOVOUOL

&S

2. Epomoeic xatavénong

1. O BaBude evéc otadepod ToA@VOpOU elvat TévTo pndév;

&5

3. Aoknoelc yiax Avorn

1. O mapoxdre TapaoTdoelc etvou TOAGOVUHX
Tou x; [t doec etvan vax Ppeite To fadud Touc.

o) %x3+\/§x—l B) 4x°+2x*-m

3 ]. ? 3 2 -1
y) ——+3|——x| +5 §) 5x —4(x ) +3
X

X

€) 43x5—%x+0 o1) 0x® +0x* —mx +1

6| 7 .. 7
2. No Bpeite To TOAVGVULPO TO OTTOIO AV APAKL-
pebel amd T07x” +3x —2 Bo TpoxvPEL TO TOAVED-

vopo 3x’ +3x+7.

3. Na Bpeite To BaOPS TV ToHPAKETED TOAVG-
VOU®V yla I St&popec TipéC Tov AeR .
®) P(x)=(N-4)x"+(A-2)x—(A+2)
B) P(x)=A-(4X —1)x" + (4N -1)x* -
—(2}\+1)x—2)\+1
y) P(x)=(N—4r)x’ +(N —4)x* +
+(X =20)x+A-2

A1y

= 4. EmtextdOoElC

4. Na Bpeite To A e R choTe TO TOANVGVUO
P(x)=(9% =A)x* + (3N + 20 —1)x+3A+1

va efvat pndevikov fadpov.

9. Na mpoodiopioeTe TIC TIMEC TOV O, K, A, pe R
y Ti¢ omoleg Tae moAvcdvupa P ko Q etvau (oot
o) P(x) = (0(2 - 50()x3 +9x - o ko
Q(x)=-6x" +p’x-81
B) P(x) =\’ —(?\—K)x+p—2)\ Kol
Q(X)z(p—?\)x2 +4x+K+A

6. Aivovrou T TapodTed TOAVGVLA:
P(x) =1-2x>—x+3x°
Q(x) =4x’ —1+3x-x> +2x*

o) Noa ypdapete Tat TOAVOVLHX KAT& TIC POivov-
oe¢ Suvdpelg Tov X
B) No vmoloyioete Tt

e @(-2), Q(-1), Q(0),Q(1). (2

1. Atvetou To moAvcvLHO
P(x)=(A=2)x> +(pu+2)x* +3A—p+2y
No Bpeite Tt A, Y, yeR dore:
o) O PaBuéde Tov P(x) vo eivau 0
) To P(X) elvau To undevikd ToAvV@VLHO

y) P(x)=4x’+10

2. T moteg Tipég Tov A€ R T0 TOAVGOVLPO
P(x)=(N —3N +2A)x" +(N - 20 )x -\ +16

o) elvau pndevikd ToAvcvulo

B) efvou otaBepd oAAG& un pndevikd moAvd VLo

3. Atvetou to TOAVWVLUO P(x) =x"+1.
) Na ppeite T0 Q(x) = P(x2 ) - P(ZX)
B) Noa amodeiete 611 Q(ﬁ) + P(Z) + P(O) =0

4. Eote Ta TOAVGOVUHA A(x) =ox’ —4x+8,
B(x)=2x2 +yx+4 pe A(X)+B(X) =-3x" +x+1.
o) No fpeite T o, B, y

B) Na Bpeite T0 P(x) = A(—x) - A(Zx) KO vV

amodelfete 6Tt 0 TAPAKATRD AXPOUOC elvan pnToC

K =\/P(O)+\/P(—1)+P(—2) JP(1)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 132 ][ IMoAvdvupa — ITpéoBeom kau apaipeon ToAvwvipwy (II) ]

)

LL]

1. Oswpia

*  Avaywyn opoiwv épwv. ITp&Eeic moAvwvipwy: IIpdabeon, agpaipeon

&, Epwtoelc xaTavonong

1. TiBadpov propei va efvae to &Bpotopa §vo Tolvwmvipwy P at Q pe Babpove p, v avtioToo;

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

1. Noa xévete avaywyr opoiev 6pev oo To-
POKATG TTOAVVUUA:

o) P(x) =x’ —3x+1—(2x4 -3x° +5x)

B) Q(x)=-2(-3x"+2x~-5)+3(2x" +x-3)

Y) R(x) = 4(2)(3 -5x” —3X) —2(2)(3 - 5x—3)

2. Afvetou To TOAVGVUHO

P(X)=3X3 +oxx’ —2x+4+px’ —2x" +7x -1
o) Na kdvete avaywyr opoiwy dpwv
B) No Ppeite yiax ToleC TIMEC TV & Ko  TO TTO-

Avddvopo P(X) elvat TpdTOL PaOpOV

3. Na Bpeite To &Bpoiopa xau ™ Stopopdt TV
TOUPAKAT® TOAVDVOUWDV:
o) P(x)zx3 -3x+1 xau Q(X) =x-1

B) P(x)=x3—4x2+3x+11<ou Q(x)zx2 +x-1

4. Aveivau P(x) =x>—4x" +2x -1 xa
Q(x)=2x"+4x-3

TéTE Vo Ppeite T TOAVOVL L

o) P(x)+2Q(x)

B) 3P(x)-4Q(x)

A1y

= 4. EmtextdoelC

5. Na xévete ¢ TpéEerc:

o) (50(3 —2p? +1)—(20(2 —3p? +3)—(—20(2 +4)

B) 3x° —[5x3 —x+4xt - (26 + 6)] +(-2x* - 5%)
Y) o ~20B {20 ~[ 36" (o +§7) 30 |- o]
8)x"* - 2xy - (x* +4xy” —y* ) - (=" -3xy + 2"

6. Atvovrat Ta ToAVGVVpQ:
A(x)=x"—4x"+3x-1, B(x)=2x>-5x* -2x+3
F(X):4x3 +x*—x—2

Na Bpeite Ta TOAVOVLHQ:

o) A(X)+B(X) B) A(X)+B(X)+F(X)
Y) T(X) - A(X) - B(X) d) A(X) - B(X) + T(X)

7. Av P(x)=4x"-3x xau Q(x)=36x"+9x v«
amodei€ete OTL: P(BX) - Q(—x) =0.

8. No cupminpcdoete To kevé:
) (5%° -2x" +1) = (2x" +..=...) = (... ... +3x—5)

B) (XZ—3X+...)—(...+x+1)=5x2+,_,_4
y) (4% =3x+1) (X +X+1) =

1. Eoto ta molvcdvupa P, (x) , P, (x) , P, (x)
ylo T ool .oy Vet P12°°° (x) + P22004 (x) _ P32°°5 (x)

Noa amodeitete 611 TO P, (x) elvau &pTiov Baduov.

2. Eotw P(x) =ox™? —x*" +Bx.
o) Na Bpeite T0 Q(x) = P(x) - P(—x)
B) Av Q(x) =14x 16TE VOt Ppeite T o kot B

@ 5. IIpofAjuara / EaCoxe@aAég

1. Na 8ei€ete 6Tt av amd to euPadd3x” +5x +21
evoc opboywviov apatpéoovpe Tax epPfadd

X +x+4, 2x* +4x+1 8Vo dMev opboywviev
Ba Bpovpe To epPadOv TeTpaywvVoL TAeLPAC 4.

2. Av o ppdtepoc améd Tpeic Stodoxkovg @u-
o1KoV¢ aplduovg elvan TeptTToC TOTE Vot arodeie-
Te OTL TOo ABpoloua TV TPLAOV AXPLOPDV StaxpeiTa
ue to 6.

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 14/1 ][ IMoAamAaotaopéc moAvavOpev (I) ]

LL]

1. Oswpia

14

* TIoMamAaotaoudc HovEVUHOU pe TOAV@VURO. ITOAATAXCIATUOC TOAVOVOUGY. AVEATTUYUO YIVOuE-

VOuv.

&S

2. Epomoeic xatavénong

1. O BaBpdc Tov yvopévov 8Vo un undevikcov
TOAVOVOU®YV elvat {00¢ pe TO yvopevo TV Pad-
MOV TOUC;

2. Av1o P(X)-Q(X) elvau 5 BaOpov kau to
P(x) elvau 4°° BaBuov téte T PaBpov eivau To
Q(x);

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

3. Na em\é€ete ™ owot) amévmon

Ta moAvcvvpa P(x) = (x - 2)(x - 3) K
Q(x)=ax’ +px+6 eivou oat, 6Ty

o) a=lxuf=5

B) ax=2xouf=3

y) a=1lkaf=-5

8) a=-5Sxap=1

1. No exteléoete Toug TOMATAXTIATHOVC:
) 3X'(X3 -x’ +x—2)

B) -3x° '(X2 +X+1)

Y) %xz -(x7 +3x° —x* +2x° —x)
8 2x° -(X7 —2x° +3x° - X)

£) §x4-(x5+12x4—5x3—x+1)

2. Na exteNéoeTe TOUC TOAATAXCIAOUOVC:
X — 3)()( + 3)

2 ) 2 5 2

—Xy —X _|__j 1y _BXY__

€) (3 2} ( 2
\ 17

= 4. EmtextdoelC

3. Na xévere Tic TpdEerc:
o) (x-2)(3-x)(2x-5)
B) x(x+1)(x-2)(3-x)
(x+3)(2 )(x +x+1)
)

) (3x+2)(1-2x)(2x* —3x+1)

4. Av P(x)=3x(-2x+4)(x-1) xau
Q(x)=ox’ +Bx’ + yx + 8, va Bpeite TIC TIHEC TOV
o, B, Y, & WOoTE TAt TOAVGO VLUK P(x) Kot Q(x) va

eivau (oo

9. Eote ta moldvopa P(x)=2x" —x+1 kot
Q (x) =x -3 . Na Bpeite Tt TOAVGDVLPQ:

o) -P(x)-2Q(x)

B) —3P(x)-[4Q(x)-2x+3]

v [2-P(x)][1-3Q(x)]

1. Atvovrat T oMLYV
P(x):ax+3 R Q(x)=—2ax+1
ytx Toe ool tioxver Q. (—5) = SP(Z) .

a) No amodei€ete 61 o0 =2
B) Na Ppeite To TOAVGOVULHO

A(x)=[P(x+1)-Q(x-2)]-Q(=x)
y) Noa vmroloyioete v Tip T¢ Tap&oTAONC

2. Aivetou to TOAVWVLUO
P(X) = (2X2 —4x + 1)2019

Na Bpeite
«) ta P(0), P(1)

B) Tov otabepd 6po Tov TOAVWVUHOL

. (2)( _ 1)2020

Y) TO &OPOIoUX TV GLVTEAEOTWV TOV TTOAVGDVV-
pov P

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 14/2 ][ IToMamAaoiaopde ToAvevipemy (IT) ] @

,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. No ovpmAnpcdoete T kevé:

a) 2x-( ......................... ):2X3—4X2+6X
1, _iX4 34?2

B) gX ( ......................... )—3 2x° +

Y (2x+..) (e =3)=6x" - +12x— ...

8 (wn—2)-(6x+....)=12x"—....-2

o) [%x + j(+ 14)=14x*y + ...+ 9y°x + ...

2. 'EoTe To TOAVVUHK
P(x)zx2 +2x+3 xou Q(x)=O(X+[3, o,feR
Na Bpeite TI¢ TIHEC TV &, B DOTE TO TOAVWOVLHO
@(x)=0x’ +5x" +8x + o+

va efvat {oo pe To ToAvvLVHO P(x) . Q(x) .

A1y
\ /

= 2. Emtext&oelc

) , ’.

3. 'Eotw 1o moAvdvupo P(x) =x"+x-2.Na
Bpeite pe TOLO TOAVOVUUO TIPETEL VO TTOAXTTAN-
olaoTel To x — 1, doTe v mpoxvet To P (x) .

4. Na Bpeite TOANGVUHO TOL OTO{OV TO TETPA-

yovo vaeivat (0o pe x* +2x° —3x” —4x+4.

5. T T TOAVO VU P(x), Q(x), f(x) yvo-
piCovue oOTL

P(x)-Q(x)=1(x)
kot 0Tt 0 Badude Tov P(x) elvau 2.
o) Av o Pabuodc tov f(x) elvau {ooc pe 5, va
Bpeite To PaOS TOL Q(x)
B) Av o PaBuoc tov f (x) efvau (0oc pe 2 kot
Q(l) =5, va Bpelte T0 Q(—l)

1. Av yw to ToAvcyvvpO P(x) oy Vel
(¥ ~1)P(x) =3x" +2x* -3x -2

o) v PBpeite o OO TOL P(x)

B) va Ppeite To P(x)

2. Av y1a To TOAVGVULO P(x) oy Vet

(3x+2)P(x)=3x" +5x* —-16x -12

o) va Ppeite To P(x)
B) voAvoete v e€lowon
3x° +5x° —16x-12=0

6 7 .. .
3. Na mpocdiopioete o a € R d0Te TO TOAVCH-

VUHO P(x) =9x° —3x” +9x - 27 va ypd&peTau
Q(x) = O((X3 + X)—Sx2 +(X—3)(X2 +3x+9)

@ 3. ITpofAjuata / EmaCoxe@aAég

1. Evog otéyvne yia va karaokevdoet opbo-
yovia xovTid xpnotgototel To SimAavo oxédio.

Na Bpebel To epuPadov mc empdvelac kat 0 Oykog

TOV KOVTIOV ¢ CUVEPTNON TOV X.

2

X+1

X

2. Eva tpaméio éxel PAOELC X, 2X Kou vjoc % .

‘Eva tetpdywvo €xet mhevpd x. Na Bpeite To Adyo
TV ePPaddV Tov Tpameliov TPOC TO TETPAYWVO.

3. No vrohoyioete To yvépevo (x + 2) (x + 3)

KQU VO TO EPUNVEDOETE YEWHETPIKG;

4. T MV Topaywyn x HovES®V eveg TPoidvTog
vV efdoudda, pio eToupion €xet kOGGTOG

K (x)=500x +50.000 vpc>
Ti¢ x povédec v efSopdda Tic Stadétet 1) eTaupicl
oV TN T(x) =2.000-2x gvpd av& povéda.
o) Na Bpeite To TOAVGOVLPO OV Sivel TO kEPSOC
Ao TNV MOANOT X HOVAS®WV ATt TO TPOIOV TNV
eféopada
B) Na Bpeite To K60TOC dTAY Sev Tapdyel TPOIOV
y) Na Bpeite To képdoc av movArioet 100 povadec
™mv efSopdda

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 15/1 ][ AtioonpeioTteg TavtémTeg I (Tetpdywvo abpoiopatoc) ]

L

I!!l 1. Oswpia

. (a+ﬁ)2=a2+2aﬁ+ﬁz .

Ioxvet (—0( - [3)2 = (cx + 6)2

&, Epwtoelc xatavonong

1. T omolovodrmote aptBpovc x, y va avriototyioete oe kébe éxppaom e oTiANe A tr cupBoAkr

ypoupr] ™G amd ) otiAn B.

XTHAH A XTHAH B
a. To 8imAdoto ytvdpevéd Toug 1. 2(x+y)
B. To Tetpdywvo Tov abpoiouatdc Tovg 2. 2xy
y- To &Bpoiopa TV TeTpaydvmV Toug 3. (x + y)
8. To teTpdywvo Tov ytvopévov Toug 4. x*+y’
&. To imA&aoto tov abpoiopatdc Tovg 5. (xy :
oT. To dimAdato Tov TeTpaycdvov Tov abipoicpatde Tovg 6. Z(X + y)

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

1. No vrohoyioete Tot ovormrTOyporTac:

A o) (a+2) B) (B+1)
y) (x+a) 8) (3+p)

B. o (cx+2p) B) (3p+1)
y) (x+2«)’ 8) (30t+2p)
I« (3+20B) B (1+2:°8°)

y (V22 By g Ga%j

A1y

= 4. EmtextdoelC

2. No vroloyioete ylx x # 0 Tot avarrTOypaTo:
2 2
1 1
) | x+— B) |ox+—
X ox

3. A. Noa amodei€ete 6Tt (—(x - B)z = (0( + [3)2
B. Na vmoloyioete Tat avamTOypoTo:

@ (~a-2) B (-3p-1)
y) (-3-208) 8) (ﬂﬁ—ﬁ)z

1. Na xévete Tic mpéEerc:

@ (a+3) +2(a+3)(p+4)+(p+4)

y) 16(ca+3) +24(a+3)(B+4)+9(p+4)’

B) 9(a+3) +6(cac+3)(B+4)+(p+4)
8) %(0( +3) +2(a+3)(B+4)+16(p+4)’

@ 5. ITpofAjuarta / Emaloxe@aAég

L. o Sxeqreite éva Supriplo opBpd xou Ppeite
TO TETPAY®VO TOL.

e Bpeite o ovvéxela To TeTP&ywVO Tov aBpoi-
OHATOC TV PN@ieV Tov apldpod Tov okePTHKA-
TE KO APAIPETTE TA SVO ATOTENETPATX.

e O apBuodc mov Pprixare Staupeiton akpiPadC e
T09.

Mrmopeite va 1O €&nynoete;

2. TIéoa amd 1o 1bébe el60C TV TAPAKATRD
OXNUATWOV TPETTEL VA XPTOILOTIOOETE YIX VX
OXNUATIOETE éVa TETPAYWVO He TAEVP&

o) x+3 B) 2x+1

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1572 ][ Atoonpeiotec TavtémTeg II (Tetphywvo Siapopdc) ]

I!!l 1. Oswpia

. ((x—ﬁ)2=(x2—2(xﬁ+[32 .

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avon

IoyVet (—0(+[3)2 =(0(—B)2 Kot (B—O()2 =(0(—B)2

1. Na vrohoyioete Tot ovorrTOypoTa:

A o) (a-2) B) (B-1)

y (x-o) 8 (3-B)
B. o (ax—28) B) (3p-1)’
v (x-2a) 8) (3a—2p)’
I o (3-2a0) B (1-20°6°)
(

2. Na vmoloyioete T avamTOypoTa:
2 2
1 1
) | X B |ox——
X ox
3. Av a+B+y=2p téTE VOt a0 Se(EeTe 611
2 2 2
(p—a) +(p—B) +(p—y) +p* =o’ +p* +V’

4. A. No amode(€ete 6Tt (ﬁ - 0()2 = (cx - 6)2

B. Na vmoloyioete Tat avamTOypoTo:

@ (o-2) B (2-«)
Y (—x+2y) 8 (-1+20%p)

=Y 3. Emtextdoelc

8. No vroloyioete Tor avamTOypaTo:

o [628] b (28]

Y) (—3J§+2\/§)2 5) (—%+ﬁf

6. Na xévere Tic TpéEerc:
(x+5)2 4—1—(){—3)2 -x°

~—

[0 §
B) (20+B) +p* —(x—3p) —9aC

y) (o +282) +oC —(B2 20 ) —4p*
) —3x(1—2x)2 —(X—B)2 -x*+16

7. No oupmAnpcoete Ti¢ 10dTTeC:

o) (x2 S )2 =t et 4

B) (x2 — e )2 S —4xzy2 F oo
Y) ( ....... —x3)2 = —8X3y+ .......
8) (o m o) Z9XE — s 4y

— o2 _R?2 — _ 2 2 s
L] b
8. Av x=o’ -B>, y=20B xou z=o’ +p* tOTE

va amodeitete 6Tt X* +y’ =7".

1. Na xévete Tic TpdEec:
@ (a-1) -2(x-1)(B-2)+(p-2)

B 4(-1) ~4(x-1)(p-2)+(p-2)
y) ( -1 -12(«-1)(B-2)+9(8-2)
) (=1 ~2(a=1)(p-
e) 9(2x-1) +16(1-x) -
o1) 4(2x—4) +9(1-x) -

2)+4(p-2)

24(2x-1)(1-x)
4(x—2)(x—1)

2 , , ,
2. Av o =100+ 25 =0 téte dOO glvau TO

3. Aveivau a= 1+x at [3=1+X2 Selte o1
2x 1-x
L2+L2:1
o B

4. No vroloyioete Tat avamTOypaTo

a) (x_l—y_l)2 B) (3){'1—237"1)2

. Me ) Porjfeia TV TAWTOTHTMY VO LTTONOY(-
oete TIC SuvApelc:

a) 197 B) 21

y) 29° §) 31°

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 15/5 ][ Atioonpeiotec TavtdmTeg III (Alpop& TeTpatydveV) ]

)

I!!l 1. Oswpia

* (a+B)(ax-B)=a’-p

,@5 2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Na vmoloyioete T avamtOypoTa: E (zowlﬁj(za—lﬁj
A o) (a=2)(a+2) ) (B+1)(B-1) 37 2 )37 2
N (-aiva) &) (3-o)3+of B (20—t eegy)
B. ) (30—2)(3a+2) ) (3-2B)(3+2p) D (x—3y)(x+3y)
Y) (30( 26 30(+2B %) [3_2[3}[_4-23) d) (3(xx2—4ﬁy)(30(x +4By)
. o (-1-o(-1+a)
2. Na vroloyioete To avamTOypoTa
B) (—X—l)(—x+1)
o (a+p+1)(a+p-1)
y) (—a—28)(—x+28)
B) (0(+[5+1)(0(—[3—1)
8) (-3a+p)(-3a—p)
o\ (a2 1 y) (ax+p+1)(a—p+1)
A ) (a+1)(a’ 1) 8) (a+B+1)(—a+p+1)
B) (2x'-3)(2x* +3)
Y) (Xz _ Sy)(xz +3Y) 3. No vroloyioete armd PVAHNG TIC TAPATTATELS
) a) 15°-5=...... B) 105 -95* =..........
§) (3o’ ~4py)(3c0c + 4py) y) 1022 -98>=.... §) 122 -8 =.........
€) 1005*-995° =..........
= 3. Emextdoelc
l. o) Noamode(€ere 6 2. @) Na amode(€ete v TOWTOTTA

- 42 =5+4

122-112 =12+11

652-64>  =65+64

1342 -133* =134+133
B) Me Bdon Tic TpONyovueVeC I0OTNTEC VX OV-
UTTANPQOCETE T PPAO:
«H Stapopa tov teTpaydvev SUo ....................
PUOIKDV apIOUEY I00UTAL IUE TO ................. v
aptOuadv autav.»
y) No ovumAnpwoete TV 1I06THTX

45682 — ...... = + e

v+1 2_ v—1 Z_V 9
—2 —2 yl v >

B) Noa amodeiete 0Tt k&Oe TEPITTOC APLOPOC
YPAPETAU WG SIAPOP& TETPAYDVRDV SVO aptOpdV

3. Me ™ Borjfeta TV TAWTOTHTGOV V& LTTONOY(-
oeTe TIC SuVAEIC:

o) 19-21 ) 18-22

y) 28-22 8) 56-44

@ 4. TIpofAjuarta / EmaCoxe@aAég

1. O mAeprvikée xardhoyog pag TOANG meptéxet 9.991 ovépora ypappéva oe Atydtepec ord 100 oehi-

Sec xau k&Oe oeAida mepiexet Tov (dto apldud ovopdtwv. O TNwpyog dev pmdpeoe va mpoadlopioet TdoeC
akpipcdc oelidec mepiExet o kardhoyoc. O Anuitpne duwc Tapatipnoe 6Tt o aptBudc 9.991 = 10.000 - 9
Kt pe AmAOUC GUAAOYIOHOVC TTPoadloploe akplPwc Tov apldud twv oeAMidwv Tov kataddyov. Mmopeite va

Bpeite TOUC CUAAOYIOHOVG TTOL €karve O ANuRTPNC;

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 15/4 ][ Atioonpeioteg TavtémTeg IV (KVPoc abpoiopatoc xat Siapopdc) ] [ 19 ]

I!!l 1. Oswpia

. (0L+B)3 = o® +3a’B +3ap’ +p°
© (carB) =(p-c)

(OL—B)3 = o’ —3a’B +3ap* —p°
(~e=B) = ~(cp)

,@5 2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Noa vrohoyioete Tow vormTOypaTax:

A o) (a+2) B) (B+1)

y) (x+a) 8) (3+p)
B. o) (a+2p) B) (38+1)
y) (x+2«)’ 8) (30+2p)
I« (3+20B) B (1+2:°8°)
(

B (B-1)

y) (x-o) 8 (3-)
B. o) (a—2p) B) (3-1)
v (x-2a) 8) (3a—2p)’
I« (3-20B) B) (1-20°°)
3 3 2
Y) ( ZXS—\@Y) 8) Ea—gﬁj

3. A. Na amode(€ete 6Tt

(-ectB) =(B-)

B. Na vmoloyioete Tat avamTOyoTo:

@) (-3x+2) B) (—x*+3)

Y) (—x+4y)3 6) (—)H—l)3

3

A1y

= 3. Emrextdoelc

4. A. Na amode(€ete 6Tt

(-e=p)"=~(cp)

B. Na vmoloyioete Tat avamTOypoTo:
3 2 3
0 (3-a) B (-x'-2y)

Y) (—x3 —2)3 6) (—3){—2}72 )3

5. Na vroloyioere T avamrThypaTa:

) (0(+ﬁ)3 +(0(—[3)3 +3(0(+[3)(0(—[3)2 +
+3(a—p)(ac+p)

B) (1) ~2(20¢ +1) ~3(c +3)

6. No vroroyioete Tor avarrTOypaTo:

) (3X—5)3+(X—2)(X+2)(3X+1)—2X(3X—5)2
B) (2x-1) —2(x~1) (x+1)" +(1-x)

Y) (x+1)3—6x2—(x—1)2

7. Na amode(€ete TiC TOUTOTNTEG:

@ (a+2) —6(a+1) =a’+2

B) (x+2) —4(x+1) +6x° =4(x~1)’ ~(x-2)’
y) (a=3) +9(a-2) +9(a-1)=a

8. No Bpeite myv Tip TV TAPACTACEGDV:
o) (\/§+1)3 +(\/§—1)2
) (V] (o8] (2]

1. No amode(€ete Tic Tavtémreg Tov Euler:

o) (O(+B+y)3 =’ +p° +y° +3-((x+ﬁ)-(cx+y)-([5+y)
B) of +B° +y* —3afy =(a+B+y)(o’ +B +y —aB—Py—ay)

:%(Mmy)[(a_s)u(a_

v + ()|

2. Na 8ei€ete ™V TowTdM T
a) Av a+p+y=0 1dTe
o +B° +y* =30y
) (x=1)" +(5-2x) +(x-4)’ =
:3(x—1)-(5—2x)-(x—4)

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 15/5 ] [ Atioonpeioteg TavtémTEG V (ABpoiopa kot Stapopd xvPwv) ]

20

L]

1. Oswpia

. (cx+[5)(
y7sY

of —oB +p?) = o +p° .

2. Aoxnoelc yiax Avon

(a—ﬁ)(a2+a6+62)=a3—63

1. Na vrohoyioete Tot ovorrTOypoTa:
@) (o+2)(o ~2a+4)

B) (ox+28)(o —2aB+4p7)

y) (3o’ +28)(9a" —6a’p +4p%)

2. No vrohoyioeTe Tot voTTOypOTX:
) (3—0()(9+3(x+0(2)

B) (20—B)(4a’ +2aB+p)
y) (50—28")(250" +100p” +4p* )

3. No cupminpaoete Tic oo™ TeC:

@) (@=3) (oo )=

) I ) (OO )= e e

Y) (cx2+[3)( ........................... )= .................
8) (B4+2B)(cerver e e e s ) = e e
N (RO )(x2—4x+ ....... )= .................
Y [ e —

A1y

p

3. Emtext&oelc

4. No amodei€ete TIC TALTOTTEC:
) (0(+1)3+(0(—1)3—(20() =6a(1-
B) (x—B)(a+p)(* +a’p’ +B*)
=(o %) (e +°)

y) o (a=1)—(a—B)(o’ +oB+p)=
=B (B—1)—(a=B)(c+B)

5) (o‘_3j3+((x+3}3_20((0(2+27)
3 3 ) 27

& oa-3 3_ a+3 3_ 9(°‘2+3)
2 2 4
5. Na xdvete TIC TP&EELC:

® (20-3)’ -(20+3)’
) (2x+1) +(2x-1) ~(3x+2)’

5
)

o)(1-p)

+(3x-2)’

Y)

8)

TavtémTec abpoioparoc kat Stapopdc ViooTdV Suvapewy

/IO(V +p7 :(0(+ﬁ)(0(v’1 —a B+~ +BV’1)
* Avvmeputtdg (v=2x+1) N
o —B =(0(—[3)(0(V’1 + B+ o +BH)
/|(0(—6)(0(V’1 +a B+ af +BV’1)
* Avvéptiog (v=2x) tote o' —p" =
(0( vLB)(O(V’1 — B+ o —BH)

[potipétepo: o —BY = o™ —p** = (0( —-B* )(a“ + 5“):

My: o-p* =(0(—B)(0( +o’B + o’ +B3)

OAA& TTPOTIHOTEPO elvau o —B* = (0(2 —p? )(

1. No ovpmAnpcoete Tic ToporcdT® T TOTHTEG:

o o +p = By o-p’= Y)

2
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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 15/6 ][ Atioonpeioteg TavtémTeg VI (ET@OVUHES TAVTOTNTEC) ]

L]

1. Oswpia
© ot +p=(a+p) 208 © oF+B=(a—p) +208
. 0(3+63=(0(+B)3—30(B(0(+B) . 0(3—[53=(0(—B)3—30(B(0(—B)

&S

2. Epomoeic xatavénong

1. II6te woyvet 1) 06T TC (0(+5)2 o+

2. Iéte oxven wwémra (o —ﬁ)z =o’ +p7;

&5

3. Av ot axou B eivou opdompot TéTE oY VEL
o) (0(+B)2=(0(—B)2 B) ((X+B)2>(O(—B)2
(cceB) <(o=P)

N—r

Y

3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na amode(€ete Tic TowTOTNTEC:

@ (a+p) —(a—p) =4op

B) (O(+B)4 +ot +p* :2(0(2 +0(B+[52)2

v) (a+2) +60 +(a-2)" =4(a+1) +4(a-1)’
8) (o =B’ )(a +oB+p*)—o* +p* =aB(a’ —p’)

o[ 1]
x (08

p

4. Etextdoelc

2. No amodei€ete TIC TOVTITNTEC:
@) (@ +p*) +4op(a’ ~p*) = (ol ~p* + 208)’
) (1+0(\/§+0(2)(1_0(\/§+0(2):1+0(4

D (@B () (o) -ty -
=(a-p+y)

8) (0(+6+y)2+(0(—B)2+([5—y)2+(y—0()2 =
=3(0(2 +62+y2)

1. Na amodei€ete 6tt:

a) (0(+B+y)2=a2+[32+y2+20(ﬁ+2ﬁy+2ay
B) (x+p—y) =o +B> +y* +206 -2y —2ay
Y) (oc—ﬁ+y)2:0(2+[32+y2—20c[3—2[3y+20(y
8) (~a+pry) =o® +B* +y> 206+ 28y —2ay

2. No vrohoyioeTe Tot Vo TOypOTX:
® (x+y-2) B) (2x-3y+1)

Y) (3x—4y+z)2 d) (){2—4x+3)2

3. Av A=2x-3y+1, B=3x+2y-3 xat
['=5x -2y -1 vavroloyioete To A* —B* —T?.

4. Noa amodeiete Tic TawtdmTeC Cauchy:
a) o +p =(0(+[5)2 - 20

B) o +p =(a—P) +20p

8. Na amodei€ete Tic Tawtdmreg Lagrange:

@) (ol +p)(x" +y*) ~(coc+By) =(ooy = px)

B) (o +p° +y2)(x2 +y’ +oo2)—(0Lx+By+yoo)2 =
=(ay ~Bx)" +(ac—yx)"+ (B - yy)

Y) (x+2y)2 —(y—2x)-(y+2x)+(2x—y)2 =
=9x% + 4y2

6. No amodeitere mv Tavtémra De Moivre::
ot +B Yt —202B - 287y — 20y’ =
:(a+ﬁ+y)(a—ﬁ+y)(a+[3—y)(0(—[3—y)

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 15/7 ][ ATioonpeictec Tavtdmreg VII (Yé ouverikn) ] 22

&S

1. Epoomoeic xatavénong

1. Na ovpmAnpcioete Tov mivoka 8e€id avtiotoly({ovTag oe k&be TapdoTtaom me oTHANG A To ové-

TTUYP& NG amtd T oTAn B

2miAn A 2mAn B o
l.od-1 B
o. (o + 4)? 2.0 -30+302-1 y
B. (—4 + a)? 3.02+8x+8 )
y. (4o — 3)(4ax + 3) 4, 402-9 €
8. (a—1)3 5.a08-302+3a-1
e (a—D(c@+a+1) 6.02—-8a+ 16
7.1602-9
8.2+ 8x+16

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Av a+B=5 1d1e va Bpeite ™V Y TG MK
pPAOTHONG:

(a+2)" +(p-2) +(2a+4)(B-2)

1 7
2. Av O(+B=—§ Kot a-ﬁz—g TOTE VO VTTONO-

yloete v Tipr ™me mtapdoTaonc:
(3a+1)" +(3p+1)’

3. Av x+y=5 xat xy =6 T16Te V& UTOAOY(OE-
Te TIC APLOUNTIKEC TIPEC TV TAPAOTATEDV:

A=X2+y2 l<()uB=x3+y3

4. Aveivau x> +y* =29 xau x—y =3 16T VX

vmoloyicete TV Tapdotaon x° -y,

9. Avelvau x—y =2 xou Xy =3 THTe V& UTTONO-
2

yioete TV TapdoTaon x° (X+1) y (y —1).

©

6. Avytaa, B, y 1oxvel
a+P+y=0 xou afy =6

TOTE VOL UTTONOYI(OETE TNV TIHY) TV TAPAOTACEDV:
2 2

A=(ay+ﬁ) —(0(+y) +(1—0(y)(1+0(y)

B:0(3+ﬁ3+y3

T Av a =7 +/5 xat ﬁZﬁ—\/g TéTE Vo V-

TONOYIOETE TIC TIPEC TV TAPAOTATEDV:
a) o-f B o +p’
y) ot +g* 8) 5a’-3a-p+5p°

8. No Bpeite Tic apBunTucéc TIHéC TV TP
oTdoEWV:

o) (3x+4y)2 —(5y—2x)2 —B(X—y)2 ,
yao x=-2 xau y =1

B) (1+3x-2B) —(28-3a~1), yx a=p=-2
Y) (1+x2 +x\/§)2 —(1+X2 —X\/E)z,
ya x=\/§-\/ﬁ

1. Ze éva piycwvo ABT eivau
AT =4x" -1, AB=4x, Bl =4x" +1
Na Seiete 611 T0 Tplywdvo eivau opboycdvio.

2. Ye éva opboycdvio Tplywvo ABT (A =90°) pe
Bl'=a+f, AB=a-f kot AT =2\/af ,a>B>0.
2t mhevpég tov Tptycdvov BI, AT, AB xata-

3. ITlpofAjuata / XmtaCoxe@aAég

okeLALOVUE IOOTAEVPA TPIYWVA TTOV €XOVLV e~
8& E,, E, xau E, avtiotoiya. Na amrodei€ete 61t

E =E, +E,

3. a) Na amodeifete Vv TowtdmMTA
(100t +5)° =1000(cx +1) +25
B) Na vmohoyioete T 357, 45%, 957, 145°

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 15/8 ][ Atioonpeioteg TavtémTeg VIII (EmorvodnmTucéc) ]

23

&S

1. Epomioeic katavononc

Na e€nyrjoete molx TALTOTNTA EPUNVEVOVY TX TAPAKATRD OXTUATX

a B B a
B a—p
a) | @ a o
&
£
1 B l
a—p
B) a
I B
B
o o
Y) B a i ’* g & a 2 _T:.
B a’
; i ‘e

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Noa vrohoyioete Tic TapacTdoec:
A=2-3 243
B=+2423 - 110 {243 + 10

T=(\/5+\/£ +\/5—\/ﬁ)2

a5, 2
V345 51

2. Aveivat x=+2+/5 , y =+/5-2 vavmo-
AoyioeTe ™V aplOunTIKy TR TNC TAPAOTAOTNC:

x> —3xy +y’

3. Na cupmnpcoete Tic lodmTeC:

4. Eotw T0 TOAVGVUHO P(x) =3x’>-5x+1. N«
VTTOAOY(OETE TX TOAVVUHQ:

®) P(x-2) p) P(3x+2) y) P(P(x))

9. a) Na amodei€ete TV TOLTOTHTAL
(0(—1)(0(+1)+1 =o’
B) No vmoloyioete TV TIU] TNC TAPAOTAONC

A =+/2017-2019+1

6. o) No amosei€ete v TowTOTHTA:

(a+p) —(c—p) =40

B) No vmoloyioete TV TIU TNC TAPAOTAONC

157 156 157 156

y) Na Bpeite To dBpoioua v Yneiny Tov aptd-

(52019 42018 ]2 (52019 ]2
; _

-~ 4 7 4
¢ T oo Tipr) Tov e R efvan TaWTOTNTA N

pov
_ 2018

2

TAp&OTAOT
(0(—2)2 —(0(—1)(0(—3) =

BeoAdync Kaproiétong




A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 16/1 ][ IMapayovromoimon I (Kotvée mapdyovrag amd dAovg Tovg bpoug) ] [ 24 ]

I!!l 1. Oswpia

. axiay=0((xiy) KK axliaxzi...iaxvza(x Tx

&2 Avpévec aoknjoelc

1. Na mapayovromounjoete TIc TAPAOTETELC:

a) 3x-6y B) 3x—6x"
e ofx’+2)-B(x*+2)+(x*+2)

8) 20’B—40B’ + 6Py
Avon
o) 3x-6y= 3(x—2y)

y)  6Vx-8x=2Vx(3-4x)

£) a(x3 +2)—B(x3+2)+(x3+2)=(x3+2)(0(—[5+1)

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

y) 6Vx—8x

B) 3x-6x"=3x(1-2x")

8) 2a’B—4ap’ +6aBy =2ap(a—2B+3y)

1. Na mapayovromomoete TIC TAPACTATELC:
o) 4o—6p B) 4o—8af
y) 9ox-—60f 8) 60pfx—150x

2. No TapayovVTOTOmoEeTE TIC TAPACTACELC:
a) 18x* —8x B) 12x* —4x°
Y)  15aB%y’ —5aBy 8) 15ap’y’ —9a'py*

3. Na mapayovromomjoete Tic TapacTAGELC:
o) 14x° +7x+12x°
B) 12a°B’ +8a’f+160°p*

y)  120B* —9u‘B2y + 24’y

4. Na TpayOVTOTONGETE TIC TAPXTTHTELC:
®  4(x-2) -18(x-2)’

B) 6x*(x—3) ~10x(x-3)’

y) 3-(x-3) -12-(x-3)+9-(x-3)

8) 4(2x-5y) -18(2x—5y)’ +6(2x~5y)

A1y

= 4. EmtextdoelC

5. No TapayovToTomoeTe TIC TAPATTATEC:
o 2(x-1)-3(1-x)

B) 6(x—3) ~4(3-x)

y) 10(3x-4y) —12(3x-4y) +8(4y -3x)’
8 (x=p) ~(a=p) +(B-a) +(p-cr)
e) 4(x-1)(2x-5)" -20(x~1)(5-2x)’

o7) 24(1—)()2 (2x—5)2 —40()(—1)(5—2)()3

6. Na xévere Tic TpéEerc:

o) J6+12 +18
B) 2++/8 ++/32

Y) 34/3 ++/96 —/48
8) J6++/8-+/18

7. N TopayovToTonjoeTe TIC TAPAOTATELC:
a) 2% +27+2% B) 2°+4*+6"
y) 3*+9% 8) 3*-2-6"

1. Na amode(€ete 6t:

a) O apBpdc x*+x eivau dptiog, éTov k € Z
B) O apBude x*+7x elvau dptiog, éTov K € Z
y) To tetpdywvo evoc mepitTod akepaiov St~
povpevo Sia 8 diver viroAotmo 1

2. Na Bydhete xov6 Tapdyovta To 2 o k&Oe
pio atrd TIC TAPAKATR TAPAOTATELC:
o) 200—4 B) 20-3 y) o-2

§ atd 9 S-4 DI

2
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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 16/2 ][ INapayovromoinomn II (Katd opédec ioov aptBpod povavopwmyv) ] 25

I!!l 1. Oeswpia

*  XawpiCovue Vv TapdoTaot o opddec icov aplOpol HOVOVUI®Y e TIC TpoDTobéoelg

o€ k&Oe opdda va fyaivel kotvog Tapdyovtag
1 TOXPAOTAOT TOL HéVel atd K&De empépoue emipeploTikn IOIOTNTA vax elva 1) (St oe k&Be opdda

e xy=0=>x=014y=0

& o, Avpévec aoKNOEIC

1. Namopayovromomoete TIc TApACTATELC:

a) 60’ — 4B —9ay + 6y B) ox—2ay—Px+20y+yx—2yy
Avon
o) 60(2—40([5—90(y+6[5y=20((30(—2[3)—3y(30(—2[3)=(30(—2[3)(2(x—3y)
B) ax—ZOLy—ﬁX+2[3y+yx—2yy:O((X—Zy)—ﬁ(x—2y)+y(x—2y):(x—Zy)(a—ﬁ+y)

2. o) No mapayovromomoete My Topdotoon op—o+p—of’.
B) Av ywatoug o, B pe o # B oxvel o’f— o =of’ — B, vo amrodeiCete 4Tt ot a, B eivau avtioTpogot
Avon
a) «’Bp-a+p-apf’=a’p-a—-ap’ +p=a(af—-1)-B(af-1)=(ap—1)(x—B)
1
B) 0(2[3—0(=0(B2—B:>O(25—O(—O(ﬁz+ﬁ=0:>(0(ﬁ—1)(0(—ﬁ)=0:> 0([3—1=0:>0([3=1:>B=;
a—P=0= a=p (AdVvaro)

,@5 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na mapayovromomjoete Tic TapacTdTELC: g) 50°B+10af’ + 50> —2a” — 4B — 20

a) x°+2x+xy+2y oT) a—ox —f+px—ay + Py

B) o +2a’ +o+2

y) ox—-x+ay-y 4. No TapayovToTOmoeTe TIC TAPACTETELC:
8) o —a’B—od® +ps> o)  3(20—B)+2ax—Px

g) 10a—o +108 - of B) (x+1) +2x+2

3 2
o1) o —15+5a” -3« Y) 2(30(—1)—30(+1

2. No TopayovVTOTOMTEeTE TIC TAPACTATELC: 8) (3x—4y)+8y-6x
o) a+taf-p-1

B) a—af-B+1 J. o) Na mapayovromoujoete TV TAPAOTAOT)
y) ox—By+ay—px 3o’x — 208x — 3o’y + 20y

8) 5Sax—2px—5ay + 2y B) NoaAvoete myv e€iowon

g) 9x-12y+8y-6x 3o’x — 20Bx =30’y — 20y

3. Na mapayovromonjoete Tic TapacTaoec: 6. o) Namoapayovromomjoete TV TaPAGTAOT
a) xXy-x'-xy+x+y-1 3 —12x

B) o’Bx+ofx +af’x + o Py + afy + af’y B) NaAvoete ™V etiowon

Y) ox+xy—px+ay+yy-Py 4x° =12x +x°

8) 20x—6Px—4yx—3ay + 9Py +6yy

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 16/3 ][ IMapayovromoinon III (Atapopd TeTparydvev) ]

I!!l 1. Oeswpia

Xy (e
« X+y'=0=>x=0 kot y=0

& 3. Av MEVEC AOKNOTELG
1. Na mapayovromouwjoete TIc TAPAOTETELC:
@ 4x-y? B L-16 y) (Bx+1)-(2x-1 & 202-2
Avon ’
o) 4’ -y =(2x) —y?=(2x+y)-(2x-y)

o Lo (2] (e )
Y)  (3x+1) —(2x-1) =[(3x+1)+(2x-1)]-[(3x+1) - (2x 1) | =5x (x +2)

8) 20’ -2=2-(o’ ~1)=2:(a+1)(a-1)
€) X3—3x2—X+3=X2-(X—3)—(X—3)=(X—3)-(x2—1)

g) x°-3x’—x+3

Il
—_
>
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w
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>
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,@5 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Namopayovromomoete TiIc TaApACTATELC:

4. Na ToapoyovToTomjoeTe TIC TUPATTATELC:
® x-p B 9-o ® 20} -20 B) (3x-2) -3x+2
2 2 2
Y Bra 8) F+a y) 16a’ —«a 8) 3x'y’-12x%y
2 2 6 808
g) 9x° —36p ot) 4x° —a'p £) (0(2_4).(0(+3)_(0(+2)_(0(2_9)
0 o¥-6256° n  25x°y* -1440'® , )
o1) (X’ -4) +(3x-4)-(x+2)
2. N TopAyoVTOTOW|OETE TIC TAPATTATELC:

@ (3x+7) —49 B (x+1) —(x-2)

y) (5y+2) —(5y+3) 8 (3-y) —(-5+y)

5. Na TapayovTomonoeTe TIC TUPACTATELC:
a) 4x°—-8x*-9x+18

B) x’ -y’ +3x-3y

y) 2o®+3p-2f° -3«

8 of +30® +3ac° -1

g) 20’ +38-2p" -3

ot) o +p° _0(2[34 _0‘462

6 7 7
J. Na TapayovromomjoeTe TIC TOAPAOTAOELC:

® 4’ —(5x-2)

B) 9% —(x+2y)

y)  4x*-25(x+2)

8) 4(y+2) -9(y+3)

A1y

= 4. EmtextdOoElC

6. Na mrapayovromonjoete TIC TAPACTATELC:
A=x'-x*,B=x*+2x>-x-2 xau« A-B

1. Av 8o axépatot Stoupodpevot pe to 6 Sivouvy
TO {810 VTTOAOLTTO, TOTE Va ATTOdE(CeTE OTL 1) Slax-
POPA TETPAYD V@V TOVG lvat TOAXTAXTIO TOV
12.

2. Avylatouc X, y, z, w € R 1oyvel n) 06t Tal
x> +10y* +10z” + 9w’ = 6(xy +yz+ zw)
va Ppeite TV ox€0T TOL CLVOEEL TOVG X KO W.
E.M.E. EvkAeidng 2002
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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 16/4 ][ Iapayovromoinon IV (ABpotopa — Axpopd xOBwv) ] 27

I!!l 1. Oswpia

. a3+[33:(0(+[3)(0(2—0(ﬁ+[32) Kau 0(3—[33:(0(—[3)(0(2+0(ﬁ+[32)

& s Avpévec aoknoelc

1. Na mapayovtomomoete TI¢ TOPAOTAOELG:

o) x°+27 B) (x+1) +64
Avon
o) X3+27=x3+33=(x+3)-(x2+3x+9)

Y) ()(—2)3—(x+3)3 8) X*+y’+x+y

B) (x+1)3+64=(x+1)3+43 =[(x+1)+4]-[(x+1)2+(x+1)-4+42]=(x+5)-(x2+6x+21)

Y) (x_z)3_(x+3)3=[(x_z)_(x+3)].[(x_z)2+(x_z).(x+3)+(x+3)2]

8 x*+y° +x+y=(x+y)-(x2—xy+y2)+x+y=(x+y)-(x2—Xy+y2+1)

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na mapayovromomoete TIc TAPACTATELC: 5. No TapayovToTomoEeTe TIC TAPATTATEC:
o) o’-125 B) o’+8 a) 20°-16 B) 3-81x°
3 3 3
y) (0.8 —IZSB 6) —B +27 y) lXS —4 5) X3 —(—(X)3
g) —64-o° otr) —-125-%° 2
g) 5x°-625a° ot) X'y-xy’
2. N TopayoVTOTOW|OETE TIC TAPATTATELC:
a) 8x°-216y° B) x*-64y° 6. Na mapayovromomoeTe TIC TAPACTATEC:
y)  27%° 64y §) 1256° + o’ @ X -y -x+y
B) o +8a'-a’-8
3. Na mapayovromomjoete Tic TapacTAGELC: y) 5o’ —20’ +50-2
(x) XSBS + a9y3 ﬁ) 125X9y12 _ 3215 6) 3a4 _3a53 +5(X3 _54
XS y6 X3BS 64y3
Y) PR 8) 3 3 - ) ‘
27 64 o o ¢ Noa TapayovTOTOIOEeTE TIC TAPAUOTACELC:
a) X +3x*+6x+8
4. No TapAyoVTOTOWOETE TIC TAPATTATELC: B) o +302 —3a—1
3 3
o) 1-(a-1) B) o —(2x-1)
3 3 3 3 8. Na mapayovromomoete Tic TAPACTATEC:
Y) (y+2) —(y+3) d) (3x+2) —(2—3X) . 3p yz , N f P ¢
3 3 3 a x -y _(X -y )_(X_Y)
€) (cx—[i) +(cx+[5) oT) 1—(0(+1) , L
B) xy(x+y)+y'(x+y)-(x*+y*)
A1y
\ / ,
=Y 4. Emextdoelc
I. @) No amodei€ete 6Tt B) Na mapayovrtomoujoete ™V TXPAOTAON

(1+ﬁ)3=7+5ﬁ

AZO((O(2 +5)—5(0(—\/§)+7
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A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 1.6/5 ][ IMapayovromoinon V (Tetpdywvo abpoiopatog kot Stagpopdc) ] 28

LJ 1. Oswpia

. o(2+20(ﬁ+[32=(0(+5)2 Kau 0‘2_20‘5+52=(0‘_ﬁ)2

& 2. Av MEVEC AOKTTELC

1. Na mopayovromomoete TIc TAPACTATELC:
o) o—4da+4 P) x*-25x+5 y) x'—6x’+9 8 (a- )2—2-(0(— )+1
g) 20" -4a+2 ot) o’ 20+ B +2Py-y’
ot) 7-4V3 0 7-2410

Avon

@ o —da+d=(a-2) B) x-25x+5=(x—5)
Y) X4—6X2+9=(X2—3)2=|:(X+\/§)-(X—\/§):|2=(X+\/§)2-(X—\/§)2

8) (a—B) ~2-(a—p)+1=[(x—p)-1] =(a~p-1)’

&) 20’ —4o+2=2(c —2a+1)=2(a-1)’

01) o ~20p+p’ ~p+ 2By —y" = (= B) ~(B -2y +y*)=(x~B) ~(B~) =
[(«=B)+(B=v)]-[(«=B)=(B-¥)] = (=) (x=2B+Y)

o1) IIpoomaboipe va SIATOTWOOOVHE AV 1) TAPACTAOT) YPRPETAL TN LOPPT) o’ — 208 + B2 = (0( —[3)2 . To
o 1) 10 B 1} xat T Svo Bax Exovv pilikd omdTE TO SIMAATI0 YIvVOHEVO lvat TO —4J3=-2.2.43. Apa O poe
BoAeve va eivat To & =2 KL TO [32\/5, [pdrypart (2—\/5)2 :4—4\/§+\/§2 =7-43.

0) Ipoomabolpe va SIATIOTOOOVE oV 1) TAPEOTOOT) Yp&peTau on popen o —20B + B = (0(—[5)2 .To
o 1) 10 B 1} xat T Svo Bax €xovv pilikd omdTe TO SIMAATIO YIVOUEVO lvat TO ~24/10 . Efvau o-f= J10 omére

Yéxve va Bpw 600 aplBuovc mov To yrvouevo toug va eivar (oo pe V10 . Tétotot aptBpol etvar ot 1 ko
V10 xaOcd¢ xou ot V2 kot +/5. Amé TOVC TAPATTAVK aplBpove BoAevovy ot V2 ko 5.

Tpéypot (\/E—\/E)2 =2-225+5=7-210.

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na mapayovtomomoeTe TIC TAPAOTAOELC:

A «) o —60+9 B) 4o’ —4a+1 Y) x> —2\/3x+3 8) 3o’ - 23a+1
B. o) x*+2x*+1 B) x*-4x"+4 ) x2+%+2 8) 4°+2.2° +1
. a (cx+[5)2+2-(0(+ﬁ)+1 B) (3x—2)2—2(3x—2)(x+1)+(x+1)2
A o) 3’ —18a+27 B) 8c®-8a+2 y) 2x*+6-4/3x 8) 5x* —20x%+20
E. a) x*-y*-2x-10y-24 B) x*+9y’ —6xy+2x—6y +1
y) o +x° +20x + 60+ 6%
IT. ) —4o’ +4a—1 B) —x'-2x"-1 y) —64o’ +1120-49  §) —9x" —36x’p—36p’
Z. a) 4+243 B) 5+2v6

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1.6/6 ][ Mapayovromoinon VI (Tpdvupo — Ailkomaor pecaiov) ] 29

ﬂ!,!__“ 1. Oewpia
¢« X+ (a+P)x+af=(x+a)(x+p)

= ov A>0 1éte 0(x2+[3x+y:0((x—x1)(x—x2)

7 2 7. 7. 7 4
*  av A=0 téte ox’ +Px+y= cx(x - Xl) (To TpLEdVL PO elivat TéAeLO TETPAY®VO)

= av A<0 10Te TO TPLOVLHO SeV TAPAyOVTOTIOLE(TAL.

& o, Avpévec aOKNOEIC

1. Na mopayovromomoete TIc TAPACTATELC:

a) x —4x+3 B) x°—13x+12 y) x°—5x+6
8) x’—4x+4 €) 4o’ —20a+25 o1) X’ +x+1
Avon
o) Wayvovpue dvo aptBpoic pe &Opotopa —4 xat ytvopevo 3. Amo Simha ovpmepaivov- 3
e o7t efvau to ~1 xau To —3. Apa x2—4x+3=(x—1)-(x—3). 11 33
B) x—18x+12=x"-x-12x+12=x(x" —1)-12(x ~1) =x(x ~1)(x+1) -12(x 1) =

=(x—1)(x(x+1)—12)= (x—l)(x2 +x—12)=(x—1)(x—3)(x+4)
y) Eivau A=1 &pa x:% kot x=2 1} x=3. Emopévec x2—5x+6=(x—2)(x—3).

8) Eivau A=0 &pa x:%:Z. Emopéveg X2—4X+4=(X—2)

2

) Eivar A=(-20)" ~4-4:5=0 Gpo a =22 =2 Apc 40(2—200(+25=2-(0(—%}-2-(0(—;):(20(—5)2

o1) Eivau A=1"-4-1-1=1-4=-3<0 &pa TO TPIIVULO 8V TAPAYOVTOTOLE(TAL.

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Noa mapayovromomoete Tar TPkt TPLCO- 3. Na TapayovtomomjoeTe TIC TUPATTAOELS
vupa Bploxovrac Tic 2 piCec Tovc: o) x*+9x-10 B) x*—4x+3

) X -5x+6 B) x'—9x+8 y) X —6x+9 §) 4x’—4x+1

y) 3 -3x-18x  §) x+Vx-2 & 9o’ —60+1 o1) 4%’ —12x+9

g) o +7a’ +12 ot) o —7of +12p 0 4o’ —4a+6 N x-x+1

0 o -3c’+2 n) 4y* -4y’ +1

0) 2% —10x+12 ) K- ( \/g _1)X_ \/g 4. No TapXyOVTOTOW|OETE TIC TAPATTAOELG:

a) 8x’-12x"y +6xy’ —y°

4 =2
K) X -7x+6 B) 8x - 24x%y + 24xy® - 8y

) 7 7
2 « Na TIXPAXYOVTOTIOWNOETE TIC TAPAKOTXOELC LE

8. Na ypdypete oe amhovatepn pop@n v

Sidomaon Tov yeoaiov dpou:

Y 27X -75x+48  §) 3x+3-10x A FRIXHZ X 2
g) X —4x+3 1) 5%° —7x+2 4x+5 16x” +40x +25

E.M.E 1988
0 5x° -7x+2 n) x +3xy+2y°

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 1.6/7 ][ IMapayovromoinon VII (Téooepic 6pot. Texvaopata) ]
LJ 1. Oswpia

. 0(2+20([3+ﬁ2—y2=(0(+[3)2—y2=(0(+[3+y)(0(+[3—y)
¢ o 3B+ 3B 4B = (o +B) xw o —3o’B+3op —p =(a—p)

Mé0080o¢ ovppetpiog. Mix Tap&doTaoT, £0TW WC TPOC o, B, Y, eV CUPHETPIKY AV AVTIKAXOIOTOVTAG OOV
o 10 B, B TO Yy KU Yy TO & TPOKVTTEL 1) (Slax Top&OTAOT). X TETOLEC TTAPATTAOELC AV AVTIKADIOTAOVTAC €vax

MOVO YPAUUQL, TT.X. TO &, He €V GANO YPAHUQ, Tr.X. TO B, pndevioTel ) Tap&oTaoT) TOTE CUNTEPAIVOUUE OTL
To a—f elvat Tap&yovTag TG Tap&oTaonc kot &pa pumopel va Byet, petd amd kKatdAAnAn opadomoinon,
KOIVOC TOPAYOVTOC.

Mé00o6oc¢ ameAmioiag. Av dev pmropode vat akoAovOgovpe ki amod TIC Tapamave pedoddovs TéTe K-
Voupe 60eC TTPAEEeIC pTopoUie (CLVIOWE TOAATAATIAXOUOVC) KA PEPVOVUE TNV TAPAOTAOT) O HOPPT
xBpoloUATOC HOVAOVVUGV Kot EeKVAe TN SIadKaoia TG TapayovToToinong amd Ty apx1

&2 Avpévec aoknoelc

1. Nomapayovromomoete Tic TopacTéoELC
a) X +4x+4-y’ B) x —6x*+12x—8 y) x*+4y*

8) o’B+af’ +PB’y+PBy +a’y+ay’ +2afy £) (0(2 +[32)(x2 +y2)—(0(x+[3y)2

o) X +4x+4-y =(x+2)2 -y =(x+2+y)(x+2-y)

B) x*—6x’ +12x-8=x"-3-x*-2+3-x-2*~2* =(x -2’

y) x'+4y* =x* +4x*y? +4y* —4x7y? :(x2 +2y° )2 —(2xy)2 =(X2 +2y° +2xy)(x2 +2y° —2xy)

8) H mapdotaon eivau CUPHETPIKY. AV AVTIKATXOTHOOVHE TO o pe To —f pndeviCetau dpa To o + B elvau
Tapdyovtag. Apaa’B +af’ +Bry + By’ + o’y + oy’ + 20fy = o’B + ap’ + By + afy + o’y + oy + By’ +ay’ =
O(B(O(+[3)+By(0(+ﬁ)+0(y(0(+[3)+y2(0(+[3):(0(+ﬁ)(0([3+ﬁy+0(y+y2)=
(cB)(B(or+y)+y(a+y))=(o+B)(a+y)(B+)

€) (0(2 +B2)(x2 + yz)—(oo<+ﬁy)2 =a’x’ +B’x° + o'y’ + By’ —o’x’ = 20fxy — By’

=p*x” + o'y’ —20fxy = ([SX - O(y)2

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Noa mapayovromomoete TIc TAPACTATEC: 2. No TopayovVTOTOMOEeTE TIC TAPATTATELC
A o) x'-4x’y’ +4y* -9x’y’ A o) o+l
B) 2xy-x’+o’ -y B) 4o’ +4p*
y) o —4a’p’ +4p* —o’p’ y) 4o’ +B* —13a%p?
B. a) 8x’-12x*y+6xy’ -y 8) o +9p* —100’p
B) 8x®—24x’y +24xy” —8y® B. o) x(x+2)+1
I. o) o+20”+2a+1 B) (0(2_30()(0(2_30(+2)+1
) o —20’°B+20p% —B°
b @ (oo | T By ey
. X— = - —X —¥YX
y 2 y Y Yy A o) O(B(x2+y2)+xy(0(2+[52)
B) (x+y) —xy(x+y+1)-1
( ) ( ) ﬁ) O(ﬁ(xz—y2)+xy(0(2—ﬁ2)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 18/1 ][ E.K.IIL xou M.K.A. axépatcwov oAyefpik@dv TAPAOTACEDV ]

L

I!!l 1. Oswpia

*  Ip&govpe MV k&be TAPAOTAOT) O YIVOUEVO TTPOTWYV TOPAYOVTWV,

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Noa Bpeite To E.K.I. TV Topaotdoewv:

2. No Bpeite To M.K.A. TV Tapaotdoenv:

2(X+y) 3y(x+y)2 12xy(x+y)

4x 2x’ (X+3) 4)(2(x+3)2

4x(x+y)

x(x+y)2

ZXZY(X + y)

2X(X+3)

2

3xy

8x? (x + 3)2

/Qf 3. Aoxnoelc yiax Avan

1. Na Bpeite To E.K.II. xau to M.K.A Toov:
o) 4,12,30 B) 8,15,24

2. Na ppeite To E.K.IT. xau to M.K.A. 00V Traipac-
otéoewv:

a) 24x’yw, 18xy’w, 15yw°

B) 2x’y’w’, 4x°y’w, 6xy°w’

Y) 8(Xy)2 Xy, (2x)2 xy°’, 8xy®

8) 3x’ (X—y)z, 6)(2y(x—y)2 (x+y)

€) 4(X2—y2), 6(X+y)2, 3(X—y)2

3. Na Bpeite To E.K.II. kot To MK.A. TV Tapa-
OTAOEDV:

o) 4(x-9), 12(x* -3x), 8(x* -27)

B) 2 +x, x> -1, % —y3

A1y

= 4. EmtextdOoElC

Y) (X—].)(X—l), (X+1)(X—1)2, (x+1)2(x—1)

6) 6(X2 —yz), 3(x—y), x’ —y°

4. No ppeite To E.K.IT. kot To MK.A. TV Tapa-
OTAOEWV:

a) x°-2x, x° —4x+4, x> —4x

B) x> -8, x>—4,x>-5x+6

Y) x> —4x+3, x> -3x+2, x> -5x+6

8) x' —4x+4, x"—4,x+x-6

9. Na Bpeite To E.K.II. xau To MK.A. oV Tapa-
OTAOERDV:
a) x> —6x*+12x -8, x* —4, x* —2x

B) x?=3x+2, x> +3x—-4, x> —x, x> =2x+1

1. Na Bpeite To E.K.II. xau o M.K.A. TV Tapa-
OTAOEDV:

@) x'—4x’ +9(4-x), x> +4x* +4x-3(x+2)’
B) X —x?—x+1, 2x° —4x> + 2x,

3x° —6%° + 6x° —3x*

2. Afvetou To TOAVGVULO
P(x) =x* +ox’ +x°
yt To otroio oy Vet P(—Z) =36.

a) No amodei€ete 61 o0 =-2
B) Noa mapayovromoujoete TO P(x)

y) Na Bpeite o E.K.IL xou to MK.A. tedv TOAL-
WVOU®V P(x), P(xz) Kalt P(x+1)

3. Atvovrat T TOAVGVVHAL

P(x) =x> —4x* +5x -2 K«

Q(x) =x> -2x* —x+2. Na Bpeite

o) TA A, P KALY DOTE TA TOAVOVUHX P(x) KL
(x - 2)(00(2 +Bx + y) va eivat (oo

B) to E.K.II xou M.K.A. teov P(x) Ka Q(x)

BeoAdync Kaproiétong




A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 19/1 ][ Pntéc oyeppixéc mapaoTtdoeic I ]

LL]

1. Oswpia

*  Oplopoc. Iepropiopol otic pntéc alyePpixéc mapaotdoelc. ATAomoinon oAyefpikody TXPAOTATE®Y.

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Na avtioTtotyioete k&Be kA&oua ™ 17 ypappic 0To avTioTolyo KAGOUK ™E 27 ypXHpTC.

x* +x x* —x x* —x x* —x
) B) Y) 6 —
X x—1 x" -1
X 1 x? —x
. 2. — 3. x-1 4. x+1 5. — 6. x
x+1 x—1 x2 -1
,@f 3. Aoxnoelc yia Avon
1. No Bpeite Ti¢ TIHéG T@V HETAPANTOV Y TIC 4. No amhomonjoete TIC TUPACTATELC:
omroleg opiovTat Ot TAPATTACELG: ) x? —3x X’y +2y°
a —_— —_—
) 4 B) 3-x Y) X 4x° —12x° x> + 2XY
2
x+1 3-x x°+1 3x -3y 4x* —xy
x> x-3 x—1 Y) 8) 2
8 — ) \/__ o1) \/__ 4y —4x 12xy -3y
x x+1 x -1 x* —2x+1 x’ -1
& ———— oT)
. 4x-4 3x-3
2. Na Bpeite Ti¢ TIHEC TV HETAPANTCV YIX TIC
omoleg dev opiCovrau O; TOPAOTAOELC: 5. No amhomoloeTe TIC TAPAGTETELC:
o) 2X B . 2 —= Y) 32X o) bx B) X 5%
X +2X x -1 XX 3x* —x 2x+10
X 4 a—1 2 2
S € o —3af X" —4x
) x> +x° ) x?-2x+1 —a -1 Y) “o¢ +30p 6) 7%—8
3. No amhomomoete Tic TapacTdOELC: , ,
1503 2002 1460° 6. No amhomomoete Ti¢ TOpaGTECELC:
o) T“B B) 360‘ P y) 2P 5 Ay 300k — Soxy — 3px + 5By
P o Slop ) of —ay +px —yx 0(2—[52+(0(—[3)2
503 233 20
8) —550(2[5 Z —18x3y5w3 oT) —(Ba) 3 ) x* +3x* —x-3 ol +B* —y* —208
440 By 26x°y°w 48(0(63) Y 32 _9x+9 o B2 —y’ 2By
Sy, ,
£ 4. Emtextaoelc
1. o) Na amlomomjoete ™V TapdoTaot 2. Na amAoToloeTe TIC TAPATTAOELC:
(X+Y)3+X3 o) 1_\77,0(>0,0(¢1
(x+ y)3 +y° 1=Va
o«—p
B) No amodeitete dt B) W, o,f>0, a#p
6+4 _6+4 23413 23+13 * *
6°+2° 6+2  23°+10° 23+10 ¥) oy +y x>0, y>0

©

4. ITpofAjuara

Fly

1. "Eva opBoycdvio éxet epfaddv x* +5x+6 kot ujkoc x+3. Iloto eivau To TA&TOC TOV;

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 19/2 ][ Pntéc oyePpixéc mapaotdoec I1 ]

&5

1. Aoxnoelc yix Avaon

1. No amlomomoete Tic TapacTdoEC:

o x* -1 8) x> —25
(1_Xf 2x+10
) o +30p 5) x* —4x
Y o’ —9B° x* —8x+16
(2x+y) 6x° + 3xy
8) 2 _4 3 UT) 4 2 _ 2
Xy" —4x X -y

6| 7 7
2. No am\oTomoeTe TIC TAPATTATEC:

20°p* -8 B) 2x’y —3xy”
30’B + 6 4x’y — 9xy®
2 3 3
P 5 & oy
y
&) x° +1 o) x* -1
x*+x” +1 1-x°

6 7 7
3. Na amomomjoete Tic TaApacTATEC:

1+x° B) 2x° —x* —2x+1
1+2x+2x> +x° x* +3x+2
2 2
) 3x* +9x° + 6x° 5) (Xy—l) —(X+1)
Y x* +x° - 2x? Xy +x+y+1

4. No am\oTOI|OETE TIC TAPAOTATELC:
3+6+9+....4+300

2+4+6+....+200
3x+6x+9x+....+300x

2x+4x+6x+....+200x
(3+6+9+..+300)x" +(1+2+3+..+100)x*

4x+8x+12x+...+400x

B)

Y)

A1y

Ny

2. Emtext&oelc

-4 7 7
J. No amdomomjoete TIC TAPACTATELC:

x> —5x+6 B) x? — 4ox — 210
x> —6x+9 (XZ +30(x)2
) x* -8x* +16 3x° —24
¥ x'-16 2x% +6x-20
6. Aivovrat ol TapacTéoec:
X —7x+6 X +7x+6
=———— xat B=————
x?-36 x -1

o) T'a Toteg Tipég Tov x opifovTat TAVTOXPOVA
kot ot $V0 TAPACTATELG;
B) Na amlomoujoete Ti¢ TapaoTdoeg A kot B

y) Noa amodei€ete 6t (A+ B)2 —(A—B)2 =4

7. T moteg Tipéc Tov Kk € R To MapokdTm kA&-
opa etvau (00 pe undév;
? — 141 +49
k> —49

8. Atvovrau ta moAVGOVVHA
P(x) =x* —4x* -3x+18 xau

Q(X) = (X + 2)(00(2 +Bx + y)
o) No Ppeite yla moleg TIHES TOV o, B Ko y T
TOAVVLUA P(x), Q(x) elvau (oo
B) Aivetau n map&oTtaon
x’ —4x" -3x+18
x* —3x" —4x+12
i) Na Ppeite yiax Toleg TIpég Tov X opileTan n T~

A=

p&otoaon A
ii) Na amhomoujoete v Tapdotaon A

1. Na amlomomjoete TiIc TaXPACTAOELC:
(x—i—h)z—x2 (x-i—h)S—x3

) h h

6| 7 7
2. No amh\oToloeTe TIC TAPAGTATELC:

2x* —x-3 2x° +7x+6
o ———— B) —=
2x° —-7x+6 2x° +3x-2
3x* —7x+4 3x* +5x—2
Y —o 8) -~
2x" —x-1 2x"+7x+6
2x* —x-3 8x* —10x—7
€) 2 2
3x"+x-3 6x  +x-1

3. Na amodei€ete 611 0 aptOpoe
1.112-1.110-1.107 +5.551

1.111-1.109

efvat aképaog kot va Tov Ppeite.

A=

4. Na Bpeite ™V Tipr TOL TPOAYpATIOD APOPOV
K, WOTE TO KAATHX
x° —2x* +3x+x
x+2
va pmopel va arhoTrotn Oel.

B) T x=22 v amAomojoete TO KAGOUX

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 1.10A/1 ][ IMoMamAaciaopdc — Alxipeon pntdv TapacTdoewmv ]
I!!l 1. Oswpia

* TIoMamiaotaoudc aplbuod pe kAdopa. IIoMamAaoctaoudc kot Siaipean 800 KAACTPATOY.

&, Epwtoelc xaTavonong

1. No xapoxmpioete kéOe pio omd Ti¢ 10dmTeC e (T) av efvat oot 1 pe (A) av eivan AovBoopévn.

. 7 7 )

(x)E‘X+2:X X+2 B) - X _ Y) x: y _X w+1
3y 3y x x+4 x+4 w+1 y
1+z 142 Sl oy )

+2x X X
§ — Y= g) =22 or) —: =Y
3 3y y 5x y vy X
X X

,€§ 3. Aoxnoelc ylia Avon

1. Na xévere 1ic TP&EELC: 4, Na OTAOTIOWOETE TIC TAPAOTXOELG:

© 3-x x’+6x+9 8) x’-16  3x+12 x’-2x+1 x*+3x+2 x' -1
Xx+3 X2_9 X2_8X+16. 3x-9 a) X2+2X+1 X2—3X+2-X2—4

X+ 4x+4 -9 +3 L —— 2 _ 3
y) o2y T2 X g XYY %oy
X —Xy X-Yy x° -8 x"+2x+4 XS_Y3 xz—xy+y2
2 -12y* x*+7 12y?
2. Na xévete TIc TpA&EELC: Y) X +Xy Y :X Xy ey
2 p2 4,2 x+3y x—3y

)5;«[3.20([3 -B ) X" +x" -2 x+1 i s e ,

“ 6  3a P 2 +3x+2 x*-1 5) o +a'f+p" o +20f -3 : 1
30— 60 12-3a’ of —4aB-218> o’ B -7
1-2a+ao’ 20’ + 20— 4 8loB(o—7

€) M : [36(0(2 — 140 + 49p> )]
y) | —=: x2 | % 2(a+B)
x-3 x*-6x+9 ] xy-3y
8) 9. Na amlomooeTe TIC TAPATTAOELC:
3 _n3

3. Na xévere Tic TP&EELC: 0(2 62 1_1 1_l
Xy +xy (x+41) Xy +xy (2 —xy ) o) 30(2;62 B =

o) y XY( J B) zy x;y( - X};J o’ + o+ ap 1_i x+1

xy-y \x-1 X -y X +y oB+ of? XX x
20® =30—-9 (20+3)" 4 _gt

P L e o’ —p 111 1

o +50+4 | a+4 2 4= 4=
) (0(+[5) 5 X y X Yy
Yol 1 1y, x
a2_62 X y X y
@ 4. IlpofAjuara
1. Abtvetou tpiywvo pe mhevpd x° —25 ko epfo- 3. Aiverau tpiyevo pe Thevpd . Kol
X +4x+4

86v x* +10x +25 . Na Bpeite To avtioToryo vipoc.
avtioTotyo vipog 2(X + 2) kot opboywvio pe ur-

2. No Bpeite 10 epBoddV IGOHTAELPOL TPLYCIVOUL

xoC X” +4x+4 xou TA&TOC —

2 2 X —
x =25 i i x -9
w13 KOL OVTIOTOLYO vq)og w5 }\éyo TV gpﬁa&d)v TOUC.

. Na Bpeite 0

He pdon

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1.10.B/1 ][ ITpbéoBeon — Agaipeon pntov mapoaotdoewmy 1 ]

I!!l 1. Oswpia

* IIpbéo0eom, apaipeot) OHWOVUHMOV KAL ETEPOVUHMV KAAOUXTWYV

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Noa xévere Tic Tp&elc: 5. Na kdvete Tic TPAEelG:
200 4 4 Ta 2 | 2 2
@) -2 B —-= o B («tp)
5 5 3x  3x ) 208 B) "
Y) ﬁ_i 6) _7_B+£ 2 n2 2+B2_ 2
12y 12y 4xy  4xy v) 0‘2_5+a+[3 5 LBy,
5 6t , 20, 3 P op -
- — _ 2 2 2 1—(o?® +
20+3p 200+ 3p a—2p a—2p g LBV, o 1 (o +5)
By 20
2. Noa k&vete TIC TP&EELC:
o) a-3f o+p B) 4x Ty-x 6. Na xévere Tic TpdEerc:
5 5 3xy  3xy ) 5 4 ) a+p  4op
2 2 « 2 _[3_4 -2 ﬁ Y
2x-y 3x-y 5 2x+x° x"-3x & o—2p a-f o -p
Y s o ) — ot l-a o-3 4 3 2
12y 12y 4x°y 4x°y Y) _ - 8) -
_ _ a—-2 o+2 4-o° a-1 1-«a
&) o+ p o« B o) 23 N 3+P
3a—-B 3a-f oa—-2 oa-28
7. Na xé&vete Tic TpéEelc:
3. Na kdvete Tic Tp&Eeic: ) ¥ y-2 + 3
2xy -5y 4x* -20x+25 2x-5
o) g+3+2a B) B-5 3-28
5 15« 26 B B L 2x __by
2 3 dJu—1 4 3x+4 9x’+24x+16 6x+8
Y ——— 8) ———— 4o+ 3P 1 1
« P “ o0 Y i —9p 2043 20-3
2a-1 4 3a—-f 2B+« o —9p" 20+3p 20-3p
€) 3 2 oT) 3, 202 3 2
x o 6a’f  8a’P 8) —
ol -4 o —4do+4
4. Noxdvete Ti¢ TPEEEIC: , )
X + 2
) L B) 3 2 8. No amodei€ere 61t 2}’ +—y=(1+XJ.
a+f oa-P a+f o X X X
\\ ! //
&= 3. Emextdoeic
1. o) Na amodei€ete 6t 2. o) Na amodei€ete ott:
1 1 2 (1 1Yy (1 1
0((0(+1) a o+l v(v+1)(v+2) v v+l v+l v+2
B) Na vmoloyioete To dOpolopa: B) Na vmoloyioete To &Opolopa:
X= L + L +..+ L Y= L + L +..+ !
10-11 11-12 7 39-.40 1-2:3 2:3-4 7 1.999-2.000-2.001
Evxeidngc 2001

@ 4. IlpofAjuarta

1. Av peta€0 tev mevpddv o, B, y Tptycdvov ABT woyvel —— —

elvai LlOOOKEAEC.

p Y

a+y o+p

=0, vo amodeitete 61t TO Tplywvo

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 1.10.B/2 ][Hpéc@em] - Agaipeon pntev tapactdoenv II (Zvvleta kKAGopaTa) ] [ 36 ]

,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. Na xévete Tic mpdEerc:

1 1
1-a o2
@ 1= B —<
1-= 1-=
o o
1_2_3
— 1 — =
o o
2 a+5+—
— -1 I+ —+—
o o o
2. Noa k&vete TIC TP&EELC:
M_z oa+p
o) _ap B) a-p
L1 b
oa B o -
1 _l ! 2_%
Y) a+h o 5) (O‘+h) «
h h
3. No amodei€ete 6 1 TapdoTaon
4of +2ax 2B+ 4of ;10(52
o+p B a+p | o' -PB
L.(B—Zo( 26— 4o O(+[3_O(—[3
o+ a+f) a-f oa+p

elvou otoBepn.

A1y

= 2. Emtextdoelc

4, Na x&veTe TIC TP&EELC:

1
0 1-——— B) H__ir_
1-—— 1+ —
o—2 1
1+ 1
1+—
X
1 1
K —
1 1
o+ — ox——
o a
9. Na xévete Ti¢c TpéEelc:
0('1+B'1 o
o) ——— o+
) a’+p” P) l+a’!
6. Aivovrau ol TapacTdoEC:
(o
T+£2 2 2
Ao B© « B +B o B
11 17 @ p atp B
o ap p

a) Na amhomoujoete Ti¢ TapaoTtdoelc A kot B

B) Av a :% TOTE VA vTTONOYIOETE TNV TIUN TNC

-1

TAPAOTACTC

7. Na amhoTojoete TV TAPAOTAGT

1+(0(+B)‘1 .[1_1—(0(2+52)]
1—(0(+[3)71 208

1. No amlomomoete Tic TapacTdoEC:
2020

a+1 2a 3
—1+1 ==
o o — o —Q
) a+l B) 2a
—=1 2a +
a-—1 1-a!

2. a) Noa amlomoujoete TV TaP&OTOON:

(xy)

B) Av y=1 va xévete m Staipeon A: (x - 1)
y) Na 8ef€ete 6Tt 2009* —1 =10A.2008

3. Eote n mapdoTaon

o) No amhomomjoete v Tapdotaon A
B) No Bpeite MV TN TG TAPAOTAONG A YIX

x=§-\/3\/§—5-\/3\/§+5

4. Av xyz =1 va vohoyioete TV TopAOTOOT:
K= ! + ! + !

y+1—L z+1-— 2 x+1-
x+1 y+1 z+1

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1.10.B/3 ][ Z0vOetec Tpatelc pnTAOV TAPAOTATE®DV ]

,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. Na xévete Tic mpdEerc:
@ (1-xew) g (L)
X X y) X+y

2-«a )

- — (1=

Y) ( * 1+(x)< (x)
2a 3 1 ol +x> 2
6) ( — 7t - j( 5 +—]
a"—x" a+x oa-—-X ox X

2. Na xévete TIc Tp&EELC:

{x—l 1 } X +1
a) + :

x2-4 x-2|x*-8
x> —6x+8 x*-5x+6 x*—4x+4
o) — — +
X —-4x+3 x" —-4x x—1
X+2 x—3 x> =2
ﬁ) 2 + 2 : 2
x -1 (x—l) (x—l)
) 1 B 1 B 2 o x+4
Y +x-6 4-x2 x*+2x) x°—4x
4pv v 2uv 5
Nl VO VR VA VE Y

TERY

A1y

= 2. Emtextdoelc

3. Na xdvere Ti¢ TP&EELC:

(T EHEG)
0(3—B3_0(3+B3 | _4op -
P) ( o-— o+p J [O(Z—BZJ

4, Na x&veTe TIC TP&EELC:

(08

~—

2 p N2 2
R T
B B B«
1 1 a
B) 2 1° o+4
a-———— 2+ 2a-
1 o a+1
o+
2

9. Na Seitete 611 elvau otadepn} n Tap&oTaon

41‘% +20 2B+ 43% f(xf;z
o o o’ —
dap . 5 40P "a+B_ a-P
a+p a+f ) a-pf oa+p

l. o) Na amodei€ete oi:
21 1y (11
v(v+1)(v+2) v v+l v+l v+2
B) No amodeitete oL
1 1 1
+ +... =
1-2.3 2.3-4 1999 -2000-2001
1 1 1
= ——
4 4000 4002

@) 7 7. 7 7
2. Av ot apbpoi o, B, y eivou StopopeTiicol avé

8v0 161 v Beiete OTU:
2 2

« . B’ . Y 1
(«=B)(a=y) (B=o)(B-y) (v-o)(v-B)

3. Av B= 20y , X= « , V= P TOTE Vo
oty B+y oty
amodeitete 6Tl y = 2xz .
X+z

@ 3. IIpofArjuata

1. Atvovrau ol TapaoTtéoeic:

2

1 1 1 l_L
R ) e
o+ a—B’y 1 1 2 y2

- -
a-p a+p of B af o’p

No Bpeite v mAeLP& TeETPOAYdVOL pe eHPaOOV
E=x"-y ®¢ouvdpmon Tev o, p.

2. No amode€ete 4Tt 0 Tpiycdvo ABT pe Thev-
péc a, B, y efvat opBoydvio av 1oy Vet

2B Y
oa+f (0(+ﬁ)2
3. Noa \oete w¢ mpoc B Tov TOTO K = T
7+i
o1

[Totot eplopiopol mpémet va oy VoLV;

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 1. AAyeBpucéc TapaoT&oele

[ 1/E ][ EmavoAnmrikd Bépata 1°° xepoaiov ]

,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. Na exteMéoete TiC TP&EELC:
14 5 2
«) ,/% B) oo :(on/ofﬁo(‘j
27* +9 Jo?
o o+p B B+y y y+a
X x! x°

2. Na amodel€ete 611

o) 3 + 3 + 3 =6

RN T S T A
B+y oa+y o+p

a-1 a+l 4 N 2

0(—2_0(+2_4—0(2 22—«

=0

B)

3. Av a-B=3+ 22 161 Vot amodeitete Ot

(=) —(a+p) =-12-8v2

4. No amodeitete 611

o+ op o— B |_ [3+0(—ﬁ [3+0(—B -
oa—p o+p B+a -

5. Na amlomomoeTe TIC TAPATTATELC

a) A= a—12a+3: « + 3 + 60(2
a+3 a+3 a-3 9-«

B) 1602 -1 9(X2—1+(X(30(+1)
160 -8 +1

T 90 + 60 +1

A1y

= 2. Emtextdoelc

6. No amodei€ete 6Tt av

1+a? 1+a?
K= Ko A=

o 1-«

2

1 _
TOTE —2+¥—1 .

7. Aivetou ) TapdoToon
Ao i o 5(;( +2
a+2 o -2 o —4
o) Na Bpeite yia moteg Tipég Tov o € R opiCetau n
TAPAOTAOT)

B) Na amlomojoete TV TaPAOTAON
y) Na Bpeite mVv Tipn ¢ Tap&otaong ylo
9 1

o= -

o] (-]

8. Av a+p=4 xou of =3 va vrohoyiceTe To:

®) §+% B o2+ y) O(i+6i
8) o +p° £) $+[3i3

9. ®) Na amodei€ete 6Tt
a+pB o’ +p°

0“"(0(—5) of +(0(—B)3
B) Na vmoloyioete TV TIU] TNC TAPAOTAOTC
1992° +1953°
1992° +39°

1. Aveivou 7 =14 xou 2° =14 téte
o) voamodeltete 6Tt a+P=0of
B) vavmoloyicete ™V TIU TOL KAKOUATOC

oa-—p o+
a+ﬁla—6’aiﬁ
oa-p

@ 3. ITpofAjuata

2. Aivetou n mapdoTtaon
x> -9
2
X +x-6
o) Ta woteg Tipég Tov x opiCeTau  TAPAOTAON;

A(x):

B) Noa amlomomjoete v Tap&oTaOoN
y) Na amodeitete ot

A(4)-A(S).,_'.A(ll)_A(lz):%

1. 'Eotw opboycdvio tpiycovo ABT pe kébeteg

mAevpéc B=Vx>+7x+16 xau y=+/3x" +9x . Nat

Bpelte TNV vITOTEIVOLO AL TOL TPLYCOVOV.

@) 7 7 7 v 7
2. Avn pio mAevpd evdc TeTparydvov awEnOel
katd 1 m xou 1 GAAN petwBel kard 1 m v Selete
oTL T0 euPadd Tov opboywviov TOL TPOKVTITEL
efvat puxpoTepo kot 1 m? amd 1o apxikd eufado.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[2.1/1 ][ H etiowon ax+p=0 ]

L]

1. Oswpia

. 3x+5=0<:>x=—§ e 0x=3 Advvam

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

0x=0 Adpiom e 3x=0=x=0

1. Na \oete Tic e€iocdoeic:

a) 2x-3=7-x

B) 3(x-4)-2(1-x)=6

y) 5(x-1)-3x=3-2(1-x)

) —2(x+3)+3(4—3x)=6(x—1)—3(2—x)

2. Noa Adoete TiG e€100ELC:
o) 10x-2(4+5x)=-8

B) 8x+2(5-4x)=-10

Y) 4x+2(3—2x)=6

) 4(x+3)+3(2—x)=x—8

de Na AVoete TIC e€lowoelc:

X
(x =
) 3-2x
2x-1 x+2
B) 3 = 4
Y 3-X2_y 110
5) 4x—3_3x—1:3_7x—9
3 4 6
x+1 2x-1 4x-2
£) - =
2 3 6

A1y

Ny

3. Emrextdoelc

4, Na \OoeTe TIC €€l0GTELC:
x x+2 x+1 1
—+ =

o) — -——
0 15 6 30
x+4 x+1 3-x
P =537
x-2 x-1 2(x-2) 2x+3
Y) + = +
7 5 7 35
5) x+1_2x—5:1_x—1
2 3 6
g XL LT ) ex-27-3[p X2
3 20 2 2 3

. Ed&v eivou o Ao ¢ e€iowong
7(x-3)-(3x-2)=2(x-1)-13
TOTE Vo BpeiTe ™V TN NG TAPAOTAONC
A=(2%a+ 2)-2° —(ax=3)-3% +(a—1)-4"

6. Na\oete Ti¢ e€l0c0eic:

2(x-1) 15(. x) 19 9(x 1
5 213" 506 3

5 2 3
8) (x+8)(2—x) :3_6X_(2x+3)(x—7)—x+1
2 4

x-1 | x+2 [(5-x
NS e
" [3 (12 J }

1. Atvetou ) e€icwon

N(x-1)=2(2x+2)
Na Bpeite yiax ot Tiur) tov A, 1) e€lowon etvat
o) adplo B) advvarn

©

2. Na em\boeTe TIC TAPAKET® eEI0OTELC Yo TG
Si&popec Tipéc Tov A e R.

o) Ax+2=x-1 B) Ax=A-1

Y) AMA-2)x=N -3\ 8) A(A-1)x=N—-3A+2

4. ITpoBAuarta / Xmtaloke@oaAiég

1. Na xwpioete Tov aptbué 147 oe 8o Tpoobe-
TEOUG TTOV VA €xouV Slagpopi 9.

2. Ot 8laotédoelc Tov Samédov pioc opBoycdviag
aibovoac Siapépovy katd 3 m. Av ) peyodOTepn
Staotaon awendel katd 3 m kot 1) pkpdTEPT) Het-

wOel katd 2 m To ePPaddv Tov Samédov Tapoé-
vel to (610. Na Bpeite Ti¢ Sixotdoelc e aibovooag

3. Ze pia ylopm T atydpiax efvan tprmAdoia amd
Ta xopitola. Met& amd Alyo épuyay 4 (evydpiax

KO T otyOpLat HTAV EQTATAOLX TV KOPLTOLV.
[Téoa Tay apxIk& T xydpLa KAt TX KOPITOLQ;

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPO?. 2. Etiowoelc — Avio®oelg

[ 220 /1 ][ EXiocoeic Sevtépov PaBpov I (Edikéc pébodor) ]

I!!l 1. Oswpia

>€ 11 popery: KB e€icwon g poperic ox? +y =0 (o #0) Avetan cuvtopdtepa x* = Y

(o1
}( 21 popey: Kée e€iceon e poperic ax? +px =0 (a#0) Advetaw ouvtopdtepa X(O(X + B) =0
>< 3" poppn): TéAelo TeTpdywvo

>< 4" popen): Aldomaom pecaiov dpov

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Na\oete T¢ e€i0d0ec:

a) x*—64=0 B) x*-7=0
y) x*+9=0 8) 4x’-16=0
g) 3x°-27=0 ot) 3x*—48=0
0 6x*=12 n) 5x =125
0 36-x’=0 ) 16-25x*=0

2. Na \Noete Ti¢ e€100elC:

a) x*—4x=0 B) x*+2x=0

y) 2x-3x’=0 8) x’=-5x

g) 4x*+10x=0 o1) 6x° =18x

0) 300x* =3000x n 2°x*=2%x

3. Na Aoete ¢ e€lodoelc:

o) x*+4x+4=0 B) x*-6x+9=0
y) x*+10x+25=0 8) —x*+8x-16=0
g) x*+36=12x o1) 2x°-20x=-50

4. No ADoETE TIC TAPAKATG ECITDTELC pe Sté-
OTOT) TOV Heoaiov Opov:

A1y

= 3. Emextdoelc

a) x*+3x+2=0 B) x*+5x+6=0
y) xX*-7x+10=0 8 x*-x+12=0
g) x*-3x+2=0 o1) x*+2x-35=0

9. Na A\oeTe TIC TAPAKATR EEITWOELC pe S1&-
OTAOT) TOL Heoaiov épov:

o) x2+(\/§+1)x+\/§:0

) x +(ﬁ—1)x—ﬁ=0

Y) x2+(3+\/§)x+3\/§=0

6) xz—(\/§+\/§)x+\/gzo

6. Na \voete ¢ TAPAKATR ELODOTELC pe St~

OTIAOT) TOVL Heoaiov dpov:

2x* +1 x+1_( 2y

o) +—=(x+
3 4
x(x+2)+x(x—1)zxz+2+l
3 4 6 2
x> +5 X—2_2(1_X)
N T T

1. Na \oete Ti¢ e€iocdoeic:
® (x-1)-16=0 B) (x+3) —4=0
y) (x-5)+7=0 8) 6(x+5) =12

) 49-(x-7)'=0  o7)3(x+1) -27=0

2. Na \boete Ti¢ e€100OTELC:
(x-1)" -4(x-1)=0

N

[0 6
B) (x+3) +2(x+3)=0

y) 2(3x-1)-3(3x-1)" =0
5

N—r

6(1-x) =18(1-x)

€) (xz +3x)2 +2(X2 +3x) =0

3. Na Aoete 1¢ efiodoec:
o) 300x’>-600-2°=0 B) 3Px>-3"=0

4. No AOOETE TIC TAPAKATE EEITDTELC pe S1&-
OTAOT) TOL Hecaiov 6pov:

o) x*+(a+B)x+ap=0

B) opx’ +(0(+B)x+1:O, oaf=0

y) ¥ +3V3x-12=0

5. Hetiowon x> +(A-3)x+A=0 éxet pila 7o 1.
No Bpeire:

o) Tov aplOud AeR

B) ™V &N\ piCa ™G e€iowong

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 22 /) ][ Etiocoeic devtépov Pabuod II (Edikéc pébodot) ] 41

L]

1. Oswpia

o\ 5" pop@r): ZupmApwoT) TETPAYVOL

on 6" popen: Ilapayovromoinon (a-f=0<=a=0 1§ f=0)
Kd&Oe e€iowon Babpod peyohvtepov 1 icov Tov dvo AveTtau pe HeTaPOop& OA®Y TwV OpwV OTO

TPTO HEAOC KAl TTHPXYOVTOTIO(MOT).

>€ 7" popen}: Avtikardotoom (AteTp&ywvec)

,@5 2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Na \oete Tic Taponcdr e€l0c0elc pe T pé-
0080 TNC CLUTAPWOTC TETPAYVOUL:

o) x*—4x+3=0 B) x*-6x+8=0

y) x*-3x-10=0 8§ x*+3x-4=0

g) 2x°+5x+4=0 or) 2x’+x-10=0
0 2x*-5x+2=0 n) 3x*-x-2=0

2. Na \oeTe TIC TOPAKATRD EEITWTELC ME TN pé-

Bodo ¢ ToparyovroToinong:

0() x(x2—9)=0 B) 3x(x’+1)=0
( )(X ) 6) (2—3X)(2x+6)=0

) (x=1)(x=3)=(x~-1)(2-5%)

o1) (x ~1)(-3+9x) =(x’ —1)(5x +1)

0 \/_x—i—( +\/_)X+\/_ 0

3. Na Noete Ti¢ TAPAKATR eELODTELG [ TT) Hé-
0odo ¢ TapayovromToinong:
a) x° —20ox+4op = 2Bx

A1y
\ /

4, Na \oete TIC TOUPAKATR EELODOTELG e T1) Hé-
08060 ¢ avrikaTdoTOONG:

o) x—3Jx+2=0 B) x—6Vx+8=0
y) x'-3x*-10=0 8§ x*-6x+9=0

5. Na A\voete T1¢ TOUPAKATR EELODOTELG e T1) Hé-
08060 ¢ avrikaTdoTOONG:
o) x°—4[x|+3=0 B) x'-6|x+8=0

Y) x2—2|x|+1=0 ) x2—6=|x|

6. Na \oete TiIc TapaKdTo e€1000ELC ME TN pé-
Bodo ¢ aAVTIKATAOTAOTG:

® (x-1) +3(x-1)+2=0
(x+1) +5(x+1)+6=0
y) (x-7) -7(x-7)+10=0

(>4]
~

(2x-1) —(2x~1)+12=0

m

) (1-3x)" +2(1-3x)-35=0

a) (x —1)2

B) x’—2ax+8x=16a or) 2(Vx - 1) 5(vx-1)+4=0

=Y 3. Emextdoelc

1. Na\oete T¢ e€i0d0elc: Y) ‘X2_25‘: 8) ‘x2+2‘:—
=(2-3x) B (x-3)'=x-3 e (x*-3)-2x"-3+1=0

(
y) x (XZ —16)+3x(16—x2) =0
6) xz(x—l)—S(xz—l)—(l—x)

x-2 (x+1)(x-1) (x-4)-15

(x+9)=0

E =
) 3 2 6
oy L, 1 __ 2
-T2
1_,_2 2—-x x° -4
X

2. Na \boete Ti¢ e€100OTELC:

) \;8-1\: \1-2;8\:3

3. Na Aoete T¢ e€iodoec:
a) ox’ +2x=Px B) 3x*—20x—Px=0
y) 2,0002x* +4,0004x —1,0001 =0

§) 4x° +2(1—\/§)x—\/§:0

4. Mix amé Tic piCec ™ e€iowonc x> —2x =0
elvau pilo ™ e€lowone ox” + (0( - 3)x -12=0.
o) No Ppeite To o

B) Na Avoete ™V Sevtepn etiowon

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPO?. 2. Etiowoelc — Avio®oelg

[ 22A /3 ][ EXiocdoeic Sevtépov PaBpot (F'evikr) péBodoc) ] 42

I!!l 1. Oswpia

>< Kd&0e e€iowon Sevtépov Pabpod e poperc ox’ +fx+y =0 (o #0) ko A=p> —4ay éxet

B+J/A
2a

* Av A>0 8Vo piCec x,, = (Ot apBpof i|A| kot +A elvau (Stol)

B

* Av A=0 pix &1 piCax x, =X,
20

*  Av A<0 xapia piCa

&2, Epwtoelc xaTavonong

1. Eotwn eficwon ax” +px+y=0 (a=0). 2. Na vrohoyioete ™V Stopivovoa TRV TaPa-
o) IIdte éxet povadikn piCa to 05 K&TW e€lOO0EWV:

B) Iéte éxet plloto 05 a) x*+2x=0 B) x*-3=0

y) Av a-y<0 167e 1) e€lowon efvau advvarm); y) —x*-3=0 8 3x-x2-3=0

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na Moete Tic TapoxdTo e€1000EIC 4. No AOOETE TIC TAPAKATE EEITDTELC
@ x+2x-3=0 B) x> ~5x+6=0 g X_2x_3x-10
y) xX*-9x+14=0 8) 3x* -5x-2=0 6 3 4
g) x*-6x+10=0 o1r) x*-6x+9=0 8) 2x" +1  x+1 _ ~(x+2)
0 12x*-x-6=0 n) 3x*—2x+4=0 3 4

x-2 (x-1)(x+1) 2x+1
2. Na \oeTe TIC TOPAKATRD EEITWTELC Y) 2 3 6
@) 3x-1=2(x'+12) B) x’+25=10x 5 (x—l)z_(6x—1)2:7_3—7x
) 7x=x"-18 8) x*=x-1 > 10 2
Z) 3X2—4(X+1)=—3X 0'T)(2X—3)2 6_5x 0 xz—x+4:(2X—3)(3X—2) +2

3 18 12

0 (x—i—1)2—i—(x+2)2—2(x—3)2=5x2
M 2(x+3)(x+4)—(x-2) =12(x+1)

- P p .
d. NoaAvoete TIc Tapak&Te eEl0M0ELC

®) (¥ -9)(x*-5x+6)=0
3. NaAvoete Tic TapakdTe e€l00TELC B) (X —8x+7)(4x2—8x+3) 0
) \EXZ_(\/§+\E)X+ 5=0 Y) ( x+3)2+(x2—2x 1)=0
P \/gxz_(\/g+\/§)x+\/g:0 ) (X —2x+7) X —X+—j=0

y) 5x2—(ﬁ—10)x—2ﬁ:0 ) )
8 VEx —6x+345 -0 £) (x+1) 3(x21) ( 1)_0
£) \/§X(2\/§+2):2x(2x+\/§) o) x*(x-2)-3(x" -4)=2(2-x)

A1y

= 4. EmtextdoelC

1. NoaAVoete TiIc TApaKdTe eELODOTEC APOD TPMOTA TIC ATAOTOTETE.

o) —x*+3x-2=0 8) 0,7x’-1,2x+4=0 7) 1.000x’ +4.000 = 4.000x
B) —2x*+6x—4=0 g) —0,2x*+1,2x-2=0 n) 3-2°x*-5-2"x+2%=0
y) 11x?+22x-33=0 o7)1.000 = 300x + 400x> 0)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 228 /1 ][ EXiocoeic Sevtépov Pabpod (MéBodoc e avtikatdoTaomc) ]

&5 1. Avpévec aoxnoelC

1. Na \ooete pe MV péfodo TG AVTIKATAOTAONG TIC TAPAKAT® €EIOWOELC:

a) 6x'—7x>+2=0 B) |X|2_|X|=
Avon

a) @étovpe x° = o KAt TPOKVTTEL 60 —7a+2=0 < o=

JE

1 1
e NTaoa=—x’'=—ox=
2 2

° FLO(O(—z@x =z<:>x +\/7© —.
3 3

B) |x| —|x|=6<:>|x| ~|x-6=0.

Y) x(x+l)(x2 +x+1)=42

1422
2 173"

O¢tovpe |X|=O( Kot TpokVTTEl o —a—6=0>a=-2 | a=3

e T 0(=—2c>|x|=—2 (A&')vom]).

e T a=3|x=3<x=-3 14 x=3.

Y) X(x+1)(x2 +X+1)=42<:>(x2 +X)(x2 +X+1)=42.

@¢Toupe X° +X =G KAl TPOKVTTEL co(co+1)=42<:>coz+co—42=0<:>co=—7, ®w=06.

e Thw=-7x+x=-7<x +x+7=0 (A61’)V0(Tn).

e THw=6x"+x=6x"+x-6=0=x=21 x=-3.

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Na \oete pe v pébodo me avtikatdoTo-
OTC TIC TAPAKAT® SITETPAY®VEC EEIOMTEIC:

a) x'+2x*-3=0 B) x'-3x>+2=0
y) 3x*+7x'-6=0 8) 4x*+7x*-2=0

2. NaAoete pe mv péfodo e avTikaTdoTo-
ONC TIC TAPAKAT® EEIOWDTELC:

o) x-3Vx+2=0 B) x+9Vx+14=0
y) x—/x-20=0 8§) 2x+3/x-2=0
g) 10vx-9=x o1) x-13Vx +36=0

3. NoMoete pe v pébodo e ovTicordoTo-
OTC TIC TOPAKAT® EIODTELC:

o |x-9x|+14=0  B) 3| ~5|w|-2=0
Y) |x|2+|x|= 6) |X|2 +2|x|+1=0
\1y

= 3. Emextdoelc

4. No AoeTe KAVOVTOC TNC AVTIKAXTATTAOT)
x* —2x = TV eflowon

(x2—2x)2+5(x2—2x)+4=0

- P , p
d. Na Avoete pe Vv pébodo e avtikaTdoTo-
OTC TIC THPAKAT® EELIODTELC:

o) (x2 +2x)2 +5(X2 +2x)+4=0

B (¥ +2X+19)2—3(x2+2x+19)—4:0

y) (¥ —x- 4) +2(x" —x—4)-8=0
8) (x2+5x+7) ~2(x*+5x+7)-3=0
€) (XZ )(Xz—x+1)—6=0

(

o1) (2x* —x)(10x* ~5x —6)+1=0

1. No \oete pe v pébodo me avtikatdoto-
OTC TIC TAPAKAT® ECIOWOEIC:

@ (x+2x+3) +8(x2+2x+2)+15=0

B) (x*-5x+4) +(2x* —6x+4) =0

6x*—-x-2 1
3 Z_E —+—:0
Y) (x j 5 2

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPO?. 2. Etiowoelc — Avio®oelg

[ 228 2 ][ E€iocdoeic Sevtépov Pabpov (Iapapetpixéc) ]

&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. No Bpeite yio moteg Tipéc Tov Ae R ot mapo-
KAT® eCl0D0ELQ
i) 3x*-2x+4A=0
i) x*—6Ax+9N -3A+5=0
o) é€xovv dvo pilec mpayuaTikég piCec, &vioeg
B) éxovv dvo loec pilec
y) Sev éxovv mpayuatikéc piCec

2. Eoto 1 e€iowon
A +3x+1=0
o) T'a moteg Tipég Tov A e R 1 elowon etvat
Sevtépov Pabpov;
B) T moteg Tipég Tov A 1) e€iowon €xet Avon;

3. H eEiowon

ax’ +(o* —4)x -3(5a—4) =0
elvau 2°° BaBuov kau éxet piCa to 3. No Bpeite:
a) Too
B) TV &AAn Avon ¢ e€iowonc

4, T Tolec Tipéc TV o,P e R o1 e€lodoelc é-
XovV 8V0 TPAYHATIKEG Kot &vioeg PlCec;
o) opx’ —(a+B)x+1=0

B) x’ —(X—2(x)2 =(x—0()2

d. Na Bpeite Tic Tipéc Tov A € R doTe ot Tapa-
K&Tw e€locdoelc va éxovv pila StAn piCa.

a) X’ -Ax+3A-2=0

B) 8x’—(a-1)x+a-7=0

A1y

= 2. Emtextdoelc

6. No Bpeite Tic Tipéc Tov A € R ot o Tapa-
KAT® eEl0DTEIC VA £XOVV TPAYMATIKEG PCEC.
o) Ax’+(2A-3)x+A-1=0, A =0

B) x*-2xx+(A-1)' =0

L4 /. 7
6 . Na Aoete TIC €€lo®oelC:

o) X2+(O(+1)X+O(=0, a>1

B) (0(—2))(2 —(0(2—40(+5)x+0(—2=0, a>3

8. Na anodei€ete 611 ot e€106TeIC ExOLV §VO
piCec MpAypaTIKEG KAt &vioeg yax K&Be o,BeR.

a) x° +2(0(—[3)x+[3_0(_1:0
B) (0(+2)X2+(O(2+40(+6)x+o(+2:0

9. No amodei€ete 4T ot TAPAKAT® EEI0CITELC
gxovv Tpaypatikég piCec yrox k&Oe o,fB,yeR.

a) x°-2ox+ao’—-B*-y>=0
B) ox’+PB(2x+2)-a=0

10. Aivovrou ot aptBpof

5-743 )
a:[Hﬁ +13J.\E

ﬁ=(\ﬁ—\/§)(\ﬁ+\/§) KOl y=%+\/§1+2

Na Avoete ™V etiowon
o’ +Px+y=0

1. NoAvbel 1) e€iowon
A(MAx+3) =N +2\x -2

ytot Ti¢ SI&POPEC TIHEG TNC TOPAETPOL A.
®oric A’ Avkeiov 2006 — 2° Bépa

2. Abvetou 1) e€iowon

x? —(0(2 —1)x+0(—1=0, aeR
1 omola éxet Svo pifeg TPAYHATIKEG KO AVIOEC.
a) No Ppeite To o av €xet pilax T0 %

B) Na Ppeite To a doTe ot piec ¢ e€lowonc va
elvau avtiBeTot aptOpoi

3. No amodei€ete 6t 1 e€icwon x+1- 2|x| = ox
éxel, yla x&Oe tiun e moapapétpov o € R, pia
TOVA&XIOTOV TpatypaTikr) Avor. Ta oteg Tipéc
Tov a1 e€lowon éxet VO SlaPOPETIKEG HETAED
TOVC TPAYHATIKEC AVTELC;

Evieidng A’ Avkeiov 2010 — 2° 6épa

4. Aivetoun e€iowon
ox" +20(V2 1)x+x-2+3-242 =0

,0mov xe R &yvwotoc kau a € R mapdpetpoc.
Na Aboete ™V e€iowon yiax Ti¢ St&popec TIPS TN
TOPAUETPOV O

EviAeidng A’ Avkeiov 2013 — 4° 6épa

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 228 /3 ][ Eiocoeic Sevtépov Pabpot (Iapayovromoinon) ]
I!!l 1. Oswpia

>< K&Be tpiedrvupo e poperic ox” +Bx+y=0 (a#0) xoau A=p* —4ay ypduepetot:

* AvA>O0: o<x2+[3x+y=0((x—p1)(x—p2)

2
* AvA=0: (XX2+ﬁX+y=O((X—p)2 =0(£x+2£j
(o1

e Av A<0:AENITAPATONTOIIOIEITAI
>< x>+ (o +B)x+af=(x+0o)(x+B)

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. No rapayovromounjoete ol TpIcIVUpL: 8. No amhomomoete T KA&OHOTOL
o) x*+2x-3 B) 3x*+5x-2 o) x> —3x+2 B) 2x* —15x—8
y) 3x’-x-4 8) 6x°+7x-3 x* —5x +4 2x* —x -1
£) 4x°-5x-6 o1) 3x’-17x+10 X’ +4x+3 —2x* +5x+3
2 2 2 2 Y) 2 ) 2
0 xX*-2xy+y n) X —2ox+a x -2x-15 X —2x-3
&) 3x*-2x-8 o) 3x* +19x —14
2. No TapayovVTOTOm|oeTe TOl TPICOVUMOL: 3x” +13x+12 6x” —x 2
a) x*—4x+4 B) x*+8x+16
) 9x?—12x+4 8 x242 545 6. Eotw 1o xAdopa

-12x + + +

Yo T e 2x? —9x +7
2x* -3x-14

3. No amodeiete 6 Sev TapayovromolovvTaL ) , )
. , o) T'a Toteg Tipég Tov x opileTat TO KAGOHQ;

TO TAPAKATE TPLOVUHQ: , .
B) Noa amhomoujoete To KA&OU

a) x*-x+1 B) x*-3x+4
2 2
y) 2% —x+l 8) 3x -7x+1l 7. Na amhomooeTe TIC TAPACTAOELC:
3x’ —5x+2 9x’ —12x+4
4. No TopoyoVTOTOMETE TX TPLIVUHA: o) )i xTe, Xz X
2 3 D2 85’ 46 52 X +4x-5 2x"+11x+5
@) X —3xy+2y P) 8" +6xy =Sy ) 3(x-1) 2(x+14) 5x(x-2)-21
2 2 2 2 —
y) ol +af—2p 8) 12x*—7xy-12y B — 7 g 1 3x1 2
A1y
\ / ,
= 3. Emextdoelc
1. Na mapayovromomjoete Tar TpLcdvupa: 3. Na amhomowoete Tic TOApacTECELC:
a) x*—2Ax+N —p? o) 2x° —9x* +7x B) x* —7Ax +12N°
B) XZ—(ZO(—S[%)X—60([5 2x° —3x” —14x x> —Ax -6\
) afx’ ( 2+52) +af, of#0 ) x* -9 x* -1 N 2x
afx” —(a x+of, o
¥ Y x*-x-6 X +x-2 x+2
) (0(—[5))(2—(0(+[5)x+2ﬁ, o #p
2
o . ) 4. Eotw 1o KNGO w .
2. EoTe ol TapaoTdoelc 3x" -9x+6
2 <—3)(x*—9 342 o) T'a oteg Tipéc Tov x opifeTat TO KAGOHQ;
A_X 4 B- ( )( . ), poX —4x +4x B) Na Bpeite Tic TiHéG TOL A, DOTE TO KAGOHA VX
X X+ X

, 0 ) pmopel va amrAomotnOet
a) T oo x opiCetan k&Be Tap&oToon y) Tt pupdrepn Tir Tov A Tov Pprikare

ToAPATAV® Vo AOoEeTe TNV e¢lowon

(x* +3x—3)2 ~10x% —30x = A

B) No amAoTomoeTe TIC TPEIC TAPAOTAOTELC
y) Noa Avoete myv e€icwon
A’-B=T

BeoAdync Kaproiétong
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&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. No Bpeite §Vo0 Sladoyixovc axépatovg dTow:
«) To &Bpolopa TV TeTPaydV™Y Tovg efvat 13
B) To ytvouevé toug eivau 30

y) To tetpdycwvo Tov pikpoTEPOL Kt TO SITAGGTIO
Tov AoV €xovv &bpotoua 5

2. Na Bpeite §V0 @LOKOVC APBHOVS TOL Stowpé-
POLV KATA 2 Kot ot KUPOoL TOVES SLAPEPOVY KATA 56.

3. No Bpeite Vo @uotoie aptBuoic oL Stowpé-
povv katd 9 kau éxovv ytvopevo —18.

4. Atvetou 8T 6TV TO TETPAYDOVO £VOC LBy
petwOel katd 14 Tt TPOKVTTEL TO TS TOL AXPLO-
pov awtov. Ilotog etvan o aptOpoc;

d. To tetpdywvo evéc Betikol aptbpoD eivou pe-
YoAUTEPO QTS TO SeKATAXTIO TOV APLOPOY KAT&
75. Na BpeOel o aptOpde.

®ocric A’ Avkeiov 2009

6. No Bpeite V0 apBpove cdote To dBpolopd
Toug va efvat 12 ko To &Bpoloua TwV TETPAY -
V&V TOuC va givat (0o pe 1o 5/2 Tov yvopévov
TOUC.

A1y

= 2. Emtextdoelc

Ly 4 7 7 ’ / 7 7
¢« HnAucia evoe marépa efvan mevramAdoia amo
TOV ytov Tov. To &OPOIoUA TV TETPAYWDVDV TWV
AoV etvon 2106. No Bpeite Tic §0o nAwxiec.

8. No Bpeite ™ péylom xau mv eNéytom Oeppo-
kpaoia og pia TOAN, arv To &dBpotoud Toug efvat
+4° C xou 10 ytvopevoé toug efvan =120 C.

9. Ze éva modoopaupikd TPOTEOANUA K& Opd-
Sat Stvel V0 aywveg pe kabepio Ao TIC LTTOAOL-
mec. Av 010 TPOTAOAN A Eytvary 306 aycovec, Tod-
0e¢ opadec EAaPav uépoc;

10. Evo xoardompa mov movldet karowkiSior
Cooa StaBTel peydha ko puxpd movAtd. Ké&Oe pe-
Yo TovAl kooTiCet Tat SITAK XPHIHATA ATTO €val
uepd. Mia kvplor aydpaoe mévTe peydAa ko Tploc
pp& TovAid. Av avtiBeta elye oryopdoet tpiax pe-
YOAx kot TEVTE kP& TOVALY, Oax elye Eodéet 20 €
Atyotepa. IT6oo xooTtiCet k&Be TOVAL;

11. No Bpeite Tpeic apiBpove mov vor etvon ové-
Aoyot TV aptducy 3, 5, 7 xat To dOpolopa TV
TETPAYWV®V TOUG Vo elvau (oo pe 747.

12. Na Bpeite Tol0v apOu6 TpéTet vo TpocOé-
oovpe ota 3, 10, 11 wote va mpok Vet opboycovio.

1. 5 oxOhot mévovy 5 ydreg oe 5 Aemté. [1dcot
oxvAot ikvovy 100 ydreg oe 100 Aemtd;

2. Ztov Mabnpotiké Stoyoviopd g E.M.E.
860nKav 25 epomoelc. H k&Be owot amdvmon
BaOporoyeitaw pe 5 popu, n k&be AavOaouévn
amavtnon pe 0 pépra ko k&Oe un amévtnon pe 2
popta. ‘Evag pabntc mripe 83 pdpra amavtovtog
AavOoopéva oTic 6 amd Tic 25 epwTioelc. Xe TO-
0€C EPWTHOEIC ATAVTNOE OWOTA;

3. ‘Evac 8doxoloc é8wae éva Te0T GTOVC po©n-
TEC TOV ATMOTEAOVMEVO a6 24 epWTHOEIC OTIC O-
molec ot padntéc Ba amavrovoay pe eva «Naw 1
évae <Oxw. T x&Be owot) amdvmmon o padntic
madpvel 5 TOVTOUC evad yiax k&Be AdBog amdvtnon
o poOntc xdvel 7 mévtovg. Av x&molo¢ padnTiig
m&pet TeEAK& 0 TOVTOVG o8 TOTEC EPWTIOEIC AT~
VTNoe OWoTA;

4. Evac pudevée maipvel o¢ apoPy to 1/10
amd to oAevpl Tov aAéBel. IT6oo alevpt &heoe yiax
KATOLOV, O OTTo(0C HET& TNV XPAIPEDT) TNG QoL
Bric Tov VAV elxe Evay TOVO oAelpL;

9. Exovpe 10 tévouc xapmovlia. To ké&be xop-
oV (1 amoTteAeitan 99% amd vepd. Ta xapmovlia
pévouv TOAA] pa oToV AL Kat €Tt eEaxTpiCeTat
pax ToodTTa Vepov. ‘Etot Adyw e e€dtuiong o
kG&Oe kaxpmov{L amoteAeitan kKot 98% amd vepd.
160 CuyiCovv Topa T KAPTOVIX;

6. H x\dn evéc MBadiov eixe opotépopen toyO-
TNTAX AVATITUENG KA OMOLOHOP@PO TT&XOC. Eépovpe
011 70 ayeAddec pmopovv va fookrjoovy oAOKAN-
pn T xAOn ot 24 npépec. Av Spwc ot ayeA&deg
efvau 30 toTe O xpetaoTovv 60 nuépec. Ildoec
ayeh&dec Oa étpwyary OAn ™ A6 Tov AMPadiov
o€ 96 nuépec;

®eoAdync Kaprodétone
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I!!l 1. Oewpia
_ 2 E _ Bdon - vpoc B o 4
TETPOyGOVOL o, Tprycdvov # > opBoyeviov MNKOC * TAXTOC

_B+B

Erpans(l’ou - 2

&5

4 EKUK?\lKofJ Siokov = T(p :

2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Ze éva tpiycovo 1) Bdom efvon kard 5 cm peyo-
AbTepn amd To avtioToryo Vipoc. Av To Tplywvo
éxel epfado 12 cm?, T0Te v vroloyioete ) Péom
awTH Kat To VPo¢ TOV AVTIOTOLXEl OF AXVTH.

2. Eva 0pBoycovio TapoMnAdypaupo éxet Tepi-

pvoy POANACYPOU p
petpo 20 cm ko epPadov 24 cm® N Bpeite Tic 8-
AOTAOEIC TOV.

3. Atvetou 1 e€iowon

ox’ —(a+B+y)x+(B+y)=0
OTOoV , P, y elvat TaL PNKT) TV TAEVPV EVOC TPL-
ydvov. Na amodelete 611, av 1) e€lowon €xet po-
vadikn Avon, T0Te To Tplywvo dev umopel va eivat
opBoyavio.

4. Av avEfoovpe TiIc 800 arévavTt TAeVPEC EVOC
TETPAYOVOL KATA 5 cm kat TI¢ &AAec SV0 TAevpEC
katd 3 cm TéTE TPOKVTITEL OpBHoydVIo He epfadov

168 cm?. Na Bpeite TIC SIKOTATELC TOV TETPAYWVOV.

. Ze opbHoycdHvio TAPOAANAGYPAUO Ot SLaTE-
oel¢ Tov elvau Stadoytkol guatkol aptbpol. Av to
euPpadov Tou eivan 110 cm? 1dte v Bpeite Tic Sto-
OTAOEIC TOV.

A1y
\ /

= 3. Emextdoelc

6. Ze éva teTpdycvo Seopdtio oTpcavoupe v Te-
TPp&ywvo XoAi. To prjxoc e mAevpdc Tov Yoo
elvat kot 2 m pKpOTEPO ATTO TO UIKOG TNG TAEV-
péc Tov dwpatiov. Av To eufaddv Tov Yoo el
vat 9 m? va Ppeite 10 euPfadov tov dwpartiov.

7. Exovpe évav tetpdycdvo Ko e epuBadov
64m’ . Av Stmhaciédoovpe To epBadSV Tov KTov
TOTE TOLEC lvall Ol SIAOTATELC TNC TTPOEKTAOTC;

8. No vroloyioete Tic mAevpéc opBoywviov Tpi-
ywvov Tov éxel mAevpéc x, x+1, x+3

9. Eotw tpaméfio ABTA (AB//TA) pe eppaddv
E=39m* peydin Bédon T'A=2x+1, pxpr féon
AB=x kot vpoc x+2. Na Bpeite To 0poc Tov.

10. Eotw &vo OpOKeEVTPOL KUKAOL (0,0A) Kot
(0,0B) .Av

e 10 O, A, B efvau ovvevBeloc&
e 710 AB efvau kot 1 cm peyodvtepo amd 1o OA
e 710 euPfadOV TOL KUKAIKOV SakTLAIOV efvou
217 cm?
TOTE v Ppeite Tar prjxn TV THnpdTv OA, OB.

1. Eoto éva tetpdywvo. Av o eyyeypoppévog
KUKAOC 0€ auTO TO TETPAYWVO £Xel epPadov 628
cm? TOTE Vo vtohoyioeTe To euPaddv Tov TeETpa-
ycvouv.

2. 'Eote éva Tuxado v-ywvo.

o) Na amodeitete 6Tt 0 aplOudC TV Staywviwv
Y (v - 3)

TOoL elval ——=

B) IIbéoec Sixywviovg éxel éva Sexdywvo;

y) Iloto moAvywvo éxet 35 Staxywviovc;

8) Ilowo moAvywvo éxet 135 Siaywviovg;

3. Atvovrau 8o 1oepBadiké opBoydvia Topa-
AnAoypappa. To TpodTo €xet TAevpEG X +4 Kot
x+5 1ot to SevTepo éxel TAeVPEG X KO 2X + 7.
) No Ppeite 10 x

B) Na Bpeite ™V Stapopd TV TEPIPETPWY TOVG

4. Amé éva tetpdrycdvo pe TAevupd 8 cm arord-
TITOVHE ATO TIC TETOEPIC YWVIEC TOV TETTEPQ TE-
TPAYy®VA, Toe SV0 pe TAeVP& X Kot T GAAa S0 pe
mAevp& X +1. Av 1o epfaddv Tov xwpiov Tov
amopével efvau 38 cm? 1éTe vax Ppelte ToL PrjKn TV
TALVPOV TV SVO TETPAYDV®DV.

BeoAdync Kaproiétong
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LL]

1. Oswpia

on  Toucg mepropiopoie mc e€icwonc touvg maipvovue poAc Ppovue to E.K.II. Twv mapovopaotoy.

N Avomy apyixn e€lowon vrdpxel oVVOETO KAATUX TOTE TOUG TEPLOPITHOVC TOVC TAIPVOUE ATTEL-

Oelag, Tptv petatpépovpe 10 oVUVOETO KAGOHX Og ATTAO.

N Avpioxdaoparixn e€iowon katodrel oe popey 0-x =0 té1e AMépe 6T 1) e€icoomn aAnOevel yro

OAOVC TOVG TPAYHATIKOUG aPtOHOVE eKTOC ATTO TOVG TTEPLOPIOHOVE oV €XOVUE Béoel.

&5 2. Avpévec aoknoelc
4 5

1. NoaMvoete mv e€iowon

Avon
15 4 5 15 4 5
=

X—Z_X+2:X2—4.

X—Z_X+2:X2—4

E.K.II. Tapovopaotay = (x - 2)(x + 2)

x—2 x+2 :(X—Z)(X+2)

o [lapayovToTmolsd Tovg TAPOVOUXTTEG

e Bpiokw 1o E.K.IIL TV Tapovopaotedv

Ipémer EXKIL #0 < (x - 2)(x + 2) z0ox#-2 xat x#2 o Ilaipvw meplopiopo: EKIL #0

1> —(x—2)(x+2) 4 =

<:>(x—2)(x+2)x_2 2

=(x—2)(x+2)W5(X+2)

<15(x+2)-4(x-2)=5
< 15x+30-4x+8=5< x=-3 (Aext))

e TToMamAaot&lw dAovg Toug SPouE Kat

ota 800 péAn pe o E.K.IL

o Kdévom amaloipr] TapovOUXOTOY.

o AVvw mv etiowon. XapoaxkmmpiCw kd&de
Avon Aext 1§ AmoppimTeTal, COHPOVA pe
TOVC TEPLOPIOHOVC.

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na\oete Ti¢ e€i0d0ec:

5 3 7
oa —=2 +—=4
) X — P) x—2 5
Y) ! -7=0 ) z—i=2
4-—x x 4x
2. Na \boete Ti¢ e€100OTELC:
o) x+4:2x+5 B) E+ 2 _5
x—3 2x X x+3
5 3 7 5 3
—t+—=— 6) —+ =1
v X x 2x ) x> x*+1
3. Na \oete Tic e€locroelc:
1 1 8 X 4
a + =— 1-—=
) x—-3 x-5 15 P) 2 x-2
y) 1+ 2 == ) X i2+-X -0
x+2 x-3 x+1 x+3
1 2 3
£) + =
x—-1 3x-1 2x-1
1 3 6 2
oT) +

x—-1 x-3 :x—6_x—2

4, Na \oete TiC €€l00TElC:

2 5 3
o) +——=—
3x+3 x+1 4
x> +1 1 2
B 573
6x-3 4x-2 3
) X—Z_ 1 2x
Y X x+2 x2+2x
5) x—1+ X 1

X x—2:x2—2x

5. Na \oete Ti¢ e€l060€(C:

X 1 4
o) - =—
x+2 2-x x" -4
x+1 2
+ =0
2 x>-1 x*-2x+1
x-1 x-2 x*+3
Y) - =
x+3 x-3 x°-9
1 1 -
5) 3 B =5>2c 3
x+1 1-x x"-1
x-1 x-2 1
£) - =

x—2 x-1 _x2—3x+2

®eoAdync Kaprodétone
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,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. Na \oete Ti¢ e€iocdoeic:

2x 1 3
o) +—= >
3x—-9 x 3x-x
B) 2x B 3 -2
x-0,5 0,5+x 0,25-x%"
) 2 3 x-3  2x-1
Y X -9x x*-6x+9 x*+3x
3) 6 __ L + L =0

7x-21 x*-6x+9 x*-9

2. Na \Noete Ti¢ e€10G0elC:

7. x2+5
) X—+3 -0
X +5
-1
x> +3
X 4 16 -x*
B) =

x2—25_x2—5x_x2—16

3. Na \oete ¢ e€lodoelc:

X+— 5

X :3 X—1:1
@) — 2 x+1
X—— X—— 4-—
X X x—1

A1y

= 2. Emtextdoelc

4. Na \oete MV e€iomon
at+l x+28+1  PBx

x*-x X’ +X x* -1
OOV « elvau 1 pKpOTEPT Kt B 1) peyohvTepn piCa
™G e€iocwong x> —5x+6=0.

4 7 7’
Do No AVoeTe TIC €€I0DO0EIC:

® 3(2x+2) =5(x+1)" —;

B) 6(x—1)" +(x-1)" -2=0

6. Na\oete Ti¢ e€l0d0eic:

2
) 6( 2x j 5. L6

x—3 x—3
2
B) 4 x+1 :8'X+1—3
x—1 x—1

T . Na\oete Ti¢ e€1060e(C:
6
aaisx-10_ x Pty
x*-16 x+4 2
x—2

-1

1. Na \oete Ti¢ e€iocdoeic:

a) (X—EJZ—S(X—ZJ+4=O
B) (x—lJz—S(x—lj-i-Z:O

2. Na \oete oto ocvvoro N Ti¢ eElodoelc:
1 2 1
—+ =
4x—x*—-4 x*-4 x*-5x+6
4x +2 6x +4 x+1
3x+2 9x*—4 2 3x

«)

B)

3. Na Aoete Ti¢ e€lodoelc:

o) x2 —6 _ 5X

2 (X+1 X — lj (X+1 X — 1) -
x-1 x-2 x-4 x-5

Y) - = -
x—2 x-3 x-5 x-6

4, Na \OoeTe TIC €€l0GTELC:

a) X+O(+X—O(:2
X—A X+

B) X_O‘+X_ﬁ= B + , = 2p, af=0
B a  x-oa x—f

9. I« motec Tipéc Tov A € R 1 e€iowon
, N+1

X+22+2=0

éxel piCa Tov aplBud —1;

6. Aivetrou n mapdotaon

2
x—1) =5(x-1)+6
)21 5(x-1)
—4x+x
o) Na Bpeite TI¢ TIHEC TOV X Y1 TIC OTrOlEC Opile-

Tou 1 mtap&otoaot f (x)

B) Noa amhomomjoete mv f (x)

y) NoaAvoete myv e€iowon f (x) =0

8) Na vmoloyioete To ot doTe TO X =5 VX elvaut
Abom ¢ etiowong f(x) +4=a

BeoAdync Kaproiétong
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&5

1. Avpévec aoxnoelg

1. NoAVoete pe v péBodo e avTKaATEOTHONG TIC THPAKAT® EEI0MTELG: TNV KATAOKEVT] evOg §p6-

pov maidpvovv pépoc 28 epydreg kau odnyol pnxovnuatwyv. Kébe odnydc pnxaviuaroc maipvet Ty nuépa
45 € meploooTepa amo k&Oe epydTn. ‘ONot ot odnyol unxavnuatov kepdiCovv 600 € v nuépa kat dAot ot

epyatec kepdiCovv emione 600 € ) pépa.

o) Na Ppeite TOV aplOUd TOV EPYATAOV KAt TOV APLOPO TV 08NY®V TOL TTapVoLV PEPOC OTO £pYO
B) Na Bpeite To nuePOLIcOIO TV EPYATAOV KAt TO NUEPOMITOIO TV 0dNy®V

Avon

'Eotw x 0 aptOpdc tewv odnywv. Apa ot epydrec efvat 28 —x . IIpogpavarc eivor 0 <x <28 .

To nuepopiodio k&Oe odnyov eivau 600 Kal To Nuepopiodio k&Oe epydim efvan
X

600

—X

600 600

To nuepopiodio Tov 0dnyov eivau 45 € peyohOtepo amd To NuePopicdlo Tov epydTn dpax —— = +45.
X

Etvou EK.IT=x(28-x)#0< x#0, x#28.

28 —x

140

Apa 600-(28 —x) = 600x +45x (28 — x) & ... < x = 8( Aextr), x =3 28( Amop.)

o) Emopévame ot odnyol eivau 8 xau ot epydrec etvou 28 -8 =20.

B) To nuepopiobio TV odnywv etvau % =75 € xau TV epyaTaV elval

&5

2. Aoxroelc yiax Avon

o000 _8% _spe.

28-8 20

1. To &Bpotopa evéc apiBpov ko Tov ovTl-
otpdov Tov eivan 3. Na Ppeite Tov aptOpo.

6) 7 7 7 ’ 7
2. No Bpeite évav aptOpéd Tov omoiov To TeTpd-
yvo, av awenel kat& To StmA&otd Tov, Tpokv-
mTeL 0 aplOudg 35.

6 7 /. /. 7, 7
3. Na Bpeite §V0 apBpove GoTe To dBpotoua,
TO YtvOHEVO Kt TO TNAIKO TOUC Vi efvau (oa.

4. K&molog ayépace Voacua kot TAjpwoe
5.000 €. Av pe T xpripaTa avTé& arydpale 6 pétpa
emITAOV, 1) TIUT) TOL HETPOL B fTary katde 50 €
ukpoTepn. Iéoo pétpat vEATPATOC AyOpaTE;

. Mia opydvemor avéhafe Vo LolpdoeL e oLKo-
yéveiec 9.450 €. Av ot ocoyevelec HTav 8 AtydTepeg
ToTE K&Oe ocoyévela O Eoupve 36 € TePlOOOTE-
pa. Na Bpeite To TA00OC T@V OlKOYeVEIDV.

A1y
\ /
= 3. Emrextdoelc

6. e pia expopr ot yuvaikeg Hrav 5 Mydtepec
amd Tovg &vtpec. Ot &vTpeg MANPWOY GUVOAIKE
180 € xou ot yvvaikeg ovvoAikd 80 €. Av o kd&0e
avtpag TApwoe 4 € TeplooodTEpx Ao K&XOe yv-
valka TOTe TOOOL )TAY Ol AVTPEC KA TTOOEC Ol Y-
valikec;

7. T va teleldoet éva £pyo évag epydangc, xpet-
&Cetau 3 pépec TePLooOTEPO ATd Evary epydTn B.
Av gpyaoToVv pali kat ot Vo TeAeldvovy To €pyo
o€ 2 nuépec. Xe TOOEC NUEPEC TEAELVEL TO €PYO O
k&Oe epy&nc poVOC TOV;

8. Mia Se€opevr] yepiCet pe vepd amd 8vo Bpuoeg
oe 15 wpec. Av n pia xpei&letat 16 cdpec Teplocd-
TepeC atd TNV GAAN yix v yepioet v de€aeviy
pévn e toTe vax Ppeite T0 Xpdvo mov xpet&eTan
k&Oe Bpvon ylax va yepioet v de€apevr) povn .

1. Na Bpeite Vo Stadoxikove axépaiovs MoTe,
Vv 0TO SITAACLO TOV AVTIOTPOPOL TOL UIKPOTE-
pov mpoaBécovpe TOV avTIOTPOPO TOV PeyoAUTE-
pov, TpokUTTEL AptOPOC oV elvan 11mAdotog Tov
YIVOUEVOU TV OVTIOTPOPMV.

2. Eva tpévo Stavvet 300 Km pe otabepry Tov-
mra. Av n Taxvmté Tovg avgndel kard 5 Km/h,
T6Te 10 TpéVOo Oax Stavvoet Ta 300 Km oe 2 h Ayo-
Tepo. [Towa efvau n Tyt TOL TPéVOU;

®eoAdync Kaprodétone
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LL]

1. Oswpia

>< a<pea-PB<0 (Aktagn apOucv)

7

o\ a<feat+y<p+y (IIpécbeon idov apiBuov)

7

o\ (0( <B xau y> 0) = ay <Py (IToMamiaotaoude avicdTTaC He OeTikd aptOpo)

7

o\ (0( <P xar y< 0) = ay > By (IIoMamAaotaopde avicdTTAC He apvnTIKO oplopo)

7

o\ a<f kat B<y=a<y (Metafatikn 186 T0H)

&5

2. Avpévec aoknoelC

L. Av a<B<y 1618 Vot arodei€ete 6Tt (a—B)(B—y)(y—a)>0.

Avon

Eivat a<Bpeoa—-p<0, <y pP-y<0 xat a<y < y—-a>0.

Apa (OL—B)(B—y)(y—O()>O.

&5

3. Aoknoelc yix Avor

1. Av 1<x<2 1é1e Vo Bpeite TO TPAOTUO TGOV 9. Av a<-1 1618 Vo amrodei€ete 61t
TAPAOTATEDV: o) 4(0(—2)<2a—(9—a)
@) x(x-1)(x-2)(x-3) a+2 2a+1_a+3
1 =6 "3
B (x—4)(x—§j(x+2)(2—x)
6. A . ( Bpot
¥) (l—x) l_x (2x—3) De Av a <P TéTE V& OVLYKpiveTe TOUC aptOpoLC
4 a) S5a—5x kot 58 -5%
3o+ 4x 3P +4x
p , ) B) K
2. Av a>B >y téTe var arodeiCete Ot -5 -5
@ («-B)(B-y)(2-B)>0 ]
B) 3a—B+y>2B+y . Av x<2<y<3 161e var amrodeiete Ot
(y—x)(x—B)(Z—y)(Sx—11)<0
3. Av a<-3 1é1E Vo amrodei€ete Ot
®) 20-5<-11 B) 4_%>% 8. Av O<+a<[3 TOTE VO a7ro&si€e’r;ért:4
o) 0(<0(26<[3 B) 0(<L6<[3
4. Av o >-3 1é1e Vo amodeiete 61L: ) ol <ap<p §) a< 2af3 <p
a) 4a-3>-15 B) 2(x+1)>—4 a+p
W1y
\ / ,
£ 4. Emtextaoelc
I. Av a>1 xou B>1 167 vt amodei€ete 4Tt 3. o) Na amodei€ete 6Tt yo 0 <o <P oxvel
a+p<l+afp 2, @2
o< 1 1< (XB<(X;B< < ;ﬁ <PB
2. Av 0<x<1 16Te vt aeroBei€ete HT1 E+B
l+ 1 B) Avywx o,f,y,6>0 oxver ad=2, By=5 10T1e
x x*>2

(+3)(B+4)(y+5)(8+6)=1.440

BeoAdync Kaproiétong
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[ 25/2 ][ ATo8e€n avicom TV Xwpic ouverkn ] 82

I!!l 1. Oswpia

>< Ioxve: o> >0 yx kéOe aeR.

a=0
>< Baoua] iémra: o +B° =0 < { ko
p=0

) Epwmjoelc xatavonong

1. I« omolodrimote o € R 1oyvet:

(a-1) +(a+2)" >0

,@5 3. Aoxnoelc yia Avon

6) 7 /.
2. INa omolodrimote o € R 1oyvet:

>0 a>0

1. Na amodei€ete 6tt:
o) o —4a+5>0

B) of +1+f*—20>0
y) of =70 +16>0

2. Aivovtat ol TapaKAT® oVIGOITHTNTES

i) o —4a+4>0

ii) o +p*>60-9

iii) o +B*°>2B-1

iv) o’ +p*28(p-2)

v) 4o’ +p*21200-9

a) No amodeitete 611 LGXYVOLY

B) No Bpeite Tt a,f e R doTe va ioyvovv ot a-

vTioTolyeg OO TEG

3. NaBpeite T o,B,x,y e R av toxvet:
o) 20’ +p’+1=2a(1-p)

B) X' +y’-2x-6y+10=0

y) o +p*+25=2(4p-3a)

d) 2X2+4y(x+y):3(2x—3)

4. Avioxvel
(x+0()2 +(y+ﬁ)2 :4(0(x+ﬁy)
ToTe v amrodeiete 6Tt x = kot y=f.

A1y

= 4. EmtextdoelC

9. Na Bpeite 1 o,B,y eR av ioyvet
a) o +B°+y* —4a—6B-8y+29=0
B) o +B+y* +20—4Bp+6y+14=0

6. Avoxve
2 2 2 2
X +y +a” +f :2(0([3—)(}7)
TéTe va amodeitete 6TL ot aptOpol o ko P etvau
(oot xau ot aptBuoi x kau y 6Tt efvau avtibetor.

7. Na amode(€ete 6Tt
® ol +1+p2-20020 P) (a+p) = 4ap
Y) 0((0(+4[3)2ﬁ(20(—ﬁ) ) 0((0(+6)22(0(—2)

§  4B(a—28)<(a—B) oD “Zgﬁzz(“;‘j

0 5(x2+y2)2(x+2y)2 n) aﬁﬁ(aTJrﬁj

8. Noa amodei€erte 611

a) 20’ +6x+9>0

B) o —4aB+58">0

y) o —4a+p*+2B+6>0

) (x2+y2)(0(2+[32)2(0(x+ﬁy)2
g) 3o’ +6B8+p°+2a+10>0

1. No amode(€ete 611 yio k&Be o,B,y e R oyvet:
o) o’ +p>=af

B) o +B*+y’>=af+By+ay
[167e 1oy Vet n k&Oe 10O T

2. Ava, B, y efvou mAELPEC TPLYCIVOL KA LOYVEL
o +B° +y* <of +By +ay

TOTE Vot amrodeiete 6Tt TO TPlywvo elvat IGOTAEV-

po.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 25/3 ][ AvicémrTeg (EA&xiom xou péylot Tiur TapaoTadoewmy) ]

LL]

1. Oswpia
<
>< {o& 8[3 = a+y<p+8 (IIpécbeomn katd HéAn)
y <
O<ax<
2’ <P = a-y<f-8 (IToMamAaotaopdg kard péhn)
0<y<$d

&S

2. Epomoeic xatavénong

1. Na avagépete éva Topddetypa dTov vou pad-
veTat 0Tt dev oy Vel
o) 1 aPAipeoT) KXTE HEAN

&5

B) o mOMaTAaCIXOHOC KT& HEAT) av SAot ot
aptOpol Sev eivou Oetiol
y) 1 Swaipeon kor& uéAn

3. Aoxnoelc yia Avon

. Av -4<x<2 xou -3<y <7 T1éte vax Bpeite

HeTAE D TTOLV aPOUYV TTEPIEXOVTAL Ol TIHEC TWV

TAPAOTATEDV:

o) 2x-5 B) 3y-4

y) x+y 0) 2x+3y
g) 3x-2y o1) 2x° -3y’

6| 7 7,
2. Av 0<x<1 xou —2<y<-1 TéTe VO Ppeite
HeTAE D TTOLV aPLOUYV TTEPIEXOVTAL Ol TIHEC TWV
TOPAOTATEDV:

) —x B -3y
y) x+y 8) x-y
g) 2x-3y ot) —x -3y

@ 4. IIpoBfAjuara

3. Av -3<x<4 xou 0<y <3 téte vat Ppeite

peTAE D TTOLV aXPIOUV TTEPIEXOVTAL Ol TIMEC TWV

TAPXOTACEWV:

a) x-y B) 3x+2y
y) —4x+5y 8) 5x-6y
g) -3x-7y oT) 2x -6y

-4 7 7
de Av -3<x<-1 xau 55y <7 161e VX Ppeite
peTA D TTOLV aXPIOUYV TTEPIEXOVTAL Ol TIMEC TWV
TAPXOTACEDV:

o) x+y B) 3x+2y
y) 5-3x+4y 8) «xy
g) x*+y’ ot1) 2x° +3y’

1. ‘Evog xpeomdAng éxet 200 pmipréxia kou 300
oovTtCovkdkia ato Puyeio Tov. K&Oe pmipréxt (v-
yiCet amd 200 écc 300 ypappdpia kat k&Oe cov-
TCovkdxkt (uyiCet amd 60 éwc 80 ypapudpia.

) Av to Pvyeio CuyiCet 80 kA& TOTE vax Ppeite TO
eA&X10TO Ko TO péyloTo Bépog Tov Puyeiov padi
ME Ta TPOIOVTAL

B) Av 10 éva KIAG pTPTEKIA 1) COVTCOVKAKIN
kooTi(et 7 € TéTE Vo PpeiTe TO EAGAXIOTO KO TO
ME€YLOTO NG CUVOAIKIG XE(OG TV KPeEKT®V

2. Amé to opBoycdvio H E Z
ABZH oagoupébnxe to te- . _y
Tp&ywvo 'AEH pe mAevpk |
r ¥ ou
y.
a) No amodeitete 6t ¥
TeP(HETPOC TOV YPAUHO-

OKIOPEVOV OXTHATOC

EZBATA mov amépetve Sivetau amd Tt oxéon
II=2x+4y

B) Avioxvet 5<x<8xoau 1<y <2 16Te Vot Ppeite

HETAED TTOLCOV aplOPV PplokeTan 1) TIUr) TNE TepL-

METPOL TOV TAPATAVR YPUUUOTKIXOUEVOL OXT|-

MXTOC T.®.

3. OpBoydvio TapPeAANNSYpaHO €xel Hrjikog X
EKATOOTA KX TAKTOC y EKATOOTA, avTioTotY . AV
Yl ToC K1) X KOy IO VEL:

4<x<7xou 2<y<3
o) Na Ppeite Ta Opla petad TV omoiwv Tepié-
XETAU 1) TIUT) NG TEPHETPOL TOL opboywviov To-
padAntoypdyjiov
B) Av To x peiddel katd 1 kot T0 y TPIMAQCIOOTE,
va Bpelte T Opla peTa Y TV oTroiV TEPIEXETAL 1)
TIUT) T™NC TEPIPETPOL TOL VEOL opboywviov Ta-
poAANAoypdupov T.®.

BeoAdync Kaproiétong
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&5

1. Avpévec aoxnioelg

: ; . 1
1. Ava, B opbonpol TéTe v arodeiete 6Tt A <P > —>— ..
(o1

Avon
10([5>0 1
—>—<:>aﬁ-—>aﬁ-g<:>ﬁ>a<:>oc<ﬁ
(0

a P
2. ®

x

1
B

. . 1 . , .
Av a>0 16Te va amodei€ete 0Tt ot +— > 2 . [167Te 1oxveL ) lodTTQ;

, . 1 . , .
B) Av a<0 téte va amodeitete 6Tt o+ — < 2. [16Te 1o Vel ) IOOTNT

x
Avon

a>0

o) a+—22©0(~0(+0('1220(©a2+122a©a2—20(+120c>(0(—1)220 OV 1O VEL.

(o1 o1
To = woxvetyix ae=1.

a<0

B) a+lS—2©a~0(+0(olz—2ac>a2 +1> 20 < o +20(+120c>(0(+1)2 >0 mov oyveL.
o1

(o1
To =" woxvet yix oo =-1.

3. Av 0<x<y 161 var ammodeiete 611 x* <y’ .

Avon
loc tpémog:  Eivat x<y ©x-y<0 xau 0<x<y < x+y>0.
Apa (X—y)(x+y)<0<i>x2 -y’ <0 x’ <y .
x>0 y>0
20¢ tpémoc:  Efvou x <y <X’ <xy Kol X<y Xy <y,
ATé T TAPATEVE TPOKOTITEL OTL X° <Xy <y’ =X <y’.
3°¢ tpéTOoC:

&5

2. Aoxnoelc yiax Avan

[ToMamAaGI&{oVE KOT& AT TNV aVIoWOT) X<y e TOV EQUTS NG KL TTPOKUTTEL X < Y.

I. Av -3<x<-1 xau 5<y <7 1é1e Vo Ppeite

HeTAE D TTOLV aPLOUYV TTEPIEXOVTAL Ol TIHEC TWV

TAPAOTATEDV:
1 1 1 1
0 B -
Xy y X
1 1 2 1
y) oot 8 =-—
2x 3y y 3x

2. a) Av 0<x<y 161 VX mrodei€ete 6Tl

x—lO< y—-10

X y
B) Na datdtete amd To pKpOTEPO OTO PEYXAVTE-
PO T KAGOHOTA
1997 1998 1999

2007 2008 2009

3. Na amodei€ete 6Tt yox k&be o # 0 woxvet:
ot +1

22
o

4. AvotopBpoi a, B, y elvaw opbéompol TdTe va
amodei€ete OTU:

o) 2+E22
0.8

B) 0(+ﬁ+[5+y+a+y26

Y o B
1 1
Y) (O(+6)[;+Bj24
1 1 1
6) ((X+6+Y)(E+E+;JZ9

g) £PwW+0P® =2

[167e 1oy Vel kK&Oe piot Ao TIC TAPATAV®D LIOOTNTEC;

5. Na amodel€ete 6T
o) Av 0<a<l1 tote

<ot <ol <o <a<l
B) Av a>1 tote

l<a<a’<al<at<..

®eoAdync Kaprodétone
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[ 25/5 ][ Avioooeic (Kowvég Aboelc aviodoewv — AITAEC aVIOROELS) ]

I!!l 1. Oswpia

7

o\ Tic aviodoelc Tic Avvovue 0w ko Ti¢ e€lowaelg. H pévn diapopd eivan g dtav Staupovue pe

TOV OUVTEAEDTI] TOV XyVQOOTOV TOTE AV AXVTOC v axpvnTikOC TOTE AN&LOVUE TNV QOop& TNC arvi-

oWOTC.

&S

2. Epwtoeic katavononc

L. T Sixpopd éxet pick aviowon omd pioe oovicd-

™Tos

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

2. H aviocwon 3x>3 éye &meipec Aoelc 1 elvau
aoptotn (SnAadn oxvet yia k&fe x e R)

1. Na \oete Tic aviochoelc:

o) 3(x-2)-5(x+1)=3-2(x-3)
B) 3(x+1)-2(x-1)>6

Y —3(x-4)26-4(x+1)

8) 5(3x-2)-6(x—1)>20

g) 3(x+5)-2(x-3)=4x

2. Na AoEeTe TIC AVITOTELC:
3x+1 4 -3x
-x<

p It

Y) 2—%[x—%)< x+3
x—3 x+5 10+x
— <
4 2 4
3(x—4) (x+5)<5x_1

£) -2
5 6 10

6)

L) 7 7 / 7,
3. Na Bpeite Tic KOIVEC ANDGEIC TV AVIGOOERDV:

2(x—3)
xd<5+3x o |7 —x<0
« 3—-x<7x+1 1 3x+1
—x+2-
2
1-x
1__2 <x 2-x>2x-8
6 - _ _
B) 1_4—X>X+4 ) | x 3_X<X l_x 2
i 3 4 2 3

A1y

= 4. EmtextdoelC

4, Na \ooete TIc SITAEC aVIoOTELC:
o) x-1<2(1-2x)<4-x

B) —8<12-4(x+2)<4

¥) 3X+2SX—IS2_X
4
8) 1—2(X3_1)£2(x+1)—3<§+x+2

9. Na Bpeite Tic KOWVEC acépaieg ANDTEIC TV VI

OWOERDV:
x—6 x<3x—4
3x—11>10(x+1) 7 6 3
7x—5>2(2x—10) 2x-1 x 2-x
>__
5 10 2
1-2x 1 4x -3 6
30y 5 15
Y) £20 3x430 O 5
6 X+20, 3x x x5
7 7 4 2 4

6. No Bpeite Tov peyoAitepo aképouo Tov emor-
AnBevel x&Be aviowon

-~ s 7 . A
¢« No Ppeite TIC KOLVEC AVOEIC TV AVICWDTEDV:

3+x>x —3(2+X)>—3X
) B)

x—4<5 X+2>7

1. No Bpeite Tov Betied ancépato x yiax Tov omoio
loxveL
X 5 x+1 5

<= xat >—
x+1 7 x+2 7

2. Tlotec efvan ot AOoeIC Teov TAPAKATR AVITG-
OEWV;

o) 0x>3 B) 0x>-3 y) 0x<3 8) Ox<-3
g) 0x>0 o71)0x<0 n) x=>x 0 x>x+1

BeoAdync Kaproiétong
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[ 25/6 ][ Avioaoeic (ITpofAjpato) ]

&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. Na Bpeite Tov @uotcd apBué Tov Ppioketou
HeTa TV aplOucdv 75 kau 85 xau o omoiog dtav
Staupebel pe To 7 agrjvel virodotto 4.

) 7 /. 7 7

2. No Bpeite Tov peyohiTepo aképouo aptbpd Tov
TO TPITAGOLO Tov avEnuévo katd 10 eivan pkpoTe-
PO aTd TO TS TOV.

3. Evag mhaoié BNV mAnpcveta pe 30 € yiot
k&Oe eykvrkAomaidetor Tov TOLVAEL. AV T UEPT)-
ol €£0d& Tov etvau 20 € v vroloyioete TOOEC
eykvkAomaidelec Tpémel Vo TOVAOEL OOTE VoL €XeL
képdoc TovAdxtoTov 1.400 € oe éva uijva (22 ep-

Y&O1pEC NUEPEC).

4. 'Eva ypope(o evorKidoes quTOKIVATRV €xel

800 eVOANAKTIKK TTAKETX TIPOTPOPGDV.

A: Xpéwon 8 € avd nuépa evolk{aomc TOV AVTOKL-
viitov kau xpéwon 0,05 € yla k&Be xAidpetpo

B: Xpéwon 0,10 € yix x&0Be xA\idpeTpo

Av xdmoloc DéAet va evolkidoel £va aUTOKIVITO Yol

15 nuépec T6TE TOOX TO TOAD XIAIOPETPX TIPETTEL VO

Slaxvioel WOTE VX TOV CUHQPEPEL TO A TTOXKETO TIPO-

OQOPAC;

©

d. Evac ex8otikéc ofikog avéAaPe TV Taporycyn
kot 8tdBeomn evog titAov. To k6oTOC TPy ®WYTIC
TV BPAiwV etvar 8.000 € kot To x60TOC SidBeonc
ov& BipAio eivan 0,50 €. To képdog Tov PipAoTm-
Aefov etvou 4 € avé BiPAio kau 1) TIpr) TOANONG TOL
BiBAlov etvau 14 €. ITéoa PipAio Tpémet vor TovAjoet
0 ek80TIKOC 0lKOG (OOTE VA £xel KEPSOC;

6. To eloimiplo elw6S0L (e ™V evouxiawom Tov e-
ComAiopov) o€ éva xtovodpouikd kévrpo oTolxiCet
7 €. 2V mep(TmT®OoT) TOov O EMOKETTNG XPNOIHO-
moujoet Stkd Tov eEOTAIONO, TOTE TO ElOLTIPLO EI0O-
Sov eivar 4 €. Av To x60TOC AXyopd&¢ TOL eEOTAL-
opoV eivau 75 €, mdoeg popéc Ba TPETEL v eTTL-
oxe@Tel TO (810 &TOMO TO X1OVOSPOUIKO KEVTPO,
WOTE VX TOV CUHPEPEL T) AyOP& TOVL EEOTAIOOV;

7. 'Evoc xopevTikdc GOANOYOC opyavéIvel exdpo-
péc ké&Be xpdvo. To xk60TOC CLUPETOXTIC O K&DE
exdpoun etvau 120 € eved T0 KOOTOC CUUMETOXTIC
TV HeAwV elvau 80 €. Ye doec exdpouéc mpemel va
OUMHETEXEL KATIOLOC T€ VY XPOVO OTE VA TOV
OLEPEPEL VO YPaPTEL LEAOC 0TO TVUANOYO OV TO KO-
otoc eyyparic eivau 200 € to xpdvo;

1. O Bd&oog, n Tévia, n Mapia, o Tipog xou 1) P&-
viae éxovv Stapopetikéc nAikiec. H Mapia eivou pe-
yoAUtepn amd to B&oo, cdAA& puxpdtepn amd v
Tévia. O Tipoc etvou peyodttepog amd mv Tavia.
H Pévia etvou peyodOtepn amd 1o Bhoo oadA& -
kpoTepn amd ™ Mapia. BédAe ot oeipd Ta ovoua-
TA TV TSIV avAAoya pe TNV NAkia Toug.
Kvmnproxr) Mabnpatikry OAvpmada

6} 7 /. 7 7
2. Tlow eivau To TrLO eENa@PU aTd T TAPAKATD
KOUTI;

A A
P

2. TTpofAjuarta / EmaCoxe@aAég

3. Ze pa ovvrpo@id o Tidvwng eivou peyo\vTepog

amd Tov Afpo, o Avdpéac eivou peyodiTepoc amod

6Aovg, o Odvoc eivau pkpdtepog amd tov I'dvvn

kot o BaoiAnc pikpotepoc amd tov Afuo. Iloto

o0 TA THPAKAT® EVAL TWOOTO;

o) O BaoiAng etvou peyodttepog amd 1o I'devvn

B) O Odvoc eivou peyohvtepoc amd tov AvEpéa

y) O Afuoc eivau puxpdtepoc amd Tov Baoiin

8) O Avdpéac eivau peyohvtepog amd to Odvo
Axywviopde TpameCoag me ENGSag 2007

4. Ertoupeio €8w0e oToUC £pyalOpévouc NG TO
Sialwpa emAoynig, va mépovv avinon 26€ tov
puiva 1 avénomn Tov pobov tovg xata 3,2%. Ti
OVEPEPEL VX K&VOVY oL epya(Ouevor;

®eoAdync Kaprodétone
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[ 81,1 ][ Tpappucr] e€iowon I (Fpagixr Tapdotaon) ]

LL]

1. Oswpia
>€ Ipappuxr e€iowon. I'pagikr Tapdotaon ypapuikic e¢iowaonc.
3( Eidikéc mepimtadoelg ypaupknic e€iowonc.

f(x)=0(X

f(x)zx

f(x)z—x f(x)zﬁ

Evbeioe  mov  SiépyeTou
amd MV apxn TOV aEo-
VRV.

Evbeiox  mov  Siépxetau
amd TV apxn TOV aEo-
VoV, diyotéuoc touv 10
KOl TOv 3% TETAPTNUO-
pov. XxnuatiCel pe Tov

EvBelax mov elvau ma-
p&AANAN otov &Eova

Evbeioc mov  Siépyxetau
amd mv apxn TV akd-
V&V, Siyotdépoc tov 2
KQL TOV 4% TETAPTNHO-

[
XX.

plov. ZxnuartiCel pe Tov

atova x'x ywvia 45°.

afova x'x ywvia 135°.

&, Epwtoelc katavonong

1. Ttetvou n ypoppxy e€iowon wc mpoc x, y;

2. Mrmopeite va ypdete Ti¢ e€locdaelg S0 ev-
Oeldv mov SiépyovTat amd To onpueio A(1,2) ;

3. TiyvopiCete yio v evBeia pe e€icwon y = x;

&5

3. Aoknoelc yiax Avor

4. Touwo eivau 1 e€iowon g evbelag ToL
o) Siépxetan amd To A(2,1) Kot efvan //x'x

B) Siépyetou amd to B(1,-3) xou eivou //y'y

-4 7z 7 7. 7 7
9. Iléoa onueia eivan ikavé yiax va Tpoodiopi-
oovv axpiPcc ) Béon piag evbeiag;

1. Atvetoun e€ioccon x -2y = 4. Nat gupmAnpcd-

OETE TOV MIVOKX AVTE®V NG eCiowonG:

X -2 -1 0

y

2. No kdveTe T YPOPIKT TOPATTAOT TMV:

g:y=x-3
g,:y=-x-3

3. Na oxedidoete oo (810 oVOTNHAX XEOVYV TIC:
B) & :2x+y=8
8) e,:-2x-3y=6

o) & :x-2y=4
y) & :-3x+2y=12

4. Atvetou n evela

(8)\ ) IX—y=A
®) Noa oyedidoere mv evbeia yix A =1
B) Na oxedidoete oTo (810 cVOTNUX AESVWYV KL

™V evBeio yioo A =2
y) Timapampeite;

g,:y=x+1
ggiy=—-x+1

£,:1y=X

€1y =X

. Aivetou ) evBeiat
(z‘:A ) 1y =Ax
a®) No oyedidoere mv evbeia yix A =1
B) Noa oxedidoete oT0 (810 CVOTNHA AESVWV KL
v evbela yix A =—1
y) Tumapatnpeite;

6. No Bpeite Ta onpeia Topric TV evBeldY ™G
&oxnong 3.

7. Noa Bpeite mv e€icwon ¢ evbeiag Tov Siép-
Xovtou amd To onpeio A(2,-3) Ko eivau

o) TAPAAANAN oToV XX

B) mapdAAnAn otov y'y

8. Na Bpeite v e€icwon ¢ evbeiag Tov Siép-
xovtou amd to onpeio A(-1,2) xou eivou

o) x&Bem oTov x'x

B) x&Bem otov y'y

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZ. 3. Yvotiuata ypouukoV e€l00oemy

[ 31/ 2 ][ Tpappixy e€iowon II (Znpeio mov avijket — Kowvé onpeia pe &€oveg) ] [ o8 ]

I!!l 1. Oswpia

\Z

o8N  Avéva onpeio avrjkel oe evBeia, TOTE o1 cuVTETAYéVEC TOV eoAnBevovy TV e€iowon T evbeiag.

Av ol ovvteTarypévec evog onpueiov emoAnBevovy v e€iowon piog evbeiog TOTE TO OMUElo arvrikel

otV gvbela
N7

on  Tova Bpovpe ta kotvé onpeio pioc ypaupkrc e€iomong pe tov dEova x'x avtikablotobue omyv

ypopukn e¢iowon émov y to 0.

TNo va Bpovpe Tae kotv& onpeia piag ypappiknic egiowone pe tov d€ova y'y avtikabiotovpe oty

ypopuky e¢iowon 6mov x to 0.

&S

2. Epomoeic xatavénong

1. Tlog e€etdlovpe av éva ompeio avijicel o)
YPOPIKT] TAPAOTAOT) HOC KOUTOANG pe SOTHEVT)
etlowon;

2. No Bpeite molax amd Tox onpeia A(2,1) B(2,3),
I'(1,1), A(-1,3) avixovv oy evBeiat
(g,):x+2y=3

g 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Na e€etdoete o€ Toteg amd Ti¢ evbeiec

g:y=x-3 g,:y=x+1 g1y =X

g,:y=-x-3 g iy=-x+1 g1y =—X
VKoLV T oTpeiac:

o) A(3,0) B) B(1,0) y) T(-L11)

2. No Bpeite mv Tipr Tov A € R doTe T0 onpeio
A(BN-1,21+5) va avifxet oV evbeiac

(sl):y=2x—5

3. No ppeite T o,BeR, cyote 1 evbeicx
(@):(a® +B*)x—(a+28)y +5=0

va Sigpyetan amd To onpeio A(1,2) .

4. Aivetoun evbeio (g):y = (}\2 -A+ 3)x -A=2

Na Bpeite Ti¢ Tipég Tov A € R yix Tic omoleg 1 (g)
Siépyetan amd to A(1,4).

5. Aivovtau ot evBsiec
i) &:x=3,¢:y=2 ii) g, :x=-2,¢,:y=0
iii) €, :x=0,¢e,:y=-3 iv)g:x=1¢,:y=1
2e K&Be pia Ao TIC TAPATAVR TEPITITWOTEIG

a) voTig oxediboete

B) va mpoaodiopioete TO KOV TOVC OMpelo

y) va Ppeite v epipeTpo xau to euPaddv Tov
opBoywviov Tov oxnpatiCeTon amd Tic dVo evdei-
€C Kou Toug 8vo &€oveg

6. Aivetou n evBeia
(8):(0(2 +p +y2)x—2(0(+ﬁ+y)y+3:0
Na Bpeite Tic Tipéc TV o,B,y € R cdote n evbela

(€) vo Siépxetan amd To onueio A(l,l) .

7. Aivetaun evBeia 4x +3y =12 . Na Ppeire:

o) T onueia Topric A xau B e evBeloc pe toug
&Eovee x'’x, y'y avrtiotoya

B) To epPadov tov tprywdvov OAB, é6mov O (0,0)

elvau 1 apxn TV afovav
y) v mepiperpo tov OAB

8. Atvovtau ot evbeiec

i) 2x-3y=4 i) x+2y=3
iii) —x+2y=1 iv) x+y=1

INa ké&Be pio amd Tic Tapamdve evbeiec:

o) No Bpeite éva Tuyaio onueio ¢ evBeiag

B) Na Ppeite Tar onueicx Topric ¢ evOeiag pe
Tovg G€oveg

y) Noa Bpeite To onpeio ¢ evbeiag pe TeTUNUéVN
{on pe 2

6) No Ppeite To onpeio ¢ evBeiag pe TETayuévn
{on pe 1

g) Noa v oxedidoete

9. Na mpocdiopicete v e€icwon ¢ evdeiag
oL SiEpxeTal amd TNV apX1] TOV afdVV KAt Ao
TO onpeio

) A(21) B) B(23) y) T(L1)

8) A(-13) g) E(22) o1 7(2-2)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 3.1/3 ][ Ipoappx e€iowon III (Opiopédce) ]

LL]

1. Oswpia

7

on  Hypopu e€iowon Ax+By +I' =0 mapiotdvet evbeiccoaov A#0 1} B#0 SnAadn av Tt A ko B

dev elvau TawTOXpOVA UNOEV.
N7

o8N Mia evbeia eivou moapdAAnAn otov x'x 6Ty eivau e poperic 0x+By +T'=0.

7

o8N  Mix evbeia etvaut mapdAAnAn otov y'y 6ty elvan mc poperic Ax+0y +I'=0.

&5

2. Aoxnoelc yiax Avaon

1. No Bpeite Ti¢c Tipéc Tov A e R yiat TIG oTroieC ot
TAPAKAT® ECLODTELG TAPLOTAVOLV VDeleC:
o) (X —4)x+(A-2)y+3=0

B) (A-1)x+(N-3A+2)y+3=0
y) (¥ -4)x+(X¥-3A+2)y+5-1=0
8) (X -1)x+(X-3A+2)y+31A+5=0

2. o) Noaamodei€ete 6111 e€icwon
(0(+2)X+(0(2 —9)y+30(2 -8a+5=0

maploTévet evbelo yio k&be aeR.
B) Ilote eivau TapdAANAN oTOV Yy .

3. o) No Sei€ete 6T yra ké0e o e R 1 e€icwon
(20(2 +30(—5)x+(0(2 —cx—2)y+(1—20()=0
TaploTavel evbeia

B) Ta mowx Tr Tov & N TAPATAVK gvdeia Sié-
PXETOUL OO TO O(0,0)

4. Atvetou n evbela

(81)20(X+5y=10
a) No Bpeite T0 v av n (g, ) Tépvet Tov x'x 07O 2
B) Ta v T Tov & TOL PPrKATE TAPATAVE
i) va oxedihoete v evbeia
ii) vo Bpeite To EPPASSHV TOL TPLYDVOL TTOL TN~
poriCet 1) evBela pe Tovg GEoveg

A1y

= 3. Emextdoelc

8. Abverou n evBeic (51 ) y = (3}\ - 4)x +2A-6.
I'a wota Tiun} Tov A € R 1 evBeion:

«) Siépyetau amd o onpeio A(2,1)

B) eivau Tap&AANAn otov &Eova x'x

y) eivau Tap&AAnAn otov &€ova y'y

8) SiépxeTan amd ™V apx” TWV KESHVOV

€) TEéUVeEl TOV X'X OTO ONuelo e TeTUnuévn 3
OT) TEUVEL TOV 'y OTO OMMel0 He TETaypéVT 2

6. Aivetoun e€icwon
(0(2 —20()x+(o(—2)y+0(2 -4=0

Na Bpeite Ti¢ Tipéc Tov ax e R dote

a) 1 eCiowon va Taplotdvel evbeia

B) n etiowon va mapiotdvel evBeiax Tov SiEpyeTan
Ao TNV APX1) TOV AEOVOV

7. Aivetou ) e€iowon
(A+1)x+(A+2)y=A+3
o) Na e&nynfoete yati n e€lowon Taplotavel ev-
Oeiax yi oolovdjmote aptBpd A € R
B) Na Bpeite yia moto A n mapamdve evbeia
i) elvau TopSAANAN otov GEova x'x
i) eltvat Tap&AANAN otov &ova Yy
iii) SiépyxeTan amd TV APXT) TWV KESHVDV
2e kd&Be pia Ao TIC TPOTYOVUEVEC TIEPITITCOTELG
va oxedtdoete v avtioToly evbeia.

1. Aiveroun e€iowon

(X —4)x+(20 +30-2)y =X =X -6}
) No Bpeite Tic TIpég TOov A € R doTe 1) e€iooon
va Taptotével vbeio

B) Otav dev maplotdvet evbela Tt TAPIOTAVEL;
y) Ilote Siépxeton amd ™V apx) TV a€OveV;

2. Atvetou 1) e€iowon
(2}3 —3>\)x+(6—3>\2)y =3A+13-2X (1)

o) Noa amodeiete 6Tt yix k&Oe A € R 1 e€iowon
TaploTavel evBeial

B) Avn evBeiax Tov expp&Cetat amd v (1) St-
épxetou amd To onuelo A(l,l) TOTE Vo Bpeite TO A

y) T mv puxpdtepn tiun Tov A mov Pprikate va
Bpeite T onpelae Toprc e evBeiog

i) pe Toug &Eoveg

i) pe mv evBeia y=x
8) No Bpeite T0 epPadOv TOL TPLYWVOL TTOL OX1)-
patiCet n Tapamdve evdeia pe Tovg &Eoveg

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZ. 3. Yvotiuata ypouukoV e€l00oemy

[ 3.1/4 ][ Tpappuxr) e€iowon IV (ZvvreAeotic dievBuvonc) ]

LL]

>< H ypoupixn e€iowon Ax + By +I' =0 moapiotdver evbeia

1. Oswpia

. . A T s A ,
e av B#0 maipvet v popen y = _EX 3 pe ovvteAeoTr Stevbuvong A = 3 KO TEUVEL TOV

&Eovat y'y oTo anpeio B(0,p).

r
e oavB=0 16te A#0 maipver mv poper x = A omov dev opiletau ocvvtedeoTic dtevBuvong

Ko Tépvel Tov &Eova x'’x oTo onueio K[—%,O] .

7

,@5 2. Aoxnoelc yiax Avon

o\ Eotw evbeleg (sl) Y=o x+p, ,(sz) 1y =a,x+f,. Ioxvel g, //e, :>{

o =a

B, =B,

q;, =K,

ﬁ1:ﬁ2 .

2 -
KAl & =€2:>{

1. Atvovrat ot TopodTe ypappikéc eflocoelc:

(81):2x—3y=4 (82)2X+2y=3
(83) -x+2y=1 (84) x+y=1
(85) 3x—-2y=2 (86) —4X—%y+%:0
(87) 2x-3y=7 (88) x—-2y=1
1
(89):4x+§y:3 (sw):x=—y

o) Na ypdapete TIC TAPAKAT® YPXUUIKEC EELOD-
OEIC 0N HopP@I| y = X +f3

B) Na Ppeite Tov ovvtedeoT Stevbvvonc oe k&Oe
Mo aTrd TIC TAPATIAVE YPAUHUIKES EEI0WOELC

y) No e€etdoete av KATOIEC ATTO TIC TAPATAVE
evBelec elvau TUPAAANAEC HeTAED TOVC

L) 4 7
2. T« moteg Tipéc Tov A € R opiCovtat ot ovvre-
AeoTég S1e¥OLVONC TWV TAPAKATW VOELDV:

51)2(7\2—4)x+(7\+5)y+3:0
e,):(A+1)x+(X =3A+2)y+3=0

(
(e):
(g5): (X =9)x+(X =3A+2)y+5-1=0
(e4):(N =1)x+(N —4r+3)y +31+5=0
(e5):(8A=1)x - (4N —9)y+%=0

&5

A1y
’

= 3. Emextdoelc

3. T motec Tipéc Tov Ae R efvou g, //e, ;
o) (El):y=(7\2+4)x+5 K (82):y=47\x—4)\
B) (El):y=7\2x+5 Kau (82):y=x—5)\

4, 'Eote ot evbelec
(s):(p+1)x—2py:?\ , (n):(p—l)x—ByzZ?\—l :
Na Bpeite yia moteg Tipec v A,pe R etvou

® e/n B) e/mre=n

. Na Bpeite 1ic Tipéc Tov Ae R dote e//m av
©):(A+1)x+(A-4)y +N =3X+2=0 ko
(M:(A+2)x+3Ay+A-4=0

6. Eotw o evbeiec
sl:(p—l)x—(p—2)y:O,
azz(p—Z)x—(erl)y—B:O

Bpeite ta peR av:

0 &/ B) e,

7. NoBpeite ta Ae R, cdote ¢, |le, av
(&):(A-1)x+(A+1)y-3=0 xau
(€,):(2A-3)x+3y+7=0

1. =70 opBoxavovikd cOOTNHX CUVTETOYHEVEV

Oxy &ivetau n) evBelor pe (s) etlowon
y=(3A-1)x+2u, A,ueR

elvau TP GAANAN pe v evBeia (6) ue e€iowon

y =2Ax xou SiEpxeTaU Amrd TO OMpeio K(Z,S) .

o) Noa Bpeite Tovg aptBpove A xou
B) NaemoAnBevoete OTt T onpeia A(—4,—4) kau
M(-1,2) avijkovv oy evbeiat (¢)

®orig I’ Tvpvaoiov 2011
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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 31/ ][ Tpoppucr e€iocwon V (IlpofAjpata) ] 61

@ 1. TIpoBfAjuaTa

1. To &Bpotopa Vo apBpdV eivou 20. Av o évag
aplOude eivan 0 x kot 0 GANOC 0 'y TOTE

o) Tola oxéomn ovvdéel Tovug SVo aplBpove;

B) va oxedidoete TV evbeia TOL AvTIOTOLXEL
otV mMapamdve oxéon

2. 'Evac Spopéac oe éva yimedo étpefe GUVONL-
K& 2 dpec. Av amd TV exkivnon péxpt Eva evaid-
peco onpeio A (amdoTaon x) €Tpexe He TaxOTNTA
3 Km/h xau amé o evidpeso onpeio puéxpt to
TéAoC (amdoTaoT y) €xave BASNV pe Tox v T

2 Km/h téte

A1y

= 2. Emtextdoelc

o) Noa Bpeite ™ ypopuikn e¢iowon mov ovvdéel
TIC ATTOOTATEIC X KAL Y

B) Av diévvoe ovvolikd 4 Km té1e méoot YA~
peTpa ékaxve BASNV;

3. Evo xomddi éxel x TpOPATA KO Y KATOIKIAL.
Av 1o TA00C TV KEPAAIDV TV TPOPATOV KL
TV TOSIOV TV KATOIKIWV eivar 200

o) v Ppeite ™V ypapuk e€iowon Tov ovvdéel
TA X KOLY

B) v Ppeite T onuela oTax omoia 1) evOelor TEpVEL
Toug &€oveg

y) Tiexgpdlovv ta mapamdve onpeio;

1. Eva Eevodoyeio éxet Scopdriar amd Tow omoio x

elvau Sikhiva ko y etvou TpikAtva. Av To ouvoAk&

kpePaTia Tov Eevodoxeiov etvau 60 TOTE

o) v Ppeite MV ypoaupikt e€iowon mov ouvdéel

TOUX KXY

B) va oxedidoete TV avtioToyn ypouuikr e&i-

owon

y) va Ppeite méboa To TOAD SikAiva Kot TOTK TO

oAV TpikAva Scopdtiar propel va €xet To Eevodo-

xelo

8) va ovpmAnpPoETe TOV akOAoVOOo TTivaKa
Atxhiva 3 6

Tpixhva 4 8

g) Totl T SikAtva Sev pmropel vo efvan povég
aptOpoC;

ot) TiavtioTolyoc meploplopdc avTioTotyel yio
T TPiKALVO;

2. Awbétovpe XopTOVOpITHATA TRV 5 € Kot TV
10 € ovvohwric atiag 300 €.

a®) Avx elvau o yapTovopiopaTa Tedv 5 € xat 'y
Ta xapTovopiopoara Tev 10 € toTe va Ppeite v
etiowon Tov T cLVSEel

B) Bpeite pio Abom ¢ e€iowonc

y) Na Bpeite méoa yaptovopiopara eiyope ov
elxope pévo xaptovoplopata TV 5 €1) pévo Twv
10 €. Tt expp&let avTd Ypapikd;

8) Ola ta onpeiae g evBeiag efvat AVoelc Tov
TPOPAHATOC;

g) Ilowot elvau ot Teploplopol yio To X KAt y;

@ 3. Xmaloke@aAiéc

1. O Kootag pmopel va ayopdoet cuvolucd 32
HiAa ko TopTokdha Sivovtag 52 €. Eva prio
kooTiCel 2 € kat éva TopTokdAL kooTiCet 1 €. ITéoa
elvaw Tal pjAa Tov PTopel vat ayop o,

Iamevikég Mabnpatikéc Alayoviopude

2. O Koorag mye StoxoTée cAA& TV ATLXOC,
o xapde ftav ToAL mepiepyoc. I'a 15 Srapopert-
KEC NuéPeC £Ppexe, OXL OUWC OAOKANPT) TNV NUEPQ.
Metd amd k&Be Bpoxepo Tpwivd axorovBovoe
€Vt NAIOAOVOTO ATTOYEVAL KO LT ot k&Oe
Bpoxepd amdyevpax akohovbovoe éva NAlOAOVOTO
TPpwvo. Zuvolikd vripxav 12 nAtdAovota Tpomt-
vé xau 13 nAidAovota amoyevparta. [16oec nuépec
Sujprecav ot dlakotég Tov Kooto

3. Eivat yvwoté 6 5 pida kou 3 mopTokdar
CuyiCovv OAa pali 440 yp., eved 5 TopTOKEAIX KXt
3 ujAa CuyiCovv padli 424 yp. T TopTOKAAIXK E€i-
val OAx Tov (Blov Pépovg, OTWC emiong Kot T
HiAa etvat petagd Tovg Tov (dlov P&povg. To éva
ujAo xat To éva TopTokdM (uyiCovv padl:

o) 102yp.  B)104yp. y) 108 yp. &) 110 yp.
Aaxyoviopéde E.T.E. 2004

4. "Exovpe 27 mpovvia. Ké&mowa arrd awtd elvou
pe 3 xou k&moto pe 4 S6vTian Av peTprioovpe OAx
T 86vTIa Tax Bploxovpe 98. ITdoa mpovviar pe 3
Kot TOoA TPOVVIX He 4 SOVTIX €OV E;
Aayoviopée EMLE.

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZ. 3. Yvotiuata ypouukoV e€l00oemy

[ 32/1 ][ H évvola Tov ypapptkod ovoTiparog kat 1) ypagikt emtAvor) Tov ] [ 62 ]

LL]

1. Oswpia
>€ Ipappxd ovomua Yo eflowdoemy pe dvo ayvaotous. I'pagikr AVoTn ypapuKov cuoTHUATOC.
ApiBude Noewv Kowvé& onpeia Zvomua TecpeTpixy epunveio ZvppoAiopudc
Koapia AVon Kavéva Advvaro IToapdMnAec g e,
Mio Avon Eva Movadikr) Avon Tepvopeveg g Jff g,
ATmeipeg Avoelg Amepa Aoploto TavtiCovtau (cupminTovv) € =g,

&5

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Na mpoodiopioete ypapucd To chvolo Aoe-
WV OTX TAPAKATR CVUOTHUXTA EELOWOEWYV.

{y=x+2 B) {X—2y=3

y=4-x x+y=0

x+2y=3 2x+3y=6
Y) _ 8 _

x—-y=1 3x+2y=12

6| ’ 7 /. /.
2. Na mpoodiopicete ypapucd To cOvolo ADoe-
@V 0T TAPAKATR OCVOTHUXTA EELOWOEWYV.

X+2y=3 X =3
{+y ﬁ){”

x+2y=5 y=—-x+3

2x+3y=4 §+X_
Voy_2 8 12 3

y=Tgx st 3x+2y—6=0

3. Aivetou n ypappuxr e€ioccon

(,):x+2y=4
o) Noa ypdapete piot AN ypoupiky e€iowon mov
va €xel axpIPadc Tic dtec AVoelc pe T Soopévn
B) No ypdapete picx &AAN ypaupukr e€iowon mov
va unv éxet kapior kotvr) Abom pe m Soopévn

A1y

= 3. Emextdoelc

4. Aivetou n ypappuxy e€iocoon

(81) B3x+y=1
o) Noa ypdapete pict AN ypappuxy e€iowon wov
vou TawT(CeTau pe T SOTHEVN
B) Noypdapete pio GANN ypoupiky e€iowon mov
v efvat Tap&AANAn pe ) Soouévn

9. 270 (810 CUOTNHA CUVTETAYEVGV VA TXESIE-
oete TI¢ evbeieg (51) 1x=2 Kol (82) 1y =3x

o) No Ppeite TIC CLVTETAYUEVEC TOV KOLVOV TOVG
onuelov B

B) Na Bpeite T0 epPadov tov opboywviov Tpryw-
vov OAB, 6mov O 1 apxn Tov afdévev kot A on-
peio Tov x'x pe TETUNUEVN 2

6. 1o (810 cOoTpA CUVTETAYEVGY VO oXESIE-
oeTe TIC evBeleg

(sl):x=3, (82):y=2, (83):X=1, (84):y=7
Kot va Ppeite
o) T KOV TOUG ompeia
B) To eldoc Tov TETPATAEVPOL TOV TYXNUATI(OVY
y) TNV mepiueTpo kot To epPaddv Tov

1. Atvovrau 800 evbeieg ¢, €, ot omoleg Tépvo-
vtau oto onpeio A. H evBeiax €, Siépyeton amod v

apxn TV xEOVmV kat £xet kKAlom 4, eved 1) evbeia
g, elvou Tap&AANAN TTpoc v evbeia

(n) 1y =2x
kot SiépyeTan amd To onuelo F(0,6) .

o) Na Bpeite TIC €€I0DOEIC TOV TAPATAVE €V-
BV kB¢ kAt To KOvO Toug onpeio A

B) Na Bpeite To epPfaddv Tov Tprycdvov OAB, 6-
mov O efvau 1 apx1) ovoTiuaToc opboywviwv o-
tovav Oxy, A 10 xotvd onueio TV evbetcdv kot B
TO onpelo 6oL 1 evBela €, Téuvel Tov &Eova x'x

Bo\rig I’ T'vpvaoiov 2009

2. O TXPAKATK evBeieg €xovv To 810 KOV OT-
peio pe Tov d€ova x'x

(81):x+2y:2 Kol (52):px+(p—5)y=6
) Noppeite To peR
B) No oyxedidoete oo (810 cVoTNUA XESVGV TIC
800 evBeisc

3. Aivovrat ot TapakéTed evbeiec:
(81):x—y=—6, (82):x+y=4, (83):x+3y=6

o) No Bpeite T ONelat TOPNC TOV TOPATAVR

evBelcov avé dvo

B) Na amodeitete 611 TO Tplycdvo oL oXNpATICe-

Tau efvat opBoydvio xat va Ppeite To epPfaddv Tov

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 35/1 ][ AlyeBpixn emiAvon ypoppxod cvoTHATOC ]

L]

1. Oswpia

>€ MéBodog ¢ avTiKaTAoTOONG

&5

>€ Mé6odoc¢ TV avTifeTwv ouvteAeoTOV

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Na \oete T mopocdtes CLGTAHKTA pe TN
nébodo g avTikaTtdoTaAoNG:

x+4y=5 3x+2y=7
o) B B) ~

2x—4y=2 x—2y=14

3x+2y=5 2x+3y =2
Y 8)

2x-2y=0 5x-7y=5

D) / 7 7
2. No AVoeTe To TOUPAKAT® CUOTHHATA KE TN
uébodo TV avtibeTwv CLVTEAETTOV:

x-3y=7 3x—-y=1
) _ B) _
2x+3y=4 -x+2y=3
x+4y=2 5x -7y =11
Y) g 8) B
Xx—-y=-5 6x—4y =0

3. NoMoete To TapodTe cuoTpaTa:

x-y=3 x—2y=4
«) _ B) _
2x-2y=5 2x+4y=7
) a+p=4 5) 3w=2-¢
Y 138=15-3a 30 =690
4. No \oeTe Tl ToHPAKAT® CUOTHHOTA:
0,3x-1,5y+0,3=0 0,5x+y=-1
* 1y-03x=-0,2 45x—y=21
lX—i—y:—l lX-{-Al.y:l
Y2, 1oy30
27 3772 27 7T

d. No \oeTe Ta ToHPAKETe CUOTAHTOL
2(2x+3y)=3(2x-3y)+10
{4x—3y=4(6y—2x)+3
X+2y) X 3y)=—83
P) {Z(y 2x) X— 2y) —49
7(2X y)+5 3y — 4X) -30
{S(Y x+3)=6(y-2x)
{5(x+2y) (3x+11y)=14

«)

Y)

8
) ok 9y —3[5(x—4)—4(x+y-5)]=38

6. No \oete T mapordTe cvoTipora:

)

Y)

)

Y)

x_y y
—_= X ==
2 5 B) 4
3x—-7y=15 x+2y=10
-4 V2x +3y =5
3 2
. 8 1x v _,

y-=5 NoAE

7. Na \oeTe Ta TopaKéTed CUOTAHOTAL:
2X3+2+y=3 2x+y+4=0
X+2_1_y+2 ﬁ) SXJ+£26_X
2 3 3 5 5
x+1+y—1:§ 4x—3+y—1=2
2 4 2 5) 5 2
x+1 y-1_3 3x+2 2y-1_,
2 2 4 4 3
X+5_ 67y _ 2xoy xty 1
2 4 o7) 3 6 2
x+1 5y-— 2 X
- -z = —+y=7
4 6 2

8. No \oete Ta mapakdre cvoTipora:

)

B)

Y)

8)

9. Bpeite Tt o, B O(V(O( —6—2)2

3X—y+x+yzx+y+2
2 5
xX+y x+6

1=y -
773
3x-2y+1 x-3y-2
2 3
x+2y 2x+y+l1
5 3
x-2 y-3_x
4 8 2
4 6 2
3X—2y+§=é
2 3 3
10X—15y+2x+2y
5 10

+1

X —

-1

=4

+(3a+p-2) =0

BeoAdync Kaproiétong
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I!!l 1. Oswpia

7

oN  Hyesopetpin epunveia evoc cvomiuaroc e€lowoemy eivat 1) eDPeoT) TV KOWVGOV oNUelwV (onueiov

TOUNC) TOV YPAUH®Y OV AVTIOTOLYOVV OTIC §V0 e€lodoelC

&, Epwtioelc katavonong

1. Tow eivou ) oxeticy B40m TV 8V0 VOV K&OE EVOC ATTS TA THPAKATE TUOTHHATA

x+3y =10

2x+4y =8
a{” B)

2 6
-x—-2y=3 —x+—-y=4
y 5 5Y

,@f 3. Aoxnoelc yia Avon

2x-y=3 x—y=1
Y) { _ 8) { _
x+y=2 x+y=2

1. No Bpeite T onpeia Topric TV TapordTe
evBetdv.

0() ()'y=2x KQ (C):yz—x+1
€ y——x+3 Kou(C):y=X+4
Y)

) (e):
(8) x——y 0 wou (Z):4x—3y=1
8) (e):

e):7x—11y =4 xau ():3x+13y =15

2. No Bpeite T onpeia TOPAC TV TapoKdTe

evlelv:

o) (81):x—3y=—4 Ka (sz) -2x+y=38
(g,):7x—y =19 xou (g,):-2x+3y=-19

Y) (&):5x+4y=7 xau (g,):10x+8y =3

8) (g):2x-3y=4 xou (g,):4x—6y=8

3. No Bpeite v e€icwon ¢ evbeiac ToL Siép-
XETOU O T oMelo:

o) A(23), B(4.5) B) A(-14), B(2,-3)
y) A(-35),B(45) 8) A(3,7),B(3,-1)

A1y
\ /

= 4. EmtextdOoElC

4. o) No ppeite MV e€iowon ¢ evbeiag Tov
Siépxetan amd T onpeia A(1,2) Ko B(2,—1)
B) Na eetdoete av TO onpeio F(4,3) elvau on-

peio ¢ evBeiog Tov opiCovv Tax A xou B

5. Atvovtat ot evbeiec

(e):3x—2y=1 KL (C):X—4y=—3
o) Na Bpeite To onpeio Topric K tedv §vo evbeicdv
B) No Bpeite mv e€iowon e evbeiag mov Siép-
xetau amod to K ko amd to onpeio mov tépvel n
(Z) Tov x'x

6. Atvovtau ot evBeiec

(8):2x+y=3 Ko (Z):Bx—Zyzl
o) Na Bpeite To onpeio Toprc K tedv dvo evbeicdv
B) Na eAéytete av to K avrjxet omv evBeia

(r]):7x—y=4

7. O TXPAKATR eVOelec TLVTPEYXOLYV;
(E)ZX+y=2, (Z):x—y=6, (n):ZX—yle

1. Atvetou o mapocdre cvompa
y=x+1
{y =X+K
o) Na emAvoete olyefpik& To CVOTHUA

B) Na epunvedoete ye@HETPIKA TNV TAPATAVE
AVon

2. Aivetou 1 evBeiol (s) ue e€iowon
(8) :3x—-2y =1
No Bpeite pior GAAN evbeiat TOL vax €xel e TNV (8)

®) €va xotvo onpelo

B) xavéva kowvd onueio
y) &mepa Kotve onpelol

3. Na Bpeite mv e€icwon ¢ evbeiag (e) n o-
mola tépvet Tov Oy oto onpeio A(O,4) KO OXM)-

potiCet pe Toug Oetikovg Nuaoveg Tplywvo pe
epPadd 10 TeTparyvikéc povadeg.

4. OuevBsiec e e€locoelg
(8):2x+y=3 Ko (Z):Bx—Zyzl

TEUVOVTAUL OTO OTpelo A(Z,O) ;

®eoAdync Kaprodétone
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1. Oswpia
\V4
oN
péBodoc TNC AVTIKATATTAOTG.
\V4
o\

INa vae Aboovpe omotodrmote cUOTNUA YPXUMIKS 1] 1N yPOXUpKo 1) yevikr) pédodoc Abomng eivai 1

Av og xamolx e€l0wOoT 0 AYVOOTOC EUPAVICETAL OTOV TAPOVOUXOTH TOTE TPETEL APXIKA VO TT&-

POVLE TIEPLOPIOUS OTL O TTUPOVOHUATTIC AXVTOC TIPETEL VAL EfVAL SIAPOPOC TOL HNSEV.

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

1. NoaAVoete To Tapok&Ted CLOTHUATOL

x+y=11 x-y=2
A o) {XYI B) {Xy=35

X2—9y2:5 ) X+3y=5
x+3y=2 P 5x—y> =9

y {x2+y2=73 5 {x2—2y+x=0

x+2y=2

) /. e 7
2. Noa \boeTe Ta THPAKETG GUOTHHOTOL

3. Na \oete Ta Topadted GLoTAPTA:

l_gzo g+l:0
a) Xy B) 1x ¥y

3x-y=3 2x+y=6

1 1 1

———=— 1 1 12
) Xy 4 6) ;—F—:—S
V9113 s

XZ yZ ].6 Xy

-4 A 7 /4
d. NoAvoete Tot TAPAKAT® CLOTHHATA:

3_4_5 15,6 g A o 3Vx +2)fy =5 5 3Vx -2y =-5
Xy xy Ax -5y =-3 4x+2Jy ==2
A o) B)
2 6_1 3 4_1
;+;_ ;_§ B {x+l *=x —(y+2) +1
x+6y=2
1.3, 2.1,
Xy Xy x=1
V1,0 8 1, 3 p) { B
—+—=-1 ———=-12 B
Xy Xy ) {y x=1
Y
21 _%:3 4 12 _ 1 X +xy—y?=
x+1 - X — X+
B. «) Y BT (V2-1)x+ \/§+1)y=6
3 2 1 1
2x+1 y-2 X—-y 2x+2y (\/5+1 \/5—1)}]:2
\\'//
= 3. Emextdoelc
1. NoaAVoete To Tapok&Ted CLOTHUATOL 2. No \boeTe Ta THPAKETG GUOTAHHOTOL
x+y=12 4x—2y+ 1 :_E §+3:12
(X_3y)(2X—y)=0 a) X+3y 2 B) Xy
5x+y=12 6x—3y+ 2 =-8 M:17
P) (2X+y)(4x—y+3)=0 oy v
2
) (y—ZX)(X+y)=O ) 2x -3y x-4y (2x—3y)(x—4y)
Y (x—y+6)(2x—y)=0 Y 2.6 10
5 {(2x+y+6)(x+2y—3):0 2x-3y x—dy (2x-3y)(x~4y)
2 2
a2 42X _11+93y 11:31
3(X+3)—2(y+5)=1 8) * Y
£) 4xy+2x+2y+1+9xy—3x—3y+1:29
(x+3)(y=5)=x(y~7)+8 2x+1 3y -1

BeoAdync Kaproiétong
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,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. o) No Bpeite To B av 1) evBeicx pe e€iowon

B
y=4X 3

Siépxetou amd To onpeio A(O,l) .

B) Ta P=3 vaAvoete T0 CVOTNUX
B
=2x+=
YT

vy +xy=12

2. Na Bpeite ™V e€iowon ¢ evbeiag
(s) 'y =oax+f
av o SiépxeTan amd T onpeia
A(O(,—l) Ko B(1,30()

3. Aivovtau ot evbsiec

(e): 4Ax—3(A+1)y =5 o ({):2x -6y =3
No Bpeite To A e R coTe ot Vo evbeiec va Tépvo-
vTau o€ onpeio
o) Tov XX
B) tovyy

4. Avnetiowon
(0(—[3+1)x:[5—20(+3

elvau aoploTn T0Te va Ppeite Tor o kau P.

5. Na Bpeite Ta o ko f d0Te 1) e€icwON
x* +ox+B=0
va oAnOevet yir x =3 Kot x=—7.
\\ ! //

= 2. Emtextdoelc

6. Na Bpeite T o, BeR doTe ot evOeieg
g iy=ox+f kau g,:y=Px+a

VO TELVOVTAL OTO OTelo A(3,1) .

7. Atvovta ot evBefec
(8):y=x—2 KL (C):Bx—4y=5
o) No Bpeite To onpelo Topric A twv evbetcdv
B) AvnevBeiax
(n):(?\—l)x—i-(?)?\ —Z)y =0
Siépxetan amd To onueio A TOTE v Ppeite TOo A

8. No Bpeite Ti¢ Tipég OV A ko 1 v 1) evBeict
(r]):3+?\x+(p—2)y=0
Siépxetan amd To oNUEl0 TOPNC TV eVOeIV
(s):x+2y=5 Ko (Z):x—y:—4

Kol oo TO onpeio B(l,—l) .

9. NoaBpeite T o, BeR doTe 1) evOeicx
(E) :2x+3y =5
va Siépxetan amd Tow onpeia
A(B—O(,O(—Z) Ko B([S,O(—[S)

10. Na Bpeite Tovg TporypoTikovs aptBpove o
kot B doTe 1 e€lowon
X' +(a—=2)x+a+4p=0

va éxel piCec Tovg aplBuove —1 ko —2.

1. Na Bpeite Ta X, y 00Te ] TAp&oTOOT
A=(x-2y+1) +(3x+y-1)' +2007

va yivetat eAdxto). oo etvar owi;

2. 'Eote 10 00Ot

x+20y =9

ox -2y =-10
TO omolo €xel AVon TV (x,y) = (1,3) .
a) No Ppeite Ta & ko
B) Noa x&vete ™V ypa@ikr Tap&oTAOT) NG €V-
Beloc

(s):y:30(x+2ﬁ

OToV a, P elvau Ot TIPEC TOV &) EPWTHUARTOC

3. Abverou n evbeicx (s) :3x-2y=1

o) Noa Bpeite MV T ToL o WOTE 1) eCiowan
2y -3x+40=0

va éxet Avom éva onpeio e (s)

B) T'a v i Tov @ oL PprjxaTe OTO TAPAT-
VO epATNUA va Ppeite To onuelo oL TEUVEL TOV
&€ova x'x 1 gvbeia (C) t4x -2y =«

4. Aivetou To oVoTHHA
(20—-1)x+(4p+1)y =3
{(0(+1)x+([3—2)y =2
pE atyveoToug Tax X kot y. Na Bpeite Tic Tipéc Tadv
WOTE TO CVOTNHX V& €XeL AVOT) TO (eVyoC (—1,1) .

®eoAdync Kaprodétone
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1. Aoxnoelc yix Avaon

1. Ze éva ilo6mAevpo tpiycovo ABT Sivetau 6t
AB=x+4, AT=4-y, Bl =y+2

Na Bpeite Tat prjxn TV TAEVP@V TOV.

2. Aivetou 1loookeAég Tpiycvo pe epipetpo 10
cm kot pe Béon katd 1 cm peyodvtepn amd kdbe
pia amd Tic Svo (oec mAevpéc. Nax Ppeite T prjxn
TV TPLWV TAEVPOV.

3. Evawoooxehéc tplywvo ABT pe kopugpr To A
éxet AB=x", AT =5-y” kot ot On Tov
BA=x+y xou TE=1 amd 1o B xou I' avrioTorya.

No vtohoyioeTe TiG (e TAELPEC TOV TPLYOVOUL.

4. Ye éva tplywvo ABT 1) e€iowon ™c mhevpdc
AB etvau y =2x ¢ BI' efvou 3y —5x =2 ko g
AT eivan y +2x =3 . Na Ppeite TIc ovuvTETOYHEVEC

TV kopvewVv A, B, I' Touv tprycwdvov.

5. N« vToloyioeTe TIC SlxoTATEIC £VOC 0pOoym-
viov pe mepipetpo 22 cm kot epPfadov 30 cm?.

6. Bpeite to epBad6v opboywviov pe Stadoxtiée
mAevpéc x+y+1, x+2, 3x—4, 2y —x.

A1y

= 2. Emtextdoelc

7. Eva Eevodoyeio éxet 40 SixAva kau TpikAva
Sopatia. Av to Eevodoyeio €xet 95 kpefdTiax TOTE
va Ppeite méoa elvan Ta SikAtva kot TOOX efvat T
TpiKAVAL.

8. Mia mopéa 26 atdpmv Bo méve exdpopr ka
Oot peToitynBovv pe 8 oxfjuara (avtoxivnTo Kot
potoovkAéTec). Me k&Oe auTOKIVITO HETAPEPO-
vtau 4 &topa ko pe k&be potoovkAéta 2 &roua.
No Bpeite mToéoa elvat Taw auTOKIVI T KOt TTOTEG OL
HOTOOUKAETEC.

9. Moapio: Av pov dwoelc 800, Ba £xw 6o K
eov.

EXévn: Av eov pov daaelg §vo, Do éxw Tor StA&-
ol Ao TEVA.

[Téoa €xet ) xOepud;

10. Eotw 1o mapakdte cvomua dTov ot ou-
VTEAEOTEC TOV X KA TOV Y ofomray kaxt& A&Boc.
X+y=4
{6){ -..y=3
Mropeite va Toug vtoloyioete av yvapiete 6Tt

5

TO OVOTNHA €xel AVOT) (—%,—gj ;

1. No Bpeite Vo apBpoic ot omoiot Stapépovv
katd 33 xau 1) petad Toue Stadpeon Sivel TnAiko
3 kot vrodotto 12.

2. 'Evag @uotkéc aplbudc 6tav Soupeitou pe 1o 5

1 pe To 3 agrjvel virérotmo 2 kot TAika ToL Si-
vovv dBpotopa 8. TTotog eivat o aptOudc;

@ 3. Xmaloke@aiéc

3. N Siupéoete 10 375 o S0 pépn pe ?\c’)yo%.

4. To &Bpotopa v Yyneicv evég Supfelov o-
pOpov eivan 9. Av o aptBude avtndel kard 27
TPOoKVTITEL SPriPLoc aXPIOUOC pe eVOAAXYT) TV
Uneiev Tov apxikov aptbuov. Iotoc eivan o o-
PLOUOC avToC;

1. Karooxebaoe éva otéppo amd xpuodl, Xo-
k6, kaooitepo kat oidnpo mov va CuyiCet 60 pveg:
0 XPLOOG Kot 0 XOAKOG va eivat Tae Svo Tpita oww-
TOV, 0 XPLOOC KAl O KAOOI(TEPOC T TPIO TETAPTA
KQL 0 Xpuoodc Kat o oidnpoc ta Tpla TépmTa. Bpeg
T Bapn TOv XPLOOV, XXAKOV, KAOTITEPOL KAl
o1dnpov Tov xpet&ovTalL. IoAativii acvBoroyia

6) 7 7 7
2. Bpeite To Mevrop@lo password coTe:

* To &Bpolopa Tov TpiTov KO TOL TEUTTOL YP1)-
@lov Tov eivau {oo pe 14

= To tétapTo Ynepio eivau peyahTEPO KATA Evat
oo To SevTeEpPO Ynepio

* To mpTo Ynepio eivar KaT& éva HKpOTEPO
amd To SimA&oto Tov SevTepov

= To &Bpolopa Tov devTePOL Kau Tov TPiTOL Y1)~
@lov eivau ioo pe 10

BeoAdync Kaproiétong
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[ 41/1 ][ H ovvépmon f (x) =ox’ pe o =0 (Tpopue) TapdoToon) ]

LL]

1. Oswpia

7

o8N Zuvdpmon, ypa@iky ToapdoTaot ouvapTnong.

f(x)=ox? (TlapoBorr)

a>0

a>0

e Kopven 10 O(0,0)
e Bpioxetou otov &-
Cova x'x xou Tave
e EA&yiotn Tiun To
y =0 o6tav x=0
e Atovac ovupetpiag
oyy

1 o i

. ¢ Kopver 10 O(0,0)

: e BpioxeTou otov &-
Cova x'x kot K&TW

e Méylom Tiur To
y=0 o6tav x=0

e Atovag ovupeTpiog

3. oy

p( Tecopetpixn} epunveia To ovvteAeoT) o

&S

2. Epomoeic xatavénong

1. Aivetoun mapoBory y =2x°.
o) Noa CUPTANPWOETE TOV TAPAKATRD TIVAKA
TIHOV:
p.3 -2 -1 0 1 2
y

B) Na tomobetioete o€ éva GUOTNUA CLVTETAY-

MEV@V TOL OTUE(C TTOV TTPOKVTITOVY XTTO TOV T~
pPATAV® TivaKa Kot vt oxedl&oeTe v TapafoAr)

&5

2. Aivetou n Tapoafory y =-3x°.

o) Noa ovpTANpP@oEeTe TOV TAPAKATRD TiVOKA
TIHAV:

X -2 -1 0 1 2

y

B) Na tomobetioete o€ éva GVOTNUA CLVTETAY-
MEVOV TA OTUEIC TTOL TTPOKVTITOVY XIS TOV T~
PATTAVE TivVaKX Kot Vor oXeSITeTe TNV TapaPoAr)

3. Aoxnoelc yia Avon

1. X710 {810 oo po aE SOV va oxedtdoeTe TIg
mapaBoléc:

a) y=x" kat y=-x
1, 1,
=—X" KOl y=——X
B) y=7 y="3
2. 10 (810 OVOTNPAX XEOVWV Vo 0XeSIATETE TIC

TapaBoréc xat va Ppeite av Tapovotdlovv péyt-
07O 1] EA&XLOTO.

o) yzéx2 , y=x" xau y=3x"

B) yz—%x2 , ¥=-2x" kot y = —4x"

©

4. IlpofAjuata

6 e /. 7 7

3. 0810 oVOTNUAX XEOVWV Vo oXeSIATETE TIC
TapaxPoréc xat va Ppeite av Tapovot&lovy péyt-
oTo 1 eA&XLoTO.

a) y=2x" yix -3<x<4

B) yz—%x2 yox -4 <x<3

4. Aivovtau ot ToapaBoAéc

y 2(0(2 +40(+4)x2, y:(O(2 —2O(+1)X2
pe oo # -2, a#1. Na Ppeite, av vitépxovy, Tig
TIHEG Tov @ € R doTe ) ypapikr) Tap&oTtaom e
TPWTNG TAPAPOANC VA elvall O PHOKPIK ATTO TOV
&tova y'y

1. Eotw woémievpo tpiycvo pe mhevpd x. Na
exk@pdoete TO eUPaAdOV TOL WC CLVAPTNOT) TOL X
KOt Vo OXeSIAOETE TN YPAPIKT) TOV TAPAOTAOT).

2. 'Eotw 0pBoydvio TopoANAGYPOLO He TAED-
péc x kau 2x. Nt exppdoete T0 eufaddv Tov wg
OLVAEPTNOT) TOV X KL V& OXESIAOETE TN YPOPIKH
TOV TAPAOTACT).

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 4.1/2 ][ H ovvépmon f(x) = ox” pe a=0 ]

LL]

1. Oswpia

69

A\

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avan

p( ZuvapmoT), YPaPIKr] Tap&oTaaT) CUVAEPTNOTC.

1. Na Bpeite ™V e€icwon e TapaBorrc
y=ox’ av yvopilete 6Tt SiépxeTou ard To ompeio
o) A(L4) B) B(-2.4)

21 ovvéxela va eEeTAOETE AV T ompeiat F(3,6)
Ko A(2,16) avrikovv oe k&Be pia amd TIC TOpa-

TAVE TUPAUPONEC.

2. Atvetou 1) TapaBoy

y=(¥-3n+2)x*
o) Na Ppeite To A doTe 1) TapaPforn va Siépyetan
amod To A(1,6)
B) T peyohvTepn Tiur) tov A amd 1o () Epd-
TNHX VO KAVETE TNV YPOPIKT TAPAOTAOT)

3. Na Bpeite Ta onpeia ¢ mopaBoric y =3x

Ta ool €xovV TeTaypevn (om pe 27.

4. o) No Bpeite Ta onpeio Topric e TapaBo-
Mg y=x" 1ot mc evbelac y=x+6
B) No K&VETE TIC YPAPIKEC TAPACTATEIC TV
dvo ovvapmoewy oTo (8lo VoA AESVV
y) Na Bpeite Tic TIpég TOL X Y1 TIC OTTO(EC
2
X <x+6

9. a) T moteg Tipég Tov o € R 1 TapoaBoly
3 -5a

7
Bpioketat kK&TK amd ToV dEova XX ;

2
X

A1y

= 3. Emextdoelc

B) opoiwc n Tapafoin
3 2
=|-a-5
y [2 o1 jx

6. T moteg Tpéc Tov o, A, peR ot TapaBoréc

i) y=(2a-6)x’ i) y=(22+3)x*

iv) y =(%—Hsz

i) y=(1-21)x

o) €xovv eA&xIoTO
B) éxovv péyloto

7. A. Aivovtau ot TapaBoréc
y= [0(+%jx2, y= (20(—1))(2

Na Bpeite mv Tipr Tov a € R cdote ot ypa@ikég
TAPAOTAOEIC TV TUPXPOADV:

o) voTowTtiCovTan

B) va elvau CVPPETPIKEG WC TTPOC TOV dEova XX
B. Opolonc yia Tic mapafoléc

y =((X2 —30()x2, y =(4-2u)x*

8. Atvetou y mapaBold

y= (Za - 1) x*
Na Bpeite v Tipr Tov a e R cdote
) TO CUHUETPIKO TOL OTpeio A(—l,—4) WG TTPOC
NV 6pXT) TOV &EOVOV VoL AviiKeL 0TV TapaoArn
B) TO ovpueTPKS TOV OTEio B(Z,B) WG TPOC

TOV X'X V& avijKel 0TV TopoBorn

1. Aiveraun ouvépmon
f (x) =20x"
Na amodeitete ot

% f(a)+£(B) 0
o’ +p?

f(0(+B)+f(0(—B)

(o) f()

B)

2. Av A xou B efvou T onpeiac ¢ mopaBoAric

y =8x" pe mv (i TeTorypévn 2, v uvohoyioete

T0 euPaddv Tov Tprycdvov OAB, 6mov O eivou n
apx1” TOV AEOVMV.

3. Y10 810 oVOTNHX XEOVWV Vo oXeSIATETE TIC

YPOAPIKEC TAPAOTATEIC TWV CUVOPTIOERDV
y=2x" xou y =8

o) Na Bpeite Tar kOIV& TOVG OTpEia

B) Ao TIC ypapikéc TAPAOTATELC vV PpelTe TIG

TIHég TOL X CYoTe X > 4

y) Opota va MNoete v aviowon x* < 4

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZ. 4. Yuvaptioelc

[ 42/1 ][H ovvépmon f(x)=ox’+Px+y, a0 (Metatomioei) ] 70

Karoxopven petardmion méve ¢ >0 cp(x) +c Karoaxoépuen petardmion kdrw c >0 (p(x) -c

&, Epwtoelc xaTavonong

1. 'Eotwnovvépmon f (x) = |x| . Mmopeite va ypdupete TIC TAPAKAT®D CLUVAPTHOEIC WC oLVAPTNOT) NG f;

a) g(x)=|x|—1 B) h(x)=|x|+2 Y) p(x)=|x|—% 6) q(x)=|x|+3

2. 'Eotw n ovvépmon f (x) = |x| . Mmopeite va yp&pete TIC TAPAKATGD CLUVAPTHOELC WG oLV&PToN TNC f;

o) g(x)=|x+2| B) h(x)=|x—1| Y) p(x)= ) q(x)=|x—5|

2
X+=
3

,@5 3. Aoxnoelc ylia Avon
1. 'Eotwnovvépmon f (x) =x". Na ypdeTe TIC TapadTed GLVAPTHOEC ¢ ouvdpmon g f.
o) g(x):x2+1 B) h(x):xz—Z Y) p(x):x2+3 ) q(x):X2—1

2. o) N GUPTANPCIOETE TOV TAPAKATE THVOIKA TUICV:
B) No pdiete Tax SimAavé onpeic o€ TVOKA CLVTETAXYHEVDV
y) Mmopeite vat GUUTTEPAVETE TTWC TTPOKVTITOLY Ol YPOPL-

/

KEC TAPAOTATELC TWOV CLVAPTHOE®Y
g(x) =x"+1 xou h(x) =x" -2
omd ) ypagik mapdotaon me f(x)=x*;
8) Tiovumepaivete yi 1 ypOQIKT] TAPAOTAOT) TOV OVL-
vapTioewy f(x)+c e OX£0T) He T YPAPIKT] TOAPAOTAOT) TG
£
X x° x* +1 x> =2
-4
-3
—i
=l
0
1
2
3
4

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 42/2 ][H ovvépmon f(x)=ox’ +px+y, a =0 (Metaromioei) ]
I!!l 1. Oswpia

T 1} 4 T 1} 4

OptlovTia petatdmion aplotepi ¢ >0 cp(x + c) OptlovTia petardmion de€ick ¢ >0 cp(x - c)

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avon
1. Eotwnovvépmon f (x) =x". Na Bpeite TIC TapocdTed TIEC:
o«  f(x-1) B) f(x+2) y f(3x-1) 8) f(2x+1)

/

L) A 7 ’ /.

2. o) N GUPTANPCITETE TOV TTAPOKATE TEVOIKA TUICV:

B) No pdlete Ta TXpATEVE OTPEIX O TIVOKX CUVTETAYMEVV
y) Mmopeite vot CUPTTEPAVETE TTWG TTPOKVTITOVV Ol YPXPIKEC T~

PAOTAOEIC TWV OLVAPTHOEWYV g(x) = (x + 1)2 xou h(x) = (x - 2)2

2

amd ™ ypagikn mtapdotaon mc f (x) =x";

8)  Tiovumepaivete ya ) 5 5
N YpoupIKy) Top&oTao X X (x+1)" | (x-2)
TV guvapmoenV f (x + c) 4
o€ OX£0T) LE TN YPOPIKT 3
map&otaon g §; .
-1
0
1
2
3
4

A1y

= 3. Emextdoelc

1. Atvetoun ouvépmon f(x)zx2 -1. ) f(x):2|x| B) f(x):l|x|
a) Nao xévete ) ypapikn Tapdotoon g f 2
B) Noa Ppeite T onueix Topric m¢ C, pe Tovg Y) f(x):|2X| 8) f(X): %x

&Eovec kabwe kot ™ oxetikr 0éon me C, pe Tov

&Eova xx. 3. Abvetrau n ouvépmon f (x) =x". N kévete )
y) Nayivel n ypagiki mapdotaon Teov , , ,

f |f| f(x B 1) f(x) 9 f(x - 1) ) YPOPIKT] THPAOTAOT) TV CUVAPTHOEWDV:
o) f(x)=2x2 B) f(x)z%x2

2. Afvetou ny cuvdpmmon f (x) = |x| . Na x&vete )

2
YPUPIKT] TAPAOTAOT) TV CUVAPTIOEDV: Y) f(X) = (23()2 8) f(X) = [% Xj

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZY. 4. Yuvaptioelc

[ 42/3 ][ H ovvépmon f(x)=ox’ +px+y, a =0 (Ixedioon) ] 72

I!!l 1. Oswpia

\Z

on  Hypagur) mapdotaon e tetpaywvikic ouvépmong f (x) =ox’ +Bx+y, a#0 elvaw TopoBoly.

g 2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Noaxévere tic YPOUPIKEC TAPAOTATEIC TRV
TAPAKAT® TAPAPOADV:

a) y=x"—4x+3 B) y=—x*+2x-1
Y) y=x+x+1 8) y=-3x"+2x-1

2. No kévete TIC YPOUPIKEC TAPAOTATEIC TRV
TAPAKAT® TAPAPOADV:
a) y=x"—4x+3, -2<x<3

B) y=-x"+4x-4, -3<x<I1

3. Na oxedidoete T ypaixy Tap&otaocn mg
oUVVAPTNOTC

f ( x) =x" —-3x
KO V& TPOTSIOPIOETE TIC TIHEC TOV X YIX TIC O-
moleg efvau y<0.

4. o) No oxedidoeTe ™ Ypo@IKy TOPAOTAOT)
NG CLVAPTNONG
f(x) =x"-3x+2
B) Me m Porjfeix ™¢ v e€eTdoETE TOTE IOXVEL
x*-3x+2>0

9. a) Na oyedidoete ™ ypapuixi TapdoToom
™G CLVAPTONG
f(x) =x"-5x+6
B) Me m Porfeix ™¢ v e€eTdoeTE TOTE IOXVEL
x* —5x+6<0

A1y

= 3. Emextd&oelc

6. Na Bpeite v e€iowon ¢ TapaBoric
y=ox’ +px+y

1 omola Tépvel Tov &fova x'x OTA OMpeia e Te-

Tunpéveg —1 xau 4 kau Tov &Eova y'y oto onueio

ME TETOypéVT —4.

7. Na Bpeite 7o a e R cyote ) TapaBon

y=ox’ +6x+2-«
Vo TEPVeL ToV dEoval y'y OTO Omelo pe TETXYHEVT
5.

8. Atverou n mapoBoy
y=3x" +6x+
Na Bpeite ya oteg Tipég Tov e R 1) mapaBoAn
o) TEpvel ToV dEova x'x
B) epamreTan otov &fova x'x
y) Oev éxet kovk onpeia pe Tov &Eova x'x

9. Aivetou n TapoBoly

y=x"-9x+12
I'a oteg Tipég Tov x elva:
o) f(x)=—6 B) f(x)z—x
Y) f(x):f(—x) ) f(x):f(x+1)

10. Noa oyedidoete ™ ypagikr TapdoTaom ™G
ovvdpmone y=ox" +Xx+P av SiépxeTan od TV

apxn TV adV@V Kat To onpeio A(1,3) .

1. Atvetou ) mapaBoli
y=—x"+4x-5

o) Na Ppeite Ta onueia (v vITEpYOLY) OTA O-
Tolo Tépvel ) KAUTTVAN Tov doval x'x
B) Na Bpeite To onueio (axv vtépyovv) oTo O-
To(0 TEUVEL 1) KAUTTOAN TOV &Eova y'y
y) No x&vete MV ypa@iky Toap&oTooT e mo-
paPolric kat pe ) Ponfeik e v amodeiete ot

x*+5>4x, xeR
8) Av M etvau to onpeio ¢ TapaPoliic pe Te-
TuNpévn (om pe 3 téte va Ppeite To (OMA)

2. Na Bpeite ™V e€iowon ¢ TapaBoric
y=ox’ +px+y

1 omola Téuvel TOv &Eoval x'’x OTA Onueia pe Te-

TuNpéveg —1 xou 4 eved Tov &ova y'y oo onpeio

ME TETOypHéVT —4.

3. 'Eote n mapaBorn

y=ox +p
1 omoia SiépxeTat amd T oMeia A(O,l) xou
B(l,4) . 2& Tolx omnpeio Tépvel 1 TapaBoAr TiC gv-
Oelec x=2 xau y=4.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 42/4 ][H ovvépmon f(x)=ox’+Px+y, a =0 (Kopver, 4Eovag ovpupetpioc) ] [ 3 ]

LL]

1. Oswpia

\Z

28 N ypaguaj tapdataon ™ Tetpaywvikic ouvépmone f(x)=ox’ +px+y, a0 wxvet:

, , / B¢ B p_A
e  ¢yeLxopven to onueio K| —,f| -— | | > K| —,—
X peen H ( 2a 200 2000 4a
av a>0 téte OTO x=—£ Tapovot&let eAdxtoto o f _Fl__a
2a 2a 4a
A
av a<0 téT1E OTO x:—L mapovot& el péyloto to f _P_A
2a 2a 4o
o éxel GCova ovppeTplag TV katakdpven evbeia mov Siépxetan amd To K, mv x = _ZL
ot

g 3. Aoxnoelc yia Avon

1. No Bpeite ™ péylom 1 mv eAdyiomn T ké&de
OLVAPTNONC KL VX TNV OXeSIATETE
a y=x"+2 B) y=x"+3

Y y=(x+1) 8 y=(x-3)
g) y=-—x"—4x+3 oT) y=(x—2)2+1

2. Aivetou ) TapoBorr
y=2x"—(A-1)x+1, AeR
Av 1 xopuer] ¢ TapaBoArc BpiokeTat oTOV y'y

TOTE v Bpeite TO A

3. Na vrohoyioete Tot o kot B yoTe ) TopaBoAy
y=-x +ox+B, a,peR
Vo TPOVOIALeL HEYIOTO 0TO X =4 TO 6

A1y

= 4. EmtextdoelC

4. Aivetou n TapaBolr

y=2x"+(A-1)x+6, AeR
o) T'a mora Tipr} Tov A n mapaBoAr €xel dEova
ovppetplac MV x=-1
B) T Vv T TOL A TOL TPOTYOVHEVOV EPWTI-
paToc vo Bpeite To EAEXLOTO TNG CLVAPTNONC

9. Aivetau n TapaBoy
1
=(4N-1)x" —4\x+ A, A £~
y=(4r-1) 2

Na Bpeite Ti¢ TIHEC TOV A, OOTE 1) TOXPAPOAT)

o) VO UMV €XEL KAVEVX KOLVO OMUelo e TOV XX
B) va téuvet tov x'x oe §Vo onpeia

Y) VO EQATTETAUL OTOV X'X

8) va éxel &Eova ovppetpiag TV evbelor x =1

1. Atvovtou ot TapaBoréc
y=-x+ox+1 xou y=x"-3x+2, o,feR

Na e€etdoete v LTTEPXEL TIUT TOV A WOTE Ol KO-
PLEEC TV dV0 TapaBoAdV Ta TavTi(ovTat.

2. Atvetou 1y cuvépon
y=x —(7\2 —3?\)X+2, AeR

o) Na dei€ete 0TI 1) CLVAPTON €XEL EAKXIOTO
B) Avmn ovvdpmmon éxet eA&XI0TO Yt x =—1
TOTE vax Ppeite To A

y) Tomv peyohvTepn tiur Tov A va Ppeite to
eAGYIOTO

3. Atvetrau n mapaBori
y=x —(?\+2)X—7\+1, AeR

o) Na efetdoete av ) mapaBolr) éxet EAGXLOTO 1)
péyloTo Tor oTrolo kot va Ppeite

B) Avn mapaforn éxet eAdxloTO TOTE VO PpeiTe
TO A WOTE TO EA&XIOTO TNC TAPAPOATIC v yiveTa
péyloto

4. o) Towx eivau o Kové onpela e TapaBo-
Mc y=x"—2x+4 xou ¢ evbelog y=2x—4

B) T'a mwotec Tipéc Tov A ) TapaPfoin PpioxeTau
KAT® omd v evbeiog

9. Aivovtat ot TapaBoléc
y=x"-M+A+1 kat y=x" -3\x+5A+1, AeR

o) Bpeite yix Toto tipn} Tov A tawtiCovran

B) Bpeite yix Tota Tipr} Tov A £X0oUV TO (10 ENG-
X10TO 0AAK Sev TawTiCovTtan

y) T to A mov Bprixate oo (B) ep@dTH, V&
Bpeite To onpeio Touric Tovg

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZY. 4. Yuvaptioelc

[ 42/5 ][ H ovvépmon f(x)=ox’ +px+y, a =0 (IIpopAjuara) ]

&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. 'Evag mopaywyde kodlepyel x (o€ Serddec)
oTpéupata pe vektapivia. Ta é€08& Tov, yiax v
KOAMEPYEIX TV X OTPEPPATROV efvau 2x+7 (oe
Sexddec) evpad To oTpEupa. Ta é008ax TOL TP K-
ywyov eivau x (oe Sexddec) evpwd To oTpéppo. Nou
Bpeite TOOK OTPEPPATA TIPETTEL VX KOAALEPYTOEL
WOTe Vo €xel P€yloTo k€PSOoC.

2. To 4Bpolopa TV UKV TV 8§00 k&BeTwv
mAevpav AB, AT evéc tprycovov ABT etvau ioo pe
8 cm.

o) Na Bpeite To euPfaddv y Tov TpLy@dvov w¢ ov-
v&pTtnon ¢ TAevpdc AB =x

B) Na oxedidoete T ypagiky THPAOTAOT) TNG
oLVAPTNONG

y) No Bpeite Toe prjxn mov mpémet vor €xovv ot
TAEVPEC TOV TPLYWVOL dOTe TO eUPaddv Tov va
elvau péyloto

8) Ilowx eivou 1 péytot Tipr Tov epfadov;

3. Na Bpeite §Vo Betikovc apBprovE Yo Toug
omolovg oyvel 2x+y =5 Kaut To ytvouevd Tovg

X'y va eivou eA&yloTo.

4. No Bpeite §Vo apiBpove Tov va éxovv &bpot-
opa 20 xat To &OPOIoUA TV TETPAYDVHDV TOVG
va eivat eA&yLoTo.

. A Sha T 0pBoyIviar TToV £xOVV TrepipETPO
40 cm Tol0 £xel TO HeYOAVUTEPO EUPASOV.

A1y

= 2. Emtext&oelc

6. Ze evBVypappo Tpua AB =12 madpvoupe
onpelo M kot KataokevALOVHE TA TETPAY WDV
AMKA, BMTI'A. Na Bpeite ) 0éom Tov onpeiov M
®oTe T0 &Opoloua TV ePPadoV TV §vo TeTpa-
YOV@V va etvou eA&xLoTo.

-~ / 7 . 7 7.
¢. Atvetau éva opboy@vio kau 100oKeNEC TPlyw VO

ABT pe A=90° xoau AB=AT=10cm.
B

e
— —— F.y r

A

Na Bpeite Vv Tipr| Tov umopel vo épet To X OOTE
70 opboywvio AAEZ va €xet péyloto epadov.

8. To &Bpotopa piog B&onc xau Tov avtioTotyov
vYPoug evée Tprywvov eivat 12 cm.

o) Avn pdéon eivan 2x cm TOTE VX EKPPATETE TO
VPOC WC oLVEPTNOT) TOV X

B) Na exppdoete To egfaddV TOL TPLYDVOL WG
OLVAEPTNOT) TOL X

y) Na oxedidoete ™ ypa@ixr Tapdotaom me
ovvdptong Tov eppadol yix 0<x <6

8) Amo ™ ypa@iki Tap&oTAoT TG CLVEPTNOTNGC
Tov epfadol va PpeiTe TO PrjKog OV TTPETEL VX
éxovv n féon kau To Vpog oTe TO EPPAdOHV v
elvau péytoto

1. Ot axrtiveg §Yo kOKAwV éxovv dBpolopa 4 cm.
No Bpeite méoa cm mpémetl va efvau 1) axtiva k&Be
KUKAOV, OTe TO &Opolopa TV epPadv Twv dvo
KUOKA®V va givau eA&yloTo.

2. Afvetou T0 TPLIVUNO

A=x*+(A-3)x+X -6
o) Na exppdoete ™ Slakpivovoa TOL TPLOVV-
MOV WG GLVAPTNOT) TOL A
B) Na Ppeite yla motx Tipr) Tov A 1 Stakpivovoa
madpvel T péylon Tiur e
y) T mv T tov A ov Bprikare, va Tapayo-
VTOTIOW|OETE TO TPIOVUHO A

3. Piyvoupe xaToképLPA TPOC T VG Pk
uméAa kau yvepiCovue 61t To Vpoc h oto omoio
@TAVEL KABWC 0 XpOVOC t Ot sec peTafAANeTA,
Stvetau amd Tov TOTO

h(t)=40t-5t’
6mov To voc h vroloyiCetau oe pETPA.
a®) No vroloyioete T0 péyloto Vpoc oTo OTOIO
Oa ptaoet 1 pméAa Kabwc xat o xpovog mov Ba
XpetooTel
B) Metd amd mdéoo xpoévo i pmdAa O Téoel 0TO
é8apoc
y) Ze moto Upog Bpioketan 1 umdAa To 6° SevTe-
pOAeT

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 51 1 ][’Ewow( Tov ovvorov — [TapdoTtaon cuvolov pe avaypapr / Teptypaer ] [ (L3 ]

LL]

1. Oswpia

g\  2Z0voMo elvan k&Be CLANOYT] AVTIKEIPEV®YV, TTOV TIPOEPYOVTAL ATt TNV eumelpia pag 1 mm Stavénot

MG, eivat KOA& oplopéva, kat Stakpivovtat To évar artd To dAAo. (Cantor)

g\ Xtoixelo ovvolov ovoudetan k&Be avTikelgevo Tov epiéxeTan o€ éva GUVOAO.

o\ Boowd ovvora: N, Z, Q, R.

o oapdotaon cuvérov pe avaypagn: H mapdotaon tov cuvolov ypagpovtac aviueoa ae 0o

oykvAec OAax Tov T oToLxelx (Sev pag evliagpéper n oapd). ILx. A ={1,2,3}

on  apdotaon cuvorov pe weptypagr): H mapdotaon tov ouvélov ypdgovtac péoa oe pice orykOAn
TNV KOWVI) XXPAKTNPLOTIKT] 18LOTNTX OA®Y TWV OTOLXEIWV TOL TLVOAOV.

7

N Ortav éva avtikeipevo oo avijiet o€ éva oOvolo A TOTe ypdpovpe o€ A

g 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. a) Naypéapete To GUVOAO TV YpAppPETGV
™G AéEng

i) «AvadidpBpwon»

ii) JlapaxaTaOnikn»
B) Na ypdpete T0o ocVvolo TV Pneiwy Tov aptd-
pov

i) 1.234.543.234.567

ii) 7.385,345

L) A 7 /.

2. No GUPTANPCITETE TOV TAPOAKAT THEVOIKAL e
Ta oUPPOA € kat &, av 0 k&De aptOpOC axvrjiet 1
Sev oVIKEL OTO AVTIOTOLYO TUVOMO.

N 7 Q R

,_\
A
=~

—_
w

S8 4| & |olB)e

AILZ

3. No mapoaoTtioete pe avaypo@r TV oTolyelcv
TOVG TX TTAPAKATR TUVOAQL:

a) A={xeR, émovx’ =16}

B) B={xeN/x=16|

Y) F={er,c’mov—2Sx<4}

8) A= {x e N/, émov x Siaupémng tov 24}

4. No TapaoTioete e avaypo@y TV oTolyelv
TOVG T TTAPAKATR TUVOAQL:
a) A ={O mévte epot}

B) B={Ta ept& Bavpata Tov KéoUOL}]

J. Na mapaomioete pe avaypa@r TV oTolXelwy
TOVG T TTAPAKATR TUVOAQL:

o) A:{er/|x—2|<4}
B) B={xeN/x'+3x+2=0]

6. No mapaoTtioete pe avaypo@r TV oTolxelV
TOV TO OVUVOAO:
A={(xy), 6movx,ye Nxatx +y =5}

7. Na TopaomoeTe pe Teptypa@r TmV oToLyel-
@V TOVG TX TAPAKATE TUVOAQL:
o) A={1,11,21, ..} xou B={10, 20, 30, ...

B) Az{O(, B, Y, co} Kol Bz{a,s, 7,0, V, co}

8. No mapoaotioete pe Teptypa@n TV oTotyei-
WV TOUG TQ TTOPOKATE OVUVOAQ:
o) A={3,6,9, ..} xat B={9,12,15, ..}

B) A={2,4,6,.} xau B={-4,-2,0,..}
Y A={13,5.} xuB={., -3,-1,13,.}

BeoAdync Kaproiétong



A’ MEPOZX. 5. ITiOaxvdtnTeC

[ 5.1/2 ] [ ‘Ioa oVvvoAa — Yogvvoro cuvérov — Aibypappa Venn ]

LL]

1. Oswpia
>€ Avo ovvolo eivau ioa (A = B') 6ty éxovv axpifadc ta (St oTotyeia.
>< ‘Eva ovvoho A ovopdCetat vtoovvolo evoc ouvorov B (A < B) dtav k&Be ototyeio Tov A eivat

Kot ototyeio Tov B.

N  Kevd ovvolo etvau to ovoro mov Sev éxet kavéva ototyelo. ZvpPoAiletar & 1 { } .

&, Epwmoelc katavonong

1. II6ca TovA&yloTOV VTTOGTVUVOAX éxel évar oU-
VOAO;

&5

3. Aoknoelc yix Avor

2. Ot @uowol aplBuol éxovv TeploTdTEPA GTOL-
Xelow amd Tovg &pTiovg BeTikovg aplOpovc;

1. Abvetou To cvoro
Q={1,2,3,...,10}
Kol Tt o0VOAXL A = {1, 2,3, 7\}
kot B= {x € N/ x8toupémng tov 6}
No Bpeite yia oo tipr) tov A € R 1o ovvoro A

elvau (0o pe To ovvolo B

2. Na e€etéoete o TOlEC TS TIC TOXPOKAT®D
TePITTAOELC elvaur A C B.
o) A={-2,-1,0,1, 2} xa
B={er/—2<x<3}
B) A={1,2 3, 4} x«
B= {x eN/x Swxpel to 20}

3. Tpdapte SAat T& LTTOGVVOAX TOL GLVOAOUV

@) A={oB,y) B) B={oB .8

4. No Ppeite TOIX ATS TX TAPAKATW TVVOAX
elvan xeva:

) A={X€Z/4x2=1} ﬁ)BZ{XEQ/XZZB}

d. Na Bpeite yroe ol tipr Tov ae Ry tig o-
Troleg elvou oot Tax oVVOAX

Az{O, 0(3} Kou Bz{O,az}

A1y

= 4. EmtextdOoelC

6. Na mopoaoTioete pe éva Sidypappo Venn 1o
ovvolo Q= {Ta YPXHUOTA TG 0(7\cp0([3r']'rov} Kot
T OUVOAX A = {TO( PWVHEVTA NG oO\ch(Br']Tov}

xou B = {TO( OVHP®VX TNC oO\ch([SﬁTov} .

7. FEotw Q= {1,2,3,. . .,10} éva Paoikd ovvolo

Kat TPl VTOCVVOAX XVTOV
A={1,2,4,7,8}, B={3,4,8,10}, I ={2,4,5,10}

Na mapaotioete Ta cvvola , A, B xou I' pe S1é-
ypoppa Venn

8. No mapoaomioete pe éva Stdypoppa Venn to
ovvolo Q= {x eN/0<x< 18} KO Tt OUVOAX

A= {x eQ/x T(po'aroc} Kat

B= {x € Q / x TOANTAXCIO TOV 2} .

9. Afvetrau To oVvoro
Az{xe]R/(x2 —1)(){2 —4)=0}
o) No ypdapete T0 A pe avaypa@r
B) Na ypdapete OAax Tt vTTOTUVOAX TOL A
10. Av A= {x eN/x<13,x 1'(0?\.3} Kot
B= {x eN/x<15,x 1-(0?\.4} ToTE vou oxedldoeTe

70 Si&ypapupa Venn pe tot A xou B

1. Aivovrau o ovvora
A={0,1,2, 2o, 20 +1,2 +2} xcu
B={0,1,2,4,5,6}
o) Na Bpeite yia motx Tipr) Tov o to A efvat vTo-
ovvolo Tov B

B) Na Ppeite yiax Tolx Tipry Tov o to A eivau {oo
ue to B

2. o) Tpdire G Tt LTTOGVVOAX TOV
A={1,2,3]

B) Tpdre SAax T vTOOVVOAX TOV
B={1,2,3,4}

y) Mrmopeite va vtoloyioeTe TOoX elvar OAa T
VTTOTUVOAX TOL Q) = {1, 2,3,4,5, 6}

®eoAdync Kaprodétone
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[ 51/3 ][ [p&Eeic pe ovvora I ]

LL]

1. Oswpia
‘Eveomn ouvorewv (AU B) Toun cuvéAwv (AN B) Zupumhijpopa cuvolov (A')
B 0 1] 9]
A A
4 : ’ .
7 3 7
-] a -]

[Tepiéxet T ototyeloe Tov A 1) Tov
B (dnAad1) OAa T oToteian kaxt
TV 600 GUVOAWV).

xat Tov B.

[Tepiéxet To kové otolxeia tov A | Iepiéyet SAa Ta oTot el Tov

exTOC amd T oTOLYElX TOV A.

&S

2. Epomioeic katavénong

1. Eote Q éva Bacikéd cvolo kau §Ho LTTOGHVOAX AVTOV, TO A Kot To B. ZupTANpOTE TIC TOPAKATE

lOOTNTEG:

a) AUA=.. B) AnA=... y) AvD=.... 8) AnD=....

g (A)=.. o1) (Q) =...0) n) AUA'=... 0) ANA'=...
,@5 3. Aoxnoelc yia Avon

1. Eotw Q={1,2,3,...,10} éva Baoud abvoro A 2 B 3

Kot Tpia VTOTVVOAX AXVTOV
A={1,2,4,7,8}, B={3,4,8,10}, I'={2,4,5,10}

o) Na mapaotioete T oVvola Q, A, B xau I' pe
Sidypapupa Venn

B) Na mapaotioete pe avaypa@r] TV OToLXeldV
TouG kabC kau pe Starypdppara Venn ta ovvo-
Aot

i) AUB ii) BNl
iii) AU(BNT) iv) (AnB)UT
v) AnBnT AILZ.

2. Eote Q éva Pacikd chvolo kau 800 LTOoV-
voha avTov, To A xat To B.

o) Na mapaotioete Ta cVvola Q, A ko B e
AVAYPAPT) TWV CVVOADY TOVC

e ] s B e
o0 o 4 o5

67 o3

B) Na mpoodiopioeTe Tot TAPAKATD TUVOAX:
i) AuB i) AnB i) A’ iv) B’
v) AnB" vi)A'nB vii) A'nB

3. Me Baowé cdvoro Q ={1,2, 3, 4, 5, 6}, Beco-
povpe Ta oOVoAx A = {1, 2} xou B = {2, 4}. Na tx
ToPAOTOETE 0TO (810 Sidypappa Venn kot va
TpoodlopioeTe ToL TUVOAXL:

o) AUB B) AnB

y) A 8 B

@ 4. ITpoBAuata / Xmtaloke@oaAég

1. Té¢ooepic podntéc ayop&lovv BN cyoe:
a) O kaBévac va ayopdoet 3 BipAia StapopeTtik&
peTa v Tovg
B) Kd&bOe dvo amd Tovg téooepic podntéc Oa oryo-
pdoovv éva pudvo idio PiAio
Bpeite To péyloto xau Tov eAdxloTo aptbud dStopo-
peTikV PiBAicov TOv uTOopPovV VoL ayop&oovy ov-
VOAIK& Ot TETOEPIC HaONTEG.

Aayoviopée EMLE. B’ Tvpvaoiov

2. Aivovrat 120 xabiopara ot oepd. Totog ei-
vat 0 PeyoAUTEPOC XPIOPOC KADIoPAT™Y TETOLOC
®oTe av ota kabiopara owtd k&bovrow &vOpw-
TOL KL €VOG KAUVOVPYLOC TTOL €pxeTal vo kabdioel,
o' omoladnimoTe kevr] Béom kabioel, Oo éxel SimMAx
Tov k&molov 1jén kabiopévo;
o) 30 B)40 y) 41 ) 60 ) 119
Aaxywviopéc EMLE. I” Tvpvaoiov

BeoAdync Kaproiétong




A’ MEPOZX. 5. ITiOaxvdtnTeC

[ 51/4 ][ IMp&Eeic pe ovvora 11 ]

/QS 1. Aoxnoelc yiax Avon

)

1. Eote ta ovvola Az{l, 2,3, 4, 5},
B={3, 4, 5, 6} xau I'={5, 6, 7, 8}.
o) Na Ppeite T TAPAKET® TOVOAQ:
) AUB i) AnB i) (AUB)
iv) (AnB) v) AnB  iv) A'MB
B) No Ppeite Tat TAPAKAT® TUVOAX:
i) (AnB)nI' i) (AnB)uT
iii) AU(BNT) iv) (AUB)n(AUT)

2. Eote Q= {x eN/1<x< 24} éva Paoikd ov-
VOAO KOl TX VTTOOVUVOAX TOV
A={XE.Q/X=T[O7\.3}KO([ B={er/x=1to?\.4}
Noa Bpeite T TAPAKATE TOVOAX:

a) AUB B) AnB y) A’ 8) B’
£) (AUB), oT) (AmB)I ) ANnB

3. Eote Q éva factkd oVvolo ko ylal To uTTo-
ovvola A xau B ioxver A  B. Na oxedidoete pe
Sidypoppa Venn Tal TXpak&Te GUVOARL:

a) AUB B) ANB Y) (AUB),

8) (AmB)I g) ANB or) A'NB

4. @ewpovpe T TUVOAX:
A = {paOnmic mov maipvel uépoc oTo Slaxywvioud
™¢ ENAnvikric MaOnpatikric Etaupeiog (E.M.E.)}

B = {paOntc mov madpvet pépoc oo Starywviopd
™c¢ ‘Evwonc ENiveov Quokav (E.E.D.)}

Y& Tolo oUVONO avrKeL ekelvog Tov:

o) IIfpe pépoc xau orovg Yo Siaxywviopove

B) IInpe pépoc oe évav TOLAAXIOTOV ATTO TOVG
Svo Slaywviopove

y) Aev mripe Hépoc ae KAVEVAY Sty DVITHO

8) IInpe pépoc otov Staywviopd e E.M.E kot
oxt otov Staywviopo e E.E.@

9. Alvovrau T cvola A = {poBaiver AyyAued}
xat B = {padaivel povowny}. Tt ovumepaivete yix
ekelvov OV aviikel 0TO TUVOAO:

o) AUB B) ANB y) A 6) B
gl AnB or) A'nB ) A'\nB

13 ’ /. /.
6. Na Bpeite Ta cOvoha A kau B arv 1oyvet Tow-
TOXpOVOL:

i) AUB={1,23,4,5,6,7}
ii) Am{S, 6,7} =
i) AnB={3, 4} iv) {1, 2}UB=2

¢ . 'Eotw ot obvola
A={2,4,5/,B={2,3, x, 6}, ={x, y, 3, 4]
o) No Bpeite Ta x,y € N ®dote
ANB={2,5} kot AcT
B) TIa x=5 xat y =2 va Ppeite T0 cUVOAO
AnTI'-B

@ 2. ITpoBAuata / Imtaloke@aAiéc

1. Ot 6earéc pog mapdotaonc frov &vépeg, yv-

vaikeg kot Toudik. Taw moudi& Hrav T pod v

Beatcdv. Ot yvvaikee ftav ta 5/9 tov maudiddy,

evaed vmpyxav 80 &vdpec. Ot Beatég frav:

o) 180 ) 202 y) 360 8) 1.251
AZ.EIL yax amogoitovc Avkeiov

2. AVo oOvora amd 4 SLadoxIKoUC AKéEPALOVS
aplBuovg éxovv axpadc Evay xotvéd aptdud. I16-
00 peyoAUTePO elvar To &OpOIoHA TV POV
0TO OUVOAO He TOUG HEYOXAVUTEPOLC aPlOPOVE Ao
TO &Bpoloua TV aPlOP@V ToLv &AAOL oLVOAOV;

3. Eva OnuoTikd oxoAeio €xet 125 padntéc. Ot
67 mnyaivovv oe T&&n pkpoTepn amd v E An-

poTikov Kat ot 81 oe T&En peyodvtepn amd mv I
Anpotikov. IIécot pabntéc mnyaivouv omv A’
AnpoTixov;

4. Ye pla @dppa oovijcovy 94 oxvrot. Ot 32 eivan
peyddot, ot 36 £xovv ka@é xpopa kat 40 dev etvau
oUTe peydAol, oUTe éxouvv kopé ypopa. Ilécot
okVAoL elvat pey&AOL KAt £XOVV KAPE XPWOUQ;

5. e ovvolo 200 atopwv: 100 etvou ‘ENAnvec, 60
efvau EavOol, 95 etvau yvvaikeg ko 40 éxovv puw-
mia. O péylotoc duvardc aptdude EavOcov EANnvi-
SV yuvaukoV He puomia etvau:
o) 40 B)60 y) 9  §) 100

AZ.EIL yiax amégortovc Avkeiov

®eoAdync Kaprodétone
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L]

9

1. Oswpia
Yo

on  elpapa Toxne: Ovoudletou éva meipapa Tov, 60eC POPEC KL av To eTavOA&Boue, dev umropove

va TpoPAEPovpe TO ATOTENETUA TOV
N7

oN  Aaypatikée xdpoc meipdpatog: Ovoudetan To ovolo Tov meptéxel OAX T SUVATE ATTOTEAETUA-

Ta eVOC TEIPKPATOC TUXNC (ZVVviiBg ovpPoAiCeTan pe Q).

\Z

o  Aevipodidypoppa, Tivaxag StmAric eloédov.

,@ 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Na e€etdoete TOIX TS TX TAPAKATD TEIPS-
Moo efvat TeEPEUATA TOXNG:

o) Pixvo éva vopopa kau BAET® av @advetan 1)
KEPOAT] 1) TX YPAHUAT

B) Pixvo éva vouopa kot PAéT av éoet 1) Ot
KAT®

y) Bp&lw vepd oty kovliva kau e€etd{w av Oa
eCaTpoTel

8) AvdaPw éva xepl xou eCeTdlm av B kael o€
AtyOTepO 1] O€ TEPIOCOTEPO ATTO picx WPt

2. Ye Vol e0TIATOPLO TPOTPEPETAU YIOL POYNTO
kpéac (x) 1 Yapt (VP), yta ya\vkd cokor&ta (o) 1
XOAB&c (x) kot yia Totd umvpa (W) 1§ ovCo (o).
Em\éyovpe oty TOXN évav TEA&T™ TTov StkAete
éval aynTo, éva YAUKO Kot éval TTOTO KO KOTO-
yp&govpe v mpotipnotn tov. ITotog efvau o Sety-
MaTIKOC XWPOC £ TOV TEPEUATOC;

3. Ze évaxovuti vtdpyovv pia dompn (A), pia
povpn (M), pic kéxxivn (K) xou piloe mpéotvn (IT)
uréAa. [aipvovpe Siaxdoyikd Vo pmddec. Na
yp&eTe TOV Setypatikd xdpo £ Tov Telp&UATOC
o) oV eMAVATOTOOETOVHE TNV UTAAX TTOL TPAXP1)-
tape péoa oo xovti

B) av dev emavaromoOeTovue TNV UTEAX TTOV
Tpafrifape péoa oo KouTi

A1y

= 3. Emextd&oelc

4. Em\éyovpe pio omcoyéveta pe tpio moudié. E-
tetdCovpe T TAUSI& WC TPOC TOV PVAO (ayopL 1)
KOpITOL) KA ¢ PO T oelp& yévvnonge. ITolog
elvat o Setypatikde Xwpog L Tov TelpAUATOC;

D. 'Evoag OKOTEVTIC piXVeEL TPOC Eva OTOXO KAl
OTOUATAEL AV TTETUXEL TOV OTOXO 1) v piEel Téooe-
pic Poréc. N ypdapete Tov Setypatixd xopo Q
TOV TEIPXUATOC.

6. Eépovpe 611 0 CUVEVAOPSE piag KAEWSAPLES
elvau évag tetporigroc aplOpoc. Axdéun Eépovpe
OTL TO TPWTO Yne@io eivau To 7 xat To TpiTo TO 5.
Ta &Aa Vo Ynela etvar k&molax amd Ta 2, 3, 8.
DdTidyvovpe évav mbovéd ovvdvaoud. Iotog etvan
0 Setypatikde XWpog L Tov TePAUATOC;

-~ 7 7 s 7
¢ . XTO TOPAKAT® TXHHATA paivovTal OAot ot
StopopeTikol TpdTOL Yo var petafel k&molog amd
™V mMOAn A oty moAn I

B

A
Na ypdapete Tov detypatind xwpo L tov melp&pa-

TOG.

1. Piyvoupe éva kéKKivo Tapt kot o oLVEXEL
éva aompo (apt.

a) Noa kévete Tivouca SiAi¢ etoc6dov

B) Na ypdapete To detypoartikd xwpo £ Tov Tel-
pAATOC.

2. Piyvoupe éva {EpL KOt OTT) GUVEXELX £V VOLL-
OO

) No kbvete devrpodidypaupo

B) Na ypdapete To detypoatikd xwpo £ Tov mel-
papATOC

3. No Bpeite 1o Setypotikd xcopo Q Tov Tepd-
HOTOC OTOLV:

o) pixvovpe Tpiat vopioparo

B) pixvovue Téooepa vouiopata

[Towx oxéon ovvdéel To TABOGC TV aToLYEIWV TOV
Q pe to TAOOC TV VOUOUAT®™YV;

4. Avo maixtec TaiCovv TEBAL Nikntrc eivat 6-
motog xepdioet Tpeic mapTidec. Na ypdapete TO
Serypatikd xwpo L2 Tov TEPEUATOC.

(o xepdiCet 0 TPWTOC, P: KEPSiTeL 0 SevTEPOC)

BeoAdync Kaproiétong
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[ 52/2 ] [ Evéexopeva mepdpatoc (Béato — Advvaro — AcvpfiBaoTo) ]

=R

L]

1. Oswpia

\Z

o\  Evdexdpevo evée meipdparoc Toxnc: Ovopdletan k&be vTogVoAo Tov Setyparikov xpov .

BéPauo evdexdpevo: Ilpaypatomoleitau o€ Kapio EKTEAETT) TOL TEIPEPAXTOC.
AdVvaro ev8exOpevo: Aev TPAYUXTOTOLEITAL OF KX EKTENEOT) TOV TEIPAUAXTOC.

\Z

N  AocvpBiBaota evdexdpeva: Avo evdexoueva ov Sev £xovv kavéva kotvé atoixeio (AN B =J).

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

1. Pixvovpe éva vépopa o gopéc.

o) Noa ypdapete T0 Setypartikd xwpo Q tov melp&-

paroc ((K): kepay, (I): ypdupara)

B) No ypdapete Tar evéeydpeva
A: ta amoteNéopata oTIc dvo plpelg efvau (Sra
B: to évat tovAdyiotov amoTtéAeopo oy «K»
I': To évat axcpifdc amotédeopa fray «K»

y) Kdmowa améd ta mapamdve evéexdpeva eivat

aovufipaota;

2. Piyvoupe éva {dpt V0 @opéc.
o) Noa ypdapete T0 Setypartikd xwpo Q tov melp&-
MOTOC
B) Noa ypdapete Tax eveyduevoar
A: 10 &OPOIoUA TV ATOTEAETUATOV TV pi
Yecv eivau peyohvtepo amd 13
B: 1o amotéAeoua TG Tp@d™C pipnc eivan pe
yoAUTEPO ard NG SevTEPNC
I': To amotéeopa TV Vo pipewv eivor (vydg
y) Ymépyet x&molo advvaro evéexduevo;

3. ‘Exoupe éva eiducd {épt mov oe §Vo é8pec Tov
éxet To Ynelo «1» oe dvo To Yneio «2» kot oe dvo
TO Ll)]’](pfo «3».
o) Na ypdapete Tov derypaticd xwpo L tov mel-
papoToc
B) No ypdapete Tar evéeydpeva
A: 10 &OPOIoUA TV ATOTEAETUATOV TV pi
Yewv elvau peyohvtepo amd 4
B: Tt amoteAéopata teov dvo pihewmv eivau
(oot peTa& ¥ TOoL
I': to amotéAeopa TV dvo plpecv eivou (uyde

A1y

= 3. Emextdoelc

4. Ye évaxout{ vrdpyovv pia dompn (A), pia
poopn (M), pio kéxxivn (K) ko pioe mpaotvn (IT)
pumdAa. [Hadpvovpe pict pmdAa, kaxtotyp&@Oove To
XPOMA TNE kot MV EavafB&lovue péox 0To KOLTL.
a®) No ypdapete Tov deryporikd xwpo £ Tov el
péuaTog
B) No ypdapete Tar evéexdpeva

A: o1 800 pmdec €xovv {dlo xpopa

B: n 8evtepn pmdda etvau pdotvn

I': piot TovAG&XIOTOV PTTAACK Elvan AoTpn

9. 'Evag nextpoldyoc eAéyyet 3 A&umec v i
HEeTS TNV GAAT.
o) Noa ypdapete 0 Setyparixd xopo L tov melp&-
paroc. ((K): koA, (E): ehartopaticr)
B) No ypdapete T evdexdpeva

A: oxcp1Pdc 800 A&utrec eivaun KoAEg

B: tovA&xtoTov pioe Adpma efvaun Koy

I': To TOAV pioc Addpror efvou EAATTOHATIKT
y) Kdémowo amd ta mapamdve evdexdpeva efvat
aovpPipacTta;

6. Portdpe Toug cuppadnTéc poc Tov éxouvy 8vo
AOEAPLOL VO LG TTOVV HE TIOLX OEIP& Elvaut yevv-
péva T ToudI& TG OtKOYy£VEL&C TOVG
) No ypdapete To Setyparikd xwpo Q Tov Telp&-
paroc. ((A): aydpt, (K): xopitor)
B) No ypdapete Tar evéexdpeva

A: axpifwc Vo Toudi& efvat aydpla

B: TovAdytotov éva oudi efvau xopitat
y) Na efetdoete av tax evdexopevar A ko B etvou
aovpfipaocta

1. AVo opddec (o xau B) maiCovv BOAei. Nucrpror
ovadetkvVeTal auTr) ToL kepSiCel TP Tpic OeT.
o) Noa ypdapete T0 Setypartikd xwpo Q tov melp&-
MOTOC
B) No ypdapete Tar evéeydpeva

A: n opdda o kepdiCet Tov aydva

B: n opdda a kepdiCet éva o TOAD o€T

2. 'Eotw éva oUvolo A = {1, 2} . EmAéyovpe Tuv-
xado Ppneia ko @Tidyvouvpe €vay Stprjplo aptopod.
) No ypdapete To Setyparikd xwpo L Tov Telp&-
potog
B) No ypdapete Tar evéexdpeva

A: oxcpiPadc évacneio etvot «2»

B: évae TovAéxtotov Yneio eivar «2»

®eoAdync Kaprodétone
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[ 52/3 ][ Ip&Eeic pe evdexdpeva TePEUATOC ]

L]

1. Oswpia

Lo

\Z

o8  'Evowon 8o evéexopévmv A xau B eivan To evdexduevo A UB mov mpayparoToteitan dtary mpaty-

poromoteitat éva TovAdxtotov amd ta A, B (A1) B).

7

N  Topn 8vo evdexopévav A xou B eivau to evdexdpevo A N B mov mpaypaTomote(tan STaV Tpoyo-
ToTmoloVVTAL TAwTOXpOova To A kat To B (A xau B).

\Z

N  ZupmNijpopa evog eviexopévou A eivat To evdexopevo A’ mov mpayuatomoteitan dtav Sev paty-

porotoleiTon To A.

&, Epwtioelc katavonong

1. Atvetou éva Setyparicdg xodpog Q kau Tox evde-
xOpeva A kau B Tor ool dev etvou aovpBiBaote.
Not Starumdoete AeKTIK& TA TAPAKATW €VOEXO-
peva:

&5

o) Ilpayparomoteitat to A 1j to B

B) Ilpayuaromoteitan To A xou o B

y) Aev mpayparomoteitan To A

8) Ilpayparomoteitat pévo 0 A 1) pévo to B

3. Aoxnoelc yix Avon

1. 'Eoto éva melpapio pe Setypotiicd xcopo
0={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}

Kot T evéexOpeva A = {x € Q/x Sroupétng Tov12}
kot B= {x eQ/x T(EplTTéC}

a) Noa mapaotioete pe Sibypappa Venn to Q
Kot T A, B
B) Na mpoodiopioete To evéexdpevo oL TTpory-
poroTroleiTon dTay
i) Sev mpayuaromoteitou To A
ii) OtV TpaypaToToLETAU £V TOVAGXIOTOV
amd Toe A xou B
iii) éTav TPAYPATOTOLOVVTAU TAVTOXPOVA T
A xou B
iv) otav dev TpaypaToTole(tan KovEva amd
T A xou B
v) 6ty mpayparoToleitat pévo to A 1) uévo
0B

2. Eoto éva meipapio e Setypoticd xoopo Q xou
Ta evéexopevar A xou B ta omroia Sev elvau aovp-
BiBaota. Na mapaotioete pe Sidypappa Venn ta
TAPAKAT®D EVEEXOHEV

a) A’ g) B’ y AUB
8) AnB g) A'nB’ ot) A'UB’
) AUA' n) AuB’ 0) A'NB

3. 'Eotw éva melpapa pe Setypoticd xodpo
Q={a,B, .8 ¢}
KL T evOexOpeVa A = {0(, 6} xou B= {6, g, C} .

a) Noa mapaotioete pe Siypappa Venn to Q
kot A, B

B) Na mpoodiopioete T evéeydpeva

iy A ii) B’ iii) AUB
iv) AnB v) A'nB" wvi) A'UB
vii) AUA"  wviii) AUB"  ix) A'nB

4. Evog podnmic poboiver AyyAucd kou Touc.
‘Eoto o eveydpeva:

A: O ponmic poBaiver AyyAikd

B: O paOnmc pabaiver I'eppocvicd

Na Starvmoete PpaoTik Ta evéexdpeva:

a) A B) B’ y) AUB

8) AnB e) A'NnB ot) A'UB’

5. H XpvoovAa maiCet pmdoket kot Tévic. Na
yp&pete CUPBOAMKA T TTPAKATE eVOEXOUEVOL:
o) H Xpvoovha dev maiCet pmdoxet

B) H XpvoovAa maiCet Tévic

y) H XpvoovAa maiCet umdoxet oA& dev aiCet
TEVIC

8) H XpvoovAa maiCet pmdoKkeT kot TEVIC

g) H XpvoovAa maiCet pméoket 1} TéVIG

6. Eotw to oVvvolo Qz{xeN/leS6}

KOl T OVUVOAX A = {x e Q/§ IS Z} Kot
X

Bz{er/x no?\.Z}

o) Na mapaotioete Ta cvvola €, A, B pe avoar-
ypopr} TV oTolXelwv Toug
B) No Ppeite Tor cOVOA

iy A ii) B’

iv) AnB v) A'NnB

iii) AUB
vi) A'UB'

BeoAdync Kaproiétong
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LL]

1. Oswpia

7

_ WA00C EVVOIKQV TTEPITTWTERDY N(A)

on  IIBavémTa evig evéexopévou A: P(A)

X p(Q)=1,P(@)=0, 0<P(A)<1
\Z

TAN00¢ SuVaTOV TEPIMTOTEDV B N(Q)

o loomiBava: Avo ) meploodTepa evdexdpeva Tov éxovv Tnyv Sta mbovémTa va supfovv.

&2, Epwtoelc katavonong

1. To &bpotopa Tev TOXVOTHTGV 800 GUUTAN-
POUATIKAOV eVOEXOPEVHDV e TTOOO elvau (00;

&5

3. Aoknoelc yix Avor

L) 7 7 /. 7 4
2. Eivau Suvatdv 800 oupmAnpouatiké eveexd-
peva va eivat loomiBavas;

1. Pixvovpe éva vépiopa tpeig popéc. Iowa efvou
1 TOXVOTNTA VO PEPOVUE KL TIC TPELG POPEC Ke-
POAT);

2. Ye éva kouti vTAPXOLY 5 KOKKIVEC, 12 &~
ompec, 10 mpdotvee xou 8 pmAe pmidiec. BydCovpe
otv ToXT Mo pidiex. Nox Bpeite Ti¢ miborvdtneg
TV eVOEXOUEVDV:

A: H pmihix va efvan mpdovn.

B. H pmiAo voo pnv etvou &ompn

3. Piyvoupe éva {dpt Vo @opéc. Nt Bpeite T
TOAVOTNTEC TV eVEEXOUEVMV:

A: H mpcdm évdeitn eivou dptio ko 1) Sevtepn
TEPLTTT

B: To &Bpolopa tev dvo evdeitewv etvou 9

I: To ywvopevo tav dvo evdeltewv etvou 12

A: To &Bpotopa tedv 800 evdeltewy elivau peyo-
AOtepo amd 8

4. Pixvoupe éva Thpt pia popd.

o) Bpeite Tic mBavoTTEC TV EVEEXOUEVDV

A: Oépvovpe «4»

B: (I)épVOUpS «4» r’] «5»

I ®épvovpe povo aplbud

y) Bpeite Tt cupmAnppaTIKG EVEEYOUEVA TRV
A, BxouT

8) TIc MOXVOTNTEC TV CUUTANPWOHATIKGV TV
evlexopévwv A, B xou I’

A1y

= 4. EmtextdOoElC

9. Me ta Ynepiax 1, 2 xou 3 @ridyvovpe tpuprir-
ov¢ apldpovg.
o) Na Bpeite Tov detypatixd xopo Q
B) Av emAétovpe Tvxaiax évay aplOpod toTE v
Bpeite v mOavOTNTX O APLOPOC

i) va etvat &ptiog

i) va etvou peyohvtepog Tov 300

iii) va etvou avapeoa oto 100 ko oto 200

6. Kd&0Oe tpdmovAa éxet 52 @V, 26 kOKKIV
kot 26 pavpa. 13 koxkiva efvan koOTeg Kot T
vmodotrra 13 eivau xapo. 13 pavpa etvan ook
kot T A 13 efvan prraotovvia. Kébe dexarpia
XapTi& €xovv Touvg aplBpove amd o 2 éwc to 10
kot T oUpPoAa ], Q, K (ryovpec) kot A. Tpaf&-
e éva xapti oy ToxM. ITowa etvou n mOavoT T
o) Vo elval KOKKIVO

B) va eivau pmraoTovvi

y) vaetvau aplBpdc puxpdtepoc amd 6

8) va etvau gpryovpa

g) v elvau Ot koOTToL

oT) va eivat omadi 1} kapd

7. Atvetou o SetyHaTiKdg Xpoc eVOC TEPAUATOC
Q={1,2,3,4,5,6,7 8}

Na vrtohoyioete v mBavédT T TOL EVOEXOME-

VoUu

A= {?\ e Q/t0 2x* —4x+ A =0 8ev éxelpizec}

1. Piyvoupe éva ovppetpcd {épt SYo popéc. H
TPWTN Qop& eivat To o ko 1 SevTepn To B OV
e€iowon ox’ +4x+B=0. No Bpeite ™ mOovd™-
TA TV eVEEYOUEVOL

A: H eliowon éxet dvo Stagpopetikég AVoelg

2. Amé 10 ovoro Q ={30°, 40°, 60°, 80°} emi-

Aéyovpe Tuxaia Tpel¢ SlaopeTikovg aplbpove.

o) No Bpeite T0 Serypatikd xdOpo Tov TEPEUATOC
B) Ilowxn mBaxvéT TR OL TPEIC axvTol axptOpol v
eKPPALOVY TA HETPA TV YRVIRV EVOC TPLYDVOU;

®eoAdync Kaprodétone
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&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. Pixvoupe éva Tapt §Vo @opéc. Na Ppeite i
TOAVOTNTEC TV VEEXOPEVMV:

) TO &Bpotoua TV Vo evdeitewy elvar TOLAK-
xlotov 8

B) otevdeitelc efvau kat ot Svo &ptiot aplBpol

y) ot evdei€eic eitvou Stxdoyucol apiBuol

6) ol evdel€elg eivau ioeg

2. Aivetat o Setypatikdg yopog Q= {1,2,3,4,5} .

Av A eivau éva evdexdpevo tov £ mov €xel oTOL-
xela Ti¢ Aoelg g eCiowong

x> -3x*+2x=0
TOTE vax Bpeite v mOovOTNTA TOV A.

3. 2 éva eoTiatdplo vtdpyovv 15 @oayntd, amd
T oola 4 efvau YnTd, 5 payetpevtd, 4 povpvov
kot 2 yavnTd. Iota etvan 1) mboavomTor v -
pet o Nikog Tuxaia éva ayntd HayelpevTd OV
névo avtd dev Tov apéoel; Mia cddpa apyoTepa 2
Ynté, 3 payepevtd kat 1 yavnTé €xovv xato-
vohwBel. TTowx efvau Topa n mBavéT T vax TTépet
o Nikoc Tuyaia éva aynTd oL va Tov opéatel;

4. Amé 1o ovvoro Q= {1, 2,3, 4, 6} eMAEYOUHE

Tuxada 600 aplBpovC ToV Eva HET& TOV GANO Kt
pe awToVC oxnuatiCovpe éva kA&opa. O TpdTog
efvat o aplOunic kot o devTEPOC elvat 0 TAPOVO-
nooTc Tov kKA&opatoc. Na Ppeite v mbavdt-
TA OOTE TO KAXOHX

o) Vo ek@PACetl aképato aptopod

B) va elvau pikpoTEPO NG HOVASAC.

. Ze éva pét e PPALOOTKNC pov VTTEPXOLY
42 Bl podnparikev, 30 BiAia povoikric ko 20
Aoyotexvik& PiAio.. Emdéyovpe oty Toxn éva
BPAio amd to pat. Na Ppeite v mbavoémTA:

A1y
\

= 2. Emtextdoelc

o) vaemAé€ovpe PiPAio padnuatikcov
B) va emAé€ovpe PiAio povoikric 1§ Aoyotexvikod

6. Me ta Ynoia 1, 2, 4, 3 @Tidyvovpe Tevtonr-
@Lovc aptdpovg pe To k&be Prneio va xpnouomot-
elTou povo pia popd.
o) Na Bpeite Tov detypatikd xopo Q
B) Av emAétovpe Tuxaia évory XplOpd TOTE Vo
Bpeite v mbOavéTTX 0 CXP1OUSC

i) va etvat &pTiog

ii) va elvat TePITTOS

iii) vou Stoupeltou pe To 3

iv) va Stoupeitau pe to 5

V) va etvau peyodvtepoc amé 10.000

vi) va Ppioxetan peta€v Tov 20.000 kot Tov

30.000

-~ 7 ’ / .

¢ . Etetdoape éva Setypa 100 otkoyevelcorv we
TPOGC TOV APLOUO TV TSIV TOVC KAt OXNUAXTI-
OOE TOV TOPOAKAT® TIEVoKo:

Ap1Buéc moudicov | 0 1 2 3 4

Owcoyéveleg 10 | 30 | 45 | 13 | 2

Na emiAé€ovpe Tuyaia pioc otkoyévela va Bpeite
™V mlavoTnTO:

o) vopnyv éxet moudik

B) v éxet moudid oAA& Oxt AtydTepa artd Svo

y) va éxet moudid cAA& OXt TePIOTOTEPA ATTO €V
8) vounv éxet dvo 1 Tpiax Toud&

8. Eote pia oucoyévela n omoia éxet 3 moudié.
Na Bpeite Tola etvau ) mborvoTnTO:

o) va eival kot o Tploe Tadid ayopla

B) va efvau To éva TovAdixtoTov Toudl ayopt

y) va etvaa 0o Stadoxikd Taudi& ayodpta

8) va pnyv etvau Yo Stadox ik Taudi& (Stov V-
Aov

1. Pixvovpe éva vépopa xat éva {épt, pio pop&
TO KaOEvaL.

o) Noa ypdapete T0 SetypaTixd xPO TOv TEPAHX-
Tog Q)

B) Na Ppeite MV mbavé™ T TO VOUIOUX VO gfvaut
KOpQVQ kat To {&pt va eivat 6

y) Na Bpeite v mbavoTTa TO VOMOTHX Vo gfvaut
KOPQVA K&t TO (&Pt HOVOC XPLOPAC 1) TO VOO
vou efvat ypaUpaTa kot 7o (&pt pikpdTepo Tov 3

2. Mix kéTn éxet aptOunpévoug Aoy voie amd
70 1 éwc 10 150. ITaipvovpe oy TOXN évay Aa-
XVO amo v kA&ATT. Na Ppeite Vv mbavémTa:
a®) o aptBudc va dtaupeiton pe To 2 K pe 10 5

B) o apBudc va droupeitan pe évory TOLAGXIOTOV
amd Tovg aptipove 2 kau 5

y) o apOudc vo unv Staupeitou pe to 3

8) TaYneia Tov aplBuov va eivan Stxdoy kol
aptOpol

BeoAdync Kaproiétong
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LL]

1. Oswpia

7

N  Avdvo evdeyduevo eivau cupmAnpopaTikg, SnAady A xou A’ TOTe 1o Vel P(A) + P(A') =1.

7

o\ Av A xou B eivau 0o omoradrjote evéexopeva TdTe 1oy Vel P(A U B) + P(A N B) = P(A) + P(B) .

&, Epwmoelc katavonong

1. Av A xou B eivau 00 evdexdpeva evdg Serypo-
TIKOV Xcpov L TéTe umopel va Lo Vel
P(A)+P(B)>1

&5

3. Aoknoelc yix Avor

2. Av A xou B eivau 800 ev8exSpeva evég Setypo-
TIKoV Xxdpov Q wxvel
Av AcB 16t P(A)<P(B)

L. Avyo tocev8exdpeva A, B evég Setypartico
xwpov Q oxvovv

1

P(AmB):Z, 6

P(A)z% Ko P(B):E

va vtoAoyloeTe v P(A ) B) .

2. Avyia tacev8exdpeva A, B evéc Setyparticov
xwpov Q oxvovv

1

P(AUB)=— 2

7

, P(A)z Kot P(B’)z—
)

5 10
V& VTTOAOYIOETE TIC P(B) , P(A NB

3. Av yia 800 evexdpeva A, B evég Setyparicov
xopov Q .oxvovv
P(AUB) -8 P(A')+P(B') L
10 10
va vToAoyioeTe TNV P(A N B) .

4. Av yx ta evéexSpeva A, B evdg Setypoticod
x@pov Q 1oxvovv

P(A)=2P(A’), P(B) =% xau P(ANB)=

|~

V& VTTOAOY(OETE TIC P(A) R P(B’), P(AUB).

A1y

= 4. EmtextdOoElC

d. Av yia to evBexSpeva A, B evéc Setypartikot
xwpov Q .oxvovv

P(AUB):E’ P(A')== xau P(ANB)==

2 1
3 4
VOt UTTOAOY(OETE TIC P(A), P(B) K P(AmB').

6. Av ya toevexdpeva A, B evég Setyparticov
xwpov Q 1oxvovv
P(A)+2P(B)=1,
2P(AUB)
Vo VTTOAOY(OETE TIC P(A N B) Ko P(A ) B') .

P(A’) = 3P(A) Kot

7. Avylo To evexdpevo A evdg Setypaticod
X@pov Q oxvel
3 2 25

P(A) P(A) 6
TéTe Vo vITONOY(OETE TIC P(A) Ko P(A').

8. Avyiax 1o evéexdpevo A evég Serypaticov
Xwpov Q 1oxVel

P(A)«P(A')z%

TOTE V& UTTONOYIOETE TIC P(A) K P( )

1. Avy tocevexdpeva A, B evég Setypartico
x@pov Q .oxvovv
P(A
(—,):4, P(B’):l xau P(ANB)=—
P(A") 3
T6TE v vToAoyioeTe TIC TOxvOTNTEC
o) Vo TpaypaToTolEiTan To A
B) va mpayuaromoteitan To B
Y) VO TPAYyHXTOTIOLE(TAL £Va TOVAXXIOTOV Xt
T A xou B

2. Aveivau P( ):— Kot P( ):— TéTE glvau

duvartdv va eivau P(A N B) = % ;

3. YYchrvoupe oTo TeTpdycavo évay TuXaio povo-
Yjgro puotkd aptBus. Iowx etvau i mbavom™ T O
aptOPOC oL TPOKVTITEL Vo €xel TeEAevTAlO Ypilo
a) 01l B) 02 y) 7105

6) 19 g) TolnTto4 ot) Tolfjt05

®eoAdync Kaprodétone
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&5

1. Aoknoelc yiax Avon

1. Aivoupe éva mpéBAnua oe Vo padnTéc A xou
B. H mBavémra va To Avoet o A etvau 15%, eved
n mBavémTa va To Avoet o B etvan 20%. H mbo-
vOTNTA Vo To AVoovv kaut ot dvo eivat 10%. Now
Bpeite v mOavéT T

a) v To ADaeL £vag TOVAXXLOTOV amtd Toug §Yo
B) va o Avoet povo évac amd Tovg Svo

2. HT t4&n evéc Tupvaoiov éxet 50 podntéc.
Amo6 avtote ot 30 TaiCovv mododapaupo, ot 16
malCovv umdoket kat ot 10 kot tax §vo. N Bpeite
™V mhavoT T évag padnric

o) vouny TaiCet o0te T086TPAPO OVTE UTAOKET
B) va maiCel éva TOLAGXIOTOV O T $V0 AT}~
MO

y) va pny maiCet kavéva amd Ta Vo abApara
8) va maiCet oxpPadc Evor AOANUa

3. H mboavémra va yvepilet k&molog AyyAd
elvaw 45%, va yvapiCet Todka etvar 25% xat va
yvopiCet xau Tig dVo yAwooeg eivan 10%. N Ppei-
Te TIC TOAVOTNTEG TV EVOEXOUEV®DV:

o) v Eépet TovAGixloTov pia amd Tig Yo Eéveg
yAwooeg

B) vaunv Eépet xapior amd Tic SYo yAdooeC

4. Te éva xwpld pe 320 owkoyévetec ot 120 éxovv

owtoxivnTo, ot 280 éxovv Aedpaon kot 100 -

XOVLV Kot owtokivnTo kot TnAedpoon. EmiAéyovue

Tuxaia pic otkoyévelax Tov xwptov. Na Ppeite v

mlOxvéM T

o) v éxel avTokivnTo 1) TNAedpaon

B) va éxet NAedpaon cAAG dxt avTokiviTO

y) va pny éxet o0Te TNAedpaoT 0UTE AVTOKIVITO

8) v €xel pOVO ATOKIVITO 1) HOVO TNAEOpAOT
\1y

= 2. Emtextdoelc

9. Ta 90 oudi& g I' T&&nc evéde Tvpvaoiov
eméAeCav va SI8ayTovV pia Sevtepn EEvn yAdoox
avapeoa ot FoMued kot o I'eppovicé. Toa 28
amd To 40 arydpra emédeEav o I'epuavi, eveo 42
kopitota eméAeEav Tae FoaAk&.

o) Na ovpmAnpwoete Tov Tivaka:

Ayodplx Kopitox

FoA\ &

Tepuavika

B) EmAéyovpe tuyaia éva moudi. N Bpeite v
mlxvémM T

i) v elvou oydpt

ii) vo éxe eméel o epporvikd

iii) va etvan orydpt kot va €xet emidéget To oA
iv) va elvan kopitot ij va €xet emdé€et T I'eppocvi-
K&

6. Ze évayvpvéoto to 20% TV TouSICV etva
0T xopwdia Tov yvpuvaasiov, To 5% mailovv k&-
TOL0 HOoVTIKS Opyavo kat 2% TV TSIV Hov-
o1Kd Opyavo kot TPayovddve TaVTOXPOVA. Alohé-
youpe Tuyadoa évor toudi Tov yvpvaoiov. Na Ppeite
™mv ThavoT T VX eivau pévo oty xopwdio kot
pévo va maiCet povotkd 6pyavo;

7. e éva xwpd o 10% Tev olkoyevelcv Sev
éxovv otafepd MAépwvo, To 30% TwV oKoye-
Veldv dev £xovv kivnto MAépmvo kat to 8% dev
gxovv otafepd ovTe KIVNTO TNAéPVO. ETiAéyov-
pe Tuyado pioc otkoyéveta. Na Bpeite v mibovo-
mra:

o) VA EXEL KIVINTO TNAEQP®VO

B) v éxel otaBepd Kot KIVNTO TNAEPVO

1. Eva xovuti wepiéxet &ompec, KOKKIV KOt How-
pec umdec. Av T&povue Tuyador ploe pPTTEA TOTE 1)

. o o1 .
mOavoTTA VO efvan dompn elvat 5 xat 1 moovo-

. . o2 y
TNTA VX ELVAL KOKKIVT] Etval g . Av 10 xovTi EXEL 4

HoOpec UTTAAeC TOTE v PpelTe:

o) moéoeC pumddeg £xel TO KOUT(

B) mooec etvau ot &oTpec KAt TOTEC elva ot o~
pec umdec

2. Ze éva oxoheio To 50% Taov poOn TV éxel ki-
vnTé MAépmvo 1 Sev éxet H/Y xau to 25% toov
poOnTodV éxet kKivnté xax H/Y. EmiAéyovpe Tuxaia
évary poOnT. Av n mbovomTa va £Xel KIvTO Ko

va pnv éxet H/Y etva % TOTE VX Ppeite v mOK-

vOTNTX
o) voéxet H/Y
B) vo pnv éxet H/Y ovte xivntd

BeoAdync Kaproiétong
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LL]

1. Oswpia
>< Kvpix ototyela tprycdvov. Aevtepebovta oToLXelx TpLycdvov.
>< To &Bpolopa TV TPV YovIdV k&Oe Tptydvou eivat ico pe 180°.
>< EmavéAnyn:  Katoxopuvgniv ywvieg, CUNTANPOUATIKEC KOt TOAPXTTANPWUATIKEC Y ViEC.

O ywviegc o Béom 1oookeAoV¢ TpLycvov elvat {oeg

&S

2. Epomioeic katavénong

1. Tow eivou Tar KOpLa oTOLYE(X EVOG TPLYGOVOUL);

6! 7 7. s e
2. Tlow eivau Tol devtepevovTa oToLY el EVOC TPL-
yovov;

3. Tlow eivou Tat (81 evdC TPLYCIVOL GG TTPOC TIC
TIAEVPEC TOV;

4. Tlowo efvou o &1 evdC TPLYOVOL GG TPOG TIC
ywVieg Tov;

. Ilolo tpiywvo ovoudletat oKoAnVo;

3 7 7 Z
6. Tlowo Tpiycdvo ovop&leTou lGOoKENES;

[ 4

¢ . TToto tplycwvo ovop&letal IGOTAELPO;

8. Tlowo tpiycyvo ovopdleton apBAvydvio;

&5

3. ApaomnplomTeC

9. Tow tpiycdvo ovopdletat opBoycivio;
10. Tlowo tpiycdvo ovopdletou ofvydvio;
11. Tiovopdlovpe 8i&ueco evéc Tprycavou;
12. Tiovopdlovpe Styotdpo piog yoviog;

13. T ovopdQovpe Sixotdpo piog yoviag tpi-
yovov;

14. T. ovop&lovpe DYPog evOC TPLY@VOU;

15. Tu ovopdQovpe meplexdpevn ywvi Svo
TAEVPWV TPLYDVOUL;

16. T ovopdlovpe mpooxeipevec yovieg Thev-
p&c TPLycdvov;

1. Zyxedidoete éva plywvo xou @épete TIC TPELC
Stapéoovg Tov; To onpeio Tov TépvovTat ot Tpelg
Siapeool Ppioxetan péoa 1 €€ amd To Tplywvo;

ys1

4. Aoxnoelc yiax Avaon

L) 7 7 ’ 7

2. Na oxedidoeTe éva TPV Ko VO PEPETE Tl
Tpia VP Tov; To onuelo Tov Tépvovran Tax TPl
vYn Pploketon péoa 1) €€w amod To TPlywvo;

1. Ze éva tplycwvo ABT woxvet A =64 xau
B =78 N« Bpeite MV yovia I

2. e éva 10ooreNéc Tpiywvo ABT pe AB = AT
oY VEL 6TLA =72° Na Bpeite TIc GAAec Vo ywviec.

3. H pia yovia icookehotg tprycavou eivou 50°.
Na Bpeite Tic dM\e¢ S0 ywvieg Tov TpLycdVou.
(Avo TepImTAOOELC)

4. Na Bpeite TIC yovieg evOc TPLyc VoL oV yveopi-
CeTe OTL 1) TP elvan TPIMAGOLa TN SeVTEPNC KXt
OTL 1) TplTN elvat To od e devTepnc.

d. Ze éva opboydvio Tpiywvo ABT (A=90°) n
yovia Tov oxnuatiCet n mevpd AB pe to vipog
AA o BI etvou 48°. Not vtohoyioeTe TIC ywvieg
TOV TPLYGDVOL

3 7 7 s e
6. No vroloyioete dAec TIC YwVies 0TO TOPAKK-
T Tplywvo.

A

R
‘lq:-.-
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1. Oswpia

o\ Avo Tplymva eivarl oo 6Tty £xovv OAa Tovg T oTotyela (oK.

o\ Kpimpiax ioédmtac tptydvev: (II-I-11), (I-11-T), (II-TI-11).

&2 Epwtoelc katavonong

1. Eivau Suvarév 8o tpiyova va éxovv Tpia
Toug oTolyelor (ot xau va unv efvau (oo AcdoTe
Top&Setypa.

2. Eivau Suvartdv Vo Tplywva vor €YoV TIC TPELC
ywvieg Toug {oeg kau va unv etvou (oo AwoTe o=
péderypar.

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

3. Ze dvo tplywvae ABT xou KAM etvou AT = KA,
Bl =AM xat ['=A.Na OVYKPIVETE, Pt TPOC
i, TIc TTAEVPEC KAl TIC YwViEC TOVG.

4. Eva 106mAevpo Tplywvo efvo Kol IGOTKENEC;

J. 'Evaioookeléc tplywvo pmopeic vo efvot op-
Boycdvio;

1. 'Eoto tplywvo ABT. Ilpoexteivoupe mv AT
kot tujua I'E = AT, mv AB xor& Tprpa

BA = AB xou ™ Sidpeco AM xot& THpa

MN = AM.

B fsessissnmninnsrsansiggsssssssarsiassinn
o) Noa amodeiere 11 Tax Tplywva
MAB, MNT, ta MAT', MNB xou taa NAB, NAT
elvau loa

B) Noa ovykpivere T Tpiycdvae BAN xou I'NE, xor-
0cd¢ xau tax Turjpactac NA ko NE

y) No Bpeite To pétpo e ywviog ANE

8) Tiovumepaivete yix T Tplot onueiax N, A ko
E;

2. Aivetou ofvycovio tpiywvo ABT kau onpeia E,
P otic AB xau AT oote AE=AT xou AP=AB.
Av K eitvau To onpeio toprc Tev BI' kat EP va Sei-
Cete Ot

a) T Tpiyeva ABI kot AEP etvar (o

B) T tpiywva KBE ou KPT efvau ioa

y) H AK eivou Siyotéuoc e ywviag A

3. Avo tpiywva ABT kot A’BT” éxouv
AB=A'B’, AT = AT xau Stapéoovg AM=A'M'.
ITpoexTtetvovpe Tic AM xou A'M’ xat& TP pOTa
MA =AM .a.Kou M'A"=A'M'. .

a
o) Na amodeiete 0Tt T Tpiywdva ABA ko A'B'A’

efvat oo
B) Na amodeitete 6Tt T Tpiywva ABI ko A'B'T”
efvat oo
4. Av oto mapodre oxjua eivoe &=6, f=Y

kot AB=AT, va amodeiete 6t

o) Ta tpiycwova ABA xau ATA eivau ioa
B) Otywviec & xau  efvau (oeg T.G.

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 11/3 ][ Ioémra prycdvev II (Opiopédc — Kpimjpio) ]

,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

1. No amo8ei€ete 6Tt Tox Tplycover eivan (oo kaut
va Bpsn’e Tt (eVYEPLA {TWDV YOVICV KA TTAEVPEYV.

1 tcm

B) & cm B A 6 cm ;
A E
SLW Wcm
P 7

2. Aivetau yovia xéy . Z1ig mAevpég e Ox kau
Oy maipvovpe Tprjpara OA, OT kou OB, OA o-
vriotolya tétola, oote OA=0B, OI'=0A.

No artodeitete o1t

o) BI'=AA B) MI'=MA

y) To tprjpa OM Siyotopel T ywvio xC)y

3. 'Eva tetpdmievpo ABTA éxet AA =BT xou
AT =BA.

A B
M
A r

«) Noa ovyxpivere Ta Tplywvac ABIM ko BAA xo-
06d¢ xou Tax BI'A xou AAT. Nat acrtodeiete i ot

mAevpéc AB xau T'A oxnuatiCovv ioeg ywvieg pe
TI¢ Sy viovg Tov TeETPpATTAEVPOL

B) Av ot Sixycdviol Tov TETPATTAEVPOV TEUVOVTAL
oto I, Tt Tplycva, w¢ Tpoc T TAevpéc Tovg, efvat
T TAB xou ITA;

y) Noaovykpivete T Tptycdve IAA xou IBI'

A1y

= 4. EmtextdOoElC

4. No amodeiete 4Tt OTIC AVTIGTOLXEC TAEVPEC
dv0 lowV Tplydvev avtiotolyolv (oe¢ Sibueoot.

9. Avo tpiywva ABT kau A'BT' éxovv B=p,
A=A" xa 8, =96, . Naamodeitete ot

o) r=1 B) a=ao xay=y

] ’ 7 7 4
6. Na amode€ete 6Tt 0TIC AvTioTOLXEC TAEVPEC
800 {owV TPLYDd VOV avTioTolyovV (oe¢ SixoToOHOL.

7. Xtc mpoextdoec TV mAevpdv AB kou AT
tptycwvov ABT mpoc To pépoc Tov A, Taipvovpue
avTioTotya o eVOVYpappa Tt AA = AB
kot AE = AT. Na amodei€ete 61t o evfdypoupo
T Tov ovvdéel T péoa Twv BI, AE SiépxeTau
amd 1o onuelo A kau Styotopeiton arr' o To.

8. Tlpoexteivoupe Tic mAevpéc AB xou AT Tprycd-

vouv ABI mpoc To pépoc Tov A kot OTIC TPOEKTA-

oelc Tadpvovpe avTioTorY ot EVOVYPAPUA TUHATO
AA = AB xau AE = AT

o) Na ovyxpivere Ta evOUypappa TH Pt AE

xou BI'

B) Avn mpoéktaon Tov Vipovc AM Tov TPLy-

vov ABI téuvet m AE oto onpelo P, vae amrodei€e-

Te 6Tt To eVOVYpopo TUHa AP etvou Vo Tov

Tprywvov AAE

y) EAéy€te av oaAnBever avéroyn mpodTOOT) yix

T Stxotopo AN tov Tptycdvov ABI'

9. Na anodei€ete 611 Svo Tplywva elivat ioa, 6-
Tav €xouv 800 TAEVPEC Kot TNV Treplexdpevn Stk-
peoo (oeg pia Tpog pia.

10. No amose(€ete 611 av oe Vo Tplywva ABT
kot A'BT efvat a =o', B=f", xau p, =y, 16TE

Ta Tplywva elvat (oo,

1. a) XZta tplyova ABI, AEZ woxvet AB =AE,
AT = AZ xouB =E . Na amodeiEete 6Tt ot ywvieg
' xau Z eivou {oec 1] TAPATANPOUATIKEC.

B) Avo apPrvycdvia tptywva ABI xau AEZ oTig
rkopv@ec I' kau Z éxovv AB = AE, AT = AZ ko

B=E. Na 8ei€ete 61t Tt Tplymdva ovtdk elva ioa.

2. Noaoxediboete §vo Tpiycova OAB xou OTA

TETOLX, OTE 1) kopvPr) O va elivat xotvd HEoo TwV
evOVypapuV THNp&TOV AT kot BA. Na arodei-
Eete 61 Sidpuecoc OM tov Tprycdvov OAB, 6Tary
mpoexToBei, Siépxetau amd To péoo e I'A.

3. Abverau tpiywvo ABT ko K onpeio e€wtepicd
Tov Tptycvov. Av oTi¢ Tpoektdoelg Twv AK, BK,
I'K Becwpricovpe Tprjpatac KA = AK, KE =BK kot
KZ =TK tote vt artodeiete Ot EAZ =BAT.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1.1/4 ][ Ioémrta tprycdvev III (Ioookelég Tpiywvo) ]

L]

1. Oswpia

\Z

o\ 2e k&Oe 1oookeNé Tplywvo: o Ot ywvieg g f&onc Tov elvat (oeg

e H dixotopog, To tipog xat 1 St&peTOC TOV PEPOVUE ATTO TNV KO-
pver) Tpoc T B&on cvuminTovy

/QS 3. Aoknoelc yiax Avarn

1. Atvetou ioookehég tplycovo ABT pe AB=AT.
ITpoextetvovpe Tic mAevpéc Tov AB kot AT ko
maipvovue o€ aUTEC avTioTolya T THpaTa BA
I'E wote BA =TE. Na amrodei€ete 6Tt

I'A=BE

2. e éva 10ookeNéC Tpiywvo ABT pe AB = AT
@épvovupe ) Siduead Tov AM. ITaipvovpue éva
Tuxaio onuelo A mévw omv AM. Na amode(ete
o011 To Tpiywvo ABI eivat icookehéc.

3. Abvetau ioookehég tpiywvo ABT pe Bdom BT
xat AA n Syyotépoc tov. Av K eivau To péoo e
AA, va amodeitete ot

o) Ta Tpiywva ABK ko ATK eivar ioa

B) 7o tpiywvo BIK eivou icookeréc

4. Ye éva10ookeNég plywvo ABT pe Bdon BT
@épvoupe Ti¢ Styotépove BM kau I'N. Nax arodei-
Cete O

BM=TIN

9. Alvetau 1oookehéc tpiywvo ABT pe Bdon BT.

Z1ic mhevpéc AB xou AT radpvovpe avrioTorya

onuela A xau E, cddote BA=TE. Av ta TUrjpoTel

AK kot EA etvou x&Beta o BT, vax Sei€ete 611
AK =EA

6. Abivetaw .oookeég tplywvo ABT xou M To pé-
oo ¢ Paonc BI. Na amodeitete 611 T0 onueio M
woaméyel amd Tic mAevpéc AB ko AT

-~ 7 7 ’ 7
(. Na amodeiete 0Tt Ta péoa TV TAEVPKDV EVOC
LOOOKEAOVC TPLYOVOL OXNUATI(OVV ICOOKEAEC
Tplywvo.

8. Aivetou loooxeléc Tpiycovo ABT pe AB=AT.

[T&vw otic mAevpéc Tov AB kot AT pépvovpe ta
1 1
TupoTa AA = gAB kot AE :§AF avTioTolX Q.

Av M etvou To péoo e mAevpde BI', va arodel-
tete 611 TO Tpiywvo AEM elivat tIcookeAEC.

9. Aivetou Icookeléc Tpiycovo ABT pe péon BI.
Av K, A, M eivau ta péoa teov mAevpadv AB, BT,
T'A avtioToya, va amodeiete 6Tt AK =AM .

10. Aiverau ioooxeéc tpiywvo ABT pe

AB = AT . [Ipoexteivovpe Tic TAeLPEC TOL AB Kot
AT xau Tadpvovpe oe aUTEC AVTIOTOLXOX TOL T O
ta BA, TE wote BA=TE. Av M eivau to péoo g
mAevpdc BT, va amodeiete 61t To Tplywyvo AEM
gival I0OOKEAEC.

11. Eotw Tplywvo ABI, étot ddote AB < AT
xat AE Sixotopog tov. Zmv mAevp& Al maipvov-
ue onpeio A, dote AA=AB. Na amodei€ete ot
o) Ta tpiyova ABE xou AAE eivau (oo

B) To tpiycdvo BEA eivau icookeAég

12. Abveraw ioémievpo tpiywvo ABT pe mepipe-

Tpo 24 cm. X1ic mAevpéc Tov AB, BI', 'A adpvov-

pe avriotorya o onuelo K, A, M tétolx cooe:
AK=BA=IM=3cm

o) Na Ppeite Ta prjxn TV TENRGTROV AM, BK

xou I'A

B) Noa amodei€ete 61t Tax Tplycdyvar AKM ko

BKA etvau (oo

y) Na Seiete 611 to Tpiycdyvo KAM etvau 106-

TAEVPO

13. Aivetau ioémhevpo plywvo ABT ko v

oTic mAevpég Tov AB, BI' xau I'’A maipvovpe avi-

otoiya Tae onpeiax K, A, M étol wote
AK=BA=TM

o) Noa ovyxpivete Ta ptycdvae AKM ko BKA

B) Na ovyxpivere ta Turpara KM ko KA

y) Noa amodeitete 611 T0 Tplycdyvo KAM etvau

LOOTTAEVPO

14. Me Béoeic Tic mAevpéC 100TKENOVC TPLY -
vov ABI' xartaokev&lovpe, e€wTepiké Tov ABI,
toémAevpa Tpiywva. Na amrodeitete ott ot e€wte-
PIKEC KOPVPEC TV TPLYDVAV OXNUATICOVY 100-
okeAég Tplywvo.

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 11/5 ][ Kpimipla ioé6mTac opBoymviev tptydvev ]

LL]

1. Oswpia

7

N  Avo opboycvia tplywva etvan ioa dtary éxovv pia mAevpd kau éva dAAo oTotyeio Toug (TAevpd 1

yovia) (0o

&5

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. No amodei€ete 611 Tar Tplymva efvou ioa ko var
Bpeite Tat (eVYEPIX (WY YOVIAOV KAl TTAEVPV.
@)

K 1
A 10 em 8 cm 10 ¢cm
B) s 0"
A ]
8 em 8 cm
r !

2. No amodelete 6Tt OTIC AVTIOTOLXEC TAEVPEC
SV0 0wV TPLYDV®YV avTIoToLYoVV (oot vY).

3. Na amodei€ete 411 §00 Tpiycdva ABT xou
A'BT' eivau loo dtary €xovv

A=A"<90°, v =v,, v, =V

p B

4. Ye tplywvo ABT mpoexteivoupe To Vipoc AA
kot Tuua AE = AA . Na amode(ete ot:

o) Ta tpiyeva ATA kot ATE etvat oo

) AB=BE

y) Totptywva ABT kau BIE efvou ioa

9. Av mpoekteivoupe Tic Thevpéc AB Kou AT Tpi-
yovov ABI' kot evbvypoppa turjpora BA = AB
kat I'E = AT avtioTolya, va amodei€ete Ot Tor om)-
peiax A xau E amréyovv e€ioov amoé v evBeia BT

£ 7 7 /. 7 ’,
6. Na amodei€ete 611 o1 §V0 KOPLPEC TPLYOVOUL
améxovv etioov amod m Siéueso Tov yeTal AT
TNV TPITN KOPLEPT] TOL.

7. ®ecpovpe éva TapoMnAGypopupo ABTA. Na
amodelCeTe OTL OL ATOGTATELG TV KOPLPDV TOV
A xou I amd ) Staycdovio BA eivau (oeg.

8. Eotw tplywvo ABT kot 0w 6111 StY0TSHOC

™m¢ A Tépvel To vpoc BA oto Z xou v k&Oetn
omv AB oto B og onpeio E. N arrode(€ete o1t
BZ=BE

9. Eoto tpiywvo ABT xau é0Tw 611 1) S1x0TdpOC

™G A Tépuvel To Vpoc BA oto Z wou v k&betn
omv AB oto B oe onpeio E. N arrode(€ete o1t
BZ =BE

10. Atverau yovia xéy kot K éva onpueio e
Styotépov O8. To tprpara Ko ko KB etvou ké-
Oeta oTic mAevpég Ox kau Oy avtioTorya.

8]

o) No amodetete 611 OA = OB

B) Avn AK téuver v Oy oto onpeio I' xou n BK
tépvel v Ox oto onpelo A 1dTe va amrodeiete 6Tl
Ta Tpiywva OAT xou OBA eivau ioa.

11. Eotw opboydvio tplywvo ABT (A=90)

xat M 1o péoo e AB. ITaipvovue onpeio A om)

BT tétolo cvote MB = MA. H x&Bem o AM oto

A tépver mv AT oto E. Na amodeitete 6Tt
AE=AT

12. Koarookevdlovpe éva evBlypapipo Turpo
AB xau Taipvovpe to péoo tov M. Oépvoupe pua
evbela € OV vax SiEpxeTan oo To M xau v pnv
efvau k&Oetn oto AB. Na amodeitete 611 ot arro-
oTGoelC TV A, B amd v evbeia € eivau {oec.

13. @ewpovpe éva oxonvé tpiycvo ABT.
Pépvovpe ™ Stdpueco AM. Ao Tic Kopuv@ég B kau
I' pépvovpe xabétoug BA , I'E om Sibkpeco AM.
Noa amodei€ete 6Tt BA=TE.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 11/6 ][ MeooxdBetoc evBVvypappov TpipaToc — Atyotépog yoviag ]

B

L]

1. Oswpia

\Z

o\  Meooxd&Betoc evbiypappov Tprjparoc eivar 1) evbeiae ) omoia Siépxetan amd To péco Tov evbv-

YPOHUOL THAHATOC Ko eivan k&Betm oe avtd

Xopoakmplotikr 18tdmTa peookadéTov: K&be onpeio ¢ peocoxabétov evde evBvypappov Tuijpa-
TOC IOATEXEL ATTO TAX AKPAX TOL EVOVYPAUUOV TUAHATOC

N Awotopoc ywviog ovopdletat n) nuievdeia mov xopiCet T ywvia oe dvo (oec yovieg
Xoapoaxmplotikr 18tédmTa Styotépov ywviag: K&be onpelo e dixotépov ywviag ioaméxel amd Tig

TAEVPEC TIC Y Vi

&5

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. 'Eoto yovia xC)y kau 1) Styotdpoc e O8.
Iaipvovpe éva onpeio M méve omyv O8 ko @ép-
voupe Tic kabétovc MA kot MB mévw oTic mhev-
péc Ox kot Oy ¢ yoviag. No amode(ete o6Tu:

a) To tpiywvo AMB eivau iIcookeléc

B) To OM eivau dixotdpoc ™ ywviac AMB

2. Aivetau tetpdmAevpo ABT'A pe BA =BT,
AA = AT'. Ot Starywdviot AT, BA tov tetpamievpov
elvau (oec kau Tépvovton k&Oeta. Nox Setete ot

A

o) H BA eivau Sixyotéuog todv yovicov B xau A tov
TeTpamievpov ABTA

B) H BA eivau peooxaOetog tov AT T.O®.

3. Abvetou opBoycrvio Tpiywvo ABT (A=90°)
kat BA 1 Styotépoc e yoviag B.Ané 10 A ©é-
povpe AE L BT, xou €01 Z T0 onpeio oto omoio
1 evOeiax EA tépvel mv mpoéktaon e BA. Na
amodeiete OTL:

o) AB=BE

B) To tptycdvo ABI kou ZEB eivau ioa T.®.

4. @ewpovpe Vo oo Tpiycdva ABT xou AEZ.
Dépvovpe ) Siyotrdépo AH xau o vpoc BO tov
ABT, mov tépvovtat oto onueio K. Eniong, oto
AEZ @épvouvpe ) Siyotduo AM kau to vpog EN
mov Tépvovtat oto onpeio P. Na ovykpivere ta
evBVypappa Tpujporo KO wou PN.

9. Te tplywvo ABT eivau I'=3B xau 1 pecoxkdBe-
to¢ ¢ BI' tépvet v AB oto A. Na arodei€ete
o1l Ta Tplywva ATA xou ABT efvau icookeAn.

6. Karooxevdlovpe éva oxodnvé tpiycvo ABT.

Dépvovpe ™ Siyotdpo T™C ywviag A kot TAV® 0

otV Taipvovpe T onpeia A ko E, étot cdote

AA = AB xou AE = AT . Na amodeitete o1t
BE=TA

7. Aivetau yovia xAy ka1 Styotépoc e AS.
Amé Tuxaio onuelo B e Ax @épvouvpe k&Detn
o Sixotopo, 1 omolx Tépvel v Ad oTo A kau
v Ay oto I'.

Na amodeitete OTL:

o) To tujuaro AB xou AT efvau ioa

B) Tuxaio onueio E mc Ad ioaméyet amd ta B, T
T.®.

8. e wooxeléc Tplywvo ABT @épouye Tic peco-
xaOétovg oTig {oeg mAevpéc AB ko AT, ot omoleg
tépvovtat oto O xau Tépvovy v evbela e Pé-
onc ota M xau N avtiototya. Na amodeitete ot
To Tplycdvo OMN eivau iIcookeléc.

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 11/7 ][ Kptmjpla icé6mTtag opBoywviev tprydvav (Ioookeléc tpiymvo) ]

&5

3. Aoknoelc yiax Avor

1. Amé 1o péoo M ¢ Béone BT evéc ioookerove
Tprycdvov ABI' gpépvovpe ta tufuaro MA kou ME
k&Oeta oTic MAevpéc AB kau AT avtioTorya. Na

Sel€ete OtL:
o) MA=ME
B) To tpiywvo AAE e(va:crocme)\ég
A E
B r
M

) 7 7 7, r
2. Aivetat l0ooKeNEC Tplywvo ABI. No amode(ete
oL Tae U Tov BA xou T'E etvou ioa.

3. Av o vyn BA xou TE 1gookehovg Tptycivou
ABI (AB = AT) tépvovtau oto onpeio M, va arro-
Selete 611N evOeicd AM elvau peoox&Oetn TV v-
OVYPAUH®Y TUNPAT®Y AEAKou BI.

4. Aivetau .oookeéc Tplywvo ABT pe AB = AT.
2t (oec mAevpéc AB xou AT’ maipvovpe dvo onuela
A xau E aovtiotoya, tétolor AA = AE. Na arode(€ete
o1t T A xau E ioaméxovv améd ) BI.

B r

9. Ze (0ookeléc Tpiycvo ABT mpoekTeivovpe ™V
Béon BI' xard Tprjpata BA =TE, émwg gaivetau

OTO OXfuOL.
A

Av AK eivau ) amdéotaon tov A amd v evbeicc AB
kot EA n amdéotaon tov E and v evbeia AT, va
amodetete 6Tt AK =EA.

6. Abvetou Ioookehég Tplycovo ABT pe AB=AT.
A6 o péoo M ¢ BI' pépovpe tax k&Betar Tufuo-
Tt MA kot ME o1ic mAevpéc AB kot Al avtiotorya.
No dei€ete 61

a) MA=ME

B) To tpiywvo AAE eivan tcookeléc

7. Atvetou 1000KeNEC
Tpiywvo ABI

(AB = AF) . Dépouye,
eKTOC TOV TPLYWVOV,
TI¢ nuevdeiec Ax ko
Ay tétolec woTe

Ax 1 AB xau

Ay L AT. Y1ic Ax xau
Ay Bewpovpue Ta on-
peia A xou E arvri-

OTOLXO, OOTE B
AA = AE. r
a) No amodeitete 611 BA=TE

B) AvM xou N eivau Tt péoa Tdv TUNUETOV BA
xat I['E avtioTotya, va amodeiete 6Tt To Tplycwvo
AMN eivou 1000keNEC T.G.

8. Aiverau .oookeléc Tpiywvo ABT (AB = AT) kot
n St&pecdc tov AM. Pépovpe amd to I nuuevOeial
k&0Bem o BI' mpog to nueminedo mov Sev axvrjxet
70 A xau adpvovpe oe vtV TUua A = AB. Nt
amodeiete Ot

a) H yovioat AAT eivau {on pe ) yovio TAA

B) H AA eivau Sixotépoc e yoviag MAT  T.®.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 1.1/8 ][ Kpimjpla iocémTtag opBoywviev tprycdvav (Kvkhog) ]

LL]

1. Oswpia

>€ Ye k&Be kOKAO SAec o1 akTiveg eivau ioec.

7

o\ Toa 6T <> (oeg xopdéc <> (O ATOOTHUATA <> (O€C eMiKEVTPEC YVieC.

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

1. 1o mapaxdre oxripa ota Tpiycva ABA kot
ABT etvou ) AB xotvi) mAevpd, BA =BT kot 1 yw-
viot A xovr] Kot Tpo@avag Ta Tplywva dev elvat
(oa. 'Etot mopd to 6Tt Tt Tplymva éxovv dvo
TAEVPEC KA piax yovia {on avtd Sev eivau (oa.
INati ovpPaiver avTo;

.0
j__.,-- N |
A
I|' .'I/ |
! 1] rlllll- A
N

2. Amé e€wtepikd onueio T kVKAov (K.p) Oew-
povpe Tic Tépvovoec LAB kau ZI'A Tov kUKAoL i
Ti¢ otroiec oxVet TB=3A . Ta KA xou KM etvou ta
amooTHuaTa TV xopdwv AB kat I'A Tov xvxAov
avtioToLya.

R _v

i) T Tplywva KBE xou KAY eivan oo
ii) KA=KM

a) Noa amodetete OTU:

B) Na auttodoynoete étt AB=TA T.®.

6

3. Zevrho kévrpov O Bewpovpe Tpelg Stadoy -
kéc (oec ywvieg AOB, BOT xou TOA.

go—

o) Na amodeitete 0Tt 1) TPOEKTAOT) TNE AKTIVAC
AO Siyotopei ™ ywvia BOT.

B) Na Bpeite T0 €ldoc¢ ToL TPtydvov ABI c¢

TPOC TIC TAEVPEG TOV

y) Av pe kévrpo O xau axtivae OK 6mov K 1o

péoo e axtivag OA, ypdpovue évav dAAo KO-
xAo Tov Oat tépvet Tic aktivec OB kot OI' otax om-
peioe A xou M avrioTotya, Téte Tor To¢or KM wout

AB eivau (oo T.®.

4. TI&ve oV eomTopévn (g) evog KUKAOL
(K,R) @épovpe Vo onpeia B, I' ovpupetpucd wg
mpog To onuelo emagric A. Av ot BK kou I'K T¢-

pvovy tov kUkAo ota A, E va amodeitete o1
BA=TE.

J. 'Eotom xdxlog pe kévrpo O kat axtiva p.

Bewpovpe dikuetpo AB xau Tuxaio onpeio I' Tov
xVxAov. Av AE ké&Beto omyv OI xau T'A x&Beto
omv AO va amodeitete ot

a) To tpiywvo AOE eivau icookeléc

B) H OZ Sixotopel m ywvia AOT kou TpoeKTel-
vouevn SiEpyeTau amd o péoo tov totov AI'  T.®.

6. Aivetau xOxAog kévrpov O kau xopdr| Tov AB.
IIpoexteivovpe v AB mpoc Tar Vo &xpa NG,
kot oo Tpiparac AT kou BA avtiotoryo. Not a-
modelete oTU:

o) O'A=0AB

B) To tpiywvo OI'A eivan iIcookeléc

BeoAdync Kaproiétong
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B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 12/1 ] [ Toa evBVypappa THpaTa peTad TapoANAGY eVBeLdV ]

LL]

1. Oswpia

7

o\ Av Tpei¢c TovA&xLoTOV TTaAp&AANAeC evBeiec opiCovv oe pia evBeiax (oo TURUATA,
Oa opiCovv (oo TppaTa Kot oe k&Oe GAAN evBeiar TOL TIC TEUVEL
AnAadn), av AA//BE//TZ xouw AB =BT t6te AE=EZ.

N Awipeon evBdypoppov TUUaToC o v (oot TH AT

7

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon
1. Eote Tuxaio evBypoppo turipac AB=10cm.

Na oxedidoete pe xavova kau Stafrmn Tae Tapo-
KAT®W OXUATA, XV:
a) AT=TA=AB

B) AI'=ABxouT'A=2AT

y) AT=TA=AB

2. 270 ToPaKETe oY etva
AB//AE//H® xou BI'//EZ//®1

a8
Av AA=AH T161e vo vTOAOY(OETE TAX X KL Y.

3. Atvetou évo evBOypoppo Tuua AB=10cm.

Me xavova kot Stafrjmn va Staupéoete o AB oe 5
(oo evBVYypoupa TURUOTAL.

4. Zro mapordTe oxfua eivou €, /e, /e, .
@ ("

AI \lﬁ (£,

o \e o
L\

I \

Aveivou AB=BI'=3cm xou AE=x+1, EZ=4

TOTE V& UTTONOYIOETE TO X.

9. Av B'B//TT'//AA" xou ) 8téuetpoc T'A Tov
SevTEPOVL MUIKVKAIOL efvat 6 cm, TOTE v Bpeite TO
urkoc Tov evBvypappov Tupatoc AB.

o) Na e&nynfoete yiati n EZ dev etvau mapSdAAnAn
oTig 8V Paoelg Tov Tpameliov.

B) Tuémpeme vatoxvet yia va etvau 1) EZ mopd-
ANAn oTic dvo Paoelc Tov Tpameliov;

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 12/2 ][ Adbyoc evBuypappwv TpuNuaTV — Avaoyieg ]

LL]

1. Oswpia
\” A z /. 7
o\ 0yoc evBVYpPAUU@V TUNUATOV
Yo

on  I8iomrec avoroyidv

&, Epwtoelc xaTavonong

1. % pia avodroyia AB_1 elvar AB=1 wxou
A 3

I'A=3;

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

2. Ze pio avodoyio %z% elvau Svvatdv va

eivat AB=3 xau TA=9;

1. 'Eote toc evBOypappa turjpota AB=10cm,
I'A=20cm xat EZ=30cm . Na vrohoyioete

TOUG TOPAKAT®D AOYOUG:
AB AB EZ

O()E B) 7 Y) A

2. 'Eoto ta Stodoxid evfOypoppa TuipoTa
AB=10cm, B =20cm xou TA=30cm. Na v-

ToAOY(oeTE TOUC TAPAKATW AGYOLC:

AB AT AA
@ Tx B 3¢ Vo Tx
5 BA 9 BC o A4

AT AB AB

3. Na oxedidoete éva ioémAevpo Tpiycvo ABT
pe mAevpd AB =10 xou va @épete To Upog TOV

AA. Na vroloyioete To Adyo % .

4. Aivetou éva ev00ypappo Tpjpa AB=10cm.

Me xavova kau Stoffrjm v Stoupéoete To AB oe
12 {oa evOVypoppo Tppora. Xe pio evBeia € vou
oxedidoete T eVOVYPAUPA TUTHXT

1

) KA=_AB ii) AM:%AB

iii) MN = %AB iv) NE=2AB

Na vrtohoyioeTe TOUC TOPAKATRD AGYyOULG:

KA MN
@) M B A
NE MN

8 _

Y VN ) M

6. Eote ta ev0Vypappo ppata AB=x-6
kat I'A =x Tt omoia eivat avéhoya twv AE =x
kot EZ =2x+5. Na vrroloyioete 10 x.

9. XwpiCovpe o evBVypappo TP AZ o€ 5 (oot
evBUypappa tppata (AB=BI'=TA=AE=EZ).
Na vroloyioete Tovg Adyovg:

AB AA TA
o) 3E B) 3r Y) 7
TA AA BZ
5 = aa oz
) BE €) TA 0 BI'

3 7, 7 ’, 7.
6. Aivetau To TapakdTed opboydvio Tpiywvo.

r
&
Lo}
A 3 cm B
Na vrroloyioete Toug Adyouc:
AB AT AT
a —_— — —
) BI' P) BI' Y) AB

-~ / 7 . /.
¢ . Atvetau To TOpox &t opboywvio Tplywvo.

r
o O
i
E
A 4.am B
Na vrroloyioete Toug Adyouc:
AB AT AT
a —_— — —
) BI' P) BI' Y) AB
TA AA AB
8) — g — —
) BI' ) TA 2 BI

8. Na vmoloyioete To Adyo
o) TAEVPAC TETPAYWDVOL TPOC T1) SlaydVid Tov
B) oaxTivag xOKAOL TPOC TNV TEP(HETPO TOV

BeoAdync Kaproiétong
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B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 12,8 ] [ EvBoypappo Turjpa mov evevel ta péoa $00 TAEVP@V TPy VOV ]

LL]

1. Oswpia
>€ To evBOypappo TURHA TTOV EVEOVEL TX HETK SVO TTAEVPV EVOC TPLYDVOL A
elvat {00 e To o6 ¢ TPITNC TAEVPAC Kot TAPAAANAO OTNV TPITN TAEVPA.
A péoo AB BT A E
Anhadn: Av H, t6te AE=//—
E péoo AT 2
B r

&5

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Eoto tpiywvo ABT. Amé to péoo A e AB
@épvovpe TapdAAnAn mpoc ) BI, n omola Tépvel
v AT oto E. Anté 10 E @épvovpe mapdAAnAn
mpog Vv AB mov ;épva ™ BI' oto Z.

ﬂ '
B Z r
o) Na dei€ete 611N AZ elvat TapdAAnAn oty AT
B) Aveivou O to onpeio Topric tewv I'A xau EZ, va

Seiete 611 T0 O etvau To péoo e EZ

2. e 1piywvo ABT maipvoupe T péoa M, N teov
mAevpV AB xau AT E1ig mAevpéc AB xau AT on-

petwvovue ta onuelo K, A wote AK = %AM K
AA= %AN . Na arodei€ete 611

KA:lBl"
4

3. Zto Smhavd oxripa To TetpdmAevpo ABTA
éxel g Stayadvieg AT xou BA (oec. Ta K, A xau M
elvat Ta péoax v AB, BT ko AA. Nax Sei€ete o1t

T0 Tplywvo KAM eivat icookeAéc.
A

4. Ye éva plywvo ABT maipvoupe to péoa K, A,
M 1oV mAevpdV Tov. Na amodei€ete oti 1) wepipe-
Tpoc Tov Tprycdvov KAM etvau n) puon e mwepiué-

Tpov Tov Tptycdvov ABI.

9. e éva tplycdvo ABT maipvoupe Tuxado onpeio
A ¢ mAevpée Tov Bl Enpetodvovpe ta péoa K, A
TV TUNU&T®V AB kot AA. Na amodei€ete 61t T0
Tujpo KA mpoextetvopevo Siépyetat amd to péoo
¢ TAevpig AT

6. Ze éva tplywvo ABT @épvoupe ™ Sibpeco AA
kot radpvovpe ta péoa E, Z v mAevpoov tov AB
kot Al To tpfpa EZ tépver v AA oto onueio K.
Na amodeitete 611 AK eivau Sidpeooc tov tpi-
yovov AEZ.

7. Karaokevdlovpe éva tetpdmievpo ABTA xou
madpvovpe ta péoa K, A, M, N twv mAevpcov tov
AB, BT, T'A xau AA avtiotoiya. ZxnpatiCovpe ™
Staxycdvio AT. Na amode(tete 6Tt T TeTp&TAELPO
KAMN eivau mopoAAnASypappo.

8. Karaoxevdlovpe éva tpamélio ABTA pe Bé-
oeic AB, TA (AB <TA) xou @épvovupe Ti¢ Staryco-
viég tov AT xou BA. TTadpvovpe ta péoa toov K, A
TV AA xou BA. No amtodei€ete Ot

o) 7o U KA mpoextetvopevo Siépxetan amd

Ta péoa twv Al kou BI'

B) KA:MN:% Y) KM:AN:%

AB+ AT

8) KN:T £) AM:M

2

9. Karaokevdlovpe éva ofuydvio tpiycovo ABT
xat pépvovupe to Vpoc Tov AA. Tlaipvovpe Tox pé-
oa M, N tewv mAevpadv Tov AB xau AT" avtioTorya.
Na &ei€ete 611 1) TepipeTpoc Tov Tprycdvov AMN
elvau 1) ot me meppétpov tov tprycovov ABT.

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 12/4 ][ Aldpeoog ov avtioTol el oV vroTeivovoa opBoywviov Tprycdvov ] [ 97 ]

LL]

1. Oswpia

7

o\  Hdibpeooc opboywviov tprywdvou mov @épovue amd v xopu@r| TG L
opOrc ywviag eivau (on pe To pod e vroteivovoag

Anhadn: Av A=90° xau M péoo tov BI' tote AM = -

&5

BI' M

A B

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Ze tpiycovo ABT pe B =40° va @épete T0 voc
AA. To onpeio E eivau to péoo e mhevpdc AB
Kot Z efvou to péoo e mAevpdg ATl To tufjua EZ
Tépuvel To Vpoc AA oto onpeio K. Na vrroloyioete
TIC Ywvieg Tov Tptycdvov AKE.

B

2. Xe opBoycdvio Tpiycwvo ABT (A =90°) @épov-
e to vpog AA mpoc v vrroteivovoa. ‘Eotw E
kot Z eivan Tae péoat Tov mhevpadv AB xou AT o
vTloTOLX X

/Il IIII
A Z r
a) va amodeiete 61t TO Tplywvo EAZ eivan op-

Boyvio
B) IloTe To TPpiywvo avTod elva K IGOOKENEC;

3. Ze opboydvio Tpiycdvo ABT (A=90) Pép-
voupe ) Stdpeco AM. Ta onpueio K wou A eivoun T
péoa v mAevpadv AB kot AT Na Sei€ete 611 T0
TETPATTAELPO AKI\A/IA efvat opBoywvio.

4. Aivetou opboycdvio tpiycvo ABT pe ) yoovia
A op6n xau M 1o péoo g BI. Pépovpe nuevbeia
Ax map&AAnAn ot BI' (oT0 nuientimedo mov opiCet
n AM pe to onpeio I'). Nax amodeiete otu:

A o

= M
o) MAT =MIA
B) n AT eivou Sixotépog ™ yoviag MAx T.®.

d. e éva oEuymdVIO Kou oKOANVS Tpiycvo ABT
@épvoupe To Dpoc Tov AA kot TTadpvovue Ta péoa
M, N, P 1ev mAevpadv Tov AB, AT kot BT aovti-
otolyo. Not amodeitete 6Tt To TetpdmAcvpo MNPA
elvat loookeléc TpaméCio.

6. Ze opboycvio Tpiycdvo ABT e A=90°, n
BI'=12 cm xoun AB=2x+2 cm. Av 710 £v0V-
YPOUUO TUIHO TTOV EVEVEL TA HEOXK TV TAEVPV
AT xou BI' avtiotoiya efvou 2x—1 cm, va Ppeite

méoec poipec efvar 1 yovia T

7. Ye ofuycvio Tpiycdvo ABT pe I' = 45° @épov-
pe ta Opn AA xou BE. Av M eivau o péoo e AB,
va amodeltete 0Tt TO Tpiywvo MAE etvau opBoyd-
VIO KOl LOOOKEAEC.
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B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 13/1 ][ Bedpnpa Tov o (I) ]

I!!l 1. Oswpia

7

o\ Av Tpeic TapdAAnAec evbeiec Tépvouvy Svo GAAec evbeiec,

16T opiCovV Ot aVTEC TUUATA AvEAOYX.
AB BI' AT
A'B" BT AT

Anhodn: g, //e, /e, =

oN  Avdvo moapdAAnAec evbeiec AT kou BA Tépvouv dvo tepvoueveg evbeieg toTe
@épovpe TUPSEAANAN TPOC TIC VO TAPAAANAEC aTrd TO OTMpelo TOUNG

TV §V0 TaPBEAANA®Y

Anhadny: Av AT'//AB 16Te @épw amd To onpeio touric O v evbeiae n//AT'//AB

g 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. %70 mopaxdre oxrua eivau €, //e, //e,. Na

vToAoyioeTe TO X.

Al \a ¢

e,
o/ _
r z .
] T 2

2. Na vToloyioeTe T HiKT TV THNUATOV X, Y.

I'I Es 'a'fr \Lﬁ £
_3,'I _f_ Ez
) b1
‘,f," 8 i 21
: e = - E
| 4 e L
| , I-"IF' :‘_3\3 :
Er il B2l gl s ! LT
N ) g
A -9 r \\,\ # s
4.5 y
s i, ¥ —
o E\\__ P
Xk el X3
- £3
" n% £ M2 i Ex

3. 'Eote 1o mapoMnAdypappo ABTA xou éva

Tuxaio onueio K mc Staycwviov BA.
& B

K

o

i r
Av 1 mpoéxtaon e AK tépvet myv BI' oto A xau
™V TpoékTaon e Al oto M 16Te vax axmrodei€ete
oTL:
KM AK I'M AT

% 4K KA B TABA

4. Amé ™y xopuen B evdc mapoAAnhoypéyipov
ABT'A @épovpe Tuyaia evbeia & Tov Tépvel TiIc AA
kot AT ta onpela E xau Z avtiotorya. Now arodei-
Cete O

AA AT

AE AZ

. Amd mVv xopu@r A evéc TAPOAANAOYPEHLO
ABT'A @épovpe pia evBeia € TOL TEUVEL TIC TTPOE-
ktédoelc Tov AB, BI' ota E xau Z avtiotorya. Na
amodeltete 4T

EA-TZ=AB-BT

6. Amé to onpeio Toprc O TwV Slaywviey Tpa-
meCiov ABI'A (AB//TA) @épovpe OE//AA xot
OZ//BI' . Na arodeitete Tt

AE=BZ

7. Ye tpamélio ABTA (AB//TA) @épovpe amd T0
onpelo Touric M 1oV Starywvieov TapdAAnAn oTig
Svo Baoeic n) omola Tépvel TIG P kK&OeTeC TAELPEC

ota E xau Z. Av % =§ TOTE TTOLX elvat 1) TIUT)

TOoVv AGyoUL
AM AM BI
(x —_— —_— —_—=
) AT P) MB Y) Zr

8. Av ot x0Khot Tov oxfpaToc éxovv To {810 ké-
vtpo K, va 8ei€ete 6t AB // TA.

"

>

r
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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 13/2 ][ Bedpnpa tov Ooy (II) (Epappoyr ot tplycwva) ]

LL]

1. Oswpia

7

oN  Kd&Oe evbeia mov eivan mapdAANAn oe pict arrd Tic TAevpéc evog TpLydvov
XopiCel Tic 500 dAec TAeVPEC T PEPT) avAAoyQ.

Anhadrj: AE//BT = AR _AE :
AB ET

,@5 2. Aoxnoelc yiax Avon

1. No vrohoyioete Toe prjkn TV THNHETOV X, Y.

s =
| _— J
X II Z

Br M AZ , TE N AL

2. Avioxvel AE//BT 1618 Vot GUUTANPCICETE TIC

xvaAoyiec.
A

3. 'Eote tplywvo ABT xou AM 1 pio Siépecde
Tov. Pépovpe Top&AANAN Tpog v AM Tov Té-

uvet Tic AB, AT, BI' otax onpelac A, Z, E avtiotorya.

Z
i
E L L r
E M
«) Noa ovpmAnpooete Tic avadoyiec:

i) —=2== i) —=—==
... .. AB .. IM .

AA  BA

B) Na amodeiete 6T — =——

AZ TA

y) Noa amodeitete 611 To dOpotopa AE+EZ eivau
otafepd, ylx omoladnimote Béon Tov E oto BM

e ¥

A \F

o) Na vmoloyioete T0 Adyo Bz

BT
B) Na tomobetoete ot BA éva onpeio M xau
BM BN 2
ot BI' éva onpeio N cdote —=—+=—
I ¢ BA BI' 7

. Eotw Tpiywvo ABI xau onuelac A, E, Z o1ic
AB, AT, BI' avtiotolya cdote va toyvovv AE // BT
kot EZ // AB. Ioxvet xou AZ // AT.

6. e Tpiywvo ABT eivau AE // AT, EZ // AB.
A

B r

E
Av eivot AB=6 cm, BI' =9 cm, AI' = 12 cm xaut

AA
AB
o) Noa vroloyioete Tt prjkn TV vOVYPAPP®Y
Tunuétwv AA, AB, BE, ET'

B) No vmoloyioete To prjxoc Tov Tujpatoc AE

=— TOTE:
3
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B’ MEPOZ: 1. l'ewpetpia

[ 13/3 ][ Bedpnpa Tov Ooy (III) (Epapuoyr ot Tpiycva) ]

/QS 1. Aoxnoelc yiax Avon

1. Atvetou tpiyevo ABT xou Tuxado onpeio A
omv mAevpd BI. ®épvovpe amd o A tapdAAnAeg
otic mhevpéc AT, AB mov tépvouvv avtiotorya Tic
mAevpéc AB, AT ot onpeia E, Z. Na Sei€ete ot

AE _BA ZA _ AU

%) AT BT B AB B
AE ZA

y) o= T.®.
AT AB

2. ¥to mapaxdre tpiywvo ABT, To Tuipa AE
efvat map&AAnAo oV mAevpd BI' Tov tprycdvov.
A

ATé To onpelo A @épovpe v TapdAAnAn ot BE

mov Téuvel v Al oto onueio Z. Na ei€ete o1t
AE AT AZ AE AE AZ

9 an"ap P anTap YV ar ar O

3. Amé Vo onpela A xou E ¢ mhevpéic BT tpi-
yovov ABT' @épovpe Tic mapdAAnAec Tpog v
AB, mov tépvovv v Al ota onueia Z xou H o
vriotolya. Ao Tt A ko E pépovpe, emionc, Tic
mapdAAnAec poc v AT, Tov téuvovv mv AB
ota onpeio ® xou K avriotorya. N arrodei€ete
oTL

AB KO

AT ZH

A1y

= 4. EmtextdOoElC

4. Amé tuxaio onpeio N m Stoapéoov AM Tpyco-
vov ABI gpépovpe mapdAAnAec tpog tic AB xau
AT mov tépvouvv mv BI' otac A kau E acvioTorya.
No arrodeitete Tt

AM =EM
9. Zmv mevpd& AB TapodAnloypdppov ABTA
Oecopovue onpeio E tétolo, wote BE = %AB Ko
otV mAevp& Al Becdpovue onpeio Z tétolo, woTe

1
AZ = EAF . Av n Staycovioc AT tépver tic AE ko

BZ ota onpela M xau N avtiotoya, vo amodeite-

Te OTL:
a) AM=TIN=2MN
B) MN= %AF T.O.

6. Amd ™y xopuer T xvpTol TeTpaTAE VPOV

ABTA @épovpe TV Tap&AAnAn pog v AB, 1)

omola Tépvet v evBela BA oto onpeio E. Ot ma-

p&AAnAec amd Ta B xou E mpocg Tic T'A xau AA o-

vtioTolya Tépuvovtau oto onueio Z. Nax amrodeitete

ot ta onpeia A, T, Z Bploxovrau oy (Sior evbeion.
Z

N

N

1. Mo evBeio e Siépxetou amd v kopven I e-
vé¢ mapoAAnAoypdupov ABI'A xou Tépvel Tic ev-
Oelec AB xou AA ota onpeia E xou Z avtioTorya.
No artodeitete o1

o) Av 1 € dev Tépvel To TAPOAANASYpappO, TOTE

AB AA
—+—-=1
AE AZ
B) Av 1 & Téuvel To TAPOAANASYpapO, TOTE
AB_AA_,
AE AZ

2. 'Eotw O 1o onpelo Toprig TV pn TopdMnAcov
mAevpV AA xau BI' tpameCiov ABTA. Awé 10 B
@épovpe TNV ToHPAAANAN TTpog TN Staydvio AT,
mov Tépvel TNV AA oto E. Av OA = axou AA =,

Vo vTTOAOY(OETE TO Aéyo% kot to pfjkog tov OE.
o)

E
A
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MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 154 1 ][ ‘Opota moAvywva I (Opiopéc — Adyoc opotdmrac) ]

L0

I!!l 1. Oswpia

\Z

o\ AvYo moAvywva etvat SpoLxX &V £XOVV TIC OHOAOYEC TTAEVPEC TOVC AXVAAOYEC KA TIC XVTIOTOLXEC Yoo~

vieg Touc (oeC.

o8  Oupdloyec mAevpéc §00 SpolwY TOAVYV®Y ovoudlovTat ot TAevpéc TToL BpioKovVTal ATTEVAVTL

amod TIC (0eC ywvieg.

o\ Aobyoc opotdmTac V0 OUOIKY TOAVYDOV®V OVOU&LeTal 0 Adyoc U0 OHOAOY®Y TTAEVPGY TOUG.

on O M\oyoc tv mepipétpwy §00 OOV TOAVY@DV®YV elvat {00¢ e TO Adyo OpotOTNTAC TOUC.

g 2. Aoxnoelc yiax Avan

1. Avo eEdywva ABTAEZ xou KAMNEO eivau
opolx pe Adyo opoldtTnTa AB_3 Av 1 mepi-
MOLX HE AOYO OHOLOTNTAC KA 5° n mep

petpoc Tov ABI'AEZ eivou 52 cm va Bpeite v
mepi{petpo Tov KAMNEO.

2. Eivou dpota o apodAnAdypappor ABTA ko

EZHO, ota omola oy Vet A=F xa AB = AL .
EZ EO©

E z
A g P /
A T e H
3. Avo TapoMn\Sypoppor ABTA, ABT'A" pe

A=A"=65°, AB=7,2dm ,BI'=40cm,
A'B'=72cm, BT'=4dm eivou Spotos

4. AVo mapod\nASypappo ABTA, A'BT'A" pe
A=A"=70°, AB=8cm,Bl'=2cm,A'B'=10cm,

BT'=4cm eivau Spota;

9. Avo 6poiax opBoycoviat ABIA xou A'BT'A’
éxovv AB=4cm, AA=3 cm kxou A'B'=5cm . Na

vTohoyioete v mAevp& BT'.
Ly i’

3 om

B r

6. Avo opBoycdviat ABTA xou A'BT'A’ eivau 6-
pota pe Adyo opototntac 14. Av AB=4cm,
AT'=5cm vo vmoloyioeTe TIC TAEVPEC TV §VO

opBoywviwv.

o4 7 7 7 7

¢ . Eva opBoydvio éxet Staotdoelg Scm, 3cm
v éva GANo éxet Staotdoelg 15cm, 9cm. Na
eCetdoete av efvat dpola.

8. Ta tpaméQiac ABZE xou EZTA efvou Spota. Nox
vmoloyioete To Tujua EZ.
'l!'- -

£ Tm

E/ \
4 | i1 r
9. Ot mievpéc evic TetpamAetpov eivan 12 cm,
18 cm, 20 cm xau 16 cm. H peyodvtepn mAevp&
€VOC TETPATTAEVPOV, OHOLOV TIPOC AVTO, elvar 5

cm. Na Bpeite TIc vTONOLTIEG TPEIC TAEVPEC TOV
TETPATAEVPOV XVTOV.

10. Avta 800 Tetpdmievpa eivan dpota ko To
EZHO éxel mepipetpo 28 cm, Tolat efvau Tow prjxn
TV mAevpwy Tov EZHO; S
A B A
A 9
r H
11. 'Eotw 8Vo Spota tetpdmievpa ABTA, E-
ZHO pe AB=6cm, B =TA=8cm, AA=10cm
kot Adyo opoldmTag A =2.
o) Na vroloyioete Tic TAevpéc Tov EZHO
B) No Bpeite T0 Adyo T®V TEPIPETP@YV TOVC
y) Na Bpeite, pépovTtac TiIc kardAANAec Starycovi-
€C ol AT T OXTHATA TTOV oXNHaTiCovTa f-
vait 0pfoyd Vi KAl TOLX ITOTIAEVPX
8) Ilolog eivat 0 Adyoc TV Staywviev Tov Te-
TPATAEVPG®V AVTWV;

BeoAdync Kaproiétong
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LL]

1. Oswpia
}( ‘Eva ToAVywvo eivat Kavoviko Otav €xel OAeC TIC TTAEVPEC TOV {0eC KAt OAEC TOV TIC ywVieC (O€C.
\V4

o\  Avo kavovikd ToAUywva Tov €xovv Tov {81o aptdud TAevp@V eivou dpola.

oN  KAlpaxo etvan o Adyog opoldmtag evog oX1HaToc 0To XapT( He TO (810 OXTUX OTNV TPOYHATIKO-

mrta. (Ot dYo amootdoelc mpémel va elvau HeTPnUEVeC He TNV (St povada péTpnomne)

&S

2. Epomioeic katavénong

1. ) No eEnyroete yiti Vo omoladroTe Te-
TPpAywva elvat dpota

B) ZvpPaiver To (S1o yiax Vo opboycvia 1 dvo
poppouc; Av Oxt, T O fTay apKeTO, OTE VA &i-
vaiu OpoLa;

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

6 v 7 7. 7 7 7
2. AVo kavoviké TOAVYy®Va oV £XoLV i (om)
ywvia efvot T&vToTe SHoI;

6 i ‘ ; / 7 7
Jo AVo xavovikk TPYDVA EVAL TTAVTOTE OMUOLK;

1. Avo xavovikd e€dywva éxouvv Adyo opoldtn-
Tag 3 xau 1) TePIPETPOC Tov SevTepov elvau (o pe
12 cm. I1éom eivan ) TAeLP& TOL TPATOL ECAYD-
Vov;

2. Aivovtou 800 dpota Tetpéywvor ABTA (pe
mAevp& o) ko A'BT'A"('pe mhevpd o) yro Tl

, . AT 2
oTolx (oYVel: —— == .
AT 5
A B A B
A r
&.‘ rl

Avetvaw AT =8 xau AT =8

o) Noa vmoloyioete Ta ot Kot &' CLVAPTHOEL TV
& xau &

B) Na Bpeite To Adyo opoldTTOC TV VO TETPAK-
YOVOV

3. Aivovtau 8o kavovik& Tpiyva (1IedmTAevPa)
ABT kot A'BT' pe mAevpéc 3 cm kot 8 cm axvi-
OTOLXQX.

o) Na Bpeite T0 Adyo opotd™TAS TOUC

B) Noa vroloyioete Tor VYn TV SVO TPLYOVWV
KQL 0TI OLVEXEIX VX ENEYEeTe av 0 AOYOC TV V-
YOV elvat (oog pe To Adyo opoldmTag Tev Svo
TPLYWOV@V

4. Tlotec eivau ot TPAYMATIKEC SIOTATEIC TOV
TAPAKATRD TETPATAEVPOL AV 1) KA(AKX TOV O)Xe-
Siov eivau 1 : 20.000;

9. 'Eva okémedo éxet oxrpo opfoyciviov kat
éxet oxedlaoTel pe xAipoxa 1 : 400.

o) Av to prjkog oo oxédt0 eivan 20 cm TdTE TTOLO
elval To TPAYUATIKO PrjkoC (0€ m) TOL OIkOTESOV;
B) Av to mpaypaTikd TAKTOC TOV OIKOTESOU &l-
vai 14 m té1e To1o eivat to TA&TOC TOv otkoTéSov
o070 oxédlo

6. H anéotaon ABiva — @egooovikn eivan 500
Km evo atov xdpm eivat 25 cm.

) No Bpeite Vv KAipaxa Tov x&p

B) Avn amdéotaon Oecoadovikne Adploag eivat
200 Km tote pmopeite va Bpeite moom etvou 1 o=
TOTAOT) OTOV XAPTN);

y) Avnaméotoaon l&vveva — IT&rpa etvau otov
x6épt 15 cm téTE TOIX ElVAU 1) TIPOYPOTIKT] XTTO-
oTOoN);

7. Mix xoAdva gfvat oxedlaopévn oe dvo oxédia
HE SLXPOPETIKEG KAHAKEC. XTO TTPWTO TXESIO He
KkA{poka 1 : 200 n koA@va €xet vipog 25 m. Na
vmoAoyioete To VPoOC TNC KOAWVAC OTO SeVTEPO
ox¢8lo oTo omoio 1 kKAipoo efva 1 : 625.

®eoAdync Kaprodétone
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[ 15B/1 ][ ‘Opota tpiywva I ]

LL]

1. Oswpia

7

o\ Avo tplycwva eivat dpotax av €Xovv TIC OHOAOYEC TTAEVPEC TOVC AVAAOYEC KL TIC AVTIOTOLYEC YW VIEC

TOVC (O€C.

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Eivau oot () § AMdOoc (A) kabepud omd Tic
eMOUEVEC TTPOTAOELG;

o) Av ta tptywva ABI kau AEZ éxovv A=A xa

A_5 , AB BI' AT
B=7, t6te oylel —=—=—
AE EZ AZ
y) Avo mapoAAnAdypappa pe e yovio ion el
vat OOt

8) Avo 1oookeN Tply@VA He T YoVIX TG KO-
pueric {om efvau duota.

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

g) Avta ptywva OAB, KEZ etvou dpota, toTe
Ta TapoAnAdypappo ABI'A, EZH® eivou dpotar.
A B E

& D]

2. Abo 10ookeN] Tplywva ABT ko AEZ
(AB=AT kot AE=AZ) éxovv A=A. Na eCetd-
oeTe av T dvo Tplywva efvat dpola.

1. Na amode€ete 61t 08 K&Oe TepiMT@ON T SVO
Tplywva efvou dpola kot va ypdpete Toug (covg
Adyov¢ TTOV TPOKVTITOVY QTG TNV OMOLOTN T

)

Z

=3
&

2. Na vrohoyioete To Aéyo % . Mmopovpe va

vtoloyioovpe To prjkog Tov AE;

1 A4
B
6
E
1.5
r

3. Zto mopoxdre oxrua eivaw AE//BT .

&

Co,

8ecm E

A
g N
B

I'

a®) No amodeitete é1t o Tplycdvae ABI xou AAE

elvau ool
B) No Ppeite Tot x xOU Yy

4. H 8i&pecoc AM evég tptycayvov ABT eivou Ta-
PEAANAN tpoc pia evBeia, ) ool TEpVEL TIC
mAevpéc AB, BI' xau I'A tov tprycdvov ota onpela
A, E xau Z avtiotoya.

a) Na vaTr)u]’g(bGsTe TIc axvahoyieg

A
A
B E M r
AE ... ... EZ ... ...
—— == Kol ——=—— =
AM ... ... AM .. ...
B) To &bpoopa AE + EZ icovtou pe
i) AM ii) 2AM

BeoAdync Kaproiétong
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[ 158/ 2 ][ ‘Opoia tpiywva 11 ]

&5

1. Aoknoelc yiax Avon

104

1. Ze ofuycvio tpiycovo ABT pe B=2T @épovpe
T0 Upoc AA. v mpoéxtaomn e AB Becwpovpe
10 evBVypappo Turjua BE = BA.

A

Avn AE tépver myv mhevpd AT oto onpelo Z, téte:
o) Na dixatoloyrjoete TI¢ l0OTNTEC

B=2E, I=E=A, xau[Z=AZ = AZ

B) Apov Stamotioete 0Tt Tax Tplywva ABIM ko

AZE elvau Opola, vou CUPTTANPOETE TIC AVOAOY(EC
AB ... ...

y) To ywépevo AB-AE eivau (oo pe
i) AB® ii) AZ?

2. 'Eote mopodn\Sypappo ABTA xou M o pé-
oo ¢ mAevpdc I'A. H BM téuvel v mpoéxtaon
™¢ AA oto E xau m Staxycdvio AT oo .

A

E
Na amodeitete ot

o) To Tpiywva ABK xou KI'M eivou dpota
B) To tpiycwva BKT xou KAE etvou dpoiax
y) EK=2BK

A1y
\ /
= 2. Emtext&oelc

3. Av o tpfywvo ABT kot ATA efvou potar pe T

tplywva EZH kot EH® avtiotoixa, va e€etdoete

av etvau opota o tetpdmAevpa ABI'A ko EZH®.
Z

B H

4. Atvetrou paméCio ABTA pe Béoeic AB=3a
xat TA=a. Avetvau AA=f, BI'=2f kot O 10
onpeio Topric Twv AA xou BI' téte va vroAoyioete
Tic TAevpég Tov OAT.

9. Amé 1o onpeio Topric O TV Staywviev Tpo-
meClov ABI'A @épovpe Vv mapdAAnAn EZ mpog
TI¢ P&oelc Tov mov €xovv uikn 4 cm ko 6 cm.

A 4cm B

A 6cm r
No CUPTANPOOETE TIC TAPAKAT IOOTNTEG.

a) -
or ... ...
g AO__AO .
AT AO+.... ...
EO ..
—=—""xot EO=..... cm
VN AT
8) %:@:_ kot OZ =..... cm
g) EZ=EO+...=... cm

6. No amodeiete 6Tt T0 TPlycdVO He KOPUPES Tl
péoa TV TAeVPRV Tptycdvov ABI eivau 6poto pe
To ABI.

1. Atvetou Tplycdvo ABI'pe AB=6-x,
AF:X(X+3) kot BT =x? +5x.

o) Eivou Suvarov to x va etvat (00 pe 2;

B) Na Ppeite T0 x av 1) TEPIPETPOC TOVC TPLYGOVOL
efvou 15 cm

y) T to x mov Pprikate oTO TPONYOUHEVO EPO-
TNH, va Bpelte TIC TAEVPEC TPLYVOUL TO OTrolo
elvau 6poto pe to ABI pe Adyo opotdmtac A =2

2. TIéc0 eivou To pikog Tov BA;
A

®eoAdync Kaprodétone
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[ 15B/3 ][ ‘Opota tpiywva III (OpBoywvio tpiywvo) ]

&L Avpévec aOKNOEIC

1. e opBoycvio Tpiywvo ABT (A =90°) gépovye To voc AA.
o) Na eEnynoete yati ta piycovac ABI', ABA, ATA etvau dpotax

B) Noa amodeitete oL
i) AB> =BA-BI
Avon

a) Kot ta tpiax Tpiycdva etvan opBoycdovia.

ii) AI* =TA-BT

Ovopd(w oto tpiywvo ABI' ) ywvia B= ¢ Ko l=. [Ipopoavedg @+ w =90°.

iii) AA®

=BA-TA

210 tplywvo ATA eivau: AZ =90° kot I'= . Apa AZ =@.

210 tplywvo ABA eivau: Al =90° kot B=¢ . Apa Al .

Emopévac xau ta tplo plymva éxouv OAeg TIC ywvieg Toug (OeG.

A A A
Apa eivan épota Apax AB'=ABA=AAT.
= AB Bl AI''Z

B) i) ABF ABA < & AB* =BA-BT
‘AB BA AA
A 2-3
ii) ABF AAT 2B B AL ar _ra-Br
AA AT AT
A 1-3
iii) ABA AAT o BB _BA _AA W0 AB-AT

AAAF AT

/QS 3. Aoknoelc yiax Avarn

1. Xe opBoydvio Tpiycwvo ABT (A=90) @épov-
pe o vpoc AA xou AA L AB. Na amodeitete 61
AN = AT-AA

2. Y10 opboycvio Tplywvo ABT (A =90°) é-
povue ic AA L BI', AE L AB wou AZ L AT'.
[Mowx dpota Tpiywva vITEPYXOLVY OTO TXTIHOG

R AsA bt M

3. Abvetou opBoycrvio Tpiywvo ABT (A=90).
Mio evBeila x&Betn o BI' téuver tic AB, BT, TA
ota onuela A, E, Z avtiotorya. Nt amodei€ete ot
T0 Tplywvo AAZ eivau duolo:

«) peto ABT

B) petolEZ

@ 4. IlpofAjuata

4. Txereite évov TPOTO Yot va UTTONOY(OETE TO
VPog evoc TPoPoAEa.

9. NaeEnyfoete yorl To plycovac AET xou AEB
elvau opota. Av AE=1, BE=2 xou T'E=2,5 t61e v
Bpeite To AE.

1. To prixoc ¢ oxi&g evég 8év8pov, wa opt-
OMEVN OTLyun} TG Hépa, efvat 7,5 m. Trv (St
XPOVIKY] OTlyHr| lia KaToxopuen p&Bdoc vipouvg 2
m piyvet oxi& 1 m. IToto etvou To VPog Tov H€v-
Spov;

2. M @oteviy oxtiva Siépyeton ard to onpeio
A, avaxAdrow oo onueio K g evbeiag € kau
Siépxetou amd To onpeio B. Av AT =KA=6cm

xat KI'=9cm , mowax etvau ) amoéotaon BA;

BeoAdync Kaproiétong
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LL]

1. Oswpia

7

2N O Adyoc tev epfadav §Vo opoiwv oxnudTev eivat (cog pe To TeTpdywvo Tov Adyov opoldT TG

TOUC.

&2 Epwtoelc katavonong

1. Avo ooxeN) tplycva efvou dpota av €xovv
pia yoovia ton;

&5

) /. 7 7 7. 7 7
2. AVo tuyaio TeTpdyva efvou TAVTOTE dpOLL
peTaEV TOVC;

3. Aoknoelc yix Avor

1. Aiverou tpiycdvo ABT ko A ompeio e AB.
dépovpe AE//BT .

B r
a) Noa amodefete 6Tt T Tplycdva ABI' kot AAE

elvau opota
B) Aveivaw AA=2cm kot AB=x+2cm 1OTE VOX
vTToAOyioeTe TO X AV
(AGE) 1
(ABT) 9
y) Aveivau (AAE) =36cm’, (AEFB) =64cm’
kat BI'=30cm tdTe vax vmohoyioete To AE
8) Aveivat AA=x, AB=y-1, AE=2x—-4,
(AAE) 4 ,
El'=y xau =— TOTe V& vTOAOYloETE
(ABT) 9

i) 10 Adyo opoldTTAC TRV V0 TPLYyDdV®Y

i) ToxXATOY
g) Aveivau AA=x+4, AB=x, AE=4x+1 xat
BI'=5x+2 161e Vot vTOAOYioETE

i) TO X
ii) 7o epPadoVv Tov Tprycdvov ABT av
(AETB) = B em?
2

o1) Av eivar AA=x*, AB=6, AE:§x+2 Ko
El' =2 téte va vmoloyioete To X
2. 'Eva woémAevpo Tpiywvo éxet mAevpd 10 cm.

Na Bpeite v TAEVP& TOV ICOTAEVPOV TPLYDVOL
oV £Xel TETPATTA&CTL0 PPASOV.

3. Aivetou ioookehéc Tpiycovo ABT (AB = AT) pe
BI'=12cm . Xt Bdon BI' pépovpe onueio K Té-
toto wote BK =5KTI". Amé 1o K pépovpe

KA L AT xou KE L AB. Na atodeiete Ot

o) To tptycova KAT xou KEB efvat dpota kot v
yp&pete TOo Adyo opoldTTaC

B) Av o Tpiywvo KEB éyet epBadsv 100cm* t6-

Te va vroloyioete To epPadov Tov Tprycdovov KAT

4. Ze nuucoxho Siapétpov AB xévipov O Oew-
povue onuelo Tov A. H xopdn AB téuvel To npuxkv-
xAto Stapétpov OB oto I

Na amodeierte 6t
o) To tplycova AAB kau OI'B eivau dpota
B) (AAB)=4(OTIB)

9. 'Eva tpiycwovo ABT éxet epfodév 490cm’. Tmyv

mAevpd Tov AB Tradpvovpe éva onueio A tétolo
oTE % =% . A6 1o A pépvovpe evBelat TXpAA-

AnAn mpocg v mAevpd BT, n) omolo tépvet v
mAevp& Al oto onueio E. Ao to E @épvoupe ev-
Oeloe Tap&AANAN poc v AB mov tépvel v BT
oto Z.

a®) No amodeitete 61t o Tplycdva AAE, TEZ xou
ABT etvou 6poix

B) No vmoloyioete T0 epfadoV TV TPLYDV@V
AAE xou TEZ

y) Na vmoloyioete 10 epfadov Tov TapoaAAnAo-
yp&upov AEZB

®eoAdync Kaprodétone
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&S

1. Epwmoelc xatavonong

1. O M\oyoc tov epPadiv Vo tetpaydvav eivou
8. O Mdyoc TV mAevpY Tovg elivau {o0C pe 4;

&5

2. Eva opBoydvio pe mhevpéc 6 kau 3 efvat Spoto
e éva GAAo pe Aevpéc 10 kou 5;

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. o) Na oyedidoete §to mordywva (IT2), (I1s)
opota tpoc To (ITh) Teov omoiwv o Adyog opoldT™-
T&¢ Tovg Tpog To (I1) efvan 2 xau 3 avtioTolXKG.

B) Noa ovpmAnpwoete Tov Tivaka

[Tepiper. ...... [epiper. ...... [Tepiper. ......

Eppadov ...... Eppadov ......

y) Av evoc molvycvov Statnpricovpe otabepéc
TIC YOVIEC KL

i) SIMAXOCIAOOVE TO PUKOC TV TAEVPRV, TOTE 1)
TEPIHETPOC v KL TO eUPASOV .....enenen

ii) TpITAACI&TOVHE TO KOG TV TAEVPAYV, TOTE
1 TEPIPETPOC ... KL TO ePPASOV ...

2. 270 ToPAKETE TYHHA T TAPOANNASY PO

ABTA xou AKAA etvou Spota.
K

A i B

&
B/
& A I
18 em
«) Na vmoloyioete To x
) . (AKAA)
B) Na vmoloyicete Tov Adyo
(ABTA)

3. 'Eva opboycdvio éxet prixog (0o pe 5 cm xou
TA&TOoC {00 pe 4 cm. TTolec O eivau ot StaoTdoelg
evoc opboywviov, OpoLoL He TO XPXIKO KA HE -
Badov TeTpamAdolo Tov apxikov;

4. "Eva opBoycivio éxet mAevpéc 2 cm ko 6 cm.
‘Eva 8evtepo opboycovio eivau Opolo pe To TpaTo
kat éxet Stayadvio 15 cm. Na vroloyioete To ep-
Bado6v Tov Sevtepov opboyvio. (EM.E.)

9. Abvetou éva opBoycdvio ABTA. Av avErjoovpe
Ti¢ Staotdoelg Tov ABI'A kard 110% toTE MPOKD-
ntel éva opboycdvio EZH®. Na Bpeite méoo %
aw&nonke to epPaddv Tov ABIA.

6. Zxedidote éva Tetpdrycdvo pe Thevpd 1, Si-
TAXOIACTE, TPITAXCIACTE, ... TNV TAEVPK TOVC KL
OXeOIAOTE TA TETPAYWVA TTOV TTPOKVTTOLY. YO~
AoyioTe TO epPAdOV TV TETPAYDV®V TTOL O)XE-
Stdoare kot PEATE TO O évay TIVOKA.

a®) No ovykpivete To Aoyo TV epfadwv dvo Tv-
XV TETPAYDVWV UE TO AGYO OHOIOTNTAC TOUC.
Tt SlamioTevete;

B) No vmoloyioete T0 epufaddv TOL TUHHATOC
oL TePIEXETAL HETAED V0 SladoxikdV TeTpayd-
vov. Ti Stamotovete; Mmopeite va Statumadoete
pia elcooia;

7. Na Bpeite T0 euBadV TeETPOLYHVOL TOV OTIO(-
3
ov 1 mAevpd& elfvat (om pe T s NG TAEVPAC Te-

. 7 7 ’ 2
Tpayvou tov omoilov to epPfaddyv eivon 45cm”.

8. Av pedoovpe kard 40% v kéOe TAeLP&
€VOC TETPAYWVOL TOTE TO0O TOIC % B petwOel To
eupadSV ToL;

9. e éva oxédio éva omitt éxet epPodov 90 cm?.
IToto etvat To TPayHaTiKd epPadov av 1 kApoka
Tov oxediov eivou 1:300.

10. Eva xavovikd Sexdywvo éxet mAevpd 8 cm
xat epBadsv 100cm? . ‘Eva Mo kavovikd Sexd-

ywvo éxet mepipetpo 40 cm. No amrodeiete Oti:
a®) T dVo TOAVywVa elvat SOl
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1. Oswpia
>€ Tprywvouetpikol aptBpol oeiag yowviag opboywviov tprywvou (T )
, 0 . 0
N = omsvow'/n K&Oen Lves — Trpocmapz::vr] Kk&Betn
vToteivovoa vTToTE(VOLOX
S X0 TPOOKE( X0
ep> = omsvoivn K& ,STI‘] e = po ,KEl},lEVT] j<0( etn
TpooKeipevn k&Oen amEVOVTL K&OETT
®
A B
. /

& 2. Epwmioeic katavénone

1. Na xarookevdoete pia ofelat yoovia @, Tétolx

, 3
WOTE €QPW = 5

&5

3. Aoknoelc yiax Avor

L) ’ ’ 7 /.

2. Aivetou opBoycovio Tpiywvo pe vroteivovoo 6
cm. Av 1 pia ofela yovia etvan 30° va Ppeite Tig
Kk&BeTeg MAEVPEG.

1. Atvetou opBoycovio tpiywvo ABT (A=90°) e
AB =24 xau BI'=26. Na vroloyioete
o) nuB, nuI’, ovvB, ouwT

B) nu(90-B),nu(90-T),0uv(90-B),0uvv(90-T)
y) 9B, e@l, o@B, opl’

2. Aivetau opBoycvio tpiycovo ABT (A=90)
woxvet AB=9cm kot ovvB :% . Na Bpette:

o) Tic mAevpég BT xou AT

B) TouC TptywvoueTpikove aptdpovg me I

3. Aivovtau Tt opBoycdvia Tpiycova AAT ko ABT
(A:90°) e AAT =, ABT'=6 kot 1o A vax givou
e0WTEPIKO onpeio Tov Tpiparoc AB. Av ioydet
epn =0,8, epd=0,6 xou Al' =24 cm téTE VO
Bpeite TO prjkoc Tov Turjpatoc BA.

4. Atvetou o opboycdvio ABTA pe TA =13 cm kot
éva Tuxalo onueio E mc mAevpéde TI'A. ‘Eotw
AEA=w xou BET =6 e scpwz% Ko scpezg.
Na vrtohoyioete oo Tpjpora I'E kou AA.

9. Noa amode€ete 611 ot k&Be 0pbHoycIvio Tpiycd-
vo ABT (A =90°) woyvel

2
@) nuﬁ‘GUVﬁJ—Z B) nuB-schJ—
(o1 ay
Y) +8(pB=O(—+[3 8) M:scpl"
ouvvB V% ouvvB +nuB
y -p’

g) ov’B-nu’B=

2
(08

oT) Nuf +ovvp =nul’ +ouvvl

6. Aivovtou Tta opBoycovia Tplywvae ABT e
A=90° xau BIA pe B=90°. Av AIB=30°,
BI'A =45° xou AB=2cm Tt6TE VaX vToAoyioeTe Tl
BI, AT, BA, TA.
f )
r

\

30°

>

2cm X

A J

7. Aivetou 10ooKeNéc Tpiycvo ABT pe yovio mg
KopLQC A =120° kot 0 Bipoc o f&on Tov 8 cm.
Na vroAoyioete To HiKOC TV TAEVPROV TOV.

8. Eote wooxehéc tpiywvo ABT mov éxel féon
BT = 48 cm xou mepipetpo 100 cm. No Bpeite:

o) TIc TAevpéc AB kot AT

B) To vYoc AA

Y) TOUC TPLYDVOUETPIKOVC aptBuoie e B

9. Abvetat .oémAevpo Tpiyavo ABT pe mAevpd
a=4cm . Pépovpe to Vipoc AA. Na vrroroyioete

TOUG TPLYWVOUETPIKOUG OPLOPOVE TV YOVIWV
30°, 60°.

10. Aivetou Tuxaio tpiycvo ABT pe AB=10cm,

4
AT =17cm kot to 0pog Tov AA. Av nuB =3
) va Ppeite To Opoc AA
B) v PBpeite TOLG TPLYDOVOUETPIKOVS XPLOROVE

TOV YOVIOV BAA xou T

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 21/ ][ Tprywvopetpucol aptBpoi oteiag ywviag II - ZupmAnpopaTiKoOY y(owd)v] [ 109 ]

LL]

1. Oswpia

>€ Ye k&0Oe opboywvio Tpiywvo ABT (A=90)

oY VEL:
nuB = AT xou ovvl = Al
BT BI'
Apa yx Tic ywviec B xou I' mov etvou
CUMUTANPOUATIKEC IOXVEL
NuB =ovvl’
B+T=90°= {xat

nul’=ovvB

&5

2. Aoxnoelc yiax Avon

o | T | = | = | =
6 4 3 2
0° 30° 45° 60° 90°
L | V2 | 8
0 = = - 1
OUVX 1 ﬂ ﬂ 1 0
2 2 2
EQX 0 g 1 J3 -
oPx - V3 1 g 0

1. Noa vroloyioete v Tip TV ToHPACTATEGV:
o) 20vv30° —np30° —3ep30°

B) 20vv45° —4np45° —2e@p45°

y) 20vv60°+ \/gn n60° —3e60°

8) 20vv90° +3nu90° - 2e0°

2. Na VTTOAOY(OETE TIC TIHEC TV TAPAOTATEWDV:
o) A =20vuv30°ep60°

B) B=np60° -ocvv30°+nu30°-ocvv60®

y) T =e¢930°%p60° —nu45°cvv45° —ovv60°

3. Na Bpeite v Tip TV TAPAOTECEGDV:

o) nNu30°—ovve0° - op45° — scp(crvv90°)

B) NU® OLVE —OVLV® - EPW + OP U

i) w=60° i) w=30° iii) =45°

4. Na vroloyioeTe TIC TAPAKATRD TAPATTATELC:
Ao ovv30° +nu60° N nu30° + ovv60°

)
ovv45° nu45°
ovv30°-e@60° - nu30° - e45°
B) B= -
ouvv60

. Na amodeiete 6Tt
o) nu40°+ovv20° —nu70°—ovv50° =0
B) nMu33+0@25—-ep65—-0vv57=0

A1y

= 4. EmtextdoelC

6. No vroloyioete ™V TIHH T@V TAPAGTETEDV
A =nu25°-ovv35° + Nu55° - ovv65°

B=20vvx + 3r]p(90° - X) —-50vvx
- e@’ 45° + 4nu*30° - 2007
2006 - £p** 45° — 26Lv60°

7. Avyax m yovia o woxdel 0° < o < 45° 1éTe va
amodetete OTL:
A a) r]p(45° + co) = crvv(45° - co)
B) 0vv(45 + co) = np(45 - co)
B. Avetvou nu33° =, nu27° =P t6TE VOr UTTONO-

yloete v map&oToon
Nu33°-nu23° —ovv57° - ovv67°

8. Av A, B, T sivau ot ywviec Tov tptycdvov ABT.
A. No amode(Cete 6t
A+B T

5 =QguvvV—

2
A+B_ T
HS

a) nu

B) ovv

B. Av % _B_ I' voc vroAoyioete To

2
Ko WA
ovvB-e@l’

1. Na \oete Tic e€10cd0e(C:

o) x-nu30° =ovv45°

B) x-ovv30°=e@p45°x—ovv30°
y) 3-x-e¢30°=0vv60°x +1

2. Na vroloyioete T yovia o (0° < < 90°):
a) 4np’o—4nue+1=0
B) 20uvview-3ovve+1=0

y) 3ep’w=1

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 2. Tpiywvopetpia

[ 2178 ][ Oplopde TprymVopETPIKGOV aplO®V yovioc o (0° < w <180°) ]

)

I!!l 1. Oswpia

7

on Eotw M(O(,IS) Tuxalo onpeio oe 0pHOKAVOVIKG CVOTNUA TUVTETAYHE-

VOV Kol p = (OM) =a’ +B* . Ot Tptycovopetpurol appol ¢ yeviog
© =xOM 1ov oxnuatiCetat kabwc o nuéa€ovac Ox kiveltat KaT& ™
OeTicr) pop& (SnAadt) avtiBetar amd TN Pop& KIvon e TV SeIKTWV Tov

poloytoV) kot xatoAnyet otnv OM etvat:
p

Nuw =—, oove ==, E(PG):E (a=0), cTCPC*):g (B=0)
p p X ﬁ

&, Epwtoelc xaTavonong

Or tHmot 1yvovy Kot yio
yoviec peyohvTepec amd
360° 1 apvnTiéc

M -’

1. Ymépye yovia o yia mv omola vax 1o Vet

npo = ol +3

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

2. T\ ovuTéPACHAX TPOKVTITEL AV Lo Vel
N +nup =2

1. Atvetou éva opBoxovovikéd chompa cuvTe-
Taypévev Oxy. Na vroloyioete Toug Tptywvope-

TPIKOVUC aplOovc e yoviag o = xOM , OTOV:

«) M(6,8) B) M(-12,5)
Yy M(4,3) 8) M(-6.8)
g) M(-512) ot) M(-2,-5)
0 M(3,0) n  M(0,-4)

2. Alvetat To TAPOKAT® TXHHA:
v &

B,

0 X

o) Aveivat M(—4,[3) KO €Q® :_TS TéTE Vat

vmoloyioete: i) TOf
ii) TO NU® KAt TO CLV®

TOTE VA

B) Av eivau M(a,4) KO U = V13

vmoloyloete: i) TO
ii) TO oLV KAL TNV EP®

3. M evBeia e éxel e€iowon y = —%x .

o) Na oxedidoete Vv € kot va Tpoodlopioete
™V TETAYUEVN onpeiov ¢ M pe teTunuevn —4
B) Na vmoloyioete TOUC TPLYWVOUETPIKOVE O
pOpovCc C yoviog w = xOM

4. Yro mapocdre oxfjua o OABM efvou Tetpd-
ywvo pe mAevpd {on pe 2. Not vtoAoyioeTe:

) TIC CLVTETAYHEVEC TOV M

B) TOLC TPLyWVOUETPIKOVC aplOpovE TG ywVviag
 =xOM

yihg
M A
2
48]
0 .

9. No VTONOYITETE TIC TAPAKATC TAPACTATELG:
A =(ouv0° +1p30°)° — (npo° +ovv30°)’ +
+2-(np45°+ovv45°) + 3+ (nul80° +ouv180°)
B =(np30° + nu60°) - (ovv30° + ouv60°) +
+2-(npds5°- ouvds®) —2-(nu9o° - ouv9°)
6. No vroloyioete TV YoVIX 0 0TO TAPOKATE

oxfua.
v & B(2,2,3

A3 3)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 21/4 ][ IIpéonpo TprywVopeTpIKV aplBpcdV yoviag — AviocoTikéc oxéoEIC ]

)

I!!l 1. Oswpia

7

o\ Av 0° < <90° 161 Nuw > 0,0Vvve > 0,epw >0 .Av 90° < w <180° T6Te Nuw > 0,0vvw <0,epw <0

€ qu0°=0,00v0° =1,e90° = 0. Nu9O® =1,61v90° = 0,e990° = A.O. Nu180° = 0,0uv180° = —1,e¢180° = 0

7

oN T pia yovia 0°<w <180° woxvet: 0 <nuw <1 kot ~1<ovvw <1

7

on  Tapio yovia 0° <o <180° o #90° n epw malpvel OAEC TIC TPAYUXTIKEC TIHEC

&, Epwtioelc katavonong

1. Etvou Beticdc opiBpéc o yrvépevo
nu40°-ovv140°

,@5 3. Aoxnoelc yia Avon

2. Av 90° < <180° t61E TTOLO ElVOU TO TTPSGOTUO
NG TAPAOTAOTC NH® - GLVA ;

1. No Bpeite Ta TPOHOTUA TV TPLYWDVOUETPLKCIV

aplOpV:
«) ovv50° B) ovvl45° y) nul72°
8) ep89° g) epl75° oT) nu46°

2. No Bpeite T TPOOTUX TV TOAPATTAGEWV:
A =np56°-nul10°-ovvl3d7°

B =0vv32°.0vv110°-e@l24°

I' =nu135°-ovv168°

A= (crvv47° —ovuvl 10°) . (E(p124° + np37°)

3. Na Bpeite v @ av:
o) av epo =1 kat 180° < w <270°

B) av xou 0°<w<90°
y) av 25np’@—9=0 xou 90° < 0 <180°

4. No Bpeite TO TETOAPTNHOPLO GTO OTTOIO AVIjKEL

Ttoonueio M av w = xOM xau woyvet:
o) M- -ovve <0 B) nNuw-epw>0

9. T moteg Tpéc Tov A€ R éxovv vénua ot Ta-
pokaT® oxéoec av 0° < <180°:
o) nuo=3A-4 B) ovvw=7-5\

6. Avn yovio o eivou ofeio kau 1) yovia 0 efvau
apPAeia TOTE vax PpeiTe TO TPOOTHO TNEC TAPS-
OTAOTC

A =nuo-ovvO +e@w - e@b — Npw - CLV®

A1y

= 4. EmtextdoelC

7. Aivetou opBoycdvio tplycvo ABT ( A=90).
No arrodeitete oL

«) nuB<epB By —=
Mul

B _p
Y
8. Avylamv yovia o woxve 0° <o <180° téte
va arodeltete OTL:
®) 3<2Nuo+3<5
B) —4<2nuo-4<-2
y) —7<50vvw-2<3
6) 2<40vve +6<10
g —2<3npo+1<1
o1) 2<-ovvw+3<4

9. No Bpeite petal TolV POV TePEXOVTAL
ot TIpéC TV TapaoTdoe®V (0° <0 <180°)
A=3nuw+5 B=4-20vvw
I'=2npw-3 A=4ovvw -1
E=3npo-ovww-2 Z=2ovvw—-4nuw+1
10. Na Bpeite Vv eNéytomn ko ™V péytomn Ty
TV TAPAOTATEWYV
A =30uvvx+2 B=4nu’x-3

11. NaBpeite mVv eNéytomn ko ™V péytomn Ty
TV TAPAOTATEWV

A=ovv’x+20vvx+1  B=4nu’x+4cvvx+1

T =nu’x +60Vvx +9 A =ovv’x —8ouvx +16

1. No Bpeite Tic Tipéc Tov A e R chote va oyvet
-2
w=——, 0°<w<180°
M= T2

2. Avn yovia A evég tprychvov ABT eivau oq-
PAeia TOTE Vo arodeitete OTL
ouvVA <nuB +e@T

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 2. Tpiywvopetpia

[ 22 1 ][ Tprywvopetpikol apiBpol TapamAnpopatikeV yovidv — EElodoeic ] [ 112 ]

LL]

1. Oswpia

>€ 0°<w<90° toTe: np(180°—oo)=npoo,

&, Epwmoelc katavonong

auv (180° - o)) =—0VV®, ecp(180° - o)) =—EP®

1. Av 0 +@=90° té1e Nu2w =cuvv2e.

,@5 3. Aoxnoelc yia Avon

2. Eivou Suvatdv Sloopetikéc ymviee vou éxovv
(810 nuitovo;

1. Noa vrohoyioete Toug TprywvopeTpicovs o-
PIOUOVC TV THPAKATRD YOVIOV:
o) 120° B) 135° y) 150°

2. Na vTooyioeTe TIC TAPAOTATELC:
o) ovv120°-nul35°-e@l50°

B) nMul150°-ovv150°-e@l80°

y) nul35°-ovv180°-egl35°

8) nu90°-ovv135°-epl20°

3. Noa amodei€ete ot

) ouvv’30° +ouvv’150 :%

B) nu?30° +2-nul150°-cvv120° + cuv*120° =0

4. Na amodei€ete 61t
o) nNul15° +ovv36° —Nu65° +ovvl44° =0

B) epl01° +e@79° '(np150° + GUV60°) =0

5. Na VTTOAOY(OETE TIC TAPAOTATELC:

o) nNu35°+ovv35°-nul45° + ovvl45°
nué63°-ovvl17°

P) ouvv63° -null7°

nu40° N ovv40° N ep40°

nul40° ovv140° e@l40°

Y)

6. Na amlomonjoete ™V TaPAKATGD TAPATTAOT
Yt OAEC TIC TIHEC TNC YOVIOG o oL opileTa:
_ r]p(180° - (o) + np(90° - (o) V)
ovv(180° - co) + ovv(90° - w) —OVV®

L4 7
¢ . Na amodei€ete 6t

o) r]p(90° + o)) =ovve PB) va(90° + o)) = —NH®

8. Na amodei€ere Tic TAPAKAT® TYXETELC:
o) r]p(34° —co)znp(146° +oo)
B) ovvl41l® =-ovv39°

9. Av yvopiCovpe 61t yo k&Oe ofeiot yoovio o
LoX Vel r]p(90° - co) =ovvew TOTE:
o) No amodei€ete 611

r]p(90° + x) =0UVX Kal 0vv(90° + x) =—Nux
B) Na amlomoujoete TV TAPAOTAOT):

A =2npx- crvv(l80° - x) - crvv(90° + x) -OULVX +

+r}p(90° + x) . np(180° - x)

10. No Bpeite ™ yovio x (0° < x <180°) étarv:

2 1
A. =— ==
a) ovvx 5 B) nux 5
Y) nux=73 8) S(PXZ?
€) Ovvx= g OT) &px = V3
B. a) ovvx= —g B) epx= -3
2 1
S el 6 S
Y) npx 5 ) ovwx 5
g) epx=-1 OT) Ouvx = —%
I' o) ovvx=-1 B) nux=1
y) ovvx=0 ) nux=0

A o \/Enpx -1=0 B) ovvx=1-ovvx
y) ouvvx=2+50vvx 8) 2epx= J3- eQx
E. a) gp’x—-1=2 B) 4An’x-1=0
Y) 4np’x+2npx =+0
) (BGUVX - 2)2 =4

g) ouvv’x-20vvx+1=0
oT) 4npx-ovvx + 2nux —2ovvx —1=0

11. NoBpeite m yovia x (0°<x<180°) dtorv:
o) np(Zx—25°):np(50°—x)
B) ovv(4x—37°)zcvv(64°+x)

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 22/2 ][ Epappoyn ot tpiywva, TeTpdmAevpa ]

LL]

1. Oswpia

>< 2e k&Oe tplywvo oyvet A+B+T =180°.

7

o\  2exdBe tetpamAevpo woxvet A+B+T+A=360°.

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Av oe éva tplywvo ABT oxvel np(AJrB) =1

TOTE TO TPlyVO elivat opboywvio;

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

2. Yewooxehéc Tplywvo ABT ue AB=AT oxvel
nuA =nu(2B)

1. Av A, B, T eivau ot ywvieg evéc tptychvov ABT
TOTE Vo amrodeltete Ot Lo VeL:

@) np(A+B)=nul

B) va(A + B) =—ouvl’

Y) scp(A + B) =—e@l'

2. Abtvetou tpiywvo ABT pe ouvl :% KO

nuB = % . Na vrroloyioere:

a) 1o ovv(A+B) B) o nu(A+T)

V3

3. Atvetou tpiywvo ABT pe va(A + B) =

kot epB =1. Na vtohoyioerte:
) TIC ywviec A, B xau I' Tov tprycdyvou
B) Touc TprywvopeTpkove aptOpovc me I

4. Atvetou TopoMnASypoppo ABTA pe yoovieg
A,B, T, A
A. Noa amodeitete 6Tt
®) NuA =nuB=nul’=npA
B) ouvvA =-ovvB=ouvvl =—-cvvA
Y) €pA=-epB=e@l =—epA
B. Na Bpeite T1c TipéC TV TAPAOTAOEDV
) K=nuA-nuB
B) A=ovvA+ovvB

A+B+T+A
y) M=ouwor=-*2

d. Abvetou Tuyado Tetpdmhevpo ABTA pe yoovieg
A, B, T, A. Na Bpelte TIC TIHEC TV TAPAOTATEWV:
A+B '+A

2 F

B) A_GUVA+1" B+A

a) K=nu

+ ovv

A+A  B+T
Y)M=€<p;+€¢>;

6. Aivetau opBoydvio Tpiycwvo ABT (A=90) e
AB =12 xau AT'=13. N vroloyioete Touvg TpL-
YWOVOUETPIKOUC aPIOHOUE TV YROVIOV @ KAL .

r

13

A 12 B

7. Aivetou 1oookeNéc Tpiycvo ABT pe BT =16

xat AB=AT'=17.
A

P w

B 16 r
Na Bpeite Tovg TprywvopeTpikove aptOpovs Twv

YOVIOV @ KL 6

8. Abvetou tpamélio ABTA pe AB=18, B[ =40,
I'A =60 . Oépovpe TIC e€TEPIKEC YWVIEC G KA @
TV yoviov I kat A tov pameliov avtioTolya pe
4
OLVE = ——.
5

A 18 B

A0

P w
A 60 r
No Bpeire:
o) 70 Uoc BE tov tpameiov
B) TO NU® KAL TNV EPKD
Y) TOUC TPLYDVOUETPIKOVC aplBuoive e @

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 2. Tpiywvopetpia

[ 23/1 ][ Baokéc tptycvopetpucéc Tavtdmeg I (Ymoloylopde ny, ovv, @) ]

LL]

1. Oswpia

>€ INa k&Oe yovia o oyvet:

& Avpévec aoknoelc

e No+onvw=1 e Qo=

NHe
ovvw

1. Na vrohoyioete Toug dANOVC TPLYVOUETPIKOVC aPIOOUC TG YOVIOE 6 AV Loy Vel

oLV = —% pe 90° < w <180°

Avon
3 9
a) Tl xéBe yovia o oxvet nu’o +ovvie =1 dpa e + (_EJ =lonp’e +E =l1<
= 2&)—1—2@ 2®_§_2© ZG)_E@ co—+é
" 25 075 Ty TS Ty TIRe TS
Opoc 90° < w <180° &pa r]pco>0:npco=%.
4
Emouéveoc etvau & m—ics w——jcs Ww=—
M ¢ 3 ¢ 3.5 ¢ 3
5

&S

2. Epomioeic katavénong

1. Ymépye yovia yioo mv omola oxvet npw =0

Kot ovve =0

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

L) 7 7 7 /
2. Ymépyel yovio yio mVv omola .oy Vet

m——é Kt vaw—é'
Ny 5 5’

1. No amode€ete dtu:
a) nu’l57°+ovvi23°=1

B) ouvv’19°+ouv’71°=1

2. No Bpeite TIC TIHEC TOV TAPAOTATEGDV:
a) Mu’52°+ovvi52°
B) nu?37°+ouv’143°
~Ovv52°
nu52°
8) e@45°-ovv’172° —e@135° - nu’8°
£) e@45°nu’x —epl35°cuvx
ot) 6nu?38°—50Vv?52° + 60Vv 142° —5np*128°

y) ep52°

3. Na Bpeite Tic TIHéC TOV TAPAOTATEGDV:
o) Mp’45°-nu’x +ovv’45°-ouvix

B) ep*135°-cuvix +e@’45° - nu’x

Y) €957°-0vv57° —e@l27°-ovv127°

8) nu30°-nu*23 -ovv150°-cuv’157

4. No vroloyioete TOUG GANOVG TPLYVOUETPL-
KOUG aptOpoie e ywviag w oe k&b pict amd Tig
TOPAKATRD TEPITTAOOELC:

o) npmz% pe 90° < o <180°
B) npng kot 90° < @ <180°

y) ovve = —% pe 180° < e < 270°
3
6) GUV&)ZE kot 0<<90°

9. Na vmoloyioete Toug GANOUG TPLYGVOUETPL-
KoUG aptBpoie e ywviac w oe k&be pict amd Tig
TOPAKATRD TEPITTAOOELC:

o) ecpco=% kot 0 < <90°

B) ecpc\):g kat 90° < @ <180°

56

Yy) &pw= EETHL 270° < o < 360°

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 23/2 ][ Baotikéc tptycvopetpicéc Tavtdmeg II (Ymoroyioude ny, ovv, @) ]

&5

1. Aoxnoelc yix Avaon

1. Te k&0Oe pio ord TIG TEPIMTOOELG TV AOKT-
oewV 4 xat 5 TNc TPONyovHEVNC KAPTEAAG VA V-
TOAOY{OETE TNV TIUN TWV TAPAOTATEDV:

SN’ + 4N - ouve

a) A= >
O]

_ 4o + 3N’ + oVve

B B

Nuw +5

2. Na vmoloyioete Toug GANOUG TPLYGIVOETPL-
KOUG aptBpove e ywviac o oe k&be pic amod Tig
TXPAKAT® TEPITTOTELG:

Q®) TNH® =0LVE B) Nuw+ovvew=0

y) MU= Vovve 8) ovvw= —\/gnpco
3. Na vmoloyioete Toug ANOUG TPLyGIVOETPL-
KOUG aptBpove e ywviac o oe k&be pio amod Tig
TXPAKAT® TEPITTOTELG:

o) 4npew+3ovve =0 pe 90° < w <180°

B) 3npw—-2ovve =0 pe 0<w<90°

4. Av e@w =2 Vo LTTONOY(OETE TIC TAPACTATEC:

@) A= NU® + oLV
OLV® — U

B - e — 2NHe - LUV

P) 4np’e -3ovvie
® — OLV®

y) T= NH® ~ovve
epw —1

5) A= OUV® MU

NUE®  OLV®

A1y

= 2. Emtextdoelc

9. Fote yovio o pe 90° <o <180° coote
e —7npe +3=0

Na vrroloyioerte:

Q) TO NU®

B) TO oLV KA TNV EPW

B) TV T ™¢ TAPAOTAONC
Ao 4npw - 2o0vve

3epw

6. Eote yovia o pe 90° < <180° cote
Snu’e—ovv’w-2=0

Na vrroloyioere:

o) TO NU®

B) TO OLVK KA TNV EPW

7. Eoto yovio o pe 0°< o <180° xau o # 90°
WOTE

=2

EPW +
EPW

o) Noa Bpeite MV yovia epw
B) No Bpeite M yovia o

8. Fote yovia o pe 0° <o <180° xou o # 90°
WOoTE

=42

o) Na Bpeite MV yovia e@o

B) Noa eetdoete av 1 ywvia o eivor apPAeio

y) Na vmoloyioete TV TIur| NG TAPEOTAOTG
ovv135° - nuw — ovvew - ovv180°

EPW +
EPW

1. No Bpeite myv Tur Tov AeR:

3A-1 4n-1
KOl OUV® =——
5A-1 50-1

Npo =

242

2. Av npmzKZ—
K

o Kk>A>0xou90° < w<180°
TOTE VX VTTONOYIOETE:

o) TO oLV B) m™vepe

3. H etiowon

x* + npac-x +ovvia =0
éxet povadixr Avor. Na Ppeite ToUC TPty VOueTpL-
KOUC aplOUOVC TNEC YWVIAG o, &V 1) Y VIOt otvrikel
07O 4° TETAPTNUOPLO.

4. Av nuo =3\ xat ovve =4\ pe 0<)\<%

TOTE VX VTTONOY(OETE TNV TAPAOTAOT):

A=25N+(5A-1)

5. Alvetou az\/l?)—\113+\/7+«/z Kot
B:\/41—\/29—x/19—\/§

o) Na vroloyioete Tat o kou

B) Avn yovix o aviikel 0TO 2° TETXPTNHOPLO KAt
Nuo =a /B TéTE V& VTTOAOYICETE TNV TAPAOTAOT)

_ 2
Ao 2nuw 2crvv ®
P ®

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 2. Tpiywvopetpia

[ 23/3 ][ Baotkéc tptycvopetpucéc Tavtédmeg 11 (Amddefn tavtoniteov) ]

,@5 1. Aoknoelc yiax Avon

I. Na amodef€ete ot
a) 3np’e+30vvieo =3
B) Nrlw=1-ovv’w

y) owo=1-np’e

8) N’w-oww=1-20vv’® =2nu’n -1

) ’ 7
2. Aveival x=2nue kot y=200Ve TOTE V&
oamodeltete OT1

x*+y’ =4

3. Aveivou x=5Mp®OLVE, ¥ =5Muonue Ko
z=50vve TOTE Vo ammodeiteTe 41

X’ +y*+2° =5

4. Aveivat x =3npe kot y=200ve TOTE Vo

omodeltete OT1

5. Na amodeiete ot

8) nu’a-ovvp+ovvia+nplanu’p=1

) (2npe- 3cr1)vco)2 +(3npw + 2crvvco)2 =13

B) e +nr’e-ovve +ouvie =1

Y) n’e+ouv’e =(npe + ovve) - (1-nue - ovve)

8) np'ew—ovv'e=2np*n -1

6. Na amodei€ete 6Tt loyVOLY OL TOWTOTITEC:

o) (2x -oVVQ - r]}lo()2 +x° (O‘UVZO( - npza)z =x’

B) (Xl’]].lO( : GUVB)2 + (ana : npﬁ)z + (xchO()2 =x
Y) epx —nu’x-e@X = Nux - GLVX

A1y

= 4. EmtextdoelC

-~ 7 7 7 7 /
¢ . Noa amodeitete 6Tt yix kK&0e yovia o toyvet:

o ovva 1

a) -
I-ovva nua  nua
1+2
ﬁ) M:npa+gvvq
Nua + ovva
o l1+ovva 2
Y) e | _
1+ ovva U U
ovvia
8) 1- =TNpo
) T ™
2 4
&) owa-owa .

npo—npa
¥) [1_'_ npa—lj(l_i_ GUVO(+1J:2
ovva N

8. Na amodeiere 6t

1+np’e

o) 5 —2e@p’w =1
oV ®
1  ovva
B —— - T~
N Epa
o) ovv’e —nee 1-e@’w
NU® - OLV® EPW
B) (1—np2m)-(1+ecp2w):1
2
ep w—1 2 9
——— =N -0V ®
Y) E(p2w+1 L
5) PO +ovwve

1+epw

1 1
g) £pw+ =
EPW  TH® : OLVR

oo 1

OT) £pm + =
1+nuw  ovve

ow'o-np’e  l1-gpo

0

I+ 2nuw-ovvew  1+epw

1. ) NaAvoete To cvompa
2x—-y+1 N 4x -3y _
3
2y =3(x-1)

X+2

B) Av (x,y) elvat 1) AVOT) TOV CLOTHUATOC TOTE

vou atodeitete OTL

4(XT]].1(,0 + 2006yc7vvoo)2 + (2006yr] Mo + 2X0‘UV(,0)2
=4

ouww’x 1 ,

+——=7 t01¢
EPX  EQX

vo amodei€ete 6T 1) Tiur) ™ TAPAOTAONC

Azx/ﬁonpx—\/ﬁﬂvvx

efvat aképatog aptopoc.

2. Avioybel nu’x-e@x —

3. Na amodeiete 4Tty ke yovia o 1oxVel

(r]pco + crvvco)2 <2

®eoAdync Kaprodétone



MabOnuatiké I’ Tvuvaoiov

[ 23/4 ][ Baotkéc tptycvopetpucéc Tavtédmteg IV (Amddefn tavtomiTedov) ] 117
&L Avpévec aOKNOEIC
1. No amode(€ete 61t yio k&Be yovia o oyvet:
1 2
a) ovv'o=——s— ) nu2w=%
I+ep® I+ep’®
Avon
1
a) TNa ké&Be yovia o oxvel ovve = & ouv’® = — & ouv’® = > —
l+ep® nu o ouwv'w NUw
1+—— +
2 2 2
oV ® oUV'® oLV ®
S ovve = % Sovv'e= & ovv’e =oVVie oV oYVEL, APo IoXVEL KOL T) YLK
N ®+0ovv-w
ovv’e ouv’®
2
[W“’ J e e
2 2 2
B) Tiox k&0 yoovia o 1oyel —r 02) EERCLAL —=_OW O __ OW®O  _
1+ep w L[ he LW owoe npe
oVVR O'UVZCO O'UVZCO O'UVZCO

e e )

ovv’e _ow'e NH®owWe o,
- 2 2 1 - 2 =NH @

N ®+0ovv e ouv'®
ow’e ouv’e

&5

2. Aoxnoelc yiax Avan

1. No amodei€ete 611 yio k&Be yovia o Tov éyet
vonua n k&be mapdotaon toyvet

oUV® nue 1
l+ego | I nuo+ovve
EPW
3 3 3, 3
o) NEX+OUV'X  NEX—0WVX
NHX + oLVX NUX — OVVX
1 1 e@°x

B) - =

O'UV4X O'UVZX O'UVZX

9y s~ )
P + -0V || — —Nuw =1
eP® )\ OLV® N

1-2nuw-ovve  epn -1

B

~—

Y) nwWo-onw’e epo+l
5) |va°)2| L —1, 6% 90°
\/1+scp ® \/1+ 12
IONG)

‘) 7 /.
~. Na vroloyioete TOUC TPLY®VOUETPIKOVS aplO-
MOVUC TNC yoViag w av oyvet

1+e@?o = l+L2 0<w<180°
4ovv'®
1
apatipnon: Ioxvet 1+e@’w = — .
oVV' ®

3. Av éxet povodua) Aom 1 TopakdTe e€icmon
4x* + (5 - Bnpco) x+ow’ew=0
TOTE VA UTTONOYIOETE TNV TIUN) TNC TAPAOTAOTC

1
oUvV®

(ecpco +

j40
> 90°<w<180°
(ZOnpco + 5crvvco)

A_:

4. Na amodelfete 6Tl 1] TAPAKAT®D TOPATTAON)
éxet oTadepn] TIY, AveEXPTNTN NG yViag o

Ao o o«
1-ovvae 1+ ovva

. Avyxdmowo aeR oyvel
1
NHX + ovva = 5

TOTE VO UTTONOYIOETE TIC ETOUEVEC TUPAOTATELG:
1 1

—

NUX  ovva

o) THX - oLV B)

y) nela+ovvia 8) [nua—ovva

6. a) Na mapayovromonjoete ™V TAP&oTAO
2e@a+ 2nua + 3 + Nua - eQa
B) Na Avoete ™V etiowon
2ea+ 2nua + 3 + nuac-epac =0, 90° <o <180°

BeoAdync Kaproiétong



B’ MEPOZ: 2. Tpiywvopetpia

[ 24/1 ][ Noépoc TV nutévev ]

LL]

1. Oswpia

\V4 p

o\ 2exdOe tptywvo ABI oyvet: “ - =

MHA  MuB nul

&, Epwtoelc xaTavonong

1. Av oe éva tpiywvo ABT toxvet npA =nuB

TOTE va amrodeltete Ot o= .

2. Av oe éva tpiywvo ABT oxver nuA =nuB

TOTE va amrodeltete Ot o=

,@ 3. Aoxnoelc yia Avon

3. O vépoc TV NUTéVGY epapudletau ot opbo-
yovio tpiywvo;

4. Av oe éva tpiycvo ABT toxvet npA =3nuB

TOTe va amrodeitete 6TL o = 3.

1. Atvetou tpiycovo ABT pe B = 3.2, y= 23

kot = 45°. Nat vToAoyloeTe:
o) ™ ywvia B

B) ™ yowvix A
y) ™V mAevpd o

2. Afvetou 10 oEvycHvio Tpiywvo ABT pe p=8,
y =12 xau B=60°. Na vToloyloeTe T AAAX KV-

Pl OTOLYE(t TOV TPLYGOVOU.

3. Abverou tpiycdvo ABT pe a+f=12, A=30°

kot B=45°. Na vroloyioete Tot GAAa KUpLox
OTOLYElX TOV TPLydVOU.

4. Aivetou tptycovo ABT pe =1, a=3 ko

A =120°. N vrroloyioete Tt GAAX KUPLX OTOL-
xelot Tov Tprycdvou.

9. Na amodei€ete 611 av oe éva Tplycovo ABT
LOYVEL
2 2 2
MR A =np'B+nu'l
TOTE TO TPlywdvo etvou opboycdvio.

A1y

p

4. Etextdoelc

13 s 7 7 /.
6. a) No amodei€ete 611 T0 epBaAdSV TPLYOHVOUL
Sivetau awd Tov TOTTO

1 1 1
E:— = — F:—
2l3ynuA zaﬁnp 5

B) No vmoloyioete To epufadov tprycovov ABT av
efvae =13, y=9 kot A = 40°

oynpB

-~ r 7 7 7.
¢ . Na amodeitete 0Tt av o€ éva Tplywvo ABI'
Loy Vel
« _ B
nuB - npA
TOTE TO TPlywVO elvat ICOoKENEC.

8. Zto mapaxdre Tparméfio ABTA eivou

AB=3cm, B'=3cm, TA=10cm xat B=120°.
A 3 om B

120

i} 10cm [
Noa vroloyioete v mAevp& AA.

1. No amode(€ete 611 Sev vdpyet Tpiywvo ABT
pe a=16, =18 xau A =88,

L) 4 7 7
2. Noa amode(€ete 4Tt T0 epfaddv TvYAioL TPL-
yovov ABI dtvetau arrd Tov TOTO!

go L YpA-nuB
2 nul’

3. Aivetou tpiycovo ABT pe a=28, B= T xa

V3
'=60°.
a®) No vroloyioete T0 nUA, NuB kot TIG A xau B
B) Tueidovc tptywvo eivou o ABI;
y) Av a=10 va vtoloyioete TiIc TAeVPEC B kot y
8) Noa vmoloyioete To epfaddv Tov ABI'

®eoAdync Kaprodétone
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[ 24/2 ][ Népoc TV ovvnutévev ]

LL]

1. Oswpia

o =B* +y* —2BycuvA

7

o8N Ze xdbe tplywvo ABT oxvovv: B’ =o’ +y* —2ayouvB

Yy’ =ao’ +p* —2aBovvT

&S

2. Epomioeic katavénong

1. Avoe éva tpiycwvo eivou A >90° téte eivan

o’ >[32+y2

&5

3. Aoxnoelc yia Avon

6 ; ; ; A 7 /
2. Av oe éva tplywvo eivar A <90° téte elvau

0L2<[32+y2

1. Abvetou to Tpiycdvo ABI pe a=3cm, f=5cm

xat y =7cm . N amode(€ete 6t I'=120°.

2. Abvetou 7o Tpiycdvo ABT pe
o) (X=5,[3=5\/§ Kat y=5
B) 0(:\/§+1cm,[3:2cm Kouy:\/gcm

Na vtohoyioeTe TIC ywViec TOL TPLycdVOoUL.

3. Abverou To appAvycd>vio tplycvo ABT pe a=1,
B= V3 xou A =30°. Na vroAoyioeTe T GAAQ

KUPLX OTOLXEIX TOV TPLY@VOUL.

4. Aivetou To Tplywvo ABT oo omoio toyvet

B=yo+y* +ay

No vroloyioete ) yovia I

D. Alvetou Tplycdvo ABT pe a= \/ﬁ ,B=x+1,
y=x+2 xat A=60". N« UTTOAOYIOETE TIC TAEV-
péc B rau y.

6. Aéverou tpiycovo ABT pe B=2cm, y= V2em

kot A =45°. N amodeiete 611 TO Tplycovo etvat
LOOOKEANEC.

7. Aivetou tplywvo ABT. Not amrode(€ete 61t
«) ov A=60° tote o =p* +y® —Py
B) av B=135° t61e B =’ + Y +O(Y\/§

A1y
\ /

-

4. EmtextdoelC

8. Na amodei€ete 611 av o éva Tpiycovo ABT
loxVel
o =2povvl’

TOTE TO TPlywVO elvau IGOOKEAEG.

9. Noa amodeiete 6Tt av oe éva plyvo ABT
Loy Vel
aovvl' = youvA

TOTE TO TPlywVO elvat LICOoKENEC.

10. Noa amode(€ete 611 o€ 1k&Oe Tplywvo oyvet:
o) o=Povvl +yovvB

B) oBouvvl —ayouvB =p* —y?

Y) BYOULVA +yaouvB + afouvl = %(az +B2+Y° )

ouvA  ouvB oI _ o +B* +y?

V) a p Y afy

11. No amosei€ete 611 oe k&Oe Tpiycovo ABT
loxveL:
BouvI' + youvB =«

12. Ze évo mapodAnASypappo ABTA eivou
AB=30cm, B['=20cm kot B=60°. Nx vrroho-

yloete Ti¢ Storycdviovg tov AT ko BA.

13. e opfoxavovikéd cvompua afévav Oxy

@épovpe Ta onueia A, B wdote A(7,0) s

AOB =120° xau OB=8. N« vToloyloeTe TNV
amoéotaon AB.

1. Atvetou tpiyevo ABT xou A to péco g BT.
Av a=12,y=8xka AA =7 16T V&t vTTONOY(OETE:
o) TNV mepipetpo Tov ABI

B) v mepipetpo Tov AAT

2. Eote tplywvo ABT pef=y=o—4 A =120°.
) Na Ppeite Vv MAeLp& o

B) No ppeite To nuB

y) Noa Bpeite To epfaddv Tov ABI'

BeoAdync Kaproiétong
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BipAoypapia

‘Ol o BipAloc Mabnpatikcov, Tov O.E.AB., dAwv tewv té€ewv Anpotikov, I'vpvaoiov, T.E.E. kot Avkei-
ov.

O8nytec yro ™ SidakTéor VAN ko N StdaoroAia TV ponuatikedv oto 'vpvdoto kau to Avketo.

Egnuepic mc xvPepviioewc e ENnvixrc Anpoxpartiog (26/27-6-2019).

MoaOnpoatiké I” Tvuvaoiov. EAévny Mijtotov, ®eddwpoc Aalapidng, Zwtipne TovABatlric. Exdooeic Ma-
Onuaticr) BiAobrxn. 2011.

MoaOnpoatika I” Tvuvaoiov. BaoiAng ITamaddxknge. Exdooeic Zappaiac. 2014.

MoaOnpoatiké I” Tvuvaoiov. Kwotac I'carCovAng, I'évvne PiCoc. Exdooeic Mawpidn. 2009.

MoaOnpoatiké I” Tvuvaoiov. EAevBépioc Ipwtédmanac. Exdooeic ITardur. 2006.

MoaOnpatiké I” Tvpuvaoiov. Avaotdotoc Mméphac. Avtoékdoon. 2016.

MoaOnpatikd I” Tvpvaaoiov ya kohoe padntéc. Tpayavite. Exddoeic ZapBdAac. 2003

ANyeBpa A’ Avxelov. Aovkdg Kavaxng, Tdpyoc Mawpidng, [avayidme MutapéAing, I'évvne Zapd-
¢nc. Exd6oeic Mawpidn. 2016

Ahyefpa A’ Avkeiov. Tddpyoc MixanAidne. Exdooeic ENAnvoexdotikr). 2016.

ANyeBpa A’ Avxeiov. BaoiAng Iamaddxne. Exddoeic ZappdAac. 2008.

AXyeBpa A’ Avxeiov. Xpriotog ZiwdémovAog. Exddoeic Zim). 1993.

Ahyefpa A’ xau B” Avkelov. Ztépavoc HAidokog — Icdpyoc PwtdémToviog. Exddoeic Hhidokog Ppovtiomi-
plo. 2013.

ApiBpol xau dAAa. Tdooc Aydmne. Exdooeic Mabnuoartikr] BifAtoOrxn — X. Bagetddng. 1998.

MoaOnporiké I” Avkelov T'evikric ITaudeioc. Avaotdoioc Mméphac. Exddoeic ENAnvoexdotixry. 2003.

MoaOnpoatika kot ototyela Zramotikrc I” Avkelov I'eviknig ITaudeiag. I1. Kavéviag. Exddoeic KavdvAag.
1999.

MoOnpoatikd ko ototyeio Zramotikrc I” Avkelov Tevikric ITaudeloc. Oavéone Eévog. Exdooeic Znm.
1999.

888 omaCoxepariéc / Spaotnpidmtec. Oeordync Kapxarétong. Avtoékdoon. 2002.

O Oimodac kat 1 opiyya. Avdpéac ITovAog. Exddoeic ZaBpdrac. 2002.

Zroixeiot MaOnuarikrc Aoykric. AB. TCovBdpac. Exddoeic Ymnpeoia Anpootevpdrov A.ILO. 1987.

ZvvdvaoTtikr. ©. N. Kalavt(rc. Exd6oeic Mabnuarikr BipAoOrkn — X. Bagpetddng. 1997.

Tnv xvpla 1} ™V tiypn. Raymond Smyllyan. Exdéoeic K&rtomtpo. 1998.

Ofpata TV Sty viopdv e ENnvikric Madnparikrc Etaupiog

[Teplodka:

ATOMGOVIOC

AotpoldéPoc

Adotoon

EvxAetdnc A', B', I"

MoaOnpatikry Emifewpnon
MoaOnporikn IToudelo

Ta poOnuaticd oto Eviado Avxelo
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Emiong StariBevtat Ta mapocdtd @uANGSLor ko BirfAia

B' Tvpvaoiov: ¢ Etwodoec o fabuod kat mpofAijuata ot B' Tvuvaoiov. 2015.
I' Tvpvaoiov: ¢ Mabnuatikd I'" Tvpvaoiov. 119 didaxtikéc evétnrec. 2020.
A' Avxelov: *  Alyefpa A’ Avkeilov. 96 Sidaxtikéc evomnreg . 2019.

*  AlyeBpa A’ Avkeilov. 96 SidaxTicég evomrec (Avoelg). 2019.
* Tewperpia A' Avkeiov. 59 Sidaxtikéc evotrec. 2020.

*  YvvomTiko @UAAGSIo Bewpiag EvkAeideiag 'ecopetpiog. 2017.
*  TpdameCa Oepateov oy Alyefpa A' Avkeiov. 2015.

*  Tpdamela Oepareov o Tewperpio A" Avkeiov. 2015.

B' Avxeiov: *  AhyeBpa I'evikrc ITaudeiog B' Avkeiov. 87 idaxTtikég evomreg. 2020.

*  AhyeBpa I'evikrc ITaudeiog B' Aveiov. 87 Sidaxtikég evomteg (Avoeic). 2020.
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*  MoOnpatika IIpoo. I'" Avkeiov. 1° tevyog. Opto — Zuvéxeia ovvaptonc: 57 Sidaxtikéc evomrec. 2017.
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@UANGSL0). 2017.
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*  MoabOnpated Ipoo. I' Avkeiov. 2° tedyog. Alagopikde Aoytopde: 90 SidaxTikéc evomTeg (XuvoTTikd QUANG-
810). 2017.

*  MoaOnpatika IIpoo. I'" Avkeiov. 3° tevxoc. OAoxkAnpwTicoc Aoytoudc: 34 Sidaxtikéc evotnteg. 2017.

*  MoOnpatika IIpoo. I'" Avkeiov. 3° tevxoc. OAoxkAnpwTiKoc Aoytoudc: 34 Sidaxtikéc evotnTeg (ZvVOTTIKG
@UANGSL0). 2017.

*  MoOnpatika IIpoo. I'" Avkeiov. 4° tevyog. Emavodnmtikd guAi&dio. 2019.

*  MobOnpatika IIpoo. I'" Avkeiov. 5° tevyoc. Oépata ITaveAhadkdv ko Emavonmtikedv etetdoewv ota Ma-
Onpoaticd 2000 - 2019. 2019.

*  MoOnpatika IIpoo. I Avkeiov. 6° tevxoc. Ilpotaoeic X — A. 2020.

*  AvoAvtikéc AVoelc OAV TV Bepdtav ota Mabnuatik& tev ITaveAadikov etetdoemy 10 ko 4% Aéoung
1983 - 2001. 2013.

*  AvoAvtikéc AVoelc OADV TV Bepdtov ota Madnuatucd Oetikrc ko Texvoroyikric KatevBuvvone tov Ia-
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¢ Ofpata ITaveMadikov kau Emavodnmtikcv e€etdoewv ota Mabnuaticd Iev. IToudeiog 2000 — 2017. 2017.

* Avtovontec ovuPovAéc yia tic ITaveArvieg. 2019.

[ EmpéAeta BifAicov ]

MoaOnpaticol Atrycviopoi kot Ohvpumiadec. E' Anpotikod. Zoxpatnge A. Popavidne — Een N. Tvpixidov. Exdo-
oeic MaOnparikr BifAoOrikn. 2009

MoaOnpaticol Atrycviopoi kot Ohvumiadeg. 1" Anpotieod. Zoxpdtgc A. Popavidne — Een N. Tvpiyidov. Exd6-
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